


1040    175 €1039    225 €1037    75 €1036    100 €

1034    30 €1033    30 €1032    40 €1031    60 €1030    30 €1024    120 €1021    300 €

1041    40 € 1053    40 €

1063    1.200 €1062    50 €1060    40 €1059    40 €

1058    4.000 €

1080    40 €1068    40 €1067    65 €1066    100 €

1065    70 €

1083    1.500 € 1084    700 € 1086    25 €

1088    40 € 1092    40 €1089    50 € 1098    30 € 1102    350 € 1107    60 €1104    20 €

1166    50 €1149    120 €1135    60 €1129    65 €1123    25 €

1133    30 €1122    75 €1116    100 €1114    125 €1111    30 € 1113    50 €1110    100 €



SUBASTA PÚBLICA
Numismatica y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 20 de octubre de 2023

Sesión numismática |  10.30 horas

Lotes 1 - 988

Sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 1001 - 1777

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

16-19 de octubre

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 21 de octubre de 2023

Primera sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1778 - 2711

Segunda sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 2712 - 3289

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 22% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y 

disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comrpador siempre que éste no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

9º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, cualquier orden de 

compra.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros. 

CONDICIONES DE LA SUBASTA

De 5 a 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS
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6    240 €

5    200 €4    200 €3    120 €

9    250 € 10    250 €8    200 €

7    400 € 12    90 €

11    160 €

18    750 €17    250 €

14    340 €13    90 €

16    250 €15    250 €

63    150 €57    80 €

47    100 €

44    60 €37    60 €

21    50 €

69    160 €68    140 €66    200 €

65    85 €

64    80 €

72    60 €
86    400 €76    120 €



5NUMISMÁTICA

146    160 €128    200 €

127    90 €

126    75 €119    120 €118    120 €

175    140 €

167    80 €166    75 €

150    165 €

148    75 €

147    90 €

218    180 €217    175 €

196    100 €

195    180 €194    100 €



6

219    180 €

225    110 €224    120 €223    120 €

222    150 €

221    60 €
220    120 €

231    550 € 230A    300 €

230    300 €

229    90 €228    150 €227    120 €

226    110 €

240    90 €
233    950 €

232    600 €



7NUMISMÁTICA

249    60 €248    60 €

270    90 €265    60 €

257    70 €254    60 €

283    575 €

282    300 €

281    300 €280    150 €

279    250 €

285    950 €

284    300 €
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286    1.000 €

321    60 €
297    120 €

296    300 €
287    2.000 €

336    60 €

331    75 €

322    75 €

342    150 €

338    60 €

337    75 €

343    120 €



9NUMISMÁTICA

350    90 €349    120 €

348    150 €347    150 €

346    400 €345    90 €

370    75 €355    65 €

354    60 €351    90 €
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377    150 €376    150 €

375    60 €374    60 €

372    60 €371    75 €

381    80 €380    70 €

379    80 €378    60 €



11NUMISMÁTICA

388    1.000 €

387    525 €

386    300 €
385    100 €

384    60 €383    60 €

423    150 €

422    150 €
390    60 €

389    850 €

434    350 €425    150 €424    120 €
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442    350 €441    350 €

440    8.000 €439    375 €438    360 €

437    240 €436    290 €435    230 €

454    45 €453    70 €451    120 €

443    250 €

462    80 €461    150 €

460    120 €459    180 €



13NUMISMÁTICA

501    60 €

500    90 €
491    60 €

469    200 €468    200 €

467    120 €463    60 €

506    120 €503    60 €

502    60 €

492    60 €
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510    120 €

519    150 €517    100 €

515    90 €513    120 €

512    70 €

527    350 €526    350 €

525    350 €524    150 €523    150 €

528    350 €

531    350 €530    350 €529    350 €



15NUMISMÁTICA

539    325 €

538    325 €

537    350 €536    350 €535    325 €

534    350 €533    350 €532    350 €

541    975 €

540    975 €

542    2.975 €

543    700 €



16

553    350 €

552    350 €551    275 €550    325 €

549    325 €548    325 €547    400 €

546    350 €545    350 €544    350 €

557    975 €556    700 €

555    350 €554    350 €

560    350 €559    350 €558    350 €



17NUMISMÁTICA

569    350 €568    350 €567    350 €

566    350 €565    350 €564    350 €

563    350 €562    350 €561    350 €

576    2.550 €

575    2.550 €
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581    1.300 €

580    1.050 €

579    1.050 €

578    1.050 €577    650 €

587    350 €

586    350 €

585    350 €

584    350 €

583    350 €

582    350 €



19NUMISMÁTICA

592    1.400 €

591    1.400 €

590    1.050 €

589    1.275 €

588    350 €

593    1.400 €

600    375 €

599    325 €

601    300 €
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594    1.750 €

597    2.100 €

596    2.100 €

595    2.100 €



21NUMISMÁTICA

598    2.100 €

635    70 €634    300 €

633    145 €631    75 €630    75 €

629    75 €617    120 €603    60 €

649    90 €

644    60 €643    60 €

640    100 €

650    60 €
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664    120 €

663    150 €659    90 €

658    60 €656    90 €

654    90 €652    60 €

680    500 €667    120 €

666    70 €



23NUMISMÁTICA

694    1.300 €

693    300 €

692    300 €691    300 €690    275 €

689    300 €688    300 €687    275 €

686    90 €685    80 €

683    90 €682    75 €

705    120 €

704    120 €
703    120 €
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710    150 €

712    75 €

711    70 €

708    100 €

709    100 €

713    75 €



25NUMISMÁTICA

739    30 €

738    750 €

735    140 €

717    90 €

716    400 €

715    300 €

714    80 €

749    1.525 €

748    300 €

747    650 €

746    150 €745    280 €

742    120 €
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767    75 €

755    900 €

753    280 €

752    1.500 €

751    1.500 €750    1.500 €

772    350 €

771    350 €

770    375 €769    120 €

768    800 €

774    725 €

777    1.400 €

776    725 €

775    750 €

773    750 €



27NUMISMÁTICA

780    1.400 €

779    1.450 €778    1.500 €

801    350 €

800    325 €799    350 €798    350 €

797    350 €796    130 €793    700 €

792    500 €791    600 €

806    350 €805    350 €804    350 €

803    350 €802    350 €
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826    275 €

825    275 €

820    120 €

812    450 €

811    1.400 €

807    350 €

831    300 €830    280 €

829    275 €

828    275 €

827    550 €

843    1.850 €842    1.850 €

833    875 €

832    550 €



29NUMISMÁTICA

849    1.750 €848    1.750 €

847    1.750 €846    1.750 €

845    1.850 €844    1.850 €

853    1.800 €852    1.850 €

851    1.850 €850    1.750 €
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866    390 €865    390 €

857    1.850 €856    1.850 €

855    1.750 €854    1.750 €

870    775 €

869    775 €
868    770 €

867    390 €

926    400 €925    400 €

872    775 €
871    775 €

927    60 €



31NUMISMÁTICA

963    675 €

971    90 € 969    370 €

968    175 €

966    75 €

955    75 €

954    150 €952    175 €

946    125 €
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974    120 €

972    160 €

975    150 €



MONEDAS GRIEGAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS BIZANTINAS							     

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA						    

REVOLUCIÓN CANTONAL						    

AMADEO I									       

CARLOS VII PRETENDIENTE							     

ALFONSO XII									       

ALFONSO XIII									       

UNIÓ CATALANISTA								      

FALSAS DE ÉPOCA								      

II REPÚBLICA									       

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL						    

ESTADO ESPAÑOL								      

REACUÑACIONES OFICIALES							     

JUAN CARLOS I									       

MONEDAS EXTRANJERAS								      

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL							     

BILLETES EXTRANJERO								      

        1 - 22

     23 - 55

   56 - 82

 83

 84 - 123

124 - 444

445 - 458

459 - 461

462 - 473

474 - 477

478 - 601

602 - 694

695 - 696

697 - 698

699 - 700

701 - 705

 706 - 714

          715 - 716

717 - 735

737 - 932A

933 - 984

985

 986 - 988

 

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Viernes, 20 de octubre de 2023
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA





35NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS
	 1	 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. (MAWWA / 

\M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2	 Óbolo. 350 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: M. A. Rueda de cuatro radios. 0,61 grs. AR. Pátina. 
Se-72; SNG Cop. 723. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3	 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: (NEAQOLIT[N). 7,05 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones). HGC 1-451; HN Italy-571. MBC-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 4	 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 
en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo bastón de lana; FI en campo y olas debajo. 
7,72 grs. AR. HGC 1-800; HN Italy-934. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 5	 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 
en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo kantharos y tridente con el brazo izquierdo; 
K en campo izquierdo, TAUAW a derecha; pequeño delfín abajo. 7,83 grs. AR. HGC 1-803; HN Italy-937. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 6	 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,38 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). HGC 1-813; HN Italy-960. MBC+.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 7	 Didracma. 265-240 a.C. CALES. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco corintio con cresta. Rev.: Nike 
en biga galopando a izquierda, sosteniendo riendas y kentron, debajo: (CALENO). 6,95 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
HGC 1-374; HN Italy-434. MBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 8	 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático. Rev.: Toro a derecha, 
arriba: YDINA. 6,86 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. BC+/MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 9	 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco ático. Rev.: Toro a izquierda, 
arriba: (Y)DINAI. 6,78 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-/MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 10	 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: NEAQOLIT[N. 7,2 grs. AR. HGC 1-451; HN Italy-571. MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 11	 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando. 7,3 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). HGC 1-451 sim; HN Italy-571 sim. MBC.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 12	 Estátera. 475-425 a.C. BRUTTIUM. KAULONIA. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en 
la mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; 
rama única en campo. KAVL (retrógrada). 7,88 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG 
ANS-180. MBC-.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 13	 Estátera. 475-425 a.C. BRUTTIUM. KAULONIA. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en la 
mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama 
única en campo. KAVL (retrógrada). 7,83 grs. AR. HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. MBC-.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 14	 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja, a 
izquierda: META, a derecha: tridente. 7.81 grs. AR. Pátina con tonos iridiscentes. HGC 1-1063. MBC+.� 340,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 15	 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
(QOME). Rev.: Toro a izquierda, arriba:  QOMEW retrógrado. 7,64 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1151; HN 
Italy-1114. MBC-/MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 16	 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
QOME. Rev.: Toro a derecha, arriba: (QOMEW) retrógrado. 7,69 grs. AR. Pátina oscura. HGC 1-1151; HN Italy-1114. MBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 17	 Didracma. 510-500 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. Alrededor leyenda no visible. Rev.: Cangrejo. 
7,47 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). RARA. HGC 2-Tipo 87. (MBC-)/MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 18	 Tetradracma. 450-445 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga a 
derecha. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. KATANAI-ON alrededor. 17,11 grs. AR. MUY RARA. HGC 2-566; SNG 
ANS-1240-46. MBC-.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 19	 Lote 2 monedas AE 16 y AE 17. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a 
derecha, encima leyenda, una debajo punta de lanza y la otra bucráneo. AE. A EXAMINAR. HGC 3 part I-881; Se-6697 
sim. MBC- a MBC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 20	 AE 16. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha con piel de león. Rev.: Arco 
y carcaj, leyenda, clava, debajo símbolo. 6,45 grs. AE. Pátina verde. Price-311a; Se-6739 var. MBC-/MBC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 21	 Reproducción con acabado tipo espejo de Dracma. ALEJANDRO III. 4,1 grs. AR (925). Pátina irregular. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 22	 Lote 15 monedas AE. AE. Todas diferentes, de varias localizaciones: Italia, Macedonia etc. Por clasificar. A EXAMINAR. BC 
a MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

	 23	 As. 100-50 a.C. ACINIPO (RONDA. Málaga). Anv.: Racimo de uvas, con dos estrellas y dos S. Rev.: Dos espigas, entre ellas 
ACINIPO. 6,27 grs. AE. (Cospel faltado). AB-51. BC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 24	 As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 7,29 grs. AE. AB-190. MBC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 25	 As. 28 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: MVN. CAL. IVLIA AVGVSTVS. 
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: II VIR. L. BAEB. PRISCO. C. GRAV. BROC. Toro a derecha. 12,52 grs. AE. 
AB-416. BC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 26	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR. DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza de Tiberio laureada a derecha. Contramarca. Rev.: (G. CELERE. G. RE)CTO. II. VIR M. C. I. Toro a derecha. 12,96 grs. 
AE. AB-430. BC+.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 27	 Semis. 80 a.C. CARMO (CARMONA, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Dos espigas a derecha, entre 
ambas CARMO. 10,82 grs. AE. AB-459; ACIP-2405. MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 28	 1/4 Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo a 
derecha, detrás palmera. 2,01 grs. AE. AB-508. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 29	 Semis. 27 a.C- 14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). Anv.: Cabeza femenina con corona mural a 
derecha, delante CARTEIA. Rev.: Pescador a izquierda, a los lados D.D. 7,34 grs. AE. AB-665. MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 30	 Cuadrante. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha, delante punta de lanza. Rev.: Jabalí 
a derecha debajo leyenda. 2,63 grs. AE. AB-734. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 31	 As. 120-20 a.C. DANUSIA (BOTIJA, Cáceres). Anv.: Busto masculino a derecha, entre delfines. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 8,55 grs. AE. Pátina verde. AB-894. MBC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 32	 Quinario. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA (MÉRIDA). Anv.: AVGVST. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: 
P. CARISI. LEG. Victoria coronando trofeo. 1,53 grs. AR. AB-982; ACIP-4431. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 33	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: TI. CAES(AR AVGVSTVS) PON. MAX. IMP. 
Cabeza laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: (COL.) AVGVSTA EMERITA. Puerta. 13,13 grs. AE. AB-1056. MBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 34	 Tritartemorion. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES. Girona). Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: 
Pegaso Crisaor a derecha. 0,4 grs. AR. AB-1132. MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 35	 Semis. 130-90 a.C. UNTICESCEN (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES. Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Toro a 
dercha, encima láurea. 10,3 grs. AE. AB-1222. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 36	 Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, delante clava. Rev.: Dos 
atunes a izquierda, encima y debajo leyenda púnica, entre ambos creciente con punto. 3,4 grs. AE. AB-1347. EBC-/MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 37	 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma y 
clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,42 grs. AE. Serie semipesada. Pátina verde. AB-1465. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 38	 Semis. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES. Sevilla). Anv.: Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: Palmas a izquierda entre ambos 
LAELIA. 3,1 grs. AE. (Cospel faltado). AB-1562. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 39	 Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina 
sentada a izquierda con piña y cornucopia. 5,78 grs. AE. (Cospel faltado). AB-1581; ACIP-2627. MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 40	 Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina 
sentada a izquierda con piña y cornucopia. 5,21 grs. AE. AB-1581; ACIP-2627. MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 41	 Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina 
sentada a izquierda con piña y cornucopia. 4,47 grs. AE. AB-1581; ACIP-2627. MBC/BC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 42	 As. 14-36 a.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ITÁLICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: Cabeza descubierta de Tiberio a derecha, 
alerededor leyenda. Rev.: Ara, dentro y alrededor leyenda. 12,09 grs. AE. AB-1593; ACIP-3333. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 43	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. IULIA TRADUCTA (ALGECIRAS, Cádiz). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda. 
Rev.: IVLIA TRAD. dentro de láurea. 9,94 grs. AE. AB-1614. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 44	 As. 27 a.C.- 14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. LVCO AVGVSTI (LUGO). Anv.: Cabeza desnuda de Augusto a izq. Leyenda no 
visible. Rev.: Rodela. 10,12 grs. AE. (Cospel faltado). AB-1701 sim. BC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 45	 Lote 5 monedas Cuadrante. 200-20 a.C. MALACA (MÁLAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro en varios 
estilos, tenazas delante o detras y leyenda neopúnica. Rev.: Templo tetrástilo con varios adornos. Una S.M.S. en exergo. 
AE. Pátina verde. A EXAMINAR. AB-1737 var, 1739 y no cat.; G.G-69, 70, 73 y no cat.; Vill-16 var. BC+ a (MBC+).� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 46	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN. (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,02 grs. AR. AB-1911. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 47	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,5 grs. AB-1911. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 48	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,9 grs. AR. AB-1911. BC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 49	 Semis. 120-20 a.C. OSSET (SAN JUAN DE AZNALFARAQUE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante (OSSET). 
Rev.: Genio en pie a izquierda con racimo de uvas. 3,87 grs. AE. AB-1949 var.Tamaño. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 50	 As. 120-20 a.C. OSSET (SAN JUAN DE AZNALFARAQUE, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante (OSSET). 
Rev.: Genio en pie a izquierda con racimo de uvas. 9,23 grs. AE. (Intento perforación en reverso). AB-1949. BC/MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 51	 Semis. 50 a.C. CORDUBA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Venus a derecha, delante CN. IVLI. L. F. Q. Rev.: Cupido con 
cornucopia y antorcha a izquierda, detrás (CORDVBA). 6,65 grs. AE. AB-1984. BC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 52	 As. 27 a.C-14 d.C. COLONIA PATRICIA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor leyenda. Rev.: 
COLONIA PATRICIA dentro de láurea. 10,31 grs. AE. AB-1989. MBC+/MBC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 53	 As. 27 a.C-14 d.C. COLONIA PATRICIA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor leyenda. Rev.: 
COLONIA PATRICIA dentro de láurea. 9,82 grs. AE. Pátina oscura. AB-1989. MBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 54	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. COLONIA ROMULA (SEVILLA). Anv.: PERM. DIVI. AVG. COL. (ROM). Cabeza 
laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: CAESAR GERMANICVS CAESAR (DRVSVS). Cabezas enfrentadas de Germánico y 
Druso. 11,16 grs. AE. AB-2016. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 55	 As. 50-20 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: (IMP.) AVGVSTVS (P. P.) Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: Cabeza femenina a derecha delante (TVRIASO). 11,01 grs. AE. AB-2435. BC-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 56	 As. 211-206 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Jano bifronte. Rev.: Proa a derecha, encima I, debajo ROMA. 41,51 grs. AE. 
S-627. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 57	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. SCAVR.) AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter 
en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,89 grs. AR. Pátina negra irregular en anverso. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; 
FFC-122; Se-9a. MBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 58	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra T, 
delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI / g  E g. 3,80 grs. AR. Contramarca en anverso. 
Pátina y manchitas. Cal-308h; FFC-266. MBC+/MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 59	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. 
LEN.Q. 3,76 grs. AR. Acuñación floja. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54. (MBC+).� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 60	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás lítuo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, TI sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,74 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Ex Aureo. 
16 Diciembre 2002, n. 151. BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 61	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima II. En exergo: D. SILANVS L.F. / ROMA. 3,83 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.�75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 62	 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de 
laurel. Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,89 grs. AR. Acuñación floja en parte. BMC-1613; Cal-909; 
Craw-324/1; FFC-821; Se-1. MBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 63	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM(P). 3,82 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-11; Cal-925; Craw-
367/5; FFC-840; Se-5. EBC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 64	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,73 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos en reverso). BMC-2467; 
Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC+/MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 65	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima CLXXV. 3,54 grs. AR. (Manchitas en 
anverso). Cal-1041; FFC-937; Se-6. MBC+.� 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 66	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás arpa y vaso? S.C. y SVFENAS. 
Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria de pie a sus espladas P.R.L. V.P.F. En exergo: SEX. NONI. 4,04 grs. 
AR. (Pequeña contramarca en anverso). Leves restos de brillo original. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. 
EBC-/MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 67	 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras LAECA - c. Rev.: Libertad en 
cuadriga a derecha coronada por victoria volando a izquierda, debajo M. RORC. En Exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. Cal-1199; 
Craw-270/1; FFC-1053; Se-3b. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 68	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P.Servili M (F). 3,91. AR. (Pequeñas grietas y hojita en reverso). BMC-1672-75; 
Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+/MBC.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 69	 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 4,06 grs. AR. Acuñación levemente desplazada. (Pequeña 
contramarca en anverso). ESCASA. BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC+.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 70	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI en tablilla. 
3,98 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 71	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: trofeo de armas. 3,76 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-
344/3; FFC-1147; Se-6. MBC/MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 72	 Lote 2 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. 
Rev.: Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo una número X, la otra número CIII. 3,75 y 4,14 grs. 
AR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; Se-6a. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 73	 Lote 2 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y 
arado o brucanio. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,96 y 3,98 grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; 
Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC+.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

	 74	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a derecha 
blandiendo jabalina, alrededor SC. 10,85 grs. AE. C-84 ; RIC-66. MBC-.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 75	 As. 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PROVIDENT. 
S. C. Altar. 6,94 grs. AE. C-396 var. BC+/MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 76	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS. CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Rev.: TR.P. VIIII. IMP. VX. COS VII P.P. Capricornio a 
izquierda debajo globo. 3,19 grs. AR. Pátina oscura. C-282; RIC-13a. MBC-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 77	 Follis. 312 d.C. MAXIMINO II. ANTIOQUÍA. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio en pie a izquierda sosteniendo cabeza radiada 
de Sol y cornucopia, * / A en campo. En exergo: ANT. 4,94 grs. AE. Restos de plateado. RIC-164b. MBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES IMPERIO ROMANO

	 78	 Lote 3 monedas Follis. CONSTANTINO I y CONSTANTINO II (2). AE. Contiene un Constantino I Treveri RIC-342, 
Constantino II Roma RIC-290 y Constantino II Treveri RIC-441. EBC a EBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 79	 Lote 4 monedas Sestercio. ADRIANO, CLAUDIO, LUCIO VERO, TRAJANO. AE. A EXAMINAR. BC a BC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 80	 Lote 6 monedas As (3), Sestercio (3). AE. As: Claudio (2), Trajano. SESTERCIO: Nerón, Domiciano, Gordiano III. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 81	 Lote 6 monedas Antoniniano. AURELIANO, GALIENO, TACITO, SALONINA, VALERIANO (2). AE. Diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 82	 Lote 7 monedas Antoniniano. AURELIANO (3), PROBO (4). AE. Diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS

	 83	 ANÓNIMA ATRIBUIDA A BASILIO II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: Busto de Cristo de frente. Rev.: Leyenda 
en cuatro líneas. AE. Clase A2. (Pequeñas oxidaciones). Sr-1813. MBC a (MBC+).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

	 84	 Lote 2 monedas Dobler. SANÇ III y ALFONS IV. MALLORCA. Ve. Sanç III busto entre estrellas y Alfons IV busto entre 
escuditos catalanes en losanje. A EXAMINAR. Cru.VS-547, 856. MBC- a BC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 85	 Lote 13 monedas Diner y Diner de Tern. JAUME I y JAUME II. BARCELONA. Ve. Jaume I (7) y Jaume II (6). A EXAMINAR. 
BC+ a MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN. UNIÓN TEMPORAL

F	 86	 Dinero. DOÑA URRACA. LEÓN. Anv.: VRRACA REGI. Cruz floreada. Rev.: LEO CIVITAS. Crismón con alfa y omega 
pendientes. 0,65 grs. Ve. Leves oxidaciones. MUY RARA. FAB-13. MBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 87	 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,66 grs. Ve. FAB-23. MBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 88	 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,84 grs. Ve. A de ANFVS entre dos roeles. FAB-23.2 var. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 89	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,54 y 0,92 grs. Ve. Variante dos puntos detrás de TOLLETA 
y media luna detrás TOLLETA. FAB-23.4 var. y 23.6. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 90	 Lote 3 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 25. BC+ a MBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 91	 Lote 4 monedas Óbolo, Dinero (3). ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 24, 25. BC+ a MBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE LEÓN

	 92	 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA: ESTRELLA. 0,81 grs. Ve. Estrella de cinco puntas bajo cruz potenzada. FAB-133.1. MBC-.�25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 93	 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA: CRUZ SOBRE VÁSTAGO. 0,59 grs. Ve. Creciente bajo cruz potenzada. FAB-136. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 94	 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA PUNTOS. 0,66 grs. Ve. ESCASA. FAB-143. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

	 95	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA ESTRELLA. 0,76 y 0,90 grs. Ve. FAB-234 y 234.1 Vte. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 96	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA CRECIENTE y MARCA DE CECA PUNTOS. 0,94 y 0,70 grs. Ve. 
FAB-238 y 240.4. MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 97	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA TRES PUNTOS. 0,73 y 0,80 grs. Ve. FAB-242 y 242.1. MBC- a MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 98	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA FLOR y ESPADA. 0,70 y 0,87 grs. Ve. ESCASAS. FAB-243 y 244. MBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 99	 Lote 2 monedas Óbolo y Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA ROEL y SIN MARCA DE CECA. 0,42 y 0,78 grs. Ve. FAB-
245 y 247. MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 100	 Pepión. ALFONSO X. TOLEDO. 0,7 grs. Ve. T bajo el castillo. MUY ESCASA. FAB-255. MBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 101	 Noven. ALFONSO X. CUENCA. 0,75 grs. Ve. Cuenco con pie bajo el castillo. FAB-266.1. EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 102	 Lote 5 monedas Óbolo. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 103	 Lote 5 monedas Óbolo. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 104	 Lote 6 monedas Noven. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 105	 Lote 6 monedas Noven. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 106	 Lote 6 monedas Maravedí prieto y Pepión. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 107	 Cornado. SANCHO IV. MARCA DE CECA FLOR. 0,71 grs. Ve. Flor y estrella a los lados de la cruz. MUY ESCASA. FAB-306. 
MBC-/MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 108	 Lote 7 monedas Pepión. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 109	 Lote 2 monedas Cornado. ALFONSO XI. CORUÑA. Ve. FAB-343. MBC a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 110	 Lote 12 monedas Noven. ALFONSO XI. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 111	 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: +DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISCIPIAM:INIMICOS:MEOS. P coronada, estrella a 
derecha. Rev.: +PETRVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,46 grs. AR. ESCASA. FAB-378.4. MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 112	 Lote 3 monedas Blanca. ENRIQUE III. SIN CECA, BURGOS, SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-596, 597, 602.2. MBC a MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 113	 Lote 2 monedas 1/2 Blanca. ENRIQUE III. SIN CECA, SEVILLA. Ve. FAB-604, 607. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 114	 Lote 3 monedas Noven. ENRIQUE III. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-609. MBC a MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 115	 Seisen. ENRIQUE III. BURGOS. 0,68 grs. Ve. ESCASA. FAB-611. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 116	 Lote 8 monedas Blanca. ENRIQUE III. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 117	 Lote 7 monedas Blanca. JUAN II. BURGOS (2), CORUÑA, CUENCA, SEVILLA (2), TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 118	 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: +XPS:VINCIT:XPS:REGNAT:XPS:IN. HEN coronadas. Rev.: 
+ENRICVS:DEI:SPA:REX:CASTELLE. Castillos y leones cuartelados, encima B. 2,74 grs. AR. (Acuñación algo floja). FAB-
708.1. (MBC+).� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 119	 Real. ENRIQUE IV. SEVILLA. Anv.: +XPS VINCIT XPS REGIO XPS IN. HEN coronadas. Rev.: +ENRICVS DEI GRACIA REX 
CASTE. Castillos y leones cuartelados, debajo S. 3,41 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 5 pétalos. (Acuñación 
algo floja). Pátina. FAB-713.1. MBC+.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 120	 1/2 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Rev.: Acueducto en la parte inferior de los cuarteles. 1,44 grs. AR. (Grieta que parte 
practicamente la moneda). FAB-725. BC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 121	 Lote 2 monedas 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. SEVILLA, TOLEDO. Ve. ESCASAS. FAB-786.1, 788. MBC- a MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 122	 Maravedí. ENRIQUE IV. ÁVILA. 1,49 grs. Ve. Pátina verde. ESCASA. FAB-790. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 123	 Lote 20 monedas Blanca. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 115,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

	 124	 Lote 5 monedas Blanca (2) y 4 Maravedis (3). BURGOS, CUENCA, STO. DOMINGO y TOLEDO. Incluye 4 Maravedís de 
JUANA y CARLOS de Sto. Domingo AC-35. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 125	 Lote 26 monedas Blanca. CUENCA, GRANADA, SEGOVIA, SEVILLA, TOLEDO. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 126	 2 Reales. GRANADA. R. Anv.: o/G-escudo-o/II. Rev.: Haz de 7 flechas y R. 5,81 grs. AC-498. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 127	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/IIII. Rev.: P tumbada en campo. 13,65 grs. AC-564. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

F	 128	 1 Real. 1589. TOLEDO. M. 3,25 grs. (Oxidaciones). MUY RARA. AC-280. MBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 129	 2 Reales. 1593. TOLEDO. C. 5,51 grs. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. AC-444. BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FELIPE III

	 130	 1 Maravedí. 1606. SEGOVIA. 0,93 grs. ESCASA. MBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 131	 Lote 20 monedas 2 Maravedís. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 132	 Lote 17 monedas 8 Maravedís. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 133	 Lote 7 monedas 4 Maravedís. 1604 a 1618. SEGOVIA (6), VALLADOLID. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 134	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,49 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. La cruz del reverso no corta la leyenda. Pátina oscura. 
AC-374. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 135	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,17 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. La cruz del reverso no corta la leyenda. AC-374. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 136	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,5 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. La cruz del reverso no corta la leyenda. Pátina. AC-374. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 137	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,39 grs. AC-375. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 138	 1/2 Croat. 1613. BARCELONA. 1,56 grs. Pátina. AC-378. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 139	 1/2 Croat. 1613. BARCELONA. 1,55 grs. Pátina. AC-378. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 140	 1/2 Real. S/F. POTOSI. R-P. 1,66 grs. (Perforación). RARA. AC-406. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

	 141	 4 Maravedís. 1661. CORDOBA. T.M. 1,07 grs. ESCASA. AC-193. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 142	 Lote 16 monedas 4 (2), 8 Maravedís (12). 1621 a 1663. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 115,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 143	 Lote 8 monedas 16 Maravedís. 1661, 1662, 1663 (4), 1664. MADRID. A EXAMINAR. AC-467, 468, 475 (3), 477, 480, 481. MBC- 
a MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 144	 Lote 21 monedas 4 (2), 8 (11), 16 Maravedís (8). 1622 a 1664. SEVILLA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 145	 Lote 28 monedas 4, 8, 16 Maravedís. VARIAS CECAS. Todas reselladas y alguna falsa de época. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 146	 2 Reales. (1643). MADRID. B. 5,39 grs. Ensayador en posición horizontal. RARA. AC-Tipo 227. MBC+.� 160,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 147	 2 Reales. 1627. SEGOVIA. P. 6,62 grs. AC-956. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 148	 2 Reales. 1652. SEGOVIA. B.R. 6,26 grs. Pátina. AC-964. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 149	 2 Reales. 1659. SEGOVIA. B.R. 5,05 grs. (Final de riel). AC-968. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 150	 8 Reales. Fecha no visible. POTOSI. TR (nexadas). 25,23 grs. AC-Tipo 327. MBC-.� 165,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 151	 3 Tari. MESSINA. D.G./V. 7,78 grs. AR. Vti-Tipo 29. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

	 152	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1680. BURGOS. AC-50. BC y BC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 153	 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1684 y 1685/4. CORUÑA. AC-54/55. MBC+ y MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 154	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1680 Y 1684/1. GRANADA. AC-65, 67. BC- y MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 155	 Lote 10 monedas 2 Maravedís. 1680 a 1701. LINARES, MADRID, SEGOVIA, SEVILLA, TRUJILLO y VALLADOLID. Varias 
cecas y fechas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 156	 Croat. 1675. BARCELONA. 2,07 grs. Leyenda: CARLO. D invertida. AC-200. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 157	 Croat. 1677. BARCELONA. 2,62 grs. AC-208. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 158	 Croat. 1682. BARCELONA. 2,24 grs. (Defecto de acuñación en anverso). AC-209. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 159	 Croat. 1682. BARCELONA. 1,96 grs. AC-209. BC+/MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 160	 Croat. 1687. BARCELONA. 2,4 grs. (Oxidaciones). AC-210. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 161	 Croat. 1687. BARCELONA. 1,96 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-210. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 162	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,62 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-211. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 163	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,24 grs. AC-211. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 164	 Croat. 1698. BARCELONA. 1,97 grs. Pátina. AC-212. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 165	 Croat. 1698. BARCELONA. 1,85 grs. AC-212. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 166	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 5,74 grs. ESCASA. AC-442. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 167	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 5,52 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-442. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

	 168	 Croat. 1706. BARCELONA. 2,19 grs. Roel en 1er y 4º espacios. Pátina. AC-20. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 169	 2 Reales. 1708/7. BARCELONA. 4,54 grs. AC-28. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 170	 2 Reales. 1709. BARCELONA. 4,99 grs. AC-30. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 171	 2 Reales. 1710. BARCELONA. 4,62 grs. AC-31. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 172	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1708, 1711. BARCELONA. AC-29, 32. MBC- a MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 173	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 4,88 grs. AC-33. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

	 174	 Lote 3 monedas Dinero, 2 y 4 Maravedís. 1710 y 1719(2). ZARAGOZA. AC-16, 80 y 101. BC a MBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 175	 1/2 Real. 1736. MÉXICO. M.F. 1,64 grs. Columnario. AC-257. EBC-.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 176	 Lote 7 monedas 1/2 (4), 1 Real (3). 1719, 21, 26, 33 (2), 36, 38. CUENCA, MÉXICO (2), SEGOVIA (3), SEVILLA. A EXAMINAR. 
AC-105, 183, 339, 345, 349, 511, 623, 649. BC+ a MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 177	 2 Reales. 1717. MADRID. J. 4,56 grs. (Algo recortada). AC-770. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 178	 2 Reales. 1744. MÉXICO. M. 5,53 grs. Columnario. (Oxidaciones, leve grieta en canto). Pátina. AC-831. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 179	 2 Reales. 1717. SEGOVIA. J. 5,11 grs. Acueducto de 2 arcos y 1 piso. AC-944. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 180	 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 4,35 grs. Acueducto de 2 arcos y 2 pisos. Leyenda: PHILIPPUS. AC-948. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 181	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 5,50 y 5,36 grs. Acueducto de 2 arcos y 2 pisos. Leyenda: PHILIPPUS y 
PHILIPPVS. A EXAMINAR. AC-947, 948. MBC y MBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 182	 2 Reales. 1722. SEVILLA. J. 5,39 grs. (Golpecitos). AC-980. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 183	 2 Reales. 1737. SEVILLA. P.J. 5,63 grs. AC-998. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 184	 2 Reales. 1708. VALENCIA. F. 5,69 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-1001. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 185	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1708, 17, 21, 35, 37. MADRID (3), SEGOVIA, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-770, 774, 784, 941, 991. 
MBC- a MBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUIS I

	 186	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,15 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-28. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 187	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 6,23 grs. Pátina. ESCASA. AC-28. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 188	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 4,39 grs. (Manchitas). AC-29. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

	 189	 1 Maravedí. 1747. SEGOVIA. 1,32 grs. AC-19. EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 190	 Lote 4 monedas 1 Maravedí. 1746 y 1747(3). SEGOVIA. AC-18 y 19(3). BC a MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 191	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1747, 48, 52, 57. MADRID. J.B. A EXAMINAR. AC-66, 67, 71, 75. MBC- a MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 192	 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,6 grs. Pátina. AC-343. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 193	 Lote 3 monedas 1, 2 Reales (2). 1758, 1759 (2). MADRID (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-183, 282, 344. MBC- a MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 194	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,42 grs. Columnario. Corona real e imperial. (Oxidaciones limpiadas). AC-489. MBC/MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 195	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,08 grs. Columnario. (Rayitas en reverso). Pátina. AC-495. MBC/MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 196	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-548. MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

	 197	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1760 a 1775. MADRID(2) y MÉXICO. AC-148, 159 y198. RC a BC.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 198	 Lote 21 monedas 1/2 Real. 1773 a 1785. POTOSÍ. Muchas fechas diferentes. Algunas repetidas. (Algunas con restos de 
adhesivo). BC a MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 199	 1 Real. 1767. POTOSÍ. J.R. 3,13 grs. Columnario. (Perforación). RARA. AC-465. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 200	 1 Real. 1768. POTOSÍ. J.R. 3,18 grs. Columnario. (Perforación). RARA. AC-466. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 201	 1 Real. 1769. POTOSÍ. J.R. 3,22 grs. Columnario. El 9 de la fecha recto. Pátina. RARA. AC-467. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 202	 1 Real. 1770. POTOSÍ. J.R. 3,11 grs. Columnario. (Perforación). ESCASA. AC-469. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 203	 Lote 4 monedas 1 Real. 1767, 1768, 1769 y 1770. POTOSÍ. J.R. Columnario. (La de 1769 con oxidaciones). A EXAMINAR. 
RARAS. AC-465, 466, 467, 469. BC+ a MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 204	 Lote 2 monedas 1 Real. 1775 y 1780. POTOSÍ. J.R. y P.R. Pátina. AC-474, 485. MBC.� 50,-
________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 205	 Lote 15 monedas 1 Real. 1773 a 1785. POTOSÍ. J.R. y P.R. 1773, 1774, 1775, 1776 (2), 1777, 1778 (2), 1779, 1781, 1782, 1783, 1784 
(2) y 1785. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 206	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1774, 1776, 1777, 1777, 1779 y 1789. LIMA. M.J. (4) y I.J. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 207	 Lote 7 monedas 2 Reales. 1775 a 1788. MADRID. 1775 F.J., 1778 P.J., 1782 P.J., 1784 J.D., 1785 J.D., 1785 D.V., 1788 M. BC+ a MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 208	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,65 grs. AC-672. MBC-/MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 209	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,71 grs. (Limpiada). AC-672. MBC/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 210	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1769 y 1770 (2). POTOSÍ. J.R. Columnario. La de 1769 con 9 curvo. (Dos con perforación). 
ESCASAS. AC-710, 711 (2). MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 211	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1774 y 1775. POTOSÍ. J.R. AC-714, 716. MBC- y MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 212	 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 5,47 grs. Ensayadores en vertical. AC-773. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 213	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1777, 1778 y 1788. MÉXICO, POTOSÍ y SEVILLA. 1788 F.M. México, 1777 P.R. Potosí y 1778 C.F. 
Sevilla. A EXAMINAR. MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 214	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1772 a 1780. LIMA, MADRID, MÉXICO. 1777 Lima M.J., 1772 México F.M., 1776 México F.M. y 1780 
Madrid P.J. (con resello). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 215	 4 Reales. 1778. POTOSÍ. J.R. 12,98 grs. Error en leyenda NEX. (Perforación reparada a las 12h). MUY RARA. AC-938; VS-804. 
MBC-.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 216	 Lote 7 monedas 2 (6) y 4 Reales. 1762 a 1788. MADRID(2), SEVILLA, MÉXICO(2) y POTOSÍ(2). Todas diferentes. A 
EXAMINAR. AC-610, 657, 677, 712, 718, 786 y 870. BC- a MBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 217	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,71 grs. Columnario. AC-1092. MBC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 218	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario, Leve rotura de cuño en reverso. AC-1095. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 219	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. Columnario. AC-1103. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 220	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1776 y 1787. MÉXICO. F.M. 26,70 y 26,60 grs. Ambas con resellos chinos. AC-1110 y 1131. MBC y MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 221	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,59 grs. AC-1132. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 222	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1772 y 1787. MADRID. P.J. y D.V. 1,62 y 1,72 grs. (La de 1772 descolgada). AC-1256 y Falsa 
moderna. BC- y EBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 223	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,78 grs. AC-1258. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 224	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,75 grs. AC-1267. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 225	 1/2 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 1,72 grs. AC-1277. MBC-/MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 226	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,72 grs. (Probablemente descolgada). AC-1280. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 227	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,67 grs. AC-1281. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 228	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,69 grs. (Resto de soldadura). AC-1286. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 229	 1/2 Escudo. 1775. SEVILLA. C.F. 1,73 grs. (Descolgada). AC-1305. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 230	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,66 grs. AC-1578. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 230A	 2 Escudos. 1768. POPAYÁN. J. 6,6 grs. Busto de Fernando VI. (Descolgada). AC-1620. BC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 231	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,39 grs. (Descolgada, cordoncillo irregular). AC-1791. MBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 232	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,44 grs. AC-1795. MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 233	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 27,28 grs. AU (750). FALSA fundida. XC-1461. EBC.� 950,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

	 234	 1/2 Real. 1791. POTOSÍ. P.R. 1,57 grs. Primer busto propio. (Perforación). MUY ESCASA. AC-299. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 235	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1792 a 1808. LIMA. 1792 I.J. Segundo busto propio, 1800 I.J., 1801 I.J., 1806 J.P. y 1808 J.P. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 236	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,78 grs. (manchitas). Pátina. AC-619. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 237	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1806, 1807 y 1808 (2). MADRID. F.A. y A.I. (3). AC-615, 617, 619. MBC- a MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 238	 Lote 8 monedas 2 Reales. 1794 a 1808. MADRID. M.F., F.A. y I.G. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 239	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1790 a 1803. MÉXICO. 1790 F.M. busto de Carlos III, ordinal IIII, 1801 F.M., 1801 F.T. y 1803 F.T. (Una 
con perforación). A EXAMINAR. AC-625, 637, 639, 641. BC+ a MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 240	 2 Reales. 1791. POTOSÍ. P.R. 6,62 grs. Primer busto propio. Pátina. ESCASA. AC-655. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 241	 Lote 3 monedas 2 Reales. POTOSÍ (2) y SANTIAGO. 1806 Santiago F.J. AC-710 (ESCASA) Potosí 1789 P.R. AC-652 busto 
Carlos III ordinal IV (Perforación) y Potosí 1799 P.P. AC-666. A EXAMINAR. BC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 242	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1798, 1801 y 1807. SEVILLA. C.N. AC-719, 722, 727. BC+ a MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 243	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1805, 1806 y 1808. SEVILLA. C.N. AC-725, 726, 728. BC+ a MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 244	 Lote 4 monedas 1/2, 1 y 2 Reales (2). 1794 a 1807. MADRID, MÉXICO, LIMA y SEVILLA. A EXAMINAR. AC-266, 455, 577 y 
725. BC+ a MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 245	 Lote 2 monedas 2 y 4 Reales. 1793 y 1808. LIMA y POTOSÍ. I.J. y P.J. 6,80 y 12,88 grs. (Descolgadas). AC-575 y 845. MBC y MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 246	 8 Reales. 1793. LIMA. J.J. 26,49 grs. Resellos chinos. (Oxidaciones limpiadas). AC-909. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 247	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1793 y 1794. LIMA. I.J. 26,55 y 26,53 grs. Ambas con resello chinos. AC-909/10. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 248	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,71 grs. (Leves oxidaciones). AC-928. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 249	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,36 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-928. (MBC+).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 250	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,57 grs. (Manchitas). Pátina oscura. AC-955. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 251	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. (Oxidaciones limpiadas. Rayitas en reverso). AC-959. MBC/MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 252	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. Resellos chinos. AC-959. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 253	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,75 grs. AC-960. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 254	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. AC-961. MBC/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 255	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. AC-963. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 256	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1792 y 1801. MÉXICO. F.M. y T.H. 26,54 y 26,58 grs. La de 1801 con resellos chinos. AC-954 y 972. 
MBC-.� 110,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 257	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,86 grs. (Limpiada y rayita en anverso). AC-977. MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 258	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,9 grs. Pátina. AC-977. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 259	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,58 grs. (Rayas y oxidaciones). AC-977. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 260	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,68 grs. (Limpiada y golpecitos). AC-977. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 261	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,36 grs. Resellos. (Golpecitos). AC-977. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 262	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,49 grs. (Limpiada y golpes en anverso). AC-980. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 263	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,65 grs. Resellos. AC-980. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 264	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,8 grs. AC-983. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 265	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,79 grs. (Rayita en anverso). AC-983. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 266	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,67 grs. Resellos en anverso. (Golpecitos). AC-983. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 267	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,57 grs. Resellos chinos. AC-983. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 268	 8 Reales. 1806. MÉXICO. (T).H. 26,86 grs. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. AC-984. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 269	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,72 grs. Resellos chinos. Pátina. AC-984. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 270	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Leve grieta en canto). AC-986. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 271	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,51 grs. (Golpecitos en cospel y en campo). AC-988. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 272	 8 Reales. 1798. POTOSÍ. P.P. 25,82 grs. (Hoja saltada en gráfila). AC-1002. BC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 273	 8 Reales. 1801. POTOSÍ. P.P. 26,62 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-1005. BC+/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 274	 8 Reales. 1803. POTOSÍ. P.J. 26,24 grs. (Golpecitos). AC-1007. BC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 275	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,66 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-1012. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 276	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,87 grs. AC-1012. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 277	 8 Reales. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,92 grs. (Limpiada). AC-1013. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 278	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,83 grs. (Acuñación algo floja). AC-1014. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 279	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1791 y 1792. MADRID. M.F. 3,32 y 3,40 grs. AC-1108 y 1109. MBC- y MBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 280	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,32 grs. AC-1109. MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 281	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,69 grs. (Rayitas en anverso). AC-1275. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 282	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,71 grs. AC-1303. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 283	 Lote 2 monedas 2 Escudos. 1797 y 1805. MADRID. M.F. Y F.A. 6,78 y 6,63 grs. (Descolgadas) A EXAMINAR. AC-1289 y 1312. 
MBC y BC+.� 575,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



48

F	 284	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,73 grs. AC-1318. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 285	 Reproducción 8 Escudos. 1800. MEXICO. F.M. 26,91 grs. AU (690). Tipo AC-1641. EBC/EBC+.� 950,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 286	 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F. 27,25 grs. FALSA en AU (850). MBC+.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 287	 Lote 2 monedas 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F. 26,37 y 26,75 grs. FALSAS en AU (850). Reversos coincidente y no 
coincidente. EBC.� 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

	 288	 Lote 3 monedas 1/2, 1 y 4 Quartos. S/F, 1809 Y 1810. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-1, 3 y 16. RC a MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 289	 Lote 2 monedas 4 Cuartos. 1810 y 1813. BARCELONA. Acuñados. AC-16, 21. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 290	 Lote 4 monedas 4 Cuartos. 1810, 1811, 1813 y 1814. BARCELONA. Fundidos. A EXAMINAR. AC-25, 26, 30, 31. MBC- a MBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 291	 Lote 10 cobres 1/2 a 4 Cuartos. 1808 a 1814. BARCELONA. 1/2 Cuarto, 1 Cuarto 1808 y 1811. 2 Cuartos 1808 y 1809 y 4 
Cuartos 1809, 1811, 1812, 1813 y 1814. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 292	 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,47 grs. AC-32. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 293	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 4,9 grs. AC-34. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 294	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,27 grs. AC-35. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 295	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,59 grs. Pátina oscura. AC-37. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 296	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,38 grs. (Oxidaciones limppiadas). AB-51. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

F	 297	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,66 grs. Resello de Costa Rica 2 Reales (1845) KM-40. AC-14. MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 298	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 6,14 grs. AC-14. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 299	 Lote 2 monedas 4 Reales. 1810 y 1812. MADRID y SEVILLA. A.I. y L. A. AC-14 y 25. BC+ y MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

	 300	 Lote 3 monedas 3, 6 Cuartos (2). 1810, 13, 23. CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-12, 16, 20. MBC- a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 301	 Lote 9 monedas 12 Dineros. 1812. MALLORCA. AC-24. BC a MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 302	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1828, 30, 31. SEGOVIA. AC-150, 155, 154. MBC+ a EBC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 303	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1829, 1833. SEGOVIA. 2,43 y 2,10 grs. AC-151, 157. EBC- a EBC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 304	 Lote 5 monedas 2 Maravedís. 1824 a 1833. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-145, 149, 150, 154 y 157. EBC a BC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 305	 Lote 3 monedas 4 Maravedís. 1827, 28, 30. SEGOVIA. AC-179, 182, 185. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 306	 8 Maravedís. 1824, 1825 (2). SEGOVIA. AC-224, 226 (2). MBC+ a EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 307	 1/2 Real. 181_. GUYANA. 2,04 grs. AE. (Rayitas). AC-Tipo 84. MBC+/MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 308	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1831, 1832. SEVILLA. J.B. 1,43 y 1,47 grs. AC-465, 466. MBC- a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 309	 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. 3,06 grs. (Perforación). AC-561. MBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 310	 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,86 grs. Ceca grande. (Rayitas). AC-726. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 311	 2 Reales. 1811. CADIZ. C.I. 5,68 grs. Marca de ceca grande. Pátina. AC-726. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 312	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1810 y 1812. CADIZ. C.I. Ceca grande. (Leves oxidaciones). AC-725, 727. MBC- y MBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 313	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1810, 1811 y 1812. CADIZ. C.I. Marca de ceca pequeña y grande. AC-723, 726, 727. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 314	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,28 grs. Busto drapeado. (Rayas y oxidaciones). AC-765. BC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 315	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,51 grs. Busto laureado. AC-766. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 316	 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,5 grs. (Rayitas). AC-767. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 317	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1810 y 1812. CADIZ-C.I. y CATALUNYA-S.F. (Pequeñas oxidaciones). A EXAMINAR. AC-723 y 
766. BC+ y MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 318	 2 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 6,68 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecitos y hojitas). MUY ESCASA. AC-792. BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 319	 2 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 6,45 grs. Pátina. AC-798. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 320	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1812, 1816, 1818, 1819 y 1820. LIMA. J.P. (Una con perforación reparada). A EXAMINAR. AC-812, 
816, 818, 819, 820. BC+ a MBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 321	 2 Reales. 1812. MADRID. I.J. 5,81 grs. Busto desnudo. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. AC-823. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 322	 2 Reales. 1813. MADRID. I.J. 5,87 grs. (Hojita y rayitas de ajuste en anverso). Pátina. AC-824. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 323	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,73 grs. Busto desnudo. ESCASA. AC-828. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 324	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1814 a 1827. MADRID. 1814 G.J., 1820 G.J., 1824 A.J., 1825 A.J. y 1827 A.J. A EXAMINAR. AC-829, 
836, 840, 841, 844. BC+ a MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 325	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1814 a 1829. MADRID. 1814 G.J., 1815 G.J., 1820 G.J., 1828 A.J. y 1829 A.J. A EXAMINAR. AC-829, 
830, 836, 845, 846. BC+ a MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 326	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1826, 1831 y 1833. MADRID. A.J. (Leves manchitas). AC-842, 848, 850. MBC+ a EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 327	 4 Reales. 1822. MADRID. S.R. 5,71 grs. Tipo Cabezón. Módulo 2 Reales. AC-851. MBC-/MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 328	 2 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 6,73 grs. Busto imaginario. Pátina. AC-856. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 329	 2 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 6,62 grs. Busto imaginario. Pátiina. AC-856. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 330	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1811, 1813, 1815 y 1816. MÉXICO. H.J. y J.J. (3). La de 1811 busto imaginario. A EXAMINAR. AC-
862, 869, 872, 873. BC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 331	 2 Reales. 1818. NUEVO REINO. F.J. 5,97 grs. Busto de Carlos IV. (Oxidaciones limpiadas y rayas). ESCASA. AC-934. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 332	 2 Reales. 1811. POPAYÁN. J.F. 6,31 grs. Busto de Carlos IV. MUY ESCASA. AC-897. BC+/MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 333	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1821 y 1826. MADRID y SEVILLA. G.J. y J.B. AC-838 y 958. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 334	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1820, 1825, 1826, 1827 y 1832. SEVILLA. C.J y J.B. AC-952, 957, 958, 959, 966. BC+ a MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 335	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1815, 1820, 1828, 1830 y 1833. SEVILLA. C.J. y J.B. AC-951, 952, 961, 963, 967. BC+ a MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 336	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,83 grs. Módulo 2 Reales. (Rayas en anverso). ESCASA. AC-993. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 337	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 6,05 grs. Módulo 2 Reales. (Rayitas). ESCASA. AC-993. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 338	 2 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 6,39 grs. AC-1014. MBC-/MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 339	 2 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 6,38 grs. Busto propio. AC-1014. BC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 340	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,44 grs. Módulo 4 Reales. Resellado. AC-1088. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 341	 4 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 13,53 grs. AC-1125. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 342	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,13 grs. AC-1201. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 343	 1 Duro. 1808. GIRONA. 25,92 grs. AC-1201. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 344	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1810 y 1817. LIMA. J.P. 25,58 y 25,36 grs. AC-1241, 1250. BC a BC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 345	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,96 grs. (Limpiada). AC-1270. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 346	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 25,27 grs. Cospel octogonal. (Golpecito). AC-1285. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 347	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,79 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 348	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,69 grs. AC-1293. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 349	 30 Sous. 1821. MALLORCA. Rev.: SALUS POPULI. 26,7 grs. AC-1293. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 350	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,81 grs. Busto imaginario. (Leves oxidaciones). AC-1308. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 351	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,74 grs. Busto imaginario. AC-1308. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 352	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,8 grs. (Rayas en anverso). Pátina irisada en anverso. AC-1308. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 353	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,79 grs. AR. AC-1308. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 354	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,7 grs. (Rayitas en anverso). AC-1308. MBC/MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 355	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,91 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). AC-1314. MBC+.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 356	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,64 grs. AC-1317. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 357	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,57 grs. (Rayas en anverso). AC-1317. BC+/MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 358	 8 Reales. 1812. MÉXICO. _J. 26,43 grs. Primer ensayador no visible. (Oxidaciones limpiadas). AC-Tipo 319. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 359	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,5 grs. Pátina. AC-1332. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 360	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,49 grs. AC-1333. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 361	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,57 grs. Acuñación floja. AC-1333. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 362	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1818. GUATEMALA. -M. y MÉXICO. -J.J. A EXAMINAR. AC-1233, 1333. MBC- a MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 363	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,6 grs. Pátina. AC-1336. MBC-/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 364	 8 Reales. 1813. MORELOS. 27,61 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 365	 8 Reales. 1813. MORELOS. 25,91 grs. AE. Con adornos. (Cospel irregular y algo faltado). AC-1343. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 366	 8 Reales. 1813. MORELOS. 32,21 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 367	 8 Reales. 1812. MORELOS. 21,53 grs. Sin adornos. AC-1345. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 368	 8 Reales. 1812. MORELOS. 21.37. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 369	 8 Reales. 1812. MORELOS. 22,54 grs. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 370	 8 Reales. 1813. MORELOS. 28,71 grs. AE. Sin adornos. (Acuñación floja, cuño roto). AC-1346. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 371	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,79 grs. Ligera pátina dorada. AC-1378. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 372	 8 Reales. 1815. POTOSÍ. P.J. 26,91 grs. (Golpecitos). AC-1379. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 373	 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,56 grs. (Perforación reparada y golpecitos). Pátina. AC-1382. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 374	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,78 grs. Pátina oscura. AC-1388. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 375	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,87 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1394. MBC+/EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 376	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,52 grs. Cero de la fecha pequeño 18o9. Escudo ancho. AC-1429. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 377	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,36 grs. Cero de la fecha pequeño 18o9. Escudo estrecho. AC-1429. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 378	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 25,75 grs. Cero de la fecha pequeño 18o9. Escudo ancho. (Prueba de metal, restos de 
soldadura a las 12h., pequeños golpecitos y limpiada). AC-1429. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 379	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,76 grs. (Limpiada). AC-1465. MBC+/EBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 380	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,75 grs. AC-1465. MBC/MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 381	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,8 grs. AC-1465. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 382	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. Z. 26,95 grs. Con resello F.7º dudoso y resellos chinos. AC-1465. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 383	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,72 grs. AR. (Pequeñas rayitas en anverso). Leve pátina. AC-1465. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 384	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 27,23 grs. Pátina. AC-1465. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 385	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,69 grs. (Hojita en anverso y restos de soldadura en reverso). AC-1486. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 386	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,65 grs. Acuñación floja, normal en esta pieza. AC-1641. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 387	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,36 grs. (Descolgada). AC-1716. (MBC+).� 525,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 388	 8 Escudos. 1811/0. POPAYÁN. J.F. 26,08 grs. AU (780). FALSA fundida. Busto de Carlos IV. MBC+.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 389	 Reproducción 8 Escudos. 1813. POPAYÁN. J.F. 26,72 grs. AU (70). Reproducción moderna. Tipo AC-1815; Tipo XC-1287. EBC-.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 390	 Sello pendiente de documento en plomo. (1814-1833). Anv.: Busto de Fernando VII a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Armas de España con toisón de oro. 584,48 grs. Pb. Ø 80 mm. Sín cordón. (Golpes). (MBC).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

	 391	 Lote 3 monedas 3 Cuartos. 1837, 38, 41. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-5, 6, 9. MBC a MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 392	 Lote 4 monedas 3 Cuartos. 1836, 1837, 1838 y 1844. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-5, 6, 9, 11. MBC a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 393	 Lote 2 monedas 6 Cuartos. 1844, 46. BARCELONA. 14,23 y 14,31 grs. 1846 Flores de 7 pétalos. AC-26, 31. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 394	 Lote 6 monedas 6 Cuartos. 1837 a 1846. BARCELONA. 11,97 grs. AE. AC-17, 18, 22, 26, 30, 31. MBC a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 395	 2 Maravedís. 1839, 40, 43, 44. SEGOVIA. AC-50, 51, 55, 56. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 396	 2 Maravedís. 1847. SEGOVIA. 2,29 grs. AC-59. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 397	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1841, 49, 58. BARCELONA, SEGOVIA (2). A EXAMINAR. AC-37, 52, 61. MBC a EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 398	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5,68 grs. (Pequeñas hojitas). Parte color y brillo original. AC-73. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 399	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5,11 grs. Color y brillo original. AC-73. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 400	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1839 y 1848. JUBIA. AC-106, 115. MBC+ y EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 401	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1849, 50. JUBIA. AC-116, 117. EBC- a EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 402	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1838, 1845. SEGOVIA. AC-124, 132. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 403	 Lote 3 monedas Décima de Real. 1851, 52, 53. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-143, 144, 146. EBC- a EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 404	 1/2 Real (5 Décimas). 1850. SEGOVIA. 19,52 grs. AC-155. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 405	 1/2 Real (5 Décimas). 1850. SEGOVIA. 18,01 grs. AC-155. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 406	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 2,01 grs. AC-164. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 407	 Lote 4 monedas 10 Céntimos de Real. 1857, 58, 60, 62. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-173, 174, 176, 178. EBC- a EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 408	 Lote 3 monedas 25 Céntimos de Real. 1857, 60, 64. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-190, 193, 197. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 409	 1/2 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 1,28 grs. Parte brillo y color original. AC-201. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 410	 1/2 Céntimo de Escudo. 1866. SEGOVIA. O.M. 1,2 grs. AC-208. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 411	 1/2 Céntimo de Escudo. 1868. SEVILLA. O.M. 1,2 grs. AC-212. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 412	 Lote 7 monedas 1 Céntimo de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA, JUBIA, SEGOVIA (4), SEVILLA. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 413	 Lote 5 monedas 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1866, 67 (2), 68 (2). BARCELONA (3), SEGOVIA (2). A EXAMINAR. AC-230, 
232, 233, 240, 241. MBC+ A EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 414	 Lote 3 monedas 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867, 1868 (2). JUBIA (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-236, 237, 243. MBC+ A EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 415	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868. BARCELONA. O.M. AC-245, 246. EBC- a EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 416	 Lote 3 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866, 67, 68. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-244, 245, 246. EBC- a EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 417	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868. JUBIA. O.M. AC-248, 249. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 418	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866, 1868. SEGOVIA. O.M. AC-258, 260. MBC y EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 419	 Lote 16 cobres. 1840 a 1858. Incluye monedas de 2 y 8 maravedís, 1/2, 2-1/2 y 5 Céntimos de Escudo y 25 Centimos de 
Real. Diferentes fechas y cecas. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 420	 Lote 4 monedas 1 Real. 1847 a 1858. Todas fechas diferentes. Una con perforación. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 421	 Lote 8 monedas 1 Real. 1852 (3) y 1859 (5). MADRID. AC-275, 283. MBC a EBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 422	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. 5,69 grs. Canto estriado. AC-271. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 423	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,77 grs. Canto estriado. AC-271. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 424	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,66 grs. AC-272. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 425	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,67 grs. AC-272. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 426	 Lote 2 monedas 8 Maravedís y 4 Reales. 1858 y 1841. BARCELONA. La de 8 Mvs. cospel con grieta. AC-100 y 422. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 427	 Lote 4 monedas 4 Reales. MADRID (3) y SEVILLA. Madrid: 1848 C.L. y 1849 C.L. Sevilla: 1838 R.D. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 428	 Lote 10 monedas 4 Reales (8), 20 Centavos de Peso y medalla proclamación. 1833 a 1864. Casi todas las monedas 
de 4 Reales diferentes, solo una repetida (cecas de Barcelona, Madrid y Sevilla), 20 Centavos de Peso 1868 y Medalla 
Proclamación 1833 Madrid. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 429	 Lote 4 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865 a 1868. MADRID. Todas diferentes. A EXAMNAR. BC+ a MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 430	 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. Serie completa. AC-499/503. MBC- a EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 431	 Lote 8 monedas 1 Real a 1 Escudo. 1853 a 1868. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. Incluye: 3x 1 Real, 1x 2 Reales, 2x 4 
Reales y 2x 1 Escudo. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 432	 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. AC-661 y 667. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 433	 Lote 2 monedas 20 Reales. 1851 y 1854. MADRID y SEVILLA. AC-593, 629. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 434	 Lote 2 monedas 4 Escudos y 4 Pesos. 1867 y 1868. MADRID y MANILA. 3,12 y 6,29 grs. FALSAS en AU (820 y 860). MBC- y EBC.�350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 435	 80 Reales. 1843. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. AU. FALSA de Época.No coincidente. Tipo AC-Tipo 109. EBC-.� 230,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 436	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,43 grs. (Ha estado en aro, pulida). AC-865. MBC.� 290,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 437	 100 Reales. 1854. MADRID. 8,2 grs. FALSA de ËPOCA en oro bajo. MBC.� 240,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 438	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,38 grs. AC-789. EBC-/EBC.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 439	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,35 grs. AC-789. EBC.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 440	 100 Reales. 1851. SEVILLA. 8,14 grs. Encapsulada por NGC XF DETAILS. REVERSE RIM TEST CUT (nº 5788861-001). (Prueba 
de metal en canto). RARA. AC-793. MBC+.� 8.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 441	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. (Rayitas en anverso). AC-815. EBC/EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 442	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,45 grs. AC-815. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 443	 Reproducción 10 Escudos. 1869 (*18-69). 7,92 grs. AU (75). Reproducción moderna de joyería. Año no existente. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 444	 Medalla a la invicta  Bilbao. 25 Diciembre  1836. BILBAO. Anv.: Figuras de la Reina y su madre mostrando la ciudad 
de Bilbao. Rev.: A LA INVICTA BILBAO. LAUROS A LAS BANDERAS DE ISABEL II. LÁGRIMAS A LA SANGRE DERRAMADA. 
AE. Ø 41 mm. Grabador: Levegue. (Perforación, Golpes). RAC-577; V-773 var.; VQ-14267. (MBC+).� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 445	 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Parte de color y brillo original. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 446	 10 Céntimos. (1870). (BARCELONA. O.M. Resello ´ VOTAD AL PARTIDO COMUNISTA´. BC+.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 447	 10 Céntimos. 1870. Resello CONTRA LLAGAS Y HERIDAS USAD MATROPINA, en reverso. BC+.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 448	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1869 y 1870 (*6-9) y (*7-0). S.N.-M. MBC+ y EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 449	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Pátina. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 450	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 451	 1 Peseta. 1869 (*-8-69). S.N.-M. Leyenda: ESPAÑA. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 452	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1869 y 1870. 1869 Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL, 1870 (*18-70) S.N.-M. y 1870 (*18-73) 
S.N.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 453	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 454	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Oxidaciones limpiadas). EBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 455	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 456	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-74), (*18-75). D.E.-M. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 457	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-73), (*18-74) y (*18-75). D.E.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 458	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Pátina. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 459	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 27,87 grs. Reverso coincidente, tipo medalla. AC-7. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 460	 5 Pesetas. 1873. 86 perlas en anverso y 90 en reverso. Anverso y reverso no coincidente. (Golpecitos). AC-11. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 461	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 26,61 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. AC-11. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

F	 462	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 463	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 464	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 465	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 466	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Rayitas y hoja). MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 467	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 468	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Golpecitos). MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 469	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible. Segunda estrella floja. (Golpecitos). MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 470	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 471	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Algo limpiada, hojita). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 472	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 473	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1871 (*18-74) y (*18-75). D.E.-M. MBC+ y MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

	 474	 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Las de 5 Ctos. con reversos coincidente y no coincidente. 
AC-2, 3 y 5. MBC+ a EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 475	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+ a EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 476	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 477	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC- a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

	 478	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Primera estrella floja y mal acuñada. Pátina. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 479	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1880 y1881 (*8-0) y (*8-1). M.S, -M. EBC- y EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 480	 Lote 3 monedas 10 Centavos de Peso. 1881 a 1883/2. MANILA. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 481	 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 482	 1 Peseta. 1881 (*_-81). M.S.-M. ESCASA. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 483	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1876 y 1881 (*1-.76)DE-M y (18-81)MS-M. Pátina. MBC y MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 484	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1876, 1882 y 1883. 1876 (*_-76) D.E.-M. 1882 (*_-82) M.S.-M y 1883 (*_-83) M.S.-M. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 485	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1883 y 1884/3. M.S.-M. (Cifras de las estrellas no visibles). BC y MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 486	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1885. (*18-85) M.S.-M. y (*18-86) M.S.-M. (Rayitas y golpecitos). MBC- y MBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 487	 Lote 2 monedas 10, 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. MBC+ a EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 488	 Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. Colección completa. A EXAMINAR. BC+ 
a EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 489	 2 Pesetas. 1879 (*18-7_). E.M.-M. (Golpes, oxidaciones limpiadas). MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 490	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1879 y 1881 (*18-79) E.M.-M. y (*18-81) M.S.-M. EBC- y MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 491	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Limpiada). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 492	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 493	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879 a 1884. 1879 (*18-79) E.M.-M. 1881 (*18-81) M.S.-M. 1882 (*18-82) M.S.-M. 1883 (*_-83) 
M.S.-M. y 1884 (*18-84) M.S.-M. MBC- a MBC+.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 494	 Lote 3 monedas 10, 20, 50 Centavos de peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 495	 Lote 5 monedas 10, 20 (2), 50 Centavos de Peso (2). 1881, 1882, 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 496	 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 497	 Lote 6 monedas 10, 20 (3), 50 Centavos de Peso (2). 1881 a 1885. MANILA. 10 Centavos de Peso: 1885, 20 Centavos de 
Peso: 1881, 83, 84, 50 Centavos de Peso: 1881, 1885. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 498	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas las fechas diferentes. Serie completa. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 499	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 al 1885. MANILA. Todos los años. Destacan 1880 y 1884. A EXAMINAR. 
INTERESANTE. MBC- a EBC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 500	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves rayitas en anverso). EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 501	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 502	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). Leves restos de brillo. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 503	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Estrellas flojas. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 504	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Golpecitos). MBC+/EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 505	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). Pátina. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 506	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 507	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 508	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875, 1878 (*-8.75) y (*18-78). D.E.-M. MBC+ a EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 509	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 510	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC+/EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 511	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 512	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 513	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Ligera pátina. EBC-/EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 514	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Golpecitos). MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 515	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levemente limpiada). (EBC).� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 516	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayitas). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 517	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 518	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 519	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 520	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Pátina. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 521	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 522	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Golpe en canto y golpecitos). MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 523	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 524	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,22 grs. (Marquitas, ha estado en aro). MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 525	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 526	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 527	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 528	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 529	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 530	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 531	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos, estrellas flojas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 532	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 533	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 534	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Segunda estrella algo floja. Leves golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 535	 25 Pesetas. 1877 (*_-77). D.E.-M. Restos de brillo. (Golpecitos). EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 536	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. MBC+/EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 537	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 538	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Descolgada). MBC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 539	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Descolgada). MBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 540	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 541	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877. Algunas estrellas poco o no visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 542	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Peso total de 56,39 grs. EBC+ a SC.� 2.975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 543	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1876, 1877 (*18-76), (*18-77). D.E.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 544	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 545	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 546	 25 Pesetas-. 1878 (*18-7_). D.E.-M. Limpiada. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 547	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 548	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Estrellas algo flojas pero visibles. (Leves manchitas en reverso y rayitas). EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 549	 25 Pesetas. 1878 (*_-78). D.E.-M. Segunda estrella floja. (Golpecitos). MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 550	 25 Pesetas. 1878 (*_-_). D.E.-M. (Descolgada). MBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 551	 Reproducción 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 7,76 grs. AU(720). (Rayitas). EBC-.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 552	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 553	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Pequeño golpecito). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 554	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 555	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 556	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. y E.M.-M. La de E.M.-M. estrellas flojas. MBC+.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 557	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1878. Algunas estrellas poco o no visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 558	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 559	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 560	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 561	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 562	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 563	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 564	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas). MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 565	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 566	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 567	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 568	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 569	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 570	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Descolgada). MBC+.� 320,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 571	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Ligera pátina anaranjada y restos de brillo. (Golpecitos). MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 572	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Hoja en canto, golpecitos). MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 573	 Reproducción 25 Pesetas. 1880. M.S.-M. 8 grs. AU (85). Reproducción de joyería. MBC-.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 574	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1880. Algunas estrellas poco o no visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 575	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Peso total de 48,46 grs. EBC+ a SC.� 2.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 576	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Peso total de 48,34 grs. EBC+ a SC.� 2.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 577	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1876 y 1880. MBC+ y EBC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 578	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.050,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 579	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.050,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 580	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80. A EXAMINAR. MBC+.� 1.050,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 581	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78 (2), 80. Algunas estrellas poco o no visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 582	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 583	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 584	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 585	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 586	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 587	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 588	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 589	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Peso total de 24,17 grs. EBC+ a SC.� 1.275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 590	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1879, 80, 81 (*18-79), (*18-80), (*18-81). E.M.-M. y M.S.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.050,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 591	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 592	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 593	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 594	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1876, 77, 78, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 595	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876, 77, 78, 79, 80, 81. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 2.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 596	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876, 77, 78, 79, 80, 81. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 2.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 597	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876, 77, 78, 79, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 2.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 598	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876, 77, 78, 79, 80, 81. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 2.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 599	 25 Pesetas. 1884 (*1_-84). M.S.-M. Pátina. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 600	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. MBC+.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 601	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Descolgada). MBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

	 602	 Lote 3 monedas 2 Céntimos. 1904, 1911, 1912. 1904 (*04) S.M.-V., 1911 (*11) P.C.-V, 1912 (*12) P.C.-V. EBC+ a SC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 603	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 604	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 605	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 606	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892, 1894 (*9-2), (*_-4). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 607	 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1904 a 1926. 1904 (*0-4) S.M.-V., 1904 (*1-0) P.C.-V., 1910 (*1-0) P.C.-V., 1926 P.C.-S. EBC+ a SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 608	 Lote 7 monedas 50 Céntimos. 1900 (2), 04 (2), 10, 26. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 609	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1889 a 1926. Todas las piezas de este reinado con cifras visibles en estrellas. A EXAMINAR. 
MBC+ a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 610	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Plata agria en anverso). MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 611	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 612	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 613	 1 Peseta. 1889 (*__-89). M.P.-M. ESCASA. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 614	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 615	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeñas oxidaciones). EBC-/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 616	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Pátina irisada. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 617	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos). EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 618	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos). MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 619	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1893 y 1894 (*18*93) y (*1-.--). P.G.-L. y P.G.-V. MBC y MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 620	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1896, 1899 (*18-96), (*18-99). P.G.-V. y S.G.-V. EBC- a EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 621	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896 a 1901. 1896 P.G.-V.; 1899 S.G, -V.; 1900 y 1901 S.M.-V. EBC a EBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 622	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1900, 1901 (*19-00), (*19-01), (*19-04). S.M.-V. Parte de brillo. EBC a EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 623	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1896 a 1902. 1896 (*18-96) P.G.-V 1899 (*18-99) S.G.-V. 1900 (*19-00) S.M.-V. 1901 (*19-01) S.M.-V y 
1902 (*_-_) S.M.-V. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 624	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 y1904 (*19-03) y (*19-04). S.M.-V. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 625	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1891, 1893 y 1904. 1891 (*1_-_) P.G.-M. 1893 (*18-_) P.G.-M y 1904 (*19-04) S.M.-V. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 626	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1901, 02, 03, 04. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 627	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. MUY ESCASA. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 628	 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1880, 1882 a 1885. MANILA. A EXAMINAR. BC a MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 629	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves golpecitos y rayitas). Pátina irregular. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 630	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 631	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Hojitas). MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 632	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 633	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Estrellas algo flojas). Pátina algo irisada. ESCASA. MBC+.� 145,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 634	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Levemente limpiada). ESCASA. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 635	 2 Pesetas. 1894 (*18-_). P.G.-V. (Golpecitos y rayitas). MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 636	 2 Pesetas. 1905. (19-05). S.M.-V. (Levísimas rayitas). Pátina. Brillo original. EBC+.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 637	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Anverso levemente limpiado). Brillo original. EBC/SC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 638	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Una brillo original y bonita patina parcial irisada. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 639	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1892 y 1905 (*18-92) P.G.-M. y (*19-05) S.M.-V. EBC- y EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 640	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpes, limpiada). Pátina. MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 641	 Medalla Visita de Mª Cristina a la FNMT. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. Ø 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequeñas 
corrosiones). RAH-735; V-566. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 642	 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en canto). 
CruMC-983; Patr-1143; V-609. EBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 643	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Pátina. EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 644	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Rayitas). Leve pátina. EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 645	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 646	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas y golpecitos). (EBC).� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 647	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas). MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 648	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC/EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 649	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 650	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 651	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas y limpiada). MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 652	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Limpiada). EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 653	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 654	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 655	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas). MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 656	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Limpiada). EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 657	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Rayitas y golpecitos). MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 658	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo. EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 659	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Limpiada). EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 660	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecitos en anverso). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 661	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Rayas, limpiada). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 662	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. (Hojitas y rayitas). MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 663	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. EBC-/EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 664	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpecitos). ESCASA. EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 665	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas). MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 666	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Manchitas, golpecitos). MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 667	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 668	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brilllo original. (Golpecitos en anverso). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 669	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pátina. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 670	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 671	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas de limpieza). EBC-/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 672	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 673	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original con leve pátina irisada. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 674	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1888 y 1897. M.P.-M. y S.G.-V. (Limpiadas). EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 675	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas). Pátina. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 676	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Golpes en canto). EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 677	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas). EBC-/EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 678	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina y restos de brillo. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 679	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897, 1898 y 1899 (*18-96) P.G.-V. y (*18-97, 98 y 99) S.G.-V. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 680	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. EBC-.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 681	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada). EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 682	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas). Pátina. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 683	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 684	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Pátina. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 685	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 686	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas ). MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 687	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 688	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 689	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas en anverso). EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 690	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 691	 Reproducción 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G. 6,39 grs. AU (915). Acuñlación de 500 medallas numeradas de 1973 (nº 65). 
PROOF.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 692	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 693	 Reproducción 20 Pesetas. 1904 (*19-04). S.M. 6,26 grs. AU (915). Acuñación de 500 medallas numeradas de 1973 (nº 89). SC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 694	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,18 grs. (Sirvió de joya. Ha estado en aro). (MBC).� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

	 695	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. AC-132, 133. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 696	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 5,04 grs. Pátina. AC-134. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FALSAS DE ÉPOCA

	 697	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1889 y 1891 (*18-89) S.G.-V. y (*18-91) M.S.-M. AR. Las dos No Coincidentes. Las dos en plata. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 698	 Lote 7 monedas 4 Reales, 1(4) y 25 (2) Pesetas. ISABEL II a ALFONSO XIII. AE, Latón niquelado. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

	 699	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Una normal y otra con reverso giado 45º. AC-34 y 35. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 700	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). EBC- a EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

	 701	 Lote 5 monedas 25, 50 (2) Cts y 1Pta(2). L´ AMETLLA DEL VALLÉS. Latón y Al. Serie completa. Las de 50 Cèntims y 1 
Pesseta con y sin leyenda. AC-1/5, HG-210/14. MBC+ a EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 702	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi (2). AC-8/10; HG-197/99. 
MBC+ a EBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 703	 Lote 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. MENORCA. Latón. Serie completa. (Algunas con manchitas). A 
EXAMINAR. AC-20/24; HG-203/07. MBC+ a EBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 704	 Lote 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. Serie completa. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-
203/07. MBC+ a EBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 705	 Lote 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. MENORCA. Latón. Serie completa. (Algunas con manchitas). 
AC-20/24, HG-203/07. MBC+ a EBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	 706	 Lote 20 monedas 1 Peseta. 1944-1963. 4 Series completas: 1944, 1947(8), 1953(6) y 1963(5). MBC a EBC. A EXAMINAR.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 707	 Lote 2 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-70) y (*19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. (La de *71 limpiada). A EXAMINAR. 
PRUEBAS.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 708	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 709	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 710	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 711	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). (Tira deteriorada y 
con manchitas). PRUEBAS.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 712	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 713	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 714	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC 
a EBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 715	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. EBC/EBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 716	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Flores de lis del canto más pequeñas. Pleno brillo original. MUY ESCASA. AC-174; Vico.
Segarra-416. SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

F	 717	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 718	 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. (Leves golpecitos). HG-487; 
JBM-108.2.2. EBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 719	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original, con 
certificado. No incluye libro de la Peseta. HG-583. FDC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 720	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuche único original con certificados. HG-704/707. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 721	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. Serie completa en plata: 
Fernando VI, Felipe V, Luis I y Retrato real. En estuche sin sobrecubierta ni certificados. HG-733/736. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 722	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. II Serie completa en plata. 
Carlos III, IV, Fernando VII, Juan Carlos I y Príncipe Felipe. En estuche sin tapa ni sobrecubierta, con certificados. HG-
738/741. PROOF.� 110,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 723	 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Diferentes 
países Iberoamericanos. En estuche expositor sin sobrecubierta de cartón. PROOF.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 724	 Lote 11 series. 2002. Primera Emisión Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

	 726	 Lote 3 monedas 5.000 Pesetas. 1989. Peso total aproximado: 162 grs. AR. Serie I. Nao Santa María. En estuches originales 
con certificado. HG-630. FDC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 727	 Lote 3 monedas 10.000 Pesetas. 1989. Peso total: 506,18 grs. AR. Serie I. Autonomías. En estuches originales con 
certificado. HG-629. FDC.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 728	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. En estuches con 
certificado. FDC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 729	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. En estuches con 
certificado. FDC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 730	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. En estuches con 
certificado. FDC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 731	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. En estuches con 
certificados. FDC.� 120,-

________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 732	 Lote 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie. En estuches originales con 
certificado. FDC y PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 733	 Lote 2 monedas 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. III Serie. En estuches originales con certificado. FDC y PROOF.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

	 734	 Lote 7 monedas 5 Ecu. CATALUÑA. Ni. Personajes: Josep Pla, Merce Rodoreda, Pompeu Fabra, Antoni Gaudí, Enric 
Granados, Pau Casals y Salvador Dalí. SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 735	 10 Ecu. 1989. 3,45 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

ÁFRICA ORIENTAL

	 737	 Lote 2 monedas 1 Rupie. 1910-J, 1913-A. WIHELM II. BERLIN, HAMBURG. 11,66 y 11,58 grs. AR. A EXAMINAR. KM-10. 
MBC+ a EBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALBANIA

F	 738	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 63 (Nº 6639286-
018). Fr-6; KM-12. SC.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

F	 739	 3 Reichsmark. 1929-F. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART. 15,04 grs. AR. Hindenburg. X aniversario Constitución de 
Weimar. (Leves golpecitos). KM-63. EBC-/EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 740	 Serie 4 monedas 5 Mark. 1987. Anv.: KM-MSA16 (29, 114, 115, 116). CuNi. aniversario fundación de Berlín. En carterita oficial 
con jetón conmemorativo. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

	 741	 Lote 4 monedas 10, 20 Diners (3). 1989. AR. Olimpiada Barcelona-Albertville 1992. En presentaciones originales. KM-47, 
48, 54, 55. PROOF.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

F	 742	 1 Peso. 1882. 24,9 grs. AR. KM-29. EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

	 743	 1 Dollar. 1993. 31,57 grs. AR. Canguro a derecha. KM-211.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 744	 2 Dollars. 2003. 62,59 grs. AR. Año de la cabra. KM-679. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

F	 745	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 746	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Pleno brillo original. Fr-494; KM-2267. FDC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 747	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,94 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. SC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 748	 20 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 6,77 grs. AU. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-509R; KM-2818. SC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 749	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,81 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Leves rayitas). Fr-507R; KM-2819. SC-.� 1.525,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 750	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 751	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,81 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 752	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,77 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BÉLGICA

F	 753	 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 754	 Lote 3 monedas 20 Dollars. 1985 (2), 1986. AR. Calgary 1988. Dowhill Skiing, Speed Skating, Biathlon. En estuches 
originales con certificados. KM-145, 146, 147. PROOF.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

F	 755	 100 Pesos. 1972. SANTIAGO. 20,33 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-54; KM-175. SC-.� 900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

        756	    50 Cents. (1911-1915). KUANG-HSÜ YÜAN PAO. YUNNAN. 13,5 grs. AR. Y-257. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 757	 10 Yuan. 2003. 31,31 grs. AR. Panda comiendo bambú. KM-1466. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COREA DEL SUR

	 758	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. 
KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 759	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. 
KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 760	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. 
KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 761	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. 
KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 762	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. 
KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 763	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original (algo deteriorado), 
con certificados. KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

	 764	 Quarter Dollar. 1932-S. SAN FRANCISCO. AR. Washington. RARA. KM-164. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 765	 1 Dollar. 1904-O. NUEVA ORLEANS. 26,68 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 766	 1 Dollar. 1923. 26,68 grs. AR. Peace Dollar. Ligera pátina. KM-150. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 767	 Reproducción 1 Dollar. 1855. 1,77 grs. AU (80). Liberty head. KM- Tipo 73. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 768	 Lote 10 monedas Reproducción 1 Dollar. 1855. Peso total: 20,97 grs. AU (80). Liberty head. Engarzadas en pulsera. KM- 
Tipo 73. MBC a MBC+.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 769	 Reproducción 2 1/2 Dollars. 1915. 4,18 grs. AU (600). Inidan Head. Tipo KM-128. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 770	 5 Dollars. 1885-S. SAN FRANCISCO. 8,35 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 771	 5 Dollars. 1901-S. SAN FRANCISCO. 8,31 grs. AU. Coronet Head. Fr-145; KM-101. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 772	 5 Dollars. 1906-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Coronet Head. Descolgada, canto limado a las 12h. Fr-143; KM-101. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 773	 10 Dollars. 1895. 16,67 grs. AU. Coronet Head. (Descolgada con canto retocado a las 12h). Fr-158; KM-102. MBC+.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 774	 10 Dollars. 1909. 16,66 grs. AU. Indian Head. (Descolgada, golpecitos). Fr-166; KM-130. MBC.� 725,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 775	 10 Dollars. 1909. 16,59 grs. AU (900). Indian Head. (Descolgada). Fr-167; KM-130. MBC-.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 776	 10 Dollars. 1910-D. DENVER. 16,68 grs. AU. Indian Head. (Posiblemente descolgada, pequeños golpecitos). Fr-168; KM-
130. MBC+.� 725,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 777	 20 Dollars. 1890-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU. Liberty Head. (Leves rayitas). Fr-177; KM-74.3. MBC+.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 778	 20 Dollars. 1904. 33,39 grs. AU. Liberty Head. Fr-177; KM-74.3. EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 779	 20 Dollars. 1904. 33,4 grs. AU. Liberty Head. Fr-177; KM-74.3. MBC+/EBC-.� 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 780	 20 Dollars. 1908. 33,37 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EUROPA

	 781	 Silver Ecu. 1992. 22,67 grs. AR. Schön-X210. PROOF.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 782	 25 Ecu. 1992. 45,55 grs. AR. Piedfort. Schön-X208.1. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 783	 2006-2009. 4 Estuches euroset diferentes.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 784	 Lote 2 monedas Denier y Blanca a la Corona. Siglo XIV y (1485). AUVERGNE, LE PUY y CARLOS VIII. Incluye Denier 
Auvergne, Le Puy siglo XIV en vellón (0,71 grs.) Poey d´ Avant-2231 y Boudeau-372 y Blanca a la Corona Carlos VIII (1485) 
en AR (2,19 grs.) Dup-587. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 785	 1 Franc. 1992. 15,5 grs. AR. KM-1005. PROOF.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 786	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1810-A y 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. AR. KM-694.1. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 787	 5 Francs. 1815-Q. LOUIS XVIII. PERPIGNAN. 24,82 grs. AR. (Rayas y limpiada). KM-702.11. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 788	 5 Francs. 1870-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 24,8 grs. AR. (Golpecitos). KM-818.1. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 789	 Lote 2 monedas 10 y 50 Francs. 1965, 1975. AR. KM-932, 941.1. EBC+ a SC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 790	 10 Francos - 1/2 Euro. 1996. 22,2 grs. AR. El Pensador. KM-1124. PROOF.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 791	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1857-A, 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,45 y 6,42 grs. AU (900). Fr -573; KM-781.1. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 792	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1862-A y 1911. NAPOLEON III y III REPÚBLICA. Peso total de 12,87 grs. AU. Fr-573, 596a; 
KM-781.1, 857. MBC y EBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 793	 50 Francs. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARIS. 16,07 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-571; KM-785.1. MBC+.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 794	 Lote 4 jetones Familia. VOEUX LES PLUS VIFS. Anv.: Escenas abstractas familiares. Rev.: Leyenda: VOEUX LES PLUS VIFS. 
AR. Ø 31 mm. A EXAMINAR. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 795	 Lote 2 monedas Penny. EDWARD I a III. CANTERBURY, LONDON. 1,41 y 1,43 grs. AR. MBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 796	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1905. GEORGE V. 3,87 grs. AU (790). Tipo KM-819. EBC-.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 797	 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,94 grs. AU. Fr-388, KM-752. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 798	 Sovereign. 1889. VICTORIA. 7,95 grs. AU. Engarzada con anilla. Fr-392; KM-767. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 799	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. Fr-400, KM-805. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 800	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,96 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-400; KM-805. MBC/MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 801	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,96 grs. AU. Fr-400; KM-805. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 802	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,96 grs. AU. Fr-404; KM-820. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 803	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 804	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,96 grs. AU. Brillo original. Fr-415; KM-908. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 805	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Brillo original. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 806	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU. Brillo original. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 807	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 8 grs. AU. Brillo original. Fr-418; KM-919. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

	 808	 5 Drachmai. 1875-A. GEORGE I. PARIS. 24,88 grs. AR. KM-46. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 809	 5 Drachmai. 1876-A. GEORGE I. PARIS. 24,59 grs. AR. Pátina. (Golpecitos). KM-46. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA-PAÍSES BAJOS

	 810	 Lote 7 Euroset. 2006-2012. En estuches. Diferentes. A EXAMINAR. SC.� 50,-
________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

F	 811	 100 Korona. 1908-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 33,85 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; KM-492. SC.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIAS BRITÁNICAS

F	 812	 1/4 Mohur. ́ 122H´. MADRAS. Rev.: Año estandard 19. 2,64 grs. AU. Imitación contemporánea de joyería con inscripciones 
estilizadas y borde grabado. Brillo original. EBC.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 813	 10 Ecu. 1990. 27,92 grs. AR. Schön-X2. PROOF.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ISLAS MARSHALL

	 814	 Set 12 monedas 50 Dollars. 1996. AR. Serie conmemorativa completa en plata ´Locomotoras´. En estuche. KM-291, 92, 
96, 327, 28, 29, 57, 58, 60, 76, 77, 80. PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

	 815	 2 Tornesi. 1859. FRANCESCO II. NAPOLES. 6,46 grs. AE. KM-375. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 816	 4 Cavalli. 1804. FERDINANDO IV. NAPOLES. 1,77 grs. AE. KM-237. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 817	 6 Tornesi. 1803. FERDINANDO IV. NAPOLES. P/RC. 20,55 grs. AE. KM-229. BC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 818	 10 Tornesi. 1825. FRANCESCO I. NAPOLES. 29,44 grs. AE. (Golpecitos). KM-293. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 819	 10 Tornesi. 1859. FRANCESCO II. NAPOLES. 31,45 grs. AE. (Golpecitos). KM-377. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 820	 5 Lire. 1829. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,87 grs. AR. Pátina irregular. KM-116.2. MBC+/EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 821	 1 Centesimo. 1849-ZV. VENECIA. 1,07 grs. AE. (Golpecitos). KM-807. MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 822	 3 Centesimi. 1849-ZV. VENECIA. 2,7 grs. AE. KM-808. EBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 823	 5 Centesimi. 1849-ZV. VENECIA. 4,47 grs. AE. (Oxidaciones). KM-809. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 824	 15 Centesimi. 1848-ZV. VENECIA. 1,72 grs. AR. KM-801. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

F	 825	 20 Lire. 1863-T BN. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. 6,43 grs. AU. Fr-11; KM-10, 2. MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 826	 20 Lire. 1863-T BN. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. 6,43 grs. AU. Fr-11; KM-10, 1. MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 827	 Lote 2 monedas 20 Lire. 1862 y 1863-T BN. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. Peso total:12,83 grs. AU. Fr-11; KM-10, 1. 
MBC y MBC+.� 550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 828	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,42 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-21; KM-22. EBC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 829	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU. Parte de brillo original. Fr-21; KM-21. EBC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 830	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,41 grs. AU. Fr-21; KM-21. EBC.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 831	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU. Pequeñas rayitas. Fr-21, KM-21. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 832	 Lote 2 monedas 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. Peso total:12,84 grs. AU. Fr-21; KM-21. EBC- a EBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 833	 Reproducción 100 Lire. 1903. VITTORIO EMANUELE III. 31,65 grs. AU (560). SC.� 875,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

	 834	 Lote 2 monedas 1 Sol y 3 Sols. 1790 y 1795. FRANCISCO II y (GUNZBURG). AE y Ve. La de 1 Sol: Francisco II 1795 moneda 
obsidional en AE, ESCASA; la de 3 Sols: (Gunzburg) 1790-H en Vellón. KM-16, 19. MBC- y MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 835	 5 Centimes. 1870. GUILLERMO III. 4,99 grs. AE. KM-22.1. EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MÉXICO

	 836	 8 Reales. 1894. CUALICÁN. A.M. 27,36 grs. AR. (Oxidaciones y restos de soldadura limpiadas). KM-377.3. MBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 837	 8 Reales. 1890. GUADALAJARA. J.S. 26,88 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pequeños resellos. ESCASA. KM-377.6. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 838	 8 Reales. 1896. MÉXICO. A.B. 27 grs. AR. Pequeños resellos chinos. KM-377.10. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 839	 1 Peso. 1898. MÉXICO. A.M. 26,97 grs. AR. (Golpecito en canto). KM-409.2. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 840	 8 Reales. 1887. SAN LUIS de POTOSÍ. M.R. 26,8 grs. AR. Pequeños resellos. (Rayitas). KM-377.12. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 841	 Lote 3 Sets de 3 monedas cada uno. 25, 50 y 100 Pesos. 1985. AR. Mundial de Fútbol México ´86. En estuches originales 
con certificados. KM-497, 498, 499a, 514, 515, 519, 521, 523, 524. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 842	 50 Pesos. 1947. 41,59 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 843	 50 Pesos. 1947. 41,61 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 844	 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 845	 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 846	 50 Pesos. 1947. 41,59 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 847	 50 Pesos. 1947. 41,61 grs. AU. Centenario Independencia. (Leves manchitas). Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 848	 50 Pesos. 1947. 41,58 grs. AU. Centenario Independencia. (Leves manchitas en reverso). Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 849	 50 Pesos. 1947. 41,52 grs. AU. Centenario Independencia. (Leves manchitas en reverso). Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 850	 50 Pesos. 1947. 41,58 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172R; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 851	 50 Pesos. 1947. 41,63 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 852	 50 Pesos. 1947. 41,62 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 853	 50 Pesos. 1947. 41,63 grs. AU. Centenario Independencia. (Pequeños golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 854	 50 Pesos. 1947. 41,62 grs. AU. Centenario Independencia. (Algo limpiada). Fr-172; KM-481. EBC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 855	 50 Pesos. 1947. 41,76 grs. AU. Centenario Independencia. (Pequeños golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 856	 50 Pesos. 1947. 41,73 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
F	 857	 50 Pesos. 1947. 41,67 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

	 858	 Set 6 monedas 1 Centésimo a 1 Balboa. 1970. AR, CuNi y AE. En presentación original con certificado. SC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 859	 Lote 2 monedas 5 y 10 Balboas. 1979. AR. Tratado Torrijos Carter. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 1775 
sets. KM-PS24 (KM-58, 59). PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 860	 Set 9 monedas 1 Centésimo a 20 Balboas. 1975. AR, CuNi y AE. En estuche original, con certificado. KM-PS13. PROOF.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 861	 Set 9 monedas 1 Centésimo a 20 Balboas. 1977. AR, CuNi y AE. En estuche original, con certificado. KM-PS18. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PAPUA NUEVA GUINEA

	 862	 Lote 2 monedas 5, 10 Kina. 1975. 27,5 y 41,94 grs. AR. Aguila de Guinea y Ave del paraiso. KM-7a, 8a. PROOF.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

	 863	 4 Centesimos. 1870. 19,6 grs. AE. Pátina irregular, restos de brillo original. BONITA PIEZA. KM-4.1. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

	 864	 1/4 Real. 1840/30G. AR. Encapsulada por ANACS como MS 62. Pátina y brillo original. KM-1. SC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

F	 865	 Chervonetz. 1977. 8,55 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 390,-
________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 866	 Chervonetz. 1977. 8,51 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 390,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 867	 Chervonetz. 1977. 8,62 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.� 390,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 868	 Lote 2 monedas Chervonetz (10 Roubles). 1977. 8,58 y 8,60 grs. AU. Ensayadores iguales en canto. Fr-181a; Y-85. SC.� 770,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 869	 100 Roubles. 1977. LENINGRADO. 17,23 grs. AU. Olimpiada Moscú ´ 80. I Serie Logo olímpico. Fr-191; Y-A163. SC.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 870	 100 Roubles. 1978. LENINGRADO. 17,2 grs. AU. Olimpiada Moscú ´ 80. III Serie Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. SC.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 871	 100 Roubles. 1979. MOSCÚ. 17,3 grs. AU. Olimpiada Moscú ´ 80. Serie V Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 872	 100 Roubles. 1980. MOSCÚ. 17,3 grs. AU. Olimpiada Moscú ´ 80. Serie VI Antorcha olímpica. Fr-192; Y-186. SC.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

F	 873	 Krugerrand. 1974. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 874	 Krugerrand. 1975. 33,87 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 875	 Krugerrand. 1978. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 876	 Krugerrand. 1978. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 877	 Krugerrand. 1978. 33,9 grs. AU (917). (Hojita). Fr-B1; KM-73. EBC+.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 878	 Krugerrand. 1978. 33.89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 879	 Krugerrand. 1978. 33,91 grs. AU (917). (Hojita). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 880	 Krugerrand. 1981. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 881	 Krugerrand. 1981. 33,95 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. EBC+.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 882	 Krugerrand. 1983. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 883	 Krugerrand. 1983. 33.9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 884	 Krugerrand. 1983. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 885	 Krugerrand. 1983. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 886	 Krugerrand. 1983. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-.� 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁN

	 887	 Lote 2 monedas 5 y 10 Pounds. 1978. AR. Khartoum meeting of O.A.U. En presentaciones originales con certificado. 
KM-76, 77. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 888	 Lote 2 monedas 5 y 10 Pounds. 1978. AR. Khartoum meeting of O.A.U. En presentaciones originales con certificado. 
KM-76, 77. PROOF.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 889	 5 Ore. 1909. GUSTAV V. Br. Restos de plateado en reverso. KM-779.1. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

F	 890	 1 Rappen. 1850-A. 1,51 grs. Br. KM-3.1. EBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 891	 1 Rappen. 1853-B. 1,49 grs. Br. KM-3.1. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 892	 1 Rappen. 1863-B. 1,42 grs. Br. RARA. KM-3.1. MBC+.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 893	 1 Rappen. 1864-B. 1,51 grs. Br. (Leves golpecitos). RARA. KM-3.1. EBC-.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 894	 1 Rappen. 1876-B. 1,47 grs. Br. KM-3.1. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 895	 1 Rappen. 1877-B. 1.48 grs. Br. KM-3.1. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 896	 1 Rappen. 1877-B. 1,5 grs. Br. KM-3.1. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 897	 1 Rappen. 1878-B. 1,49 grs. Br. KM-3.1. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 898	 1 Rappen. 1879-B. 1,53 grs. Br. KM-3.1. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 899	 1 Rappen. 1880-B. 1,53 grs. Br. KM-3.1. MBC+/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 900	 1 Rappen. 1883-B. 1,5 grs. Br. KM-3.1. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 901	 1 Rappen. 1884-B. 1,49 grs. Br. KM-3.1. EBC/EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 902	 1 Rappen. 1897-B. 1,49 grs. Br. KM-3.1. EBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 903	 1 Rappen. 1902-B. 1,51 grs. Br. KM-3.2. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 904	 2 Rappen. 1870-B. 2,45 grs. Br. KM-4.1. MBC+/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 905	 2 Rappen. 1888-B. 2,5 grs. Br. KM-4.1. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 906	 2 Rappen. 1897-B. 2,42 grs. Br. KM-4.2. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 907	 Lote 6 monedas 2 Rappen. 1883 a 1945. Br y Zinc. Todas diferentes. Incluye: 1883, 1890, 1941, 1942, 1944 y 1945. KM-4.1, 4.2, 
4.2a. MBC a EBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 908	 5 Rappen. 1876-B. 1,7 grs. Ve. KM-5. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 909	 5 Rappen. 1877-B. 1,65 grs. Ve. Pátina. KM-5. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 910	 5 Rappen. 1887-B. 1,96 grs. CuNi. KM-26. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 911	 5 Rappen. 1889-B. 1,98 grs. CuNi. KM-26. MBC+.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 912	 10 Rappen. 1871-B. 2,41 grs. Ve. Pátina. KM-6. MBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 913	 10 Rappen. 1873-B. 2,47 grs. Ve. Pátina. KM-6. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 914	 10 Rappen. 1876-B. 2,52 grs. Ve. (Leves rayitas). Pátina. KM-6. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 915	 20 Rappen. 1851-BB. 3,04 grs. Ve. KM-7. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 916	 20 Rappen. 1858-B. 3,07 grs. Ve. Pátina. KM-7. MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TERRANOVA

	 917	 50 Cents. 1908. EDWARD VII. 11,63 grs. AR. KM-11. MBC/MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÚNEZ

	 918	 Piastre. 1249 A.H. (1833d.C.). 11,06 grs. Ve. KM-90. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 919	 Serie 10 monedas 1 Dinar. 1969. AR. Serie Antiguedad. Habib Bourguiba. Pátina. En estuche original con certificado. 
KM-292/301. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

	 920	 Kurus. 1106 A.H. (1694 d.C.). MUSTAFA II. CONSTANTINOPLA. 18,87 grs. AR. KM-120. MBC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 921	 Zolota. 1187/2 A.H. (1775 d.C.). 14,71 grs. Ve. KM-391. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 922	 Piastre. 1187/1 A.H. 16,87 grs. Ve. KM-396. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 923	 Piastre. 1171/87 A.H. (1774 d.C). 18,62 grs. Ve. KM-321.2. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

URUGUAY

	 924	 1 Peso. 1877-A. 24,64 grs. AR. KM-17. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

F	 925	 100 Lire. 1934-XIII. PIO XI. 8,78 grs. AU. Tirada máxima: 2.533 piezas. (Leves golpecitos). KM-9; Fr-283. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 926	 100 Lire. 1934-XIII. PIO XI. 8,81 grs. AU. Tirada máxima: 2.533 piezas. KM-9; Fr-283. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 927	 Medalla de la Tesoreria general. 1721. SEDE VACANTE. Anv.: Escudo de armas. Rev.: CAROLVS/ COLLICOLA/ THES/ 
GEN/ CASTRI S ANG/ PRAEFECTVS/ 1721. 8,89 grs. AE. MUY ESCASA. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 928	 Sello-Bula. INOCENCIO IV (1243-1254). Anv.: S PA S PE. Cabezas desnudas de los santos Pablo y Pedro afrontadas. Rev.: 
INNO/C?NTIVS -/- PP - IIII.Leyenda en tres líneas. 48,14 grs. MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VIETNAM

	 929	 1/600 Piastre. 1905. PROTECTORAT DU TONKIN. 2,2 grs. Zinc. KM-1. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YEMEN

	 930	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 931	 Lote 3 monedas 1 y 2 Riyals (2). 1969. AR. Memorial Qadhi y Apolo II: despegue y aterrizaje lunar. En presentaciones 
originales con certificado. KM-1, 2.1, 3.1. SC y PROOF.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 932	 Lote compuesto por cientos de monedas. Hay monedas espñaolas y extranjeras. Diversos años y calidades. A EXAMINAR.� Libre
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 932A	 Lote 18 medallas. OLIMPIADAS. IMPRESCINDIBLE  EXAMINAR.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

	 933	 Lote 17 billetes 2 Pesetas. Emisión 1938. Serie A. Todos correlativos. Ed-393. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 934	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón. 3x Serie A (Incluye una pareja correlativa) y Serie B. (Uno manchitas 
del tiempo). A EXAMINAR. Ed-328a, 353. EBC a SC-.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 935	 Lote 8 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón. Serie E. Todos correlativos. Ed-353. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 936	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. (Levísima arruga). Ed-358. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 937	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Con Sello tampón violeta REPÚBLICA ESPAÑOL. Ed-332. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 938	 Lote 8 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Sin Serie. A EXAMINAR. Ed-329. MBC+ a EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 939	 Lote 10 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Serie C, D, E. incluye una pareja correlativa. A EXAMINAR. Ed-354. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 940	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-366. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 941	 Lote 14 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Incluye tres cuartetos y una pareja correlativa. Ed-366. 
EBC+ a SC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 942	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Serie A. Dos parejas correlativas. Ed-355a. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 943	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Pareja correlativa. Ed-351. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 944	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. Ed-357. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 945	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Céntimos y 1 (2) y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. (Alguna leve rotura y 
manchita). Ed-394, 396, 397, 398. MBC a MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

F	 946	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie E. Pareja correlativa. Ed-425a. SC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 947	 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando ´el Católico´. Sin Serie. Ed-447. SC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 948	 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED 
EPQ (nº 1913457-052). Ed-461. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 949	 Lote 16 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Sin Serie (9), Serie A (3), H, M y S (2). Incluye una pareja y dos trio 
correlativos. A EXAMINAR. Ed-461, 461a. SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 950	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Q, R, X (2) y 1F. Los cinco billetes capicua. A EXAMINAR. 
Ed-465a. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 951	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie (3), Serie A (3) y 1E (1). A EXAMINAR. Ed-465, 465a. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 952	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. Ed-426a. SC-.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 953	 Lote 8 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie D a M. Incluye una pareja correlativa. Ed-429a. SC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 954	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Punto de aguja). RARO. Ed-417T. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 955	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424a. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 956	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie F. (Leve doblez en esquina). Ed-435a. SC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 957	 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel `La Católica´. Serie A. Ed-446a. SC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 958	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Abril 1947. Séneca. Serie A. Pareja correlativa. Ed-454a. SC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 959	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Levísima manchitas del tiempo). Ed-449. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 960	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-466. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 961	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series S. Pareja correlativa. (Arruguitas en esquinas). Ed-419a. SC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 962	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie B. Ed-430a. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 963	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. Trío correlativo. Ed-430a. SC.� 675,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 964	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. Ed-450. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 965	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie D. (Levisima doblez en esquina). Ed-450a. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 966	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B. Ed-431a. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 967	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-462. SC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 968	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de burgos. Serie B. Ed-421a. SC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 969	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de burgos. Serie B. (Alguna esquina algo redondeada). Ed-421a. SC.� 370,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 970	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie C. Ed-421a. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 971	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie G. (Arruguitas). Ed-438a. SC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 972	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-456a. SC-.� 160,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 973	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie B. (Doblez en esquina). Ed-456a. SC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 974	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. Ed-422. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 975	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del púlpito de San Agustín. (Dos pliegues). Ed-434. (EBC-).� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 976	 1.000 Pesetas. ´ 21 Octubre 1940. Carlos I. (Leves roturas). Ed-445. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 977	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie. Una pareja correlativa. A EXAMINAR. Ed-471. 
EBC+ a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

	 978	 Lote 6 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Series F y R. Incluye una pareja correlativa. Ed-475a. EBC- a EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 979	 Lote 4 billetes 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Series Q, 1F (2) y 1V. (Uno con leve doblez en esquina). 
Ed-481a. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 980	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serier L. Pareja correlativa. Ed-485a. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES

	 981	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 1936 y 1938. Casa del Cordón Serie G y Catedral de Burgos Serie J. Ed-421a, 432a. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 982	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 1951 y 1954. Balmes Sin serie y Alfonso X Sin serie. (Leves manchitas). Ed-459, 466. SC.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 983	 Lote 8 billetes 50 Céntimos a 10 Pesetas. 1935 a 1937. 5 Pesetas 1935 Serie J pareja correlativa, 10 Pesetas 1935 Serie B, 
50 Céntimos 1937 Serie C pareja correlativa y 1 Peseta 1937 Serie B trío correlativo. SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 984	 Lote 26 billetes 5000 (12), 1.000 (10), 2.000 (2) y 10.000 Pesetas (2). 1979 a 1985. Incluye dos pareja y tres series correlativas. 
A EXAMINAR. SC- a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL. ANDALUCÍA

	 985	 50 Céntimos. C.M. de BEGÍJAR (Jaén). Cartón. (Roturas, desgastes y suciedad). RARO. RGH-938. BC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

	 986	 1 Colón. 1917. EL BANCO ANGLO COSTARRICENSE. COSTA RICA. Sin firmas. (Arruguitas). Pick-S121r. SC.� 8,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 987	 Lote 91 billetes. Billetes de diversos países y 23 españolas (hay 2 reproducciones). Diversos años y calidades. Ocasión. A 
EXAMINAR.� Libre

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 988	 Lote 100 billetes. VARIOS PAÍSES. A EXAMINAR. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1206    35 €1205    50 €1198    175 €1197    200 €1184    120 € 1218    50 €

1234    35 €1233    45 €1232    25 €1231    50 €1230    50 €1223    75 €

1038    6.000 €

1179    25 €1142    40 €
1103    5.000 €

1069    1.400 € 1085    7.000 €
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1300    40 €1299    40 €1297    60 €1296    40 €1294    40 €1293    100 €

1291    20 €1290    100 €1287    150 €1283    25 €1282    35 €1281    50 €

1278    30 €

1277    200 €1276    30 €1275    40 €1274    125 €1269    100 €

1265    60 €1262    65 €1260    30 €1259    80 €1257    20 €

1256    25 €1254    30 €1253    100 €1249    75 €

1246    45 €

1244    125 €

1243    225 €1242    90 €1241    180 €1239    140 €1238    125 €1237    100 €
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1359    60 €

1355    150 €1354    50 €1349    30 €1348    80 €1347    30 €1346    70 €

1345    30 €1343    120 €1341    40 €1340    30 €1338    130 €1333    40 €

1330    40 €1329    90 €1328    130 €1327    90 €1326    90 €

1325    60 €1323    30 €1315    20 €1311    20 €

1309    40 €

1308    40 €

1307    70 €1305    30 €1304    80 €1303    90 €1302    40 €

1379    15 €1378    50 €1375    90 €1373    50 €

1367    20 €
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1388    130 €1383    70 €1382    100 € 1401    50 €1389    100 €

1410    200 €1408    40 €1407    20 €1404    40 €1403    60 €

1412    40 €1411    60 €

1438    15 €1432    75 €1429    30 €1424    60 €

1423    60 €1421    90 €1420    100 €1419    100 €

1418    100 €1417    75 €1416    250 €

1445    40 €1437    150 €1413    75 €
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1446    35 €1444    50 €1442    60 €1441    60 €1439    75 €

1458    20 €1457    20 €1455    50 €1453    50 €1450    30 €1449    25 €

1474    40 €1470    50 €
1464    40 €1463    75 €1462    100 €

1496    100 €1485    40 €1477    60 €1473    80 €

1487    40 €1486    30 €1483    25 €
1481    120 €

1478    40 €

1498    40 €

1500    80 €1497    130 €1491    60 €1488    50 €
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1504    180 €1503    60 €1502    50 €1501    75 €

1529    50 €1527    90 €1526    90 €1524    20 €

1523    20 €1521    30 €1520    60 €

1518    40 €

1517    45 €

1515    25 €1514    30 €1513    50 €

1512    75 €

1511    25 €1510    40 €1508    25 €1506    75 €

1505    50 € 1570    40 € 1582    70 €
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1536    60 €1535    175 €

1533    25 €1532    25 €

1530    40 €

1559    75 €1557    100 €1556    135 €1555    130 €1554    150 €1553    200 €

1550    60 €1542    28 €1540    40 €1539    100 €

1547    20 €

1565    40 €

1568    30 €1567    35 €

1564    15 €1560    70 €

1569    30 € 1573    150 €1572    55 €

1592    30 €1591    30 €
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1618    40 €1610    50 €1609    30 €

1603    60 €

1616    35 €

1615A    30 €

1639    100 €

1625    180 €1624    225 €

1622    50 €
1623    220 €

1621    40 €

1600    40 €1597    50 €
1596    50 €

1593    40 €

1585    40 €

1642    200 €

1643    30 € 1645    20 €

1650    50 €
1653    30 €
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1688    120 €

1687    190 €

1686    90 €

1685    50 €

1683    180 €

1682    30 €

1681    35 €1680    35 €

1673    20 €

1658    30 €

1657    50 €

1655    375 €

1652    45 €1644    20 €
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1708    25 €1700    40 €1699    20 €1693    50 €

1689    75 €

1707    50 € 1720    25 €

1739    90 €1735    40 €1732    300 €

1741    65 €1731    50 €1730    140 €1729    50 €

1723    40 €1721    40 €1713    80 €1712    25 €
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1760    75 €

1756    50 €1754    100 €

1753    80 €1752    100 €1747    70 €

1746    65 €1745    75 €

1744    180 €

1743    45 €1742    70 €

1768    100 €

1761    90 €

1805    120 €

1825    40 €1824    40 €1796    40 € 1797    1.800 €

1789    45 €1784    60 €1782    60 €

1767    120 €
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1779    40 €1778    250 €1771    40 €

1828    50 €

1837    40 €1836    85 €

1838    30 €

1843    200 €

1846    60 €1845    55 €

1848    140 €

1853    80 € 1855    40 €

1861    125 €
1859    120 €

1857    50 €1856    100 €

1883    50 €.jpg1867    80 €.jpg1866    60 €.jpg1864    45 €.jpg1862    125 €.jpg
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1904    20 €1891    20 €
1884    35 €

1881    30 €1874    50 €

1925    15 €1920    250 €

1916    25 €

1910    45 €

1909    18 €

1908    30 €
1906    150 €

1900    75 €1898    60 €

1927    50 €

1873    120 €1869    60 €
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1974    40 €
1972    20 €1967    45 €

1957    120 €

1956    150 €

1955    40 €1953    35 €1952    40 €

1951    40 €1950    40 €

1948    30 €

1947    90 €

1946    300 €

1944    120 €1943    400 €

1941    70 €1940    80 €

1939    60 €1938    150 €1937    120 €1935    120 €1934    120 €1933    120 €
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1982    170 €1981    170 €

1979    20 €1964    80 €

1992    30 €

1988    80 €

1987    75 €1986    60 €1985    75 €1984    75 €1983    150 €

1963    60 €1962    60 €1961    80 €1960    80 €1959    75 €1958    130 €

1995    40 €1977    50 €1976    60 €

2015    30 €

2014    50 €
2005    15 €

2000    20 €
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2037    30 €
2036    75 €

2031    15 €

2027    40 €

2043    150 €

2041    60 €

2040    150 €2039    80 €

2042    400 €

2046    25 €

2030    25 €2028    30 €2020    25 €

2016    30 €
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2067    25 €2065    25 €
2059    40 €2055    25 €

2069    60 €

2066    75 €

2054    200 €

2075    25 €
2078    40 €2076    20 € 2124    35 €

2129    30 €2077    15 €2073    40 €2071    50 €

2048    150 €
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2162    40 €

2146    300 €
2145    250 €

2144    120 €

2143    25 €

2141    300 € 2142    700 €

2140    130 €

2139    70 €

2138    180 €

2137    50 €2136    30 €2132    300 €

2130    30 €

2098    150 €2097    150 €2096    180 €

2198    100 € 2214    60 €
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2276    30 €2275    25 €

2190    60 €
2188    20 €

2186    35 €
2177    30 €

2211    80 €

2170    50 €

2328    25 €2286    50 €2282    45 €2281    35 €2278    20 €2277    40 €

2333    20 €
2330    40 €2329    15 €2315    25 €

2349    30 €2345    20 €2342    15 €2339    80 €2335    35 €
2334    20 €

2309    20 €

2158    25 € 2274    15 €
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2604    25 €2597    30 €2580    75 €2578    60 €2574    30 €2572    30 €

2594    40 €

2571    60 €

2570    25 €2555    20 €

2548    30 €
2547    120 €

2533    40 €

2531    20 €

2366    60 €

2363    70 €

2362    30 €2361    30 €2360    25 €

2359    40 €

2358    15 €2357    40 €

2354    20 €2353    30 €
2350    20 €2348    30 €

2337    30 €
2331    25 €
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2629    30 €

2614    30 €

2609    30 €2607    20 €2606    15 €

2665    90 €2664    50 €2663    200 €2662    70 €

2658    30 €2654    35 €

2645    60 €

2644    30 €2643    30 €2641    25 €

2637    25 €2617    24 €

2685    25 €2684    75 €2681    35 €2680    200 €2675    25 €2666    35 €

2690    70 €

2687    80 €
2659    100 €
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2696    30 €

2692    30 €2691    60 €2686    20 € 2717    25 € 2737    60 €2736    40 €

2742    30 €
2740    30 €

2739    60 €2738    90 €2727    20 €

2718    300 €

2741    30 €

2744    50 €

2803    50 €2802    70 €

2801    20 €
2800    40 €

2798    50 €
2797    45 €

2796    150 €2792    20 € 2779    60 €

2791    80 €

2771    20 €
2769    30 €
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2847    40 €

2845    40 €

2844    100 €2843    50 €
2827    80 €

2907    100 €

2894    35 €

2888    35 €
2887    60 €2879    40 €2878    30 €

2877    75 €

2814    90 €2813    125 €2810    40 €

2808    40 €

2807    30 €

2806    40 €2804    75 €2799    30 €

2817    10 €
2816    45 €

2911    40 €

2910    50 €
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1155    800 €

1081    1.800 €

1075    900 €

1247    40 €

1017    50 €

1272    90 €

1271    20 €

1273    25 €
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2221    50 €

1795    60 €

2343    25 €

1240    3.600 €

1780    30 €

1892    35 €
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2983    30 €

2864    30 €

2634    15 €2556    30 €

2998    45 €

2616    40 €

3001    40 €

2863    25 €

2933    30 €

2346    25 €
2355    40 €

2351    25 €
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1002	 CUATROS LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO 
MATASELLOS, MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO 
FILATELICO. OCASION.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1003	 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE 
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1004	 7 LIBROS: FALSOS POSTALES DE ESPAÑA (sin trasparencias), MANUAL DEL EXPERTO (Dr. Blas), LOCALES 1936-1939 
(Correos), etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1005	 4 CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO II (República), III (Estado Español), VI (Barcelona, Canarias...) y VII 
(Pruebas de Lujo, Patrióticos, etc...), Ediciones 2015 y 2017 (azules). OCASION.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1006	 DOS CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-
1996 (1997). OCASION.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1007	 3 CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMOS VIII al X (juego completo de colonias y dependencias). Ediciones 2018-
2019 (azules). OCASION.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1008	 DOMFIL. Lote de 20 catálogos diferentes (DISNEY, DEPORTES, SCOUTS, TRENES, etc...). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1009	 RUSSIAN RURAL STAMPS. W. M. Herrick. RARO.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1010	 8 CATALOGOS EXTRANJEROS ESPECIALIZADOS de diferentes épocas: SIEGER, MANCOVEANU, BERCK, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1011	 4 CATALOGOS: LAS MONEDAS DE LA REPUBLICA ROMANA Y DEL IMPERIO, MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE LOS 
REYES CATOLICOS A JUAN CARLOS I, MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I (Hnos. Guerra) y 
ESPECIALIZADO DE BILLETES DE ESPAÑA (Edifil). OCASION.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1012	 4 LIBROS DE NUMISMATICA: GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA (1700-1868), LOS REYES CATOLICOS, LOS 
AUSTRIAS Y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1013	 LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-1939. OCASION.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1014	 1877, 1882 Y 1883. LA ILUSTRACION ESPAÑOLA. 4 Tomos encuadernados con el 2º semestre de 1877, año 1882 completo 
y el 2º semestre de 1883. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1015	 1914. THESPHERE. Tomo encuadernado de las revistas de Octubre 1914 a Diciembre. Guerra de 1914. Impresionantes 
fotografías del frente de combate, aviación, zeppelines, etc... MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1016	 1941. SIGNAL. Tomo con las revistas encuadernadas. Interesantes por sus fotografías de la II Guerra Mundial. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PREFILATELIA
F	 1017	  1844. MENSAJERÍAS GADITANAS. CÁDIZ a JEREZ (8 Julio). Marca en rojo de la Compañía de BERDUGO B.Y.C. (PE 5). 

MUY BONITA.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1018	 1800-1850. Lote compuesto por 35 piezas. BONITO. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1019	 LOTE de 23 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1020	 LOTE de 36 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de diversas demarcaciones. Hay piezas interesantes. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	ESPAÑA 1850-1900
1850. ISABEL II

F	 1021	 (*) 6 cuartos negro plancha I, Tipo 11. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX (1977). Ed.1.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1022	 ° 6 cuartos negro plancha I. Dos mat. fechador y otro 11 de Sevilla. Incluye 1A mat. araña. Buena calidad. Ed.1.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1023	 ° 6 cuartos negro. 7 sellos con matasellos araña negra, azul y fechador. Buena calidad. Ed.1, 1A.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1024	 ° 6 cuartos negro. Marca prefilatélica GALICIA NOVA en verde azulado. RARO. Adelgazado. Cert. GRAUS (2002). Ed.1A.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1025	  6 cuartos negro TIPO II. Lote de 10 cartas, todas dirigidas a BARCELONA con marca 6 ms (5 en rojo y 5 en negro). 
BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(10). Cat. 1.200€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1026	  6 cuartos negro TIPO II. 10 Cartas con los fechadores legibles. PRECIOSAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1A(10). Cat. 1.200€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1027	  6 cuartos negro TIPO II. Lote de 12 cartas. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(12). Cat. 1.440€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1028	 (*) 6 cuartos negro. HOJA COMPLETA de 100 sellos. FALSO SEGUÍ. Ed.1.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1029	 ° 12 cuartos. 3 sellos mat. araña, uno punto claro. Bonitos. Ed.2. Cat. 780€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1030	 ° 12 cuartos lila, mat. ARAÑA en tinta de escribir. Ínfimo punto claro en margen inferior. Dictamen GRAUS. Ed.2. Cat. 260€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1031	 ° 12 cuartos gris, leve pliegue vertical y 5 reales rojo. Buenos márgenes y fino matasellos. Ed.2, 3. Cat. 520€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1032	 ° 5 reales rojo. MUY BONITO. OCASION. Ed.3. Cat. 405€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1033	 ° 5 reales rojo, amplios márgenes. Ínfimo punto claro en margen izquierdo. Dictamen GRAUS. Ed.3. Cat. 260€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1034	 ° 5 reales rojo. Adelgazado en esquina inferior izquierda. Dictamen GRAUS. Ed.3. Cat. 260€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1035	 ° 5 reales, 12 cuartos y 5 reales. Tres sellos con defectos de bonita presencia. OCASION. A EXAMINAR. Ed.3, 7 y 15. Cat. 850€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1036	 ° 6 reales azul. Muy buen ejemplar. Firmado Diena y Richter. Ed.4. Cat. 825€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1037	 ° 6 reales azul, mat. araña. Ínfimo punto claro. Ed.4. Cat. 780€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1038	 ° 6 reales azul en bloque de 10. El mayor bloque conocido de este valor. LLeva doble matasellos de fecha 6 MARZO 1850 
de LA CORUÑA y ARAÑAS negras. Esta duplicidad se debe a ser a primeros de Marzo cuado se produjo la sustitución 
de los fechadores por los nuevos matasellos de araña. Pieza excepcional por todos los conceptos que no desmerece el 
estar reparada. Cert. GRAUS. Ed.4(10).� 6.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1039	 ° 10 reales verde. Buen ejemplar de márgenes completos. Cert. COMEX (1976). Ed.5. Cat. 2.100€.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1851. ISABEL II

F	 1040	 (*) 6 cuartos negro. PIEZA DE LUJO. Cert. COMEX. Ed.6. Cat. 350€.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1041	 (*) 6 cuartos negro. Cert. C.M.F. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.6.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1042	 ° 6 cuartos negro, mat. araña roja. Muy bonito. Ed.6.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1043	 ° 6 cuartos negro, mat. araña ROJA y AZUL. LUJO. Ed.6.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1044	 ° 6 cuartos negro. 6 ejemplares con mat. araña roja y 4 con mat. araña azul. En general buenos márgenes. EXAMINAR. 
Ed.6 (10). Cat. 359€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



106

	 1045	 ° 6 cuartos negro. 14 ejemplares con mat. mixto fechador rojo y araña negra. RAROS. Se incluye un ejemplar con mat. 
tinta de escribir. En general buenos márgenes. EXAMINAR. Ed.6 (15).� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1046	 ° 6 cuartos negro. Mat. araña negra. 43 ejemplares en distintas calidades. Se incluye Edifil 1. EXAMINAR. Ed.6 (43). Cat. 148€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1047	 ° 6 cuartos negro (4) y 12 cuartos (4), mat. araña. PRECIOSOS. Alguno certificado. Ed.6, 7. Cat. 680€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1048	 (*) DOS sellos excelente presencia. Defectos. Ed.6 y 70.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1049	 ° 6 cuartos negro. PAPEL GRUESO. 8 ejemplares. Amplios margenes. EXAMINAR. Ed.6p (8). Cat. 156€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1050	  1851. 6 cuartos negro. Frontal de MADRID a SOPEÑANO. Mat. fechador rojo y araña negra. MUY BONITO. Ed.6.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1051	  6 cuartos negro. Lote de 10 cartas dirigidas a BARCELONA, todas con la marca 6 ms en el anverso. Buena calidad. 
BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.6(10). Cat. 480€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1052	  6 cuartos negro. Lote de 20 cartas con los fechadores bastante legibles. BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.6(20). Cat. 960€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1053	 ° 12 cuartos lila. LUJO. Cert. EXFIMA. Ed.7. Cat. 250€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1054	 ° 12 cuartos lila. Grandes márgenes. LUJO. Cert. SORO. Ed.7. Cat. 250€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1055	 ° 12 cuartos lila. Mat. azul. Amplios márgenes. Ed.7. Cat. 250€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1056	 ° 12 cuartos mat. araña negra y azul. Gran calidad. Ed.7. Cat. 540€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1057	 (*) 1851. 12 cu. y 5 r. y 1852 12 cu., 5 r. y 6 r. BLOQUES DE 25 sellos. FALSOS SEGUÍ. Ed.7, 9, 13, 15, 16.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1058	 (*) 1851. 2 reales rojo. Márgenes justos pero completos. Normal conservación. Cert. SORO. Ed.8. Cat. 27.000€.� 4.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1059	 ° 5 reales rosa. LUJO. Cert. COMEX. Ed.9. Cat. 350€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1060	 ° 5 reales rosa. MUY BONITO. RARO. Ed.9. Cat. 375€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1061	 ° 5 reales rojo. Precioso pese a ínfimo punto reparado. Dictamen GRAUS. Ed.9. Cat. 250€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1062	 ° 5 reales rojo, grandes márgenes. LUJO. Cert. GRAUS. Ed.9. Cat. 350€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1063	 ° 5 reales rosa. Tira de 3 con matasellos prefilatélico ´Rs´ en rojo de origen desconocido. Tercer sello un punto reparado 
que no desmerece la gran rareza de la pieza. Cert. COMEX y CEM. PRECIOSA. PIEZA UNICA. Ed.9(3).� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1064	 (*) 6 reales azul. Varios puntos reparados e inapreciables cortes en margen izquierdo. Muy buen aspecto. Cert. COMEX. 
Incluye Ed. °11 falso. Ed.10. Cat. 3.600€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1065	 ° 6 reales azul, mat. araña. Ed.10. Cat. 1.000€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1066	 ° 10 reales verde. Muy buen ejemplar. Cert. CEM. Ed.11. Cat. 700€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1067	 ° 10 reales verde. BONITO. RARO. OCASION. Ed.11. Cat. 720€.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1068	 ° 10 reales verde, mat. araña. PRECIOSO. Ed.11. Cat. 470€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1852. ISABEL II

F	 1069	 ° 6 cuartos rosa con ARAÑAS negras en bloque de 15, el mayor conocido con este matasellos. Cert. COMEX. 
ESPECTACULAR. Ed.12(15).� 1.400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1070	 ° 6 cuartos rosa. 4 ejemplares con mat. mixto fechador rojo y parrilla negra y 3 color rosa oscuro. EXAMINAR. Ed.12 (4) y 12a (3).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1071	 ° 6 cuartos rosa. 14 ejemplares sueltos y 1 pareja. En general amplios márgenes. Mat. PARRILLA AZUL. EXAMINAR. Ed.12 
(16). Cat. +264.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1072	 ° 6 cuartos rosa. 25 ejemplares sueltos y 4 parejas. En general amplios márgenes. EXAMINAR. Ed.12 (33). Cat. 194€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1073	 ° 6 cuartos rosa. PAPEL DELGADO ACEITOSO. 41 ejemplares. EXAMINAR. Ed.12p (41). Cat. 287€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1074	 ° 6 cuartos rosa. 8 ejemplares con variedad SIN PUNTO ENTRE CORREOS y 1852 y 1 con ́ A´ DE FRANCO MÁS PEQUEÑA. 
EXAMINAR. Ed.12it (8) y 12 ita. Cat. 315€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1075	  6 cuartos rosa en carta de SALVATIERRA a PONTEVEDRA llegada el 21 de Octubre. LLeva en el anverso marca del 
AYUNTAMIENTO en azul, prefilatélico PUENTEAREAS/GALICIA, mixto PARRILA negra y ovalado en rojo sobre el sello y 
BAEZA en rojo en le reverso. Cert. GRAUS. Pieza de extremada rareza. Ed.12.� 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1076	  6 cuartos rosa. 4 Cartas con fechador de Enero de 1852 y diferentes procedencias. Buena calidad. PRECIOSAS. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.12(4).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1077	  6 cuartos rosa. Lote de 20 cartas, todas con los fechadores legibles. BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.12(20). Cat. 560€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1078	 ° 12 cuartos lila. Leve pliegue en margen superior. PRECIOSO. Dictamen GRAUS. Ed.13. Cat. 130€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1079	 ° 12 cuartos violeta, grandes márgenes, posible esquina de hoja. LUJO. Cert. COMEX. Se incluye Ed. °12. Ed.13. Cat. 200€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1080	 ° 12 cuartos lila. LUJO. Cert. SORO. Ed.13. Cat. 200€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1081	  12 cuartos lila en tira de 3 sobre frontal de plica administrativa de 6 portes del AYUNTAMIENTO DE SAN ROQUE 
dirigida a CADIZ. Preciosa pieza con el error SIN PUNTO DESPUES DE CORREOS en el sello central. Cert. CEM. MUY 
RARA. Ed.13 y 13it.� 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1082	 ° 12 cuartos gris lila. Precioso sello. RARO. Ed.13b. Cat. 315€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1083	 ° 2 reales naranja pálido con PARRILLA AZUL. Precioso ejemplar por su color y buenos márgenes. Cert. GRAUS. MUY 
RARO. Ed.14.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1084	 ° 2 reales naranja pálido. Mat. algo fuerte. Oportunidad de adquirir este raro sello sin defectos. Cert. GRAUS. Ed.14. Cat. 
7.500€.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1085	 ∆ 2 reales naranja pálido y 19 sellos del 5 reales verde (bloques de 10 y de 9) sobre fragmento con PARRILLAS AZULES. 
Cert. COMEX. Preciosa y espectacular pieza. MUY RARA. Ed.14 y 15(19).� 7.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1086	 ° 5 reales verde. LUJO. Cert. COMEX. Ed.15. Cat. 170€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1087	 ° 5 reales verde. Buen ejemplar. Ed.15. Cat. 180€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1088	 ° 6 reales azul. Márgenes justos y matasellos fuerte. Ed.16. Cat. 470€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1089	 ° 6 reales azul, mat. parrilla AZUL. Amplios márgenes. Ed.16. Cat. 625€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1090	 ° 6 reales azul. Muy buen ejemplar. Pliegue vertical. Ed.16. Cat. 470€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1091	 ° 6 reales azul. Dos sellos, uno márgen justo, uno cert. EXFIMA. Ed.16. Cat. 940€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1853. ISABEL II

F	 1092	 (*) 6 cuartos rosa, pliegue horizontal. Muy buena presencia. Incluye Ed. °17 mat. parrilla azul. Ed.17. Cat. 400€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1093	 ° 6 cuartos rosa. 2 ejemplares con mat. parrilla azul, 5 con mat. mixto fechador y parrilla, 2 con mat. mixto parrilla y Galicia 
Puebla y 1 con mat. ilegible. RARO conjunto. EXAMINAR. Ed.17 (10).� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1094	 ° 6 cuartos rosa. 66 ejemplares. Mar. parrilla negra. EXAMINAR. Ed.17 (66). Cat. 132€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1095	  1853. 6 cuartos rosa. Frontal a TORRELAVEGA. Marca ONTANEDA en rojo. Ed.17.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1096	  1853. 6 cuartos rosa. Frontal de PADRÓN a VALENCIA. Mat. parrilla negra y en el frente fechador PADRON GALICIA 
en negro. Ed.17.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1097	  6 cuartos rosa. 11 Cartas de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.17.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1098	 ° 12 cuartos lila. LUJO. Ed.18. Cat. 160€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1099	 ° 12 cuartos violeta. PRECIOSO. Dictamen GRAUS. Ed.18. Cat. 110€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1100	 ° 12 cuartos violeta. 2 sellos. Buena calidad. Ed.18. Cat. 220€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1101	 (*) 1853 12 cu. y 5 r. y 1854 2 r., 2 r. (mat. Parrilla negra) y 5 r. BLOQUES DE 25 sellos. FALSOS SEGUÍ. Ed.18, 20, 25, 26 y °25.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1102	 (*) 2 reales bermellón. Márgenes muy ajustados pero completos. Punto reparado. Cert. COMEX. Ed.19. Cat. 10.000€.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1103	 ∆ 6 reales en bloque de 4 y un 2 reales y otro6 reales con error SIN PUNTO DESPUES DE Rs. Precioso conjunto sobre 
fragmento. Cert. CEM y COMEX. MUY RARO. Ed.19it, 21(4) y 21it.� 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1104	 ° 5 reales verde. Muy buen ejemplar. Ed.20. Cat. 160€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1105	 ° 5 reales verde. 2 sellos. Buena calidad. Uno certificado. Ed.20. Cat. 220€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1106	 ° 5 reales verde y 6 reales azul. Buenos ejemplares. Ed.20/21. Cat. 510€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1107	 ° 6 reales azul. Grandes márgenes y fino matasellos. Puntos tonalizados al dorso. PRECIOSO. Cert. GRAUS. Ed.21. Cat. 400€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1108	 ° 6 reales azul. 2 sellos. Buena calidad. Cert. HOBBY y CEM. Ed.21. Cat. 800€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1109	 ° 6 reales azul. 3 sellos. Buena calidad. Ed.21. Cat. 1.200€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1110	 (*) 1 cuarto bronce. Márgenes justos pero completos. Leve reparación. Cert. COMEX. Ed.22. Cat. 2.200€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1111	 ° 1 cuarto bronce, márgenes justos. Ed.22. Cat. 480€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1112	 * 1 cuarto bronce, raya de tinta procedente de la hoja Muestra. Inapreciable punto de aguja. RARO. Cert. EXFIMA. 
Ed.22Ma. Cat. 730€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1113	 ° 3 cuartos bronce. FALSO SPERATI. RARO. OCASION. Ed.23.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1114	 ° 6 cuartos rojo. PIEZA DE LUJO. Cert. GRAUS. Ed.24. Cat. 450€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1115	 ° SERIE COMPLETA. Todos grandes márgenes y excepto 6 cu., todos cert. COMEX. Ed.24/7. Cat. 465€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1116	 ° SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.24/7. Cat. 749€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1117	 ° 6 cuartos carmín. Ficha conteniendo 13 parejas y 5 tiras de 3. Mat. parrilla negra. EXAMINAR. Ed.24 (41). Cat. 232€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1118	  6 cuartos carmín. Fragmento con mat. parrilla en negro y en el frente fechador CALDAS DE REIS en negro y Vª Gª 
GALICIA en azul verdoso. Ed.24.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1119	  1854. 6 cuartos carmín. Frontal con mat. parrilla en negro y en el frente fechador PADRON en negro. Ed.24.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1120	  6 cuartos carmín. Lote de 19 cartas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.24(19).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1121	 ° 2 reales rojo. 7 Sellos. Buena calidad. Ed.25. Cat. 665€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1122	 5 reales verde. Amplios márgenes. Raya de tinta lavada. Aspecto de nuevo. Ed.26.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1123	 ° 5 reales verde, pareja. LUJO. Ed.26.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1124	 ° 5 reales verde. 5 sellos. Buena calidad. Alguno certificado EXFIMA. Ed.26. Cat. 450€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1125	 ° 6 reales azul. 4 sellos. Buena calidad. Ed.27 (4). Cat. 1.120€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1126	 (*) 1854 6 r., 2 c. y 4 c. y 1856 12 c. (no expendido). BLOQUES DE 25 sellos. FLASOS SEGUÍ. Ed.27, 32, 22 y NE 1.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1127	 FICHA conteniendo Edifil 28 (40 sellos sueltos y en bloques), 29 (9 sellos sueltos o en tiras) y 31 (1 sello). Sellos nuevos con 
y sin goma. EXAMINAR. Cat. 382€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

	 1128	 ° 2 cuartos verde. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Ed.32. Cat. 450€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1129	 ° 2 cuartos verde. Pareja. Bonita. Ed.32.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1130	 ° 2 cuartos verde. 2 sellos. Buena calidad. Se adjuntan 4 sellos del 4 cuartos usados. Ed.32. Cat. 900€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1131	 ° 4 cuartos carmín. Mat. parrilla azul. 9 ejemplares. EXAMINAR. Ed.33 (9). Cat. 333€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1132	  4 cuartos carmín. Lote de 27 cartas con los fechadores del TIPO I legibles. Muchas procedencias. PRECIOSAS. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.33(27). Cat. 445€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1133	 (*) 4 cuartos carmín, papel azulado. Leve mancha del tiempo en esquina superior derecha. Ed.33A. Cat. 370€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1134	 ° 4 cuartos carmín. PAPEL AZULADO. 55 sellos. EXAMINAR. Ed.33A (55). Cat. 275€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1135	 ° 1 real azul. Grandes márgenes y fino matasellos. LUJO. Cert. COMEX. Ed.34. Cat. 310€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1136	 ° 1 real azul. Muy buen ejemplar. Se adjuntan 2 falsos y 2 barrados. Ed.34. Cat. 310€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1855. SERVICIO OFICIAL

	 1137	 ** SERIE COMPLETA EN BLOQUES DE CUATRO. Goma original habitual. EXAMINAR. Ed.35/8 (4). Cat. +231€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1138	 **/*/(*) ONCE SERIES COMPLETAS. 7 sin fijasellos, 3 con fijasellos y 1 sin goma. EXAMINAR. Ed.35/8. Cat. 418€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1139	 FICHA conteniendo Edifil 35, 71 sellos y 35p, 19 sellos. Sueltos, parejas y bloques. Mayoría sin fijasellos. EXAMINAR. Ed.35, 
35p. Cat. +300€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1140	 FICHA conteniendo 68 sellos sueltos, en parejas y bloques. Mayoría en nuevo. EXAMINAR. Ed.36 y 36p. Cat. +265€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1141	 FICHA conteniendo 51 sellos, mayoría sueltos. Nuevos y usados. EXAMINAR. Ed.37 y 37p. Cat. +/- 350€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1142	 ** Bloque de cuatro. LUJO. Ed.38 (4). Cat. +164€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1143	 ** Bloque de 10. Goma original habitual. EXAMINAR. Ed.38 (10). Cat. +383€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1855. ISABEL II

	 1144	 ° SERIE COMPLETA de 4 valores. Del 2 cuartos, dos sellos en diferentes tonos. Buena calidad. Ed.39/42. Cat. 290€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1145	 ° 2 cuartos (4), 1 real (4) y 2 reales (3). Buena calidad. Ed.39, 41/42. Cat. 610€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1146	 * 4 cuartos rojo. Buen ejemplar. Cert. EXFIMA. Se adjunta Ed. ° 40 bloque de 6 y ° 41 bloque de cuatro. Ed.40. Cat. 240€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1147	 ° 4 cuartos rojo. 6 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.40 (6). Cat. 240€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1148	 ° 1 real azul. 4 sellos (2 en pareja), mat. parrilla negra, 1 parrilla azul, 3 mat. R.C. y 2 mat. fechador. En general buena 
calidad. EXAMINAR. Ed.41 (10). Cat. 663€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1149	 (*) 2 reales violeta. Márgenes justos. Dictamen C.M.F. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.42. Cat. 1.120€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1150	 ° 2 reales violeta. Mat. R.C. 6. Muy bonito. Ed.42.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1151	 ° 2 reales violeta. Mat. fechador. Amplios márgenes y color intenso. LUJO. Ed.42. Cat. 80€.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1152	 ° 2 reales violeta en pareja, violeta oscuro con PARRILLA AZUL y violeta grisáceo con fechador azul TIPO I (raro). A 
EXAMINAR. Ed.42(2), 42a y 42b.� 14,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1153	 ° 2 reales violeta. Conjunto formado por sello suelto, pareja y bloque de cuatro con mat. parrilla negra; sello suelto 
y pareja con mat. parrilla azul; sello suelto con mat. R.C. y sello suelto con mat. fechador. En general buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.42 (12). Cat. 519€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1154	 ° 2 reales violeta oscuro. Variedad FILIGRANA DESPLAZADA. LUJO. Ed.42aid.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1155	  2 reales violeta en carta de VALLS (12 Mayo 1859) a CAVITE (MANILA) con llegada el 14 de Julio. Rarísimo destino. Cert. 
GRAUS. PRECIOSA. Ed.42.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1156	  2 reales violeta y 9 sellos del 4 cuartos rojo en carta certificada de 9 portes de ZARAGOZA a MADRID con toma de 
razón el 15 de Junio, fechador de Zaragoza del 15 y marca de llegada de Certificados de Madrid del 17 de Junio. PIEZA 
EXCEPCIONAL. GRAN OCASION. Ed.42 y 48(9).� 4.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1157	 ° SERIE COMPLETA. 2 reales raya tinta. Buena calidad. Ed.43/6. Cat. 310€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1158	 ° 2 cuartos y 1 real. Se incluyen diversos valores de la emisión sin filigrana. Ed.43, 45, 47/50. Cat. +300€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1159	  1857. SANTA CRUZ a SAN MIGUEL. 2 cuartos verde, mat. parrilla negra. Sobre reforzado. RARO. Ed.43. Cat. 750€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1160	 (*) 4 cuartos rojo. 13 sellos sueltos y 1 bloque de cuatro. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.44 (17). Cat. 291€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1161	 ° 4 cuartos rojo. Ficha conteniendo 30 sellos sueltos mat. PARRILLA NEGRA, 8 parejas mat. PARRILLA NEGRA o AZUL y 
44 con mat. PARRILLA AZUL. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.44 (81). Cat. +610€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1162	  1856. MADRID a ALICANTE. Intento de fraude al Correo. Sello barnizado para su posterior lavado y reutilización. 
CURIOSO y RARO. Ed.44.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1163	 ° 4 cuartos rojo. FALSO POSTAL. Graus 48-I. 15 ejemplares. EXAMINAR. Ed.44F (15). Cat. 690€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1164	 ° 2 reales violeta. Mat. judicial. MAGNÍFICO. Ed.46.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1165	 ° 2 reales violeta. 1 sello con mat. rejilla negra, 2 con mat. parrilla azul, 5 con R.C. y 3 con fechador. En general buena 
calidad. EXAMINAR. Ed.46 (11). Cat. 728€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1166	 * 2 cuartos verde. Doblez vertical. Cert. CEM. Ed.47. Cat. 745€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1167	 */° CONJUNTO de sellos en nuevo y usado. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.47/50, 51/3, 55/6. Cat. 480€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1168	 ° 2 cuartos verde, sobre fragmento con mat. fechador de Canarias. MAGNÍFICO. Ed.47.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1169	 ° 4 cuartos verde. 8 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.47 (9). Cat. 520€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1170	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador CAZALLA (Sevilla). Muy legible. EXAMINAR. Ed.48.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1171	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador MONTALVÁN (Teruel). Sin fecha. Muy legible. EXAMINAR. Ed.48.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1172	 ° 4 cuartos rojo. 17 sellos con mat. fechador de BARCELONA y provincia. Mayoría muy legibles. Destacan BERGA y CALAF 
tipo I y CARDONA tipo II. EXAMINAR. Ed.48 (17).� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1173	 ° 4 cuartos rojo. 20 sellos con mat. fechador de ZARAGOZA y provincia. Mayoría muy legibles. Destacan ALAGÓN y 
GALLUR. EXAMINAR. Ed.48 (20).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1174	 ° 4 cuartos rojo. 21 Sellos (3 parejas y 15 sueltos) con matasellos fechador TIPO I y II. Algunos raros. En general bien 
estampados. A EXAMINAR. Ed.48.� 48,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1175	 **/* 4 cuartos carmín. Tipo IV. 30 sellos. EXAMINAR. Ed.48c (30). Cat. 292€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1176	 STOCK ordenado en 3 tomos, con sellos usados. Hay Ruedas Carreta, fechadores, Falsos Postales, etc. Todo ordenado y 
con precios detalados. A EXAMINAR. Ed.48.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1177	 ** 4 cuartos rojo. 140 Sellos en grandes bloques con gomas originales y en el estado habitual. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.48A(140). Cat. 840€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1178	 ° 4 cuartos rojo. 77 Sellos en grandes bloques inutilizados con rayas de tinta. OCASION. A EXAMINAR. Ed.48A(77).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1179	 **/* 1 real bloque de cuatro. LUJO. Ed.49. Cat. 175€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1180	 **/* 1 real azul. 2 sellos sueltos y una pareja. EXAMINAR. Ed.49 (4). Cat. 134€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1181	 ° 1 real azul. 5 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.49 (5). Cat. 275€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1182	 ° 2 reales violeta. Una pareja vertical con mat. R.C. 2 y fechador Barcelona y una pareja horizontal con mat. R.C. 20. 
Bonitas. EXAMINAR. Ed.50 (4). Cat. 170€.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1183	 * 12 cuartos naranja, no expendido. Se incluyen 3 pruebas de color en azul claro, oscuro y negro. Ed.NE 1A.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1860-1861. ISABEL II

F	 1184	 ° SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.51/6. Cat. 2.147€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1185	 ° 2 cuartos verde. 10 sellos con mat. fechador. En general buena calidad y legibles. Ed.51 (10). Cat. 480€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1186	 ° 2 cuartos verde. 10 ejemplares con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.51 (10). Cat. 280€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1187	 ° 2 cuartos amarillo. 2 sellos con mat. prefilatélico POTES y VILLAGARCÍA. Ambos en azul. EXAMINAR. Ed.52 (2).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1188	 ° 4 cuartos amarillo. Tira de 3 mat. fechador ATECA (Zaragoza).  EXAMINAR. Ed.52 (3).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1189	 ° 4 cuartos amarillo. 9 sellos con distintos mat. AMBULANTE. En general muy legibles. Alguno repetido. EXAMINAR. Ed.52 (9).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1190	 ° 4 cuartos naranja. 14 sellos con distintos mat. fechador de ZARAGOZA y provincia. En general muy legibles. Hay raros. 
EXAMINAR. Ed.52 (14).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1191	 ESPAÑA. Stock montado en 3 clasificadores con sellos usados, ordenados por Ruedas Carreta, fechadores, etc. Tdos con 
fechas y precios al detalle. INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.52.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1192	 ° 4 cuartos naranja. FALSO POSTAL (32F Graus-Soro) con Mat. RUEDA DE CARRETA ´1´ de MADRID. Cert. SORO. RARO. Ed.52F.�35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1193	 ° 12 cuartos carmín. 8 sellos con distintos matasellos, mayoría diferentes. A destacar 2 ejemplares con mat. francés. 
EXAMINAR. Ed.53 (8).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1194	 ° 12 cuartos carmín. 22 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.53 (22). Cat. 418€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1195	  1861. MADRID a BAYONA (Francia). 12 cuartos carmín. Mat. R.C. 1. LUJO. Ed.53.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1196	  1860-62. Cinco cartas con distintos matasellos. Muy bonitas. MERECE EXAMEN. Ed.53 (5).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1197	 (*) 19 cuartos castaño, borde de hoja. Punto claro. Gran presencia. Cert. COMEX. Ed.54. Cat. 2.500€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1198	 ° 19 cuartos castaño, mat. R.C. Buen ejemplar. Cert. SORO. Se incluye * 51 con manchas lavadas. Ed.54. Cat. 1.200€.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1199	 (*) 1 real azul. Pliegue vertical. Dictamen GRAUS. Ed.55. Cat. 240€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1200	 ° 1 real azul. 11 sellos sueltos y una pareja con mat. fechador y 1 pareja con R.C. Mayoría amplios márgenes y mat. legibles. 
EXAMINAR. Ed.55 (15). Cat. 450€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1201	 ° 2 reales lila. 21 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (21). Cat. 651€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1202	 ° 2 reales lila. 25 sellos con mat. R.C. Mayoría buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (25). Cat. 437,50€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1203	 ° FALSOS POSTALES. 2 reales violeta, mat. R.C. 2 (tipo I) y 2 r. violeta rosado. Mat. tinta (tipo III). Ed.56F (2).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1204	 (*) 1860 2 r.; 1864 19 c.; 1865 12 c. y 1865 1 r. BLOQUES DE 25 y Cuba 40 c. BLOQUE de 24 irregular. FALSOS SEGUÍ. Ed.56, 
66, 70, 72 y Cuba 16.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1862. ISABEL II

F	 1205	 */° Conjunto de sellos de la emisión de 1862, incluyendo el 19 cuartos y sin 4 c. Buena calidad. Ed.57/62. Cat. +/-400€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1206	 ° SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.57/62. Cat. 421,45€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1207	 */(*) 2 cuartos azul. 12 sellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.57 (12). Cat. 612€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1208	 ° 2 cuartos azul. 14 ejemplares con distintos matasellos, mayoría fechadores. En general buena calidad. EXAMINAR. 
Ed.57 (14). Cat. 342€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1209	 ° 4 cuartos castaño. Mat. fechador ALBACETE tipo I y R.C. RARO. EXAMINAR. Ed.58.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1210	 ° 4 cuartos castaño. Mat. fechador SAN VICENTE (Badajoz). Muy bonito y RARO. Ed.58.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1211	 °/∆ 4 cuartos castaño. Mat. fechador VILLACAÑAS (Toledo) sobre pequeño fragmento. Muy bonito y RARO. Ed.58.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1212	 ° 4 cuartos castaño. Bloques de 12 mat. fechador VALDEPEÑAS (Ciudad Real). EXAMINAR. Ed.58 (12).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1213	 CONJUNTO montado en hojas clasificador. Contiene sellos usados con Rueda Carreta, fechadores, variedades, etc. Bien 
ordenado y con precios de referencia. A EXAMINAR. Ed.58.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1214	 ° 12 cuartos azul. 6 sellos con mat. francés. EXAMINAR. Ed.59 (6). Cat. 306€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1215	 ° 12 cuartos azul. 9 sellos con mat. parrilla con cifra y 7 con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.59 
(16). Cat. 216€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1216	 * 19 cuartos rosa. LUJO. Cert. COMEX. Se adjunta 12 c. nuevo y 2 c., 4 c. y 1 real usado. Ed.60. Cat. 250€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1217	 * 19 cuartos rosa. Tonalizado. Se adjunta Ed. 62 bloque de cuatro. Ed.60. Cat. 170€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1218	 * 19 cuartos rosa y 1 real castaño. Ejemplares de amplios márgenes. Ed.60, 61. Cat. 352€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1219	 ° 1 real castaño sobre amarillo. 18 ejemplares, mayoría mat. fechador. EXAMINAR. Ed.61 (18). Cat. +522€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1220	 ° 1 real castaño sobre AMARILLO ORO. 4 ejemplares. EXAMINAR. Ed.61a (4). Cat. 324€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1221	 ° 2 reales verde. Mat. prefilatélico CASTROJERIZ. RARO. Ed.62.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1222	 ° 2 reales verde. 4 sellos sueltos, 7 parejas y 3 tiras de tres. Mat. R.C. EXAMINAR. Ed.62 (27). Cat. 605€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1864. ISABEL II

F	 1223	 */° Conjunto de sellos de la emisión de 1864, incluyendo dos 19 cuartos (nuevo y usado). Buena calidad. Ed.63/68. Cat. +/-850€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1224	 ° SERIE COMPLETA. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.63/8. Cat. 473€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1225	 ° SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.63/8. Cat. 473,15€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1226	 **/* 4 c., 12 c., 1 r. y 2 r. Amplios márgenes y colores intensos. Ed.63/5 y 68. Cat. 204€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1227	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador CEUTA (Cádiz). RARO. Ed.64.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1228	 °/∆ 4 cuartos rojo. Mat. BARCO DE VALDEORRAS (Orense) sobre pequeño fragmento. LUJO. Ed.64.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1229	 CONJUNTO montado en clasificador. Contiene sellos usados con Rueda Carreta, fechadores ambulantes, variedades, 
etc. Ordenado y con precios de referencia. INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.64.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1230	 * 19 cuartos violeta. Amplios márgenes. Ed.66. Cat. 275€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1231	 * 19 cuartos violeta. LUJO. Cert. COMEX. Ed.66. Cat. 260€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1232	 ** 19 cuartos violeta. Buen ejemplar. Cert. CEM. Ed.66. Cat. 170€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1233	 ° 19 cuartos lila, mat. fechador PUERTO DE SANTA MARIA. PRECIOSO. Cert. EXFIMA. Ed.66. Cat. 260€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1234	 * 1 real castaño. PIEZA DE LUJO. Cert. SORO. Ed.67. Cat. 260€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1235	 ° 1 real castaño. LUJO. Se adjunta 2 c. y 12 c. en nuevo y 4 c. y 2 reales en usado. Ed.67. Cat. 115€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1236	 ° 2 reales azul con PARRILLA DE PUNTOS de BURGOS. PRECIOSO. Ed.68.� 12,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1865. ISABEL II

F	 1237	 ° SERIE COMPLETA. Algún sello defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1238	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1865 sin dentar incluyendo 19 cuartos mat. R.C. Buena calidad. Ed.69/73. Cat. 1.350€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1239	 * 12 cuartos azul y rosa. PIEZA DE LUJO. Cert. COMEX. Ed.70. Cat. 550€.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1240	  12 cuartos azul y rosa. Once sellos sobre frente de sobrescrito Certificado de MADRID a NIMES (FRANCIA) con 
marcas: ovalada CERTIFICADO, CL 27 MAR, tránsito ST. JEAN DE LUZ y francesa CHARGE. Cert. GRAUS. MUY RARA. 
Ed.70(11).� 3.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1241	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Grandes márgenes. PIEZA DE LUJO. Cert. COMEX. Se adjuntan en usado 2 c. y 2 reales. Ed.71. 
Cat. 1.000€.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1242	 ° 19 cuartos castaño y rosa. MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.71. Cat. 1.100€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1243	 */° SERIE a falta del 12 c., usados excepto 4 c. Centrados de emisión, alguno dentado retocado. En general, buena 
calidad. EXAMINAR. Ed.74/5, 77/9. Cat. 3.190€.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1244	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1865 dentada. En general, buena calidad. Ed.74/6, 78/9. Cat. 1.890€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1245	 ° 2 reales lila oscuro con centrado habitual. Ed.79. Cat. 345€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1246	 ° 2 reales lila oscuro en pareja vertical. Cert. GRAUS. RARA. OCASION. Ed.79(2). Cat. 690€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1866. ISABEL II

F	 1247	  4 cuartos azul circulada de BENAVENTE a TORDESILLAS. Mat. RUEDA DE CARRETA ´52´. MUY BONITA. Ed.81.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1248	 * 12 cuartos naranja. Buen ejemplar. Se adjunto Ed. 80 prueba, Ed. *81, Ed. °84/6. Buena calidad. Ed.82. Cat. 225€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1249	 * 19 cuartos castaño. Bien centrado. Leve corte en esquina superior derecha. Ed.83. Cat. 950€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1250	 */° 20 céntimos lila en nuevo y dos en usado. Incluye algún valor usado de la serie de 1866. Buena calidad. Ed.86. Cat. 1.240€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1867. ISABEL II

	 1251	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1867, incluyendo el 19 cuartos (leve defecto). A EXAMINAR. Ed.89/92. Cat. 430€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1252	  1867-9. CINCO envueltas con distintos destinos y matasellos. Ed.89.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1253	 * 19 cuartos rosa, muy bien centrado. Dos ínfimos puntos reparados. Se adjunta Ed. *88, °89/89A, °91 y *92. EXAMINAR. 
Ed.90. Cat. 1.300€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1254	 * 20 cts. lila. Buen ejemplar. Ed.92. Cat. 165€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1867. CIFRAS E ISABEL

	 1255	 (*) 5 mils. verde bien centrado. Se adjunta Ed °94/6. Ed.93. Cat. 75€.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1256	 (*) 10 milésimas castaño. Color intenso y centrado perfecto. LUJO. Ed.94. Cat. 75€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1868. ISABEL II

F	 1257	 ** 50 mils. castaño. Bien centrado. Ed.98.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1258	 * 50 mils. castaño. LUJO. Ed.98.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1259	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1868, incluyendo el 19 cuartos. Buena calidad. Ed.99/101. Cat. 920€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1260	 ° 100 mils. castaño. LUJO. Ed.99. Cat. 140€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1261	 ° 100 mils. castaño. Pareja, mat. R.C. y fechador de Santander. Ed.99 (2).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1262	 * 100 mils. castaño. HABILITADO POR LA NACION en azul de Andalucía. Cert. C.M.F. RARO. Ed.99HNa. Cat. 550€.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1263	 ° 200 mils. verde. Conjunto de 18 sellos con matasellos a tinta, algunos aparentemente nuevos. A EXAMINAR. Ed.100.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1264	 ° 200 mils. verde. Tres parejas, un bloque de cuatro y un bloque de seis, este último obliterado a tinta. Ed.100.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1265	 ° 19 cuartos castaño. Bonito sello por su excelente centrado pese a tener el dentado ligeramente retocado. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.101. Cat. 735€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1266	 ° 19 cuartos castaño, pliegue diagonal. Se adjunta Ed °97/100. EXAMINAR. Ed.101. Cat. 450€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1867. HABILITADOS POR LA NACIÓN

	 1267	 */° Conjunto de siete sellos con habilitaciones de Llanes, Teruel, Valladolid, Salamanca y Andalucía, alguno marquilla 
Gálvez. Defectos.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1268	 */° SELLOS en nuevo Ed. 102/6 y 108/9, resto usados. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.102/110, 113/4. Cat. 390€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1269	 */° Conjunto de sellos de la emisión de 1870. Incluye 1 e. 600 mils. y 2 escudos reparados. A EXAMINAR. Ed.103, 105, 108, 
110/14. Cat. +/-1.700€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1270	 ° Conjunto de sellos de la emisión de 1870. Incluye 1 e. 600 mils. (taladro), 2 escudos (2, 1 barrado y otro taladro tapado). 
A EXAMINAR. Ed.103/5, 109/114. Cat. +/-300€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1271	  2 mils. negro en carta circulada con tarifa de impresos de BARCELONA a ZARAGOZA. BONITA. Ed.103.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1272	  50 mils. azul. FALSO POSTAL (139-II). Sello colocado al dorso. Carta intervenida por la administración. Cert. GRAUS. 
MUY RARA. Ed.107F.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1273	  200 mils. castaño en carta de MADRID a GINEBRA con marca ´PD´ en ovato. Al dorso marca CONSULADO SUIZO/
MADRID. Ed.109.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1274	 * 1 escudo 600 mils. Muy buen ejemplar. Dentado algo retocado. Firmado M. Gálvez. Ed.111. Cat. 1.450€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1275	 ° 2 escudos azul, muy bien centrado. Doblez vertical. Sensacional presencia. Ed.112. Cat. 530€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1276	 ** 12 cuartos castaño. Centraje normal. Ed.113.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1277	 */° Conjunto de sellos de la emisión de 1872 (Amadeo I) en nuevo y usado. Incluye los valores altos con algún defecto o 
reparación. A EXAMINAR. Ed.116/29. Cat. +5.000€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1278	 * 4 cuartos azul. LUJO. Ed.115. Cat. 160€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1279	 (*) 2 cts. gris. Centrado de lujo. Dentado de lujo. Dentado levemente retocado. Ed.116.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1280	 */° Sellos en nuevo 6 c., 12 c., 20 c., 25 c., 40 c. y 4 pts. Resto usado. Se incluye 10 pts. con raya de tinta. Calidad diversa. 
EXAMINAR. Ed.116, 118/9, 121/8. Cat. 970€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1281	 * 10 cts. violeta. Bien centrado. Cert. COMEX. Ed.120. Cat. 300€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1282	 * 20 cts. gris. Bien centrado. Cert. COMEX. Ed.123. Cat. 198€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1283	 * 50 cts. verde. Centrado de lujo. Ed.126. Cat. 143€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1284	 */° Sellos en nuevo 4 c., 2 c., 5 c., 50 c. y 1 pta. Resto usados. Se incluye 4 pts. (taladro tapado) y 10 pts. (raya tinta). Calidad 
diversa. EXAMINAR. Ed.130/8. Cat. 210€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1285	 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. Bloque de 100. Ed.133FP(100).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1286	 ° 4 pts. castaño. Adelgazado en un margen. Se incluyen otros valores de la emisión de 1873. Ed.139. Cat. +500€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA Y ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1287	 */° Sellos en nuevo 5 c., 10 c., 2 c., 10 c., 20 c. y 1 pta. Resto usado. 4 pesetas Falso Postal y 10 pts. defecto en esquina, 
firmado Diena. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.141/4, 146/52. Cat. +2.500€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1288	 */(*) Conjunto montado en 2 fichas, incluyendo variedades. Buena calidad. EXAMINAR. Ed.141/2, 153/5. Cat. 300€ aprox.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1289	 ** 5 cts. negro SIN DENTAR. Bloque de 15. RARO. Ed.141s (15). Cat. +180€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1290	 */° Ficha con diversos valores de la serie de 1874. Incluye el 4 pesetas (dentado retocado) y 10 pesetas (varias reparaciones). 
El 1 pta. Falso Postal. A EXAMINAR. Ed.143/46, 148, 150F, 151/52. Cat. 2.800€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1291	 * 10 cts. azul. PIEZA DE LUJO. Ed.145.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1292	 ** 10 cts. ultramar. FALSO POSTAL SIN DENTAR. Hoja de 200 sellos CON INTERPANEL. EXAMINAR. Ed.145sF (200). Cat. 1.500€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1293	 (*) 4 pts. carmín. PAPEL CARTON. BONITO. RARO. Ed.151p. Cat. 1.025€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1294	 (*) 4 ptas. carmín. FALSO POSTAL, tipo II. RARO. Ed.151F. Cat. 250€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1295	 ° 10 cts. castaño. Tira de tres SIN DENTAR, mat. FECHADOR PÓSTUMO ilegible. Ed.153s (3).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F	 1296	 * 1 real azul. Reparado. Muy buena apariencia. Ed.156. Cat. 480€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1297	 ° 1 real azul. Muy buen ejemplar. Ed.156. Cat. 500€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1298	 ° 1 real azul. Mat. CORREOS / LASTAOLA en azul. Defectos. Ed.156. Cat. 560€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1299	 ° 1 real azul. Mat. fechador VERGARA en azul. Un margen justo. Ed.156. Cat. 560€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1300	 ° 1 real azul. Bonito pese a tener defectos. A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1301	 ° 1 real azul mat. fechador y 1 real azul sin tilde matasellos de favor. Se incluyen al lote 6 sellos de 1 real falsos o 
reimpresiones en varios colores. Ed.156, 156A.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1302	 ° Cuatro sellos (3 con matasellos póstumos). OCASION. A EXAMINAR. Ed.157, 158 y 160/1. Cat. 832€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1303	 * 1 real violeta. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Ed.158. Cat. 400€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1304	 * 1 real violeta. PIEZA DE LUJO. Ed.158. Cat. 415€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1305	 (*) 1 real violeta. Bonito pese a manchita del tiempo en margen izquierdo. OCASION. Ed.158. Cat. 415€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1306	 */° 1 real violeta, 2 sellos. Uno en nuevo reparado y otro usado. A EXAMINAR. Ed.158. Cat. 500€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1307	 ° 1 real violeta. Mat. fechador azul sobre pequeño fragmento. EXAMINAR. Ed.158.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1308	 (*) 1/2 real rosa. TIPOS I y II. BONITOS. OCASION. Ed.159 y 159A. Cat. 376€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1309	 (*) 1/2 real rosa. Tipo II. Grandes márgenes. Ed.159A. Cat. 175€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1310	 * 1/2 real rosa. Tipo II. Incluye Ed. *160/1. Ed.159A. Cat. 175€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1311	 ° 50 cts. verde. Mat. numeral ´10´ en azul de ORDUÑO. Magnífico pese a leve adelgazamiento. EXAMINAR. Ed.160.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1312	 ° 50 cts. verde. Mat. lineal ESTELLA en negro. Tonalizado. EXAMINAR. Ed.160. Cat. 145€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1313	 ° 50 cts. verde. 2 ejemplares con mat. VERGARA en negro y azul. EXAMINAR. Ed.160 (2). Cat. 290€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1314	 ° 50 cts. verde. 2 ejemplares con mat. numeral ´3´ y ´10´. Adelgazados. EXAMINAR. Ed.160 (2). Cat. 290€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1315	 ° 1 real castaño. Mat. numeral ´24´ en negro de ELORRIO. Reparado. Ed.161. Cat. 145€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1316	 ° 1 real castaño. 3 ejemplares con mat. numeral ´17´, ´18´ y ´22´. Adelgazados. RAROS. EXAMINAR. Ed.161 (3). Cat. 435€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1317	 ° 1 real castaño. 4 ejemplares con distintos matasellos. Pequeños defectos. EXAMINAR. Ed.161 (4). Cat. 580€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1875. ALFONSO XII

	 1318	 * 2 cts. castaño. BLOQUE DE CUATRO. Centrado habitual. Ed.162 (4). Cat. 175€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1319	 °/* Conjunto de 5 sellos. Calidad mixta. EXAMINAR. Ed.°162/3, *165/6, 168. Cat. 545€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1320	 ENSAYO DE NUMERACION DEL REVERSO. Pliego completo del 1 al 100 de la Sociedad del Timbre impreso por litografía 
con numeración en le anverso N341856. Pieza muy interesante a pesar de tener algún defecto. GRAN OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.162P.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1321	 * 10 cts. azul. LUJO. Ed.164.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1322	 * 20 cts. naranja. Centrado habitual. Ed.165. Cat. 415€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1323	 (*) 40 cts. castaño. Muy buen ejemplar. Ed.167. Cat. 115€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1324	  1875. BARCELONA a LYON. 40 cts. castaño. Mat. fechador. Ed.167.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1325	 * 1 pta. SIN DENTAR. Ínfimo punto claro. Gran apariencia. Ed.168s. Cat. 635€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1326	 (*) 4 pts. verde. Buen ejemplar. Ed.170. Cat. 550€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1327	 * 4 pts. verde. Bonito pese a tener algún diente ligeramente corto. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.170. Cat. 735€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1328	 (*) 4 y 10 pts. Dentados algo retocados. Incluye otros valores de la emisión de 1875. A EXAMINAR. Ed.170/71. Cat. 2.600€.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1329	 * 10 pts. azul, centrado. Punto claro reparado. Muy buena apariencia. Ed.171. Cat. 1.500€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1875. SELLO DE DEVOLUCIÓN

F	 1330	 ** Borde de hoja. LUJO. Ed.172. Cat. 120€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1331	 ** Sin valor, negro sobre azul. Ed.172. Cat. +130€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

	 1332	  1902. A ALEMANIA. 1/4 (3), tarifa de impresos nacional de 1/4 cada 10 gramos. Tasada 10 cts. por ir al extranjero y ser 
la tarifa 5 cts. Ed.173.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1333	 */(*) SERIE COMPLETA. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.174/82. Cat. 375€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1334	 °/(*)/* Conjunto de sellos en nuevo y usado. Buena calidad. Ed.°174, 179, (*)177, 180, *175, 178 y 181. Cat. 175€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1335	  1876. VIGO a RIVADEO. 10 cts. azul y 5 cts. verde de Impuesto de Guerra. Mat. tinta violeta. Ed.175 y 183.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1336	 * 4 pts. y 10 pts. Buenos ejemplares. Se incluyen otros valores en usado de esta emisión. A EXAMINAR. Ed.181, ° 182 (2). 
Cat. +/-400€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1337	 * 10 pts. bermellón. Ed.182. Cat. 198€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1338	 * 10 pts. bermellón. Variedad por retoque CIFRA ´10´ DE LA CARTELA IZQUIERDA MÁS GRUESA. MUY RARO. Cat. Edifil 
2005, 900 €. Cert. COMEX. Ed.182ma.� 130,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1876. ALFONSO XII

	 1339	 (*) 10 cts. azul. 145 Sellos aparentemente nuevos. A EXAMINAR. Ed.184(145). Cat. 1.051€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1340	 ° 5 pts. rojo, uso fiscal. Se adjunta Ed. *183 y (*) 185. Ed.187. Cat. 300€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1341	 ° 5 pts. rosa inutilizado a pluma. Bien centrado. MUY BONITO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.187. Cat. 415€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1877. ALFONSO XII

	 1342	 °/(*) Conjunto de sellos usados, excepto 20 c. Buena calidad. Ed.°188/192, (*)193, °194, 196/7. Cat. 300€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1343	 * 50 cts. amarillo. Muy bien centrado. RARO. OCASION. Ed.189. Cat. 995€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1878. ALFONSO XII

	 1344	 * 20 cts., 50 cts. y 1 pta. Bien centrados. 1 pta. sin goma. A EXAMINAR. Ed.193, 196 y 197. Cat. 241€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1345	 * 40 cts. castaño. Buen ejemplar. Ed.195. Cat. 150€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1346	 ** 4 pts. violeta. Muy buen ejemplar. Ed.198. Cat. 180€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1347	 * 10 pts. azul. Punto reparado. Ed.199. Cat. 375€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1879. ALFONSO XII

F	 1348	 * SERIE hasta el 4 pts. Sellos de buena presencia con algún defecto. Ed.200/208. Cat. 1.684€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1349	 ° SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.200/9. Cat. 441,50€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1350	 */(*)/° CONJUNTO de sellos nuevos y usados. Buena calidad. Ed.*/(*)200/5 °206/9. Cat. 265€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1351	  1880-81. Tres cartas con distintos destinos, una en pareja. Ed.204.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1352	  1880 y 1882. Dos cartas, una de MADRID a PUERTO RICO y otra de BARCELONA a BUENOS AIRES.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1353	 1 pta. rosa. FALSO POSTAL, tipo I. (Graus 285). Taladrado. Ed.207F.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1354	 (*) 4 pts. gris, FALSO POSTAL, tipo único. Leve mancha de tinta en anverso y reverso. MUY RARO. Ed.208F.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1355	 (*) 10 pts. sepia. Buen ejemplar. Inapreciable pliegue en esquina. Cert. COMEX. Ed.209. Cat. 1.650€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1356	 ° 10 pts. sepia. Mat. Telégrafos en azul y taladro T5. Bien centrado. Ed.209.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1357	 ° 10 pts. sepia. 3 sellos usados. Se acompaña con otros sellos usados de la emisión. Ed.209 (3). Cat. 720€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1882. ALFONSO XII

	 1358	  15 cts. naranja en carta circulada a SANTANDER. Sobre con membrete impreso ´COMPAÑIA TRASATLANTICA/
VAPOR ANTONIO LOPEZ´. Ed.210.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1359	 * 30 cts. lila. Buen ejemplar. Se adjunta Ed. °212. Ed.211. Cat. 300€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1360	  1884. BARCELONA a PUERTO RICO. 30 cts. lila. Mat. fechador. Ed.211.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1361	 ** 2 c. (2), 5 c. (2), 10 c., 15 c. y 20 c. 7 valores sin fijasellos. Raros en esta calidad. A EXAMINAR. Ed.213/17, 219/220. Cat. +286€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1362	 ** 2 cts. verde. BLOQUE DE CUATRO. Buen centraje. Ed.213 (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1363	 * 6 Valores. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.214, 216, 218, 224, 227 y 228. Cat. 756€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1364	 * Cinco sellos. Buena presencia con algún defecto. Ed.214, 216, 219, 225, 226. Cat. 538,75€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1365	 */(*)/° SERIE a falta de Ed. 213, en nuevo y usado. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.*/(*)214/8, 220/6, °219, 227/8. Cat. 880€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1366	 ** 2 cts. negro BLOQUE DE CUATRO esquina de hoja y centrado habitual. Ed.214 (4). Cat. +260€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1367	 ** 2 cts. negro en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.214(4). Cat. +168,-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1368	 ** 2 cts. negro. 12 Sellos (bloques de 8 y de 4). OCASION. A EXAMINAR. Ed.214(12). Cat. 504€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1369	 ** 2 cts. negro en bloque de 18 con esquina superior de pliego con la leyenda de 60 sellos completa. PRECIOSO. RARO. 
A EXAMINAR. Ed.214(18). Cat. 756€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1370	 * 5 cts. verde. Centrado habitual. Ed.216. Cat. 144€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1371	 * 10 cts. a 25 cts. 5 valores con centrados diversos. EXAMINAR. Ed.217/21. Cat. 372€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1372	 * 10 cts. castaño rojo. Bloque de cuatro SIN DENTAR. LUJO. Ed.217s (4). Cat. 240€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1373	 * 15 cts. castaño violeta oscuro. Primera tirada. Papel muy blanco e impresión esmerada. Gálvez 294p. RARO. Ed.219 var.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1374	 ** 15 cts. castaño violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. Ed.219ed. Cat. +270€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1375	 (*) 4 pts. rosa. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.227. Cat. 870€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1376	 ° 4 pts. y 10 pts. Centrados de lujo. Ed.227 y 228. Cat. +216€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1377	 ° 8 Valores usados, a destacar 4 y 10 pts. A EXAMINAR. Cat. 220€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1378	 (*) 1889. ENSAYOS DE COLOR. Juego completo a falta del A90, en su lugar están uno en color rosa y otro en castaño 
amarillento (no catalogados). En total 13 piezas. RAROS. OCASION. Ed.Galvez A82/A93.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1379	 ** 15 cts. amarillo. PRECIOSO. Ed.229.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1380	 ** 15 cts. amarillo. 42 Sellos (bloques de 24, de 10 más tiras). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.229. Cat. 630€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1896-1898. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1381	 ** Sin valor rosa. 4 Bloques de 8 y 2 bloques de 4. Ed.230(40). Cat. 420€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1897-1898. CIFRAS

F	 1382	 */(*) SERIES COMPLETAS. Bonitos centrados. OCASION. Ed.232/5 y 236/9. Cat. 860€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1383	 (*) 15 cts. verde, centrado. Punto clado reparado. Se adjunta Ed. */(*)229/33 y 235/40. EXAMINAR. Ed.234. Cat. 600€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1384	 (*) 5 SERIES COMPLETAS. Centrados habituales. EXAMINAR. Ed.236/9 (4). Cat. 463€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1385	 ** 5 cts. negro. 10 BLOQUES DE CUATRO. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.236 (40). Cat. +330€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1386	 ** 5 cts. negro. Bloque de 90 en bloques de 30 con INTERPANEL. Cabecera de pliego. Ed.236(90). Cat. 427,50€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1387	 (*) 15 cts. negro. 6 ejemplares con cetrados diversos. EXAMINAR. Ed.238 (&). Cat. 468€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESPAÑA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1388	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.241/55. Cat. 1.730€.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1389	 * 12 Valores. Mayoría centrados de lujo. Ed.241/54 sin 250, 251, 253. Cat. 667€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1390	 °/* ° 241 inutilizado tinta en tira de 10; * 241Na (1) y 242Na en tira de 3. Todos cabecera de hoja con inscripciones. Se 
incluye * 248Na. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1391	 ** 10 cts. rojo, pareja vertical. Centrados. Ed.243.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1392	  1902. Dos postales de BARCELONA a PRAGA con sello de 10 cts. de Cadete y viñetas ESPERANTINTAS diferentes. Ed.243.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1393	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 49 sellos en bloque. EXAMINAR. Ed.246Na (49). Cat. 735€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1394	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 55 sellos en bloques. EXAMINAR. Ed.246Na (55). Cat. 825€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1395	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 57 sellos en bloques. EXAMINAR. Ed.246Na (57). Cat. 855€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1396	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 60 sellos en 2 bloques. Mayoría bien centrados. EXAMINAR. Ed.246Na (60). Cat. 900€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1397	 * 20 cts. negro. Muy bien centrado. Ed.247. Cat. +55€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1398	 ° 25 cts. azul. Bloque de 6 variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Mat. ambulante. Un sello punto de aguja. RARO. 
Ed.248 (6).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1399	 * 40 cts. oliva. Muy bien centrado. Ed.250. Cat. +195€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1400	 FICHA conteniendo: */(*) 250 (2), 251, 252, 254 y 255. Sellos con defecto. A EXAMINAR.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1401	 * 40 cts. rosa. Bien centrado. Sombra del tiempo. Se incluye Ed. 250 adelgazado. A EXAMINAR. Ed.251. Cat. +425€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1402	 * 40 cts. rosa. Numeración A000,000. Dentado y centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1403	 * 40 cts. rosa. Numeración CEROS. Centrado y dentado habitual. EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1404	 (*) 40 cts. rosa con nº A.000000. Valor clave. RARO. OCASION. Ed.251Na. Cat. 480€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1405	 * 50 cts. azul verdoso. Muy buen ejemplar. Ed.252. Cat. +55€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1406	 ** 1 pta. carmín. Muy buen ejemplar. Ed.253. Cat. 80€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1407	 ** 1 pta. carmín en tira de 3 horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO (no catalogado). Se vende tal 
cual. A EXAMINAR. Ed.253(2)+smi.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1408	 * 4 pts. violeta. Buen ejemplar. Marquilla ROUMET. Ed.254. Cat. 415€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1409	 (*) 4 pts. violeta. Centrado de lujo. Ínfimo punto claro. Ed.254. Cat. +415€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1410	 ** 10 pts. naranja. Cert. COMEX. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.255. Cat. 635€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1411	 ** 10 pts. naranja. Dentado desplazado. Cert. GRAUS. Ed.255. Cat. 635€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1412	 * 10 pts. naranja. Bien centrado. Ed.255. Cat. +395€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1905. URGENTE

F	 1413	 ** 20 cts. rojo. BLOQUE DE CUATRO. Incluye las variedades de transferido. 256ta y 256th. RARO. A EXAMINAR. Ed.256 
(4). Cat. +725€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1414	 (*) 20 cts. rojo. Centrado de lujo. Ed.256.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1415	 5 Ejemplares enviados por la OFICINA DE LA UPU EN BERNA a MADAGASCAR sobre documento firmado por el director 
acreditativo de su recepción. Mat. en rojo: POSTES ET TELEGRAPHES, COLECTION DE BERNA MADAGASCAR. PIEZA 
UNICA. Ed.256N(5). Cat. 400,-.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1905. QUIJOTE

F	 1416	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. Rara sin fijasellos. 40 cts. leve transparencia y 1 pta. inapreciable punto 
claro. A EXAMINAR. Ed.257/66.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1417	 **/*/(*) SERIE COMPLETA. 10 valores. 40 cts., 4 pts. y 10 pts. sin fijasellos. Otros valores alguno sin goma y otros con 
defecto. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. +1.245€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1418	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Algún valor ínfimo punto de óxido. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1419	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1420	 * SERIE COMPLETA con centrado habitual. RARA. OCASION. Ed.257/66. Cat. 1245€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1421	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Varios con defecto. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1422	 * SERIE COMPLETA. 10 y 25 cts. sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 900€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1423	 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. 15 cts. nuevo y adelgazado. Algún valor punto de aguja. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 632€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1424	 ° SERIE COMPLETA. Algún valor bajo adelgazado. EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 550€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1425	 * 15 cts. violeta. Pareja vertical SIN DENTAR POR EL MEDIO. Se incluye 5 y 15 cts. sin dentar probablemente procedentes 
de sellos sin dentar por un margen y dientes recortados. Ed.257 spv. Cat. 121€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1426	 ** 5 cts. verde en pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL, suelto SIN DENTAR MARGEN INFERIOR y 25 cts. azul 
SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. Todos con borde de hoja. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.257sv(2), 257smz y 
260smi. Cat. 327€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1427	  5, 10, 15, 25 y 50 cts. en 5 tarjetas postales ilustradas con escenas del Quijote. Ed.257/60, 263.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1428	  1905. T.P. de MADRID a BARCELONA. 10 cts. rojo, mat. fechador. Sombras del tiempo. RARA. Ed.258.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1429	 ** 30 cts. verde azulado. Bien centrado. Ed.261. Cat. +143€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1430	 (**) 25 cts. rosa. Reengomado. Centrado habitual. Ed.262.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1431	 * 1, 4 y 10 pts. Adelgazados. A EXAMINAR. Ed.264/6. Cat. 975€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1432	 * 1 pta. carmín. Centrado de lujo. Punto de óxido. Ed.264. Cat. +475€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1433	 */(*) 1 pta. carmín. 3 sellos algún defecto. Ed.264. Cat. 1.425€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1434	 ° 1 pta. carmín. Centrado de la emisión. EXAMINAR. Ed.264. Cat. 125€.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1435	 ** 4 pts. violeta. Centrado habitual. Ed.265. Cat. 315€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1436	 ** 4 pts. lila. Dos sellos, centrajes habituales. Ed.265. Cat. 1.070€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1437	 ** 4 pts. violeta en bloque de 4. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.265(4). Cat. 1.260,-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1438	 * 4 pts. violeta. Bien centrado. Ed.265. Cat. +200€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1439	 ** 10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.266. Cat. 535€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1440	 ** 10 pts. naranja. Centrado habitual de la emisión. Ed.266. Cat. 420€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1441	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1442	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 4 y 10 numeración privada. Goma a EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1443	 * 2 cts. a 1 pta. Mayoría muy bien centrados o lujo. 20 cts. sin goma. EXAMINAR. Ed.267/78. Cat. +296€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1444	 * 2 cts. castaño. Pareja sin dentar. Numeración original. Ed.267s. Cat. 410€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1445	 ** 15 cts. violeta. Bloque de cuatro con centrados de LUJO. Un sello doblez diagonal. Ed.270 (4).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1446	 * 15 cts. violeta SIN DENTAR. Numeración auténtica (N.283.504). PRECIOSO. Ed.270s. Cat. 230€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1447	 ** 15 cts. amarillo ocre. NUMERACIÓN EN AZUL. Centrado habitual. Ed.271nc. Cat. 105€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1448	 ** 20 cts. verde. Dos bloques de cuatro, alguna leve manchita del tiempo. Ed.272. Cat. 1.120€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1449	 ** 20 cts. violeta. Muy bien centrado. Ed.273.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1450	 (*) 20 cts. variedad DOBLE IMPRESIÓN de ´20cs´ y ´CORREOS´. RARO. A EXAMINAR. Ed.273 var.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1451	 * 40 cts., 4 pts. y 10 pts. (este centrado de lujo). Ed.276, 279 y 280. Cat. 345,50€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1452	 * 4 pts. y 10 pts. Centrados habituales. A EXAMINAR. Ed.279, 280. Cat. 321€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1453	 ** 10 pts. naranja. LUJO. Numeración privada. Ed.280. Cat. 320€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1454	 ** 10 pts. naranja. Esquina de hoja. Dentado irregular. Ed.280. Cat. 320€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1455	 * 10 pts. naranja SIN DENTAR. Numeración A000,025, según Edifil auténtica. A EXAMINAR. Ed.280s.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1916. III CENT. MUERTE DE CERVANTES

	 1456	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores SIN DENTAR. Todos esquina de hoja. EXAMINAR. Ed.FR 11/8s. Cat. +82€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1920. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1457	 * SERIE COMPLETA. Valor clave bien centrado para la emisión. Ed.289/90. Cat. 150€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1458	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Muy bien centrados. Rara en esta calidad. Ed.292/6.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1459	 ° SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.292/6.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1460	 ** 50 cts. azul verdoso. SIN DENTAR. Borde de hoja. LUJO. Ed.295s. Cat. 140€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1461	 ** 1 pta. carmín. Buen ejemplar. Numeración A000,000. Ed.296.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1462	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 1.880€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1463	 * 1, 4 y 10 pts. Valores clave. Bien centrados. Reengomados. 4 pts. punto claro. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 638€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1464	 ° SERIE COMPLETA. Hay sellos con defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 560€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1465	 ** 5 Valores diferentes en diversa cantidad. La mayoría en bloques. Buena conservación. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.297(30), 298(31), 300(14), 301(12) y 303(17). Cat. 759€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1466	 ** 2 cts. castaño. 100 sellos en 2 HOJAS COMPLETAS. Buena calidad. EXAMINAR. Ed.298 (100). Cat. 700€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1467	  1923. CASTELLÓN a ALEMANIA. 10 cts. negro, 4 sellos (tarifa sencilla), mat. rodillo. Llegada al dorso. RARA. Ed.300 (4).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1468	 ** 40 cts. rosa en bloque de 6. A EXAMINAR. Ed.305(6). Cat. 810€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1469	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. 4 pts. numeración privada. A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 460€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1470	 * SERIE COMPLETA (18 valores). BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 460€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1471	 * SERIE COMPLETA. Incluye algunos complementarios. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. +240€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1472	 */(*) 11 Valores son Sob. SPECIMEN y 3 valores con Hab. MODELO. Todos nº A.000000. Precioso conjunto, los specimen 
no catalogados. Ed.310M/23M.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1473	 * 2 cts. verde con DOBLE DENTADO VERTICAL y 25 cts. con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Ambos en boque de 4 y 
no catalogados. MUY RAROS. Ed.310dd(4) y 317Add(4).� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1474	 * 2 cts. verde SIN DENTADO VERTICAL. No catalogado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.310sv.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1475	 ** 2 cts. verde oliva, tipo II. 100 sellos en bloque SIN DENTAR. LUJO. Ed.310As (100). Cat. 2.200€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1476	 ** 2 cts. verde oliva, tipo II. 100 sellos en bloque SIN DENTAR. LUJO. Ed.310As (100). Cat. 2.200€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1477	 ** 15 cts. gris azulado TIPO II en pareja vertical, el sello inferior IMPRESION PARCIAL (falta la cuarta parte de la imagen). 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.315B+315Bip.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1478	 ** 15 cts. gris azulado TIPO II. CALCADO AL DORSO. No catalogado (Ex Alemany). RARO. Ed.315B.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1479	 */(*) 25 cts. rojo TIPO II con DEFECTOS DE DENTADO producidos por doblez de los pliegos al pasar la maquina de dentar. 
BONITOS. RAROS. Ed.317Adw.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1480	 ** 25 cts. carmín rosado. BLOQUE DE 16 SIN DENTAR. Ed.317Asa (16). Cat. +352€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1481	 * 25 cts. rojo TIPO II SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR. Nº A.702.703. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.317Asma. Cat. 253€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1482	  1929. Frontal certificado de MADRID a PARÍS. Muy bonito. Ed.318, 320.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1483	 * 40 cts. azul. Pareja SIN DENTAR. Ed.319s (2). Cat. 132€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1484	 ** 50 cts. naranja. Bien centrado. Ed.320. Cat. +69€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1485	 ** 50 cts. naranja en pareja vertical con tampón diagonal MODELO y nº A.000000. MUY RARO. Ed.320M. Cat. 230€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1486	 * 50 cts. rojo anaranjado. Ed.320b. Cat. 163€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1487	 **/* 5 Sellos, 3 con VARIEDAD DE DENTADO y 2 con COLORES CAMBIADOS. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.321dc, 
322df/3df y 322ec/3ec. Cat. 337€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1488	 ** 4 pts. carmín violáceo. Pareja. Mejor centrados de lo habitual. Ed.322 (2).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1489	 4 pts. carmín violáceo DENT. 14 de lima y nº A.000000. 3 Sellos. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.322(3).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1490	 ** 4 pts. carmín violáceo DENT. 14 de lima y nº A.000000. 3 Sellos. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.322(3).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1491	 ** 4 pts. carmín violálceo en pareja horizontal con DOBLE DENTADO ENTRE LOS SELLOS. A EXAMINAR. Ed.322dd.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1492	  26 Noviembre 1931. Frontal de paquete de 3,4 kg. enviado por Valores Declarados de 500 pts. de BARCELONA a 
ZARAGOZA. 3 Sellos de 10 pts. en un envio postal (no zeppelin) son rarísimos franqueos. Ed.322, 323(3), 497A y 593.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1493	  11 Marzo 1932. Frontal de paquete de Fondos Públicos (1.620 grs.) enviado por Valores Declarados por 500 pts. de 
MADRID (Correo Central) a ZARAGOZA. Los franqueos altos son muy raros. Ed.322, 323, 600, 602(2) y 669.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1494	 29 Marzo 1932. Frontal de paquete (1.250 gr.) enviado por Valores Declarados por 500 pts. de BARCELONA a ZARAGOZA. 
Espectacular franqueo. RARO. Ed.322, 594, 602(9).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1495	 ** 10 pts. castaño amarillento. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.323.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1496	 ** 10 pts. castaño amarillento en bloque de 4 con DENT. 14. PRECIOSO. RARO. A EXAMINAR. Ed.323(4).� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1497	 * 10 pts. castaño amarillento con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.323dv. Cat. 280€.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1498	 ** 10 pts. castaño. Bloque de cuatro esquina de hoja. Arrugas propias de la goma. A EXAMINAR. Ed.323s (4). Cat. 456€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1499	 */(*) 30 cts. (2) y 50 cts. Ensayos de color. Dentados. Un sello de 30 cts. sombra del tiempo.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1500	 * 25 cts. azul TIPOS I y II. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.NE23/4. Cat. 505€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1501	 * 25 cts. azul, tipo I y II. NO EXPENDIDOS. Tipo II pequeña sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.NE 23/24. Cat. 505€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1502	 * 25 cts. azul TIPOS I y II. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE23/4. Cat. 505€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1503	 ** 25 cts. azul TIPO II. Pareja horizontal SIN DENTAR. El sello de la izquierda con FUELLE DE PAPEL. No catalogado. 
PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.NE24s(2). Cat. 550€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1504	 ** 25 cts. azul TIPO II en pareja horizontal SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. PRECIOSA. RARA. Ed.NE24sph.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1925. URGENTE

F	 1505	 ** 20 cts. rosa. Variedad DOBLE DENTADO HORIZONTAL. MAGNÍFICO y RARO. No reseñado. Ed.324 var.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1506	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Goma habitual. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 405€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1507	 * SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 200€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1508	 * SERIE COMPLETA. Algún sello defecto, pero los valores clave buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 200€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1509	 * SERIE COMPLETA a falta del urgente. Algún valor sombras del tiempo. Ed.325/37. Cat. 266€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1510	 ° SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.325/38. Cat. 200€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1511	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.325/38. Cat. 200€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1512	 (*) 10 pts. violeta en bloque de 8 SIN DENTAR (2 bloques de 4 con TALADRO CENTRAL). RARO. Ed.337aMTs(8). Cat. 640€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1513	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Goma habitual. A EXAMINAR. Ed.339/48. Cat. 310€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1514	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.339/48. Cat. 180€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1515	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1516	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. 15 cts. y 10 pts. sombras del tiempo. Ed.325/38.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1517	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.349/62. Cat. 250€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1518	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Algún valor bajo leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1519	 ** 100 Valores de cada en pliegos o grandes bloques de: 351, 353/9 y 375/6. Perfecto estado. GRAN OCASION. Ed.351, 
353... Cat. 3.600,-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1520	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.363/72. Cat. 405€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1521	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. 40 cts. de escaso valor sombra del tiempo. Ed.363/72. Cat. 210€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1522	 ** 15 y 30 cts. Variedad HABILITACIÓN DOBLE. Ed.365, 368hh. Cat. +90€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1523	 * 30 cts. castaño y azul. Variedad HABILITACIÓN en azul. Ed.368hcc. Cat. 90€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1524	 ** 50 cts. naranja y negro. Variedad HABILITACIÓN DOBLE, UNA INVERTIDA. LUJO. Ed.370hhi. Cat. +90€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1525	 * 1 pta. negro y verde. Variedad HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.371hi. Cat. 115€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1526	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.373/87. Cat. 645€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1527	 * SERIE COMPLETA a falta del 5 pts. sobre 50 c. naranja. Algún valor bajo sombra del tiempo o mínimo defecto. A 
EXAMINAR. Ed.373/87 sin 385. Cat. 640€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1528	 * Valores clave de la serie. Ed.378, 379 y 381. Cat. 489€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1529	 ° 75 cts. s. 30 cts. verde azul. Bien centrado. Valor clave. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.381. Cat. 305€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1530	 * 2 pts. sobre 40 cts. azul. HABILITACIÓN EN NEGRO. RARO. Ed.383hcc. Cat. 297€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1531	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.388/91. Cat. 164€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1532	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 164€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1533	 ° SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.388/91. Cat. 164€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1534	 ** 75 cts. negro y violeta. 200 sellos en 2 hojas. Ed.388. Cat. 2.400€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1535	 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. RARA. Ed.392/401. Cat. 925€.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1536	 (*) SERIE COMPLETA. 10 valores. Algún valor defecto. A EXAMINAR. Ed.392/401. Cat. 925€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1537	 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. Sobrecarga y matasellos falsos. Ed.392/401.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1928. PRO CATACUMBAS

	 1538	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.402/33. Cat. 185€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1539	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. BONITA. MUY RARA. OCASION. Ed.402s/33s. Cat. 545€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

F	 1540	 * SERIE COMPLETA. 14 Valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. +243€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1541	 * SERIE COMPLETA. 14 Valores. Ed.434/47. Cat. 243€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1542	 ** 15 cts. verde amarillento. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.438cc. Cat. 235,-.� 28,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1543	 * SERIES COMPLETAS. 17 Valores. Ed.448/53, 483/8 y 650/4. Cat. 628€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1544	 ** 5 cts. castaño y 4 pts. negro grisáceo. 3 Sellos de cada. Buena conservación. Ed.448(3) y 453(3). Cat. 283,50€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1545	 ** 5 cts. castaño y 4 pts. negro grisáceo. Tira de 4 y 2 parejas. OCASION. Ed.448(4) y 453(4). Cat. 378,-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1546	 ** 5 cts. castaño en bloque de 20. Ed.448(20). Cat. 330,-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1547	 * 5 cts. carmín. COLOR CAMBIADO. LUJO. Ed.448ccp. Cat. 95€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1929. URGENTE

	 1548	 ** 20 cts. Cuarto urgentes diferentes. Centrados habituales. OCASION. Ed.454, 489, 592A y 676. Cat. 565€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1549	 * 20 cts. rosa (2). Ed.454 y 592A. Cat. 126€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F	 1550	 ** SERIE COMPLETA. Centrada mucho mejor de lo habitual. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.455/68. Cat. ++230€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1551	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.455/68. Cat. 169€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1552	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.455/68. Cat. 169€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. FERROCARRILES

F	 1553	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bien centrados. 10 pts. goma a examinar. Ed.469/82.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1554	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. Dictamen C.M.F. RARA. OCASION. Ed.469/82. Cat. 1.960€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1555	 **/* SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.469/82. Cat. +1.075€.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1556	 * SERIE COMPLETA. Algún valor bajo sin goma. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€.� 135,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1557	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Algunos valores dobleces habituales. CENTRADOS DE LUJO. A EXAMINAR. Ed.469/82. 
Cat. +1.075€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1558	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bien centrados. 1 y 10 pts. reengomados y 4 pts. ínfimo punto de óxido. A EXAMINAR. 
Ed.469/82. Cat. 1.075€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1559	 * SERIE COMPLETA. 1 y 4 pts. sin goma y urgente punto de aguja. 10 pts. LUJO. Ed.469/82. Cat. 1.075€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1560	 ° SERIE COMPLETA a falta del 4 pts. y urgente. MUY BONITA. Mat. de favor. Ed.469/81. Cat. 727€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1561	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores en bloque de cuatro. Valores clave pegados en cartulina. Ed.483/88.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1562	 ** 25 SERIES COMPLETAS FALSAS con nº A.000000. OCASION. Ed.483F/8F(25).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1563	 ** 4 pts. negro. Variedad PUNTO DEBAJO DE LA ´I´ DE TIMBRE. Muy bonito. Ed.488r. Cat. +104€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1564	 * 4 pts. negro. 2 sellos, uno punto debajo de la ´I´ de TIMBRE y otro LÍNEA EN LA BASE DEL ´4´. Centrados. Ed.488r y 
488rc. Cat. 230€.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1565	 FICHA conteniendo: **488, 579 y 581s. Valores clave. Goma habitual. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1566	 ** SERIE COMPLETA. El 40 cts. es TIPO II. A EXAMINAR. Ed.490/98. Cat. 295€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1567	 ** SERIE COMPLETA. El 40 cts. es TIPO II (497A). Ed.490/8. Cat. 295,-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1568	 * SERIE COMPLETA (10 valores). MUY BONITA. Ed.490/8. Cat. 190€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1569	 * 2 SERIES COMPLETAS (10 valores). Hay 3 sellos del 497A y uno del 497. OCASION. A EXAMINAR. Ed.490/8(2). Cat. 360,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1570	 * SERIE COMPLETA. 9 valores en bloques de cuatro. Algunos valores fijasellos sólo arriba y 5 c. puntos de óxido. Ed.490/8.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1571	  Postal circulada correo aéreo de MADRID a MALMO (SUECIA). MUY BONITA. Ed.495, 665 y 672.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1572	 ** 40 cts. castaño. ERROR DE COLOR. RARO. OCASION. Ed.497ec. Cat. 375€.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1573	 ** 40 cts. rojo SIN DENTAR con borde lateral de hoja. ERROR DE COLOR. No catalogado. PRECIOSO. RARO. Ed.497eca.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. GOYA

	 1574	 **/* 3 SERIES COMPLETAS. 2 sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.499/516 (3). Cat. 251€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1575	  1930 (15 junio). SERIE COMPLETA en 2 sobres con mat. primera día. Ed.499/516.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1576	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores. Habilitación C.U.P.P. Bloques de cuatro. Ed.499H/516H (4). Cat. 648€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1577	 **/* SERIE COMPLETA SIN DENTAR (14 valores). Pareja. Ed.517s/30s. Cat. 475€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1578	 ** SERIE COMPLETA de 3 valores. Parejas verticales SIN DENTAR POR EL MEDIO. LUJO. Ed.518/25spv. Cat. 270€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1579	 **/* FICHA conteniendo: **522c/30cc, 519sph, 526sph y *519dh/26dh. RAROS.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1580	 ** 20 cts. urgente en bloque de 4 con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Esquina de pliego. PRECIOSO. 
Ed.530hcc(4). Cat. 148€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. COLÓN

	 1581	 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.531/46, 547/58 y 559/65. Cat. 348€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1582	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Todos en pareja. PRECIOSA. Ed.531/46(2). Cat. 500€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1583	 * CUATRO SERIES COMPLETAS. 1 sello de 10 pts. con punto de aguja. Ed.531/46 (4). Cat. 584€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1584	 * SERIES COMPLETAS sobrecarga SEVILLA 1930, en carnet especial conmemorativo. Ed.531Ha/46Ha, 547Ha/58Ha, 
559Ha/65Ha. Cat. 540€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1585	 ** 5 cts. lila rosa en bloque de 4 SIN DENTAR con INTERPANEL. TALADROS ANGULARES. Parcialmente cortado por el 
interpanel. No catalogado. RARO. Ed.534.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1586	 ** 15 cts. ultramar. 2 Parejas horizontales SIN DENTAR POR EL MEDIO, una de ellas con INTERPANEL. Se venden tal cual. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.537sph. Cat. 172,-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1587	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.547/58(4). Cat. 212€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1588	 ° SERIES COMPLETAS. Ed.547/58 y 559/65. Cat. 70€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1589	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores  HABILITACIÓN C.U.P.P. BLOQUE DE 25. LUJO. Ed.547/48H (25). Cat. 1.950€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1590	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores HAB. C.U.P.P. BLOQUE DE 25. LUJO. Ed.559/65H (25). Cat. 1.950€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

F	 1591	 **/* SERIE COMPLETA. El 4 pts. con fijasellos, el resto sin. Buena calidad. OCASION. Ed.566/82. Cat. ++203€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1592	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Muy bien centrados. RARA en esta calidad. Ed.566/82. Cat. +203€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1593	 * DOS SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.566/82 (2). Cat. 406€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1594	 * SERIE COMPLETA. 17 valores SIN DENTAR. Mayoría borde de hoja. Edifil 581 leves sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.566/82s. Cat. 300€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1595	 ** 1 pta. pizarra en bloque de 25 (parcialmente abierto por el dentado). COLOR CAMBIADO. A EXAMINAR. Ed.578cca(25). 
Cat. 450€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1596	 ** 4 pts. violeta. Tira de tres variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. RARO. Leves sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.579 var. (3).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1597	 **/*/(*) FICHA conteniendo los CAMBIOS DE COLOR: 579cc, 559cce, 581ccb, 579ccbs, 580ccs, 589ccd y 589ccs. Cat. 411€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1598	 ** 4 pts. rosa en bloque de 25. COLOR CAMBIADO. Ed.579cca(25). Cat. 875€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1599	 ** Bloque de 4 esquina de pliego. Ed.579ccas (4). Cat. +168€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1600	 ** 10 pts. castaño rojizo (grabado). LUJO. Ed.581. Cat. +270€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1601	 * 10 pts. castaño rojizo (grabado). 4 ejemplares muy bien centrados. A EXAMINAR. Ed.581 (4). Cat. +432€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1602	 ** 10 pesetas castaño VARIEDAD EFIGIE EN NEGRO. Se adjunta (*) 580ccbs (10 pts. pizarra). Ed.581 var.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1603	 ** SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.583/91. Cat. +445€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1604	 * SERIE COMPLETA. 9 valores SIN DENTAR EN PAREJAS. Ed. 590s reimpresión. EXAMINAR. Ed.583/91s (2).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1605	 ** 1 pta. castaño violeta en bloque de cuatro. Se incluye el resto de la serie en bloque, mayoría óxido o fijasellos. Ed.590.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1606	 **/(*) VARIEDADES. 3 Fichas con sellos terrestres y aéreos con diversas variedades. Todos diferentes y etiquetados. 
Incluye dos no catalogadas sin valorar. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 369,50€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1607	 CAJA conteniendo 3 cajitas y 1 carpeta con fichas y hojas de clasificador con stock de sellos en diversa cantidad. Hay 
VARIEDADES. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931. URGENTE

	 1608	 ** 20 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.592A. Cat. 170€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1609	 ** 20 cts. rosa. Centrado de lujo. Lápiz al dorso. A EXAMINAR. Ed.592A. Cat. 310€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESPAÑA II REPÚBLICA
1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1610	 ** SERIE COMPLETA. Centrados varios. Buena conservación. Ed.593/603. Cat. 335€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1611	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. A EXAMINAR. Ed.593/603. Cat. 150€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1612	 **/* Dos fichas con variedades, SIN DENTAR, HABILITACIONES DOBLES, DESPLAZADAS... Interesante. EXAMINAR. Ed.593/603.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1613	 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 10 con HAB. DESPLAZADA HORIZONTALMENTE ´A CABALLO´. PRECIOSO. Ed.593hdh(10).�25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1614	 ** 5 cts. castaño. Pareja con variedades en la habilitación. Ed.594hdh y hde.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1615	 ** 10 céntimos HABILITACIÓN DESPLAZADA. Ed.595hde.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1615A	 ** 50 cts. naranja en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.602s(2). Cat. 112€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1616	 * 1 pta. pizarra en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.603s(2). Cat. 220€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1617	 **/* VARIEDADES. Ficha conteniendo 12 sellos con diversas variedades. Todas diferentes, catalogadas y etiquetadas. Un 
sello en usado. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 325,50€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1618	 * 40 cts. azul. BONITO. RARO. Ed.NE25. Cat. 270€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

	 1619	 ** 9 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.614/9(9).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1620	 ** SERIES COMPLETAS. 12 valores SIN DENTAR. TODOS esquina de hoja. Ed.614/9s y 630/5s. Cat. 85€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1621	 (*) Serie corta (5 valores) SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. No reseñados. RARA. Ed.614ccs/8ccs.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1622	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores SIN DENTAR. Todos borde de hoja. 10, 15 y 25 cts. leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.620s/9s. Cat. 225€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



129FILATELIA

	1931. MONTSERRAT

F	 1623	 **/* SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. +1.870€.� 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1624	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. 1.870€.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1625	 * SERIE COMPLETA. Algún sello ligerísima manchita del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.636/49. Cat. 1.870€.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1626	 ** 8 Valores diferentes. Buena conservación. Ed.636/9, 641/2 y 644/5. Cat. 233,60€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1627	 ** 1 cto. verde y 2 cts. castaño. 2 Pliegos de 50. Buena calidad. Ed.636/7(50). Cat. 255€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1628	  1931. Conjunto de 7 sobres o postales con sellos de la serie Montserrat, o matasellos temáticos. Destaca sobre 
filatélico con serie hasta el 1 pta. Ed.636/46.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1629	 * 5 cts. castaño y 20 cts. violeta. Dentado 14 y numeración A000,000. Centrado de lujo. A EXAMINAR. Ed.638Na, 641Na. 
Cat. 582€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1630	 ** 30 cts., 40 cts. y 1 pta. Bien centrados. Ed.643, 644 y 646. Cat. +313€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1631	 (*) 50 cts. naranja SIN DENTAR. Amplios márgenes. Ed.645s. Cat. 140€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1632	 ** 20 cts. carmín. Numeración A000,000 y dentado 14. Ed.649d. Cat. +104€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1633	 ** SERIE COMPLETA. El 25 cts. punto de aguja. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1634	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1635	 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1636	 ** SERIE COMPLETA en bloques de cuatro. Centrados habituales. Ed.650/4 (4). Cat. 726€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1637	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1638	 ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro numeración A000,000 y dentado 14. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.653d (4). 
Cat. +432€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931-1932. PERSONAJES

F	 1639	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1640	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. Algún valor bajo con fijasellos. A EXAMINAR. Ed.655/61.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1641	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. 50 cts. numeración ceros. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1642	 **/* SERIE COMPLETA. 7 valores en bloques de cuatro. Hay fijasellos en parte superior (valores altos) y también en el 
centro del bloque. A EXAMINAR. Ed.655/61.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1643	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.655/61. Cat. 295€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1644	 ** 30 cts. carmín en pareja horizontal. El segundo sello SIN DENTAR MARGEN DERECHO. MUY BONITA. Ed.659smd. Cat. 120€.�20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1645	 * 50 cts. naranja. Numeración A000,000. Ed.661N. Cat. 170€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1646	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Centrados habituales. A EXAMINAR. Ed.662/75. Cat. 310€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1647	 ** 5 cts. castaño negruzco en bloque de 8 SIN DENTAR. Borde superior de hoja con leyenda. PRECIOSO. Ed.663s(8).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1648	 ** 10 cts. rosa COLOR CAMBIADO. Pareja. A EXAMINAR. Ed.664cc (2). Cat. 146€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1649	 ** 25 cts. carmín lila. Bien centrado. Borde de hoja. Ed.667. Cat. +137€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1650	 ** 25 cts. carmín. BLOQUE DE CUATRO. Ed.667 (4). Cat. 712€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1651	 ° 30 cts. rojo. FALSO POSTAL, tipo I, fechador BARCELONA. Ed.669F.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1652	 ** 30 cts. carmín. FALSO POSTAL. FOTOGRABADO. RARO. Ed.669Fb.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1653	 * 40 cts. azul. Bloque de 4, 2 sellos variedad SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. Raro y no reseñado. Sombras del 
tiempo. A EXAMINAR. Ed.670 var (2).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1654	  1, 4 y 10 pts. en tres tarjetones circulados con mataselos de la A.F.O. de CORREO AEREO y certificados. MUY RAROS. 
Ed.673/5.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1655	 ** 1 pta. gris negruzco. FALSO POSTAL. Bloque de 15. PRECIOSO. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.673FP(15).� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1656	 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Valor clave. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1932. URGENTE

F	 1657	 ** 20 cts. rosa. Centrado habitual y dos sellos dentado irregular. EXAMINAR. Ed.676 (4). Cat. 1.100€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1658	 * 20 cts. rosa. LUJO. Ed.676. Cat. 230€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933. CIFRAS

	 1659	 ** 1 c. verde azulado. Sobrecarga MUESTRA. Bloque de 9. LUJO. Ed.677M (6). Cat. +230€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933. ÁNGEL Y CABALLOS

	 1660	 * 20 cts. carmín SIN DENTAR, SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR y SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. LUJO. Ed.679s, 
679sma, 679smz. Cat. 155€.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1661	 ** 30 cts. castaño y NO EXPENDIDO (este en pareja) SIN DENTAR. Ed.680s y * NE 38. Cat. 244€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1662	 (*) 30 cts. castaño grisáceo en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.680s(2). Cat. 130€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933-1935. PERSONAJES

	 1663	 **/* 15 cts. gris pizarra. Bloque de 6 (uno con fijasellos) variedad un sello sin dentado parcial debido a fuelle del papel. 
RARO. Ed.683 var.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1935. AUTOGIRO

	 1664	 ° 2 pts. azul. Muy bien centrado. Ed.689. Cat. +65€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1665	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores en bloques de cuatro. Sellos inferiores sin fijasellos. Alguno leves sombras del tiempo. 
A EXAMINAR. Ed.690/3 (4). Cat. +486€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1666	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR. El 15 cts. procedente del sin dentar márgenes izquierdo e inferior con 
dientes recortados. El 1 pta. en pareja y sin fijasellos. Ocasión. Ed.690/3s.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1667	 ** 50 cts. azul oscuro. 30 Sellos con los centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(30). Cat. 1.650€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1668	 ** 50 cts. azul oscuro. 50 Sellos con centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(50). Cat. 2.750€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1669	 ** 50 cts. azul oscuro y 1 pta. pizarra SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.692s/3s. Cat. 174€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1670	 ** 50 cts. azul oscuro. SIN DENTAR. Ed.692s. Cat. 170€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936. PRENSA

	 1671	 ** SERIE COMPLETA a falta del urgente. 15 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.695/709 (4). Cat. 372€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1672	 * SERIES COMPLETAS sobrecargados 1936, en carnet especial conmemorativo. Ed.695H/710H, 711H/725H. Cat. 440€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1673	 ** 1, 5, 10 cts. y 2 pts. con Hab. WATERLOW AND SONS, LTD. SPECIMEN. 4 Sellos SIN DENTAR y SIN PEQUEÑO TALADRO. 
BONITOS. OCASION. Ed.695Mcc, 697/8Mcc y 707Mcc. Cat. 264€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1674	 ° 4 pts. y 10 pts. Dos sellos de cada. Valores clave. Ed.708/9(2).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1675	 ** SERIE COMPLETA. Ed.711/725. Cat. 71€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1676	 **/* 2, 4 y 10 pts. Valores clave. Bloque de cuatro (2 sellos sin fijasellos) y serie suelta en nuevo y en usado. Ed.723/5 (5) y 
° 723/5. Cat. 161€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1677	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION. Ed.726s(4). Cat. 176€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1678	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1679	 ** 30 cts. carmín en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(15). Cat. 660€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

F	 1680	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.727/8. Cat. 190€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1681	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.727/8. Cat. 190€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1682	 ** SERIE COMPLETA. Borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.727/8. Cat. 190€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1683	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.727/8(4). Cat. 760,-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1684	 * SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. Varios defectos. A EXAMINAR. Ed.727/8 (4). Cat. 560€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1685	 * SERIES COMPLETAS. El nº 730 sin goma y doblez horizontal. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.727/8 y 729/30. Cat. 640€.�50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1686	 **/* SERIE COMPLETA. 2 valores. MUESTRA en bloques de cuatro. Dos series sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.727M/8M (4). 
Cat. 448€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1687	 ** SERIE COMPLETA con esquina de pliego con la misma numeración. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.729/30. Cat. 680€.� 190,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1688	 ** SERIE COMPLETA. Preciosa. Ed.729/30. Cat. 680€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1689	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. 10 cts. doblez diagonal. Ed.729/30. Cat. 680€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1690	 **/* SERIE COMPLETA. 2 valores en pareja vertical. Una serie sin fijasellos. Leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.729/30. Cat. 1.180€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936-1938. CIFRA Y PERSONAJES

	 1691	 ** SEIS SERIES COMPLETAS (pareja y bloque de cuatro). En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.731/40 (6). Cat. 252€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1692	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores SIN DENTAR en bloques de cuatro. 15 y 50 cts. sin goma. El 733es Edifil 683 gris pizarra. 
Ed.731/40s (4). Cat. +940€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1693	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores SIN DENTAR. Ed.732s/40s. Cat. 265€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1694	  1937. Certificado de VALENCIA a BARCELONA. PRECIOSA. Ed.734 (2), 682, 683.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1695	 **/(*) 2 Parejas SIN DENTAR y sello SIN DENTADO PARCIAL DEL MARGEN DERECHO. Ed.737s(2), 737smd y 740s(2).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1696	 ** 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. OCASION. Ed.739s(10). Cat. 290€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1697	 ** 60 cts. naranja. 3 Bloques de 9. Valor clave. Ed.740(27). Cat. 648,-.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1698	 * 60 cts. naranja SIN DENTAR. Variedad IMPRESIÓN DESPOJADA. RARO. Ed.740s.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936. VUELO MANILA-MADRID

F	 1699	 ** 30 cts. rojo con SOBRECARGA CALCADA AL DORSO. No catalogado. MUY BONITO. Ed.741.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1700	 * 30 cts. rojo. Pareja SIN DENTAR. Ed.741s (2). Cat. 232€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. CIFRAS

	 1701	 ** VARIEDADES. Colección montada en hojas clasificadoras. Todas etiquetadas. Hay piezas interesantes. Muy raro 
conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN. Ed.742/4.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1702	 ** 45 cts. s. 1 cto. verde. Dos bloques de 20 con HABILITACION CALCADO AL REVERSO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.742hc(40). Cat. 480,-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1703	 **/* 45 cts. s. 1 c. verde. Bloque de 4 SIN DENTAR, HABILITACIÓN EN NEGRO. 2 sellos sin fijasellos. Ed.742shcca (4).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1704	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.743(14). Cat. 546€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1705	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 90. Valor clave. Buena conservación. OCASION. Ed.743(90). Cat. 3.510,-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1706	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojo. Bloque de cuatro variedad ´45´ en la parte inferior. Ed.743hdha (4). Cat. +224€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1707	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 14 esquina de pliego. Variedad por GRAN MANCHA DE TINTA AZUL EN 
ANVERSO Y REVERSO. RARO. Ed.744(14).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1708	 * 45 cts. sobre 2 cts. castaño rojizo. NO EXPENDIDOS. 2 sellos HABILITACIÓN EN AZUL y en ROJO. Ed.NE 28a, 28B. Cat. 100€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1709	 (*) 20 cts. violeta. Tira de 3, un sello IMPRESIÓN PARCIAL. RARO y no reseñado. Ed.748sa.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1710	 (*) 20 cts. violeta en bloque de 10 SIN DENTAR con GRAN DEFECTO DE IMPRESION que afecta a los 6 sellos centrales. 
RARO. OCASION. Ed.748sa(10).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1711	 ** 45 cts. rosa. Dentado y sin dentar. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 29 y 29s. Cat. +237€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1712	 ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmín. Bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.NE29/30. Cat. 234€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1713	 ** VARIEDADES. Ficha conteniendo sellos con errores de DENTADO e IMPRESION: NE29dh, 29sph, 29ed, 30ed y 30 ddv. 
Raro conjunto. OCASION. Ed.NE29/30. Cat. 704€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1714	 ** 45 cts. rosa. Dentado y sin dentar. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 29 y 29s. Cat. +237€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

1715	**/* SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR en bloques de cuatro. Dos series sin fijasellos. LUJO. Ed.751/4s. Cat. 226€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1716	 ** 45 cts. rosa. Bloque de 12 IMPRESIÓN EN ANVERSO Y REVERSO. LUJO. Ed.752er (12). Cat. +282€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1717	 (*) 60 cts. azul en bloque de 9 SIN DENTAR. Valor clave. Ed.754s(9).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1718	 (*) 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Valor clave. OCASION. Ed.754s(10). Cat. 370€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. VII ANIV. DE LA REPÚBLICA

	 1719	 * SERIES COMPLETAS. 4 valores. Ed.755, 756 y 761/2. Cat. 205€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1720	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta. Bloque de cuatro DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.755hdv (4). Cat. +144€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1721	 ** 2,50 pts. sobre 10 cts. rojo. Muy bonito. Ed.756. Cat. 225€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1722	 ** 2 pts. s. 10 cts. rojo. Buen ejemplar borde de hoja. Presenta la variedad ´5´ de ´2,50´ trazo superior terminado en 
punta. Solo uno por hoja. RARO (Ed. 256ta). Ed.756. Cat. 225€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1723	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. HABILITACIÓN DESPLAZADA HACIA ARRIBA. Ed.756 var. Cat. +245€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1724	 ** SELLO tipo y variedades. LUJO. Ed.757, 757a (4), 757t. Cat. +155€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1724A	 ** 50 Sellos de cada en hoja completa. Ed.757 y 763. Cat. 2.150€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1725	 ** HB. LUJO. Ed.758.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1726	 ** HB. LUJO. Ed.758. Cat. 65€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1727	 ** HB. A EXAMINAR. Ed.758 (3) y 764. Cat. 265€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1728	 ** HB. Variedad COLOR DEL FONDO DESPLAZADO. Rara y de LUJO. Ed.758 var.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1729	 * AEREO + 5 pts. Tipo 9. Pequeño adelgazamiento. Ed.759. Cat. 450€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1730	 ** AEREO + 5 pts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Muy bonito. Firmado CEM. Ed.759hi.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1731	 (*) AEREO + 5 pts. ´MUESTRA´ en rosa. SIN DENTAR. Doblez vertical. A EXAMINAR. Ed.759M. Cat. 786€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1732	 * HB. AEREO + 5 pts. azul. Hojita con sobrecarga del tipo llamado ´anormal´ por O. Schier (ver página 604 de la obra 
Sellos y hojitas Defensa de Madrid 1938-39). Vendida ´tal cual´ con el antiguo cert. COMEX (1974). Ed.760.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. FIESTA DEL TRABAJO

	 1733	 ** 25 SERIES COMPLETAS en dos pliegos de 25 con INTERPANEL. PRECIOSAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.761/2(25). 
Cat. 400,-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. CL ANIV. CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1734	 ** 1 pta. multicolor. BLOQUE DE CUATRO. LUJO. Ed.763 (4).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1735	 ** 1 pta. multicolor. Pareja SIN DENTAR. Ed.763s (2). Cat. 200€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1736	 * Ficha conteniendo: *763, 763a, 763d y 763s en pareja. Cat. 248€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1737	 * 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.764(3). Cat. 210,-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1738	  1938. Certificado de BARCELONA a BADALONA. Al dorso llegada (carta filatélica). Ed.764.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1739	 ** HB. SIN DENTAR. Bonita pese a ligeras sombras del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.764s. Cat. 615€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1740	 (*) HB SIN DENTAR y SIN NUMERACIÓN. Al dorso firma A. BARGER. Ed.764ns. Cat. 355€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1741	 * AEREO + 5 pts. Cert. EFM. MUY BONITO. Ed.765. Cat. 450€.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1742	 * AEREO + 5 pts. MUY BONITO. Ed.765. Cat. 450€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1743	 * AEREO + 5 pts. Bonito sello pese a estar algo tonalizado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.765. Cat. 450€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1744	 * AEREO + 5 pts. Bloque de cuatro. Sombras del tiempo. Ed.765 (4). Cat. 1.800€.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1745	 ** AEREO +  5 pts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.765hi. Cat. +522€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1746	 (*) AEREO + 5 pts. con HAB. INVERTIDA. BONITO. Ed.765hi. Cat. 405€.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1747	 * AEREO + 5 pts. SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. MUY BONITO. Ed.765s. Cat. 440€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. AUTOGIRO

	 1748	 **/* 2 pts. azul. Pareja vertical SIN DENTAR. Un sello sin fijasellos. Ed.769s (2). Cat. 145€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONUMENTOS

	 1749	  1938. A BUENOS AIRES franqueada con sellos de Personajes y Monumentos. Censurada.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1750	 ** 10 pts. castaño. Tira de 6 horizontal SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. Rara y de LUJO. Ed.772sth (2). Cat. +172€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1751	  SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27 JUL. 38. OCASION. Ed.773/4.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. SUBMARINO

F	 1752	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Goma habitual y 15 pts. pequeño frunce del papel. Ed.775/80. Cat. 650€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1753	 * SERIE COMPLETA. Bonita pese a tener manchitas del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 650€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1754	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.775s/80s. Cat. 650€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1755	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1756	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTON. PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSA. RARA. Ed.775PR/80PR. 
Cat. 245,-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1757	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1758	 ** 2 pts. verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Ed.776ccds(4). Cat. 120€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1759	 (*) 2 pts. verde amarillo COLOR CAMBIADO. Bloque de 10. Ed.776ccds. Cat. 400€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1760	 (*) 15 pts. azul, naranja, castaño rojizo y castaño carminado. 4 Sellos SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. El 780 
ccds pequeño adelgazamiento, el resto buena calidad. RAROS. Ed.780ccas, ccs, ccds y cces. Cat. 528€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1761	 * Bonita HB. pese a tener varios pliegues que no afectan a los sellos (la serie procedente de la hoja buena calidad y sin 
fijasellos). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.781. Cat. 650€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1762	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.787/8.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1763	 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.789/90(3).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONTSERRAT

	 1764	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 14 Pliegos de 50 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.791(700). Cat. 245€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1765	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. 
Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1766	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. 
Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1767	 **/* SERIE COMPLETA. 9 valores. A EXAMINAR. Ed.792/800. Cat. +725€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1768	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.792/800. Cat. 725€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1769	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1770	 (*) 5 cts. castaño y 10 cts. violeta en bloques de 6 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(6). Cat. 444€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. AVIÓN EN VUELO

F	 1771	 ** 10 pts. verde negro. NO EXPENDIDO. Pareja SIN DENTAR. Ed.NE 38s (2). Cat. 194€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1772	 (*) 3 Bloques (uno SIN DENTAR). OCASION. Ed.NE47(12), 52(16) y 52s(6). Cat. 870€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1773	 (*) 40 cts. rosa. IMPRESO EN ANVERSO y REVERSO SIN DENTAR. No expendido. Ed.NE 49ers.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1774	 70 cts. castaño. Dos bloques de 4 (dentado y SIN DENTAR). MUY BONITOS. Ed.**NE52(4) y (*)52s(4). Cat. 288€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1775	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 36. OCASION. Ed.NE52(36). Cat. 1.188,-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1776	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 36. Ed.NE52(36). Cat. 1.188€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1777	 (*) 75 cts. rosa en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.NE53s(4). Cat. 240€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESTADO ESPAÑOL

1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1778	 ** 30 cts. azul con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.801dd. Cat. 825€.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1779	 ° 30 cts. azul. Centrado de lujo. EXAMINAR. Ed.801. Cat. 183€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1780	  Frontal con sello bisectado. A EXAMINAR. Ed.801.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

	 1781	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Centrados habituales. Ed.802/13. Cat. 460€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1782	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Bien centrados. Valores bajos sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.802/13 + 808A. Cat. +465€.�60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1783	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.802/13 + 808A. Cat. 259€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1784	 * SERIE COMPLETA. 12 valores SIN DENTAR. LUJO. Ed.803/13st, 808As. Cat. 383€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1785	 ** 9 Valores SIN DENTAR. Ed.804s/811s y 813s. Cat. 258€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1786	 FICHA conteniendo: * 809, 811/13, 902/13. A EXAMINAR. Cat. 927€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1787	 **/* 10 pts. castaño amarillento. Bloque de cuatro. Dos sellos sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.813 (4). Cat. 540€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1788	 (*) 10 pts. castaño amarillento. 5 Ejemplares muy bien centrados y con un imperceptible punto de aguja. PRECIOSOS. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.813(5). Cat. 500€.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1789	 * 10 pts. castaño amarillento. Pareja horizontal SIN DENTAR. Ed.813s (2). Cat. 300€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

	 1790	 FICHAS conteniendo: * 814/31, 867/78, 1015/16 y ** 983 y 990. Alguno defecto. A EXAMINAR. Cat. 879€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1791	 ** 10 cts. verde, DOBLE IMPRESIÓN SIN DENTAR y 15 cts. verde amarillento COLOR CAMBIADO. Los dos bordes de hoja. 
LUJO. Ed.817es y 819ecs. Cat. 109€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1792	 (*) Ficha conteniendo PRUEBAS y ENSAYOS sobre papel cartón. Hay con impresiones por el reverso. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1793	 ** 10 pts. azul. 4 ejemplares. LUJO. Ed.831 (4). Cat. +640€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1794	 ** 10 pts. azul. Variedad FUELLE DEL PAPEL. Esquina de hoja. LUJO. Ed.831iw. Cat. +80€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1795	  1937. Carta circulada el 25 Abril 1937 de QUIROGA (LUGO) a LUGO con espectacular franqueo de 6 sellos BENEFICOS 
de 5 cts. para cumplir con el franqueo de 30 cts. RARISIMA.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

F	 1796	 * SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR. Ed.833/5s, 834as. Cat. 242€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1797	 ** 15 cts. SIN DENTAR en 11 COLORES DIFERENTES. Juego unico. Cert. CEM. PRECIOSO. GRAN OCASION. Ed.833ccs(11).� 1.800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1798	 ** 30 cts. carmín SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR (fijasellos en el margen superior) y 1 pta. azul y naranja en pareja SIN 
DENTADO HORIZONTAL. LUJO. Ed.834sma y 835sh (2). Cat. 295€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1799	 * 1 pta. azul y naranja. Variedad SIN LA PALABRA PÓRTICO en tira de 3 con 2 normales. LUJO. Ed.835tb, 835 (2). Cat. 150€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

	 1800	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. Ed.836/7. Cat. 164€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1801	 ° HB. 3 Juegos con distintos matasellos. Ed.836/7 (3). Cat. 252€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1802	 ° HB. 3 Juegos con distintos matasellos. Ed.836/7 (3). Cat. 252€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1803	  1937 (16 Ago.). HOJITAS BLOQUE de BURGOS a PARÍS, matasellos primer día. Marca ovalada de Censura Militar - 
VISADO en violeta. Sin llegada. Ed.836/7.� 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1804	  1937. HOJITAS BLOQUE de BURGOS a BRUSELAS (Ed. 836, con llegada al dorso) y VIENA (sin llegada). Marca 
rectangular de Censura Militar en violeta. EXAMINAR. Ed.836/7.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1805	 */° 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Ambas con doblez que no afecta a los sellos. La verde usada. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.838/9. Cat. 1.200€.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1806	  1937. HB SIN DENTAR. ORENSE a BRUSELAS. Marca ovalada de Censura Militar en violeta y sello local de 10 cts. Sin 
llegada. Ed.838/9. Cat. 1.200€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1807	  HB. SIN DENTAR. ORENSE a BRUSELAS. Marca ovalada de Censura Militar en violeta y sello local de 10 cts. Sin 
llegada. Ed.838/9. Cat. 1.200€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. PRO TUBERCULOSOS

	 1808	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. 19 Sellos bien centrados, de los cuales 14 están SIN DENTAR EL MARGEN INFERIOR por 
corresponder a la ultima fila del pliego como es habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.840(19). Cat. 627€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1809	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. Pareja vertical SIN DENTAR. Ed.840s (2). Cat. 170€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1810	 ** CUATRO SERIES COMPLETAS. Ed.841/4 (4). Cat. 427€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1811	 ** 15 cts. verde. Pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL. Ed.841Asv (2). Cat. +130€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1812	 ** 25 cts. carmín lila. Pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL. Ed.843sv (2). Cat. +130€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1813	 ** 30 ´CMS´ en lugar de ´CTS´. Dentado y sin dentar. Los dos borde de hoja. LUJO. Ed.844Ae y *Aes. Cat. 174€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1814	 ** 30 ´CMS´. Lote de sellos SIN DENTAR, 5 con COLORES CAMBIADOS. Buena calidad. OCASION. Ed.844Aes/Aecm. 
Cat. 944€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1815	 ** 30 ´CMS´ negro y pizarra. 2 Bloques de 10 SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. OCASION. 
Ed.844Aeca(10) y  844Aecb(10). Cat. 3.040€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1816	 (*) 30 ́ CMS´ negro en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.844Aeca(15). 
Cat. 2.280,-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1817	 (*) 30 ´CMS´ pizarra en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. 
Ed.844Aecb(15). Cat. 2.280,-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1818	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 16 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(16). Cat. 2.432,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1819	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento e bloque de 8 SIN DENTAR con esquina de pliego. COLOR CAMBIADO. LUJO. 
Ed.844Aecd(8). Cat. 1.760€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1820	 ** NO EXPENDIDOS. 2 valores. Cert. SORO. Sin garantia. A EXAMINAR. Ed.NE 58/59. Cat. 336€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1821	 ** 22 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.845/6(22). Cat. 214,50€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1822	 ** 50 cts. pizarra. Pareja SIN DENTAR. Ed.845s (2). Cat. 310€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1823	 ** 50 cts. pizarra. Variedad SIN DENTADO VERTICAL. Pareja sobrecarga roja y suelto sobrecarga carmín. LUJO. Ed.845sv 
(3). Cat. +315€.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1824	 ° 50 cts. pizarra. Variedad DOBLE HABILITACIÓN. MUY RARO. No reseñado en usado. Ed.845hh.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1825	 ** 1 pta. azul. Variedad HABILITACIÓN INVERTIDA. LUJO. Ed.846hi. Cat. 245€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1826	 ** HB. Ínfimo fallo de goma. Sellos perfectos. A EXAMINAR. Ed.847. Cat. 120€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1827	 ** HB. SIN DENTAR. Leve doblez horizontal. Ed.848. Cat. 225€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1828	 (*) HB. SIN DENTAR, variedad sin la impresión del sello de 50 céntimos. Ed.848 var.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1829	 ** HB. LUJO. Ed.849. Cat. 65€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1830	 ** DOS HB. LUJO. Ed.849 (2). Cat. 130€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1831	 ** HB. SIN DENTAR. 5 juegos. A EXAMINAR. Ed.849 (5). Cat. 325€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1832	 ** HB. con Hab. MUESTRA. 5 ejemplares. LUJO. Ed.849M (5). Cat. 340€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1833	 ** HB. con Hab. MUESTRA. 5 ejemplares. LUJO. Ed.849M (5). Cat. 340€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1834	 ** HB. SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.850. Cat. 330€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1835	 * HB. SIN DENTAR. Frunces del papel. EXAMINAR. Ed.850. Cat. 265€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1836	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.851/4.� 85,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1837	 * 1 pta. castaño sobre amarillo. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. Borde de hoja. LUJO. Ed.854ed. Cat. 245€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1838	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1839	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1840	 ** DOS SERIES COMPLETAS. Ed.855/60 (2). Cat. 364€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1841	 ** 1 pta. azul. Pareja SIN DENTAR. Ed.860s (2). Cat. 240€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. LEPANTO

	 1842	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.862/3. Cat. 98€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1843	 * 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Ed.864/65. Cat. 900€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. PRO TUBERCULOSOS

	 1844	 **/*/(*)/° FICHA conteniendo 41 ejemplares con distintas variedades de dentado, reporte o impresión. Están prácticamente 
todas las variedades señaladas en el cat. Edifil especializado. Raro conjunto. MERECE EXAMEN. Alto valor en catálogo. 
Ed.866 (41).� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1845	 ** SERIE COMPLETA. Ed.867/78. Cat. 360€.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1846	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. 10 pts. sombras del tiempo. 4 pts, valor clave. LUJO. Ed.867/78. Cat. 360€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1847	 **/* SERIE COMPLETA. 12 valores. Muy bonita. 4 pts. con fijasellos. Ed.867/78.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1848	 **/* SERIE COMPLETA. 12 valores en bloques de cuatro. Pareja superior, fijasellos. Valores de 40 c., puntos tonalizados. 
Ed.867/78.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1849	 ** SERIE COMPLETA a falta del 10 pts. 11 valores. Ed.867/77. Cat. 267€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1850	 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.867s(4) y 869s/71s(4). Cat. 176€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1851	 **/* 45 cts. verde dentado (adelgazado), 40 cts. castaño rojizo y 40 cts. grosella SIN DENTAR. Bonito conjunto. RARO. 
Ed.871cc, 870ccs y 870ccas. Cat. 405,-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1852	  Carta por vía aérea de CASTRO URDIALES (SANTADER) a BUENOS AIRES, con tránsitos aéreos en el reverso de 
MADRID, SEVILLA más la CENSURA de CASTRO URDIALES. PRECIOSA. RARA. Ed.877 y 925(7).� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. JUAN DE LA CIERVA

F	 1853	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. El 4 pts. COLOR CAMBIADO (azul ultramar). PRECIOSA. RARA. Ed.880s/5s y 886ccs. 
Cat. 793€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1854	  1944-6. CORRESPONDENCIA diplomática a U.S.A. Conjunto de 6 cartas circuladas desde la Embajada y diversos 
Consulados de U.S.A. con sellos de Franco y La Cierva con marca ZHIS ARTICLE ORIGINALLY... RARO conjunto. Ed.881 y otros.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1855	 ** 50 cts. azul. Variedad COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Leve doblez vertical. EXAMINAR. Ed.883ccs. Cat. +480€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1856	 ** SERIE COMPLETA. 15 valores. El 10 pts. es el cambio de color. Ed.889/903. Cat. +660€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1857	 ** SERIE COMPLETA. 15 valores SIN DENTAR. El 10 pts. es el cambio de color. Ed.889/903s.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1858	 ** ONCE valores SIN DENTAR. El 15 cts. adherencias al dorso. Todos con borde o esquina de hoja salvo el 4 pts. Bonitos. 
El 4 pts. cambio de color. (Edifil 901ccs, +110€). Ed.890s/2s, 894s/7s, 899s/901s. Cat. 489,50€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1859	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.904/13. Cat. 805€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1860	 ** Serie corta SIN DENTAR. Todos con borde inferior de hoja salvo el 4 pts. BONITA. Ed.904s/11s. Cat. 598,50€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940-1945. FRANCO

F	 1861	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.919/35. Cat. 680€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1862	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. LUJO. Ed.919/35. Cat. +680€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1863	 ** SERIE a falta del 10 ptas. 16 valores. Algún valor leve sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.919/34. Cat. 639€.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1864	 * SERIE COMPLETA. Diversos centrados y calidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1865	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 pts. A EXAMINAR. Ed.919/34. Cat. 420€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1866	 * 10 cts. en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.920s. Cat. 274,-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1867	 ** 10 cts. negro grisáceo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.920ccs. Cat. 525€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1868	 20, 30 y 40 cts. Conjunto de 11 grandes bloques con CALCADOS COMPLETOS O PARCIALES. PRECIOSO. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.922ic/5ic.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1869	 ** 20 cts. violeta en tira de 8 sellos con variedad de EMPALME DE PAPEL de las bobinas. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.922it(16). Cat. 528,-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1870	 ** 25 cts. carmín lila. Bloque de 8, 4 sellos variedad SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. 2 sellos superiores con fijasellos, 
uno adelgazado. Ed.923smz (4). Cat. +100€.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1871	 ** 40 cts. verde grisáceo. Variedad CALCADO AL DORSO. 16 sellos en BLOQUES DE CUATRO. LUJO. Ed.925ic (16). Cat. +192€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1872	 ** 40 cts. verde grisáceo. Variedad CALCADO AL DORSO. 33 sellos, mayoría en BLOQUES DE CUATRO. Alguno con 
sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.925ic (33). Cat. +396€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1873	 ** 45 cts. azul en bloque de 30 SIN DENTADO VERTICAL y HORIZONTAL DE 9 1/2. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.926sv(30). 
Cat. 990,-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1874	 ** 50 cts. gris. Variedad DOBLE IMPRESIÓN SIN DENTAR. No reseñado. RARO. Ed.927eds.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1875	 ** 70 cts. ultramar. Bloque de 8, variedad 3 sellos CALCADO AL DORSO TOTAL y 4 PARCIAL. RARO. Ed.929, 929ic.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1876	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Centrados de lujo. OCASION. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. 131,75€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1877	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. en bloques de 4. Muy bien centrados. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4). Cat. 527€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1878	 ** 1 pta. negro. Variedad CALCADO AL DORSO. 2 bloques de cuatro. 2 sellos sombras del tiempo. Ed.930ic (2). Cat. +136€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1879	 ** 1 pta. negro en bloque de 4 CALCADO AL REVERSO. MUY BONITO. Ed.930ic(4).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1880	  Carta por vía aérea certificada de OLOT (GERONA) a LA HABANA con tránsito por BARCELONA y CENSURAS 
Española, Inglesa y Cubana. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.931(6).� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1881	 ** 1 PTS. negro grisáceo. 2 Sellos con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITOS. Ed.931dh(2). Cat. 250,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1882	 ** 4 pts. rosa. 2 Bloques de 4 con tonos diferentes. PRECIOSOS. RAROS. Ed.933(8). Cat. 488,-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1883	 ** 10 pts. castaño. Bien centrado. Valor clave. Ed.934. Cat. +390€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1884	 ** 10 cts. violeta y 10 cts. rosa SIN DENTAR MARGEN DERECHO. EXAMINAR. Ed.936, 939smd. Cat. +190€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1885	 ** 10 cts. rosa ERROR DE COLOR y 40 cts. + 10 cts. azul ERROR DE REPORTE PIE DE IMPRENTA EN ROJO (esquina roma). 
RAROS. EXAMINAR. Ed.936ec, 938et. Cat. +190€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1886	 ** 10 cts. violeta en bloque de 4 con CRUZ DE LORENA DESPLAZADA A LA DERECHA. PRECIOSO. RARO. Ed.936idd(4). 
Cat. 132,-.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1887	 **/* FICHA conteniendo variedades catalogadas o no de la serie 936/9, algunas raras. Merece examen.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1941. PRO TUBERCULOSOS

	 1888	 ** 100 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51. Cat. 375,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1942. URGENTE

	 1889	 (*) 25 cts. roja. PRUEBA en pareja. Al dorso con VARIAS IMPRESIONES DEL SELLO Y LEYENDA DEL PLIEGO. RARO. Ed.952s(2).� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1942. PRO TUBERCULOSOS

	 1890	 ** 10 cts. y 40 cts. + 10 cts. verde. DOBLE IMPRESIÓN DE LA CRUZ DE LORENA. Ed.957, 959ed. Cat. +162€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

F	 1891	 ** 75 cts. azul. DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. LUJO. Ed.966dh. Cat. +74€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1892	  75 cts. azul. Dos cartas sin circular, una con sello suelto y otra con pareja, ambas con DENTADO HORIZONTAL 
DESPLAZADO. Mat. conmemorativo. Ed.966.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES 1944-1945

	 1893	 ** CUATRO SERIES COMPLETAS. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.974/82 (4). Cat. 200€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1894	 ** 5 pts. ultramar. Bloques de cuatro en nuevo y usado. Ed.983 (4), ° 983 (4). Cat. 268€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1895	  5 pts. sobre carta con Mat. CERTIFICADO/RONDA (MALAGA). MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.983.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1896	 ** FICHA conteniendo las variedades: 985ic, 987ic, 986 (Cruz de Lorena doble), 988ic, 984p, 986p (pareja), 985N y 986N. 
Cat. +308€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1897	 (*) 80 cts. + 10 cts. ultramar. ENSAYO DE PLANCHA en bloque de 4 con IMPRESIONES MULTIPLES de 20 cts. Franco 
(1047). Al dorso impresión normal del 1047. RARO. OCASION. Ed.987.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1898	 * 25 cts. rosa. SIN DENTAR y SIN CRUZ DE LORENA. MUY RARO. Goma no original. EXAMINAR. Ed.988efs (2). Cat. 248€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1899	 ** 4 SERIES COMPLETAS. LUJO. Ed.991/2 (4). Cat. 328€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1900	 ** 10 pts. carmín lila. SIN DENTAR. Borde de hoja. Probablemente sin dentar margen izquierdo con dientes recortados. 
Ed.992s. Cat. 735€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1901	 **/* FICHA conteniendo las variedades: 997ef, 997ic, 997ica y 997id. Cat. +192€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1902	 ** 25 cts. rojo. Tira de 3 vertical, CRUZ DE LORENA MUY DESPLAZADA. Ed.997id (3). Cat. 117€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES 1946-1947

	 1903	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. Bien centrada. OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1904	 * 75 cts. verde amarillo. COLOR CAMBIADO. Ed.999cc. Cat. 115€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1905	 ** 50 cts. carmín. Bloque de 9 SIN DENTAR esquina de hoja. LUJO. Ed.1002s (9). Cat. 504€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1906	 50 cts. azul (pareja), rosa carminado (fijasellos) y verde y 75 cts. rosa carminado (borde de hoja). COLORES CAMBIADOS. 
MUY BONITOS. RAROS. Ed.**1002cc(2), *cca, **ccb y **1003cc. Cat. 945€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1907	 ** SERIE COMPLETA. 3 valores en parejas SIN DENTAR. LUJO. Ed.1005s/7s (2). Cat. 131€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1908	 ** 25 cts. rosa carminado. CAMBIO DE COLOR. Ed.1005cc. Cat. +175€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1909	 ** 50 cts. SIN DENTAR. Esquina de hoja. LUJO. Ed.1011s. Cat. 89€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1910	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1911	 ° CINCO SERIES COMPLETAS. Bien centradas. Ed.1015/16 (5). Cat. +495€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1912	 ** 50 pts. carmín. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016FNa.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES 1948

	 1913	 **/*/(*) CONJUNTO formado por 15 ejemplares con variedades de dentado o impresión. RARO conjunto. EXAMINAR. 
Ed.1020/2 var.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1914	 ** 50 cts. ocre. Variedades. RARO conjunto. Ed.1022dh (3), 1022adh (4) y 1022ip (2).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1915	 ** 9 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.1024/32(9). Cat. 270€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1916	 * 25 cts. rojo SIN DENTAR. Cabecera de hoja. Ed.1024s. Cat. 140.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1917	 ** 25, 30 y 40 cts. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. LUJO. Ed.1024/7dh. Cat. +100€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1918	 **/* NUEVE sellos con distintas VARIEDADES. Ed.1024 (4), 1026, 1027 (2) y 1031.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1919	 ** 30 cts. verde oliva. Bloque de 10, 5 sellos variedad CALCADO AL DORSO. LUJO. Ed.1025iw (5). Cat. +135€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1920	 ** 35 cts. verde SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1026s.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1921	 ** 35 cts. verde. Pareja vertical CALCADO AL DORSO. Ed.1026ic (2). Cat. +126€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1922	 ** 1 pta. rosa carminado. Bloque de cuatro CALCADO AL DORSO, 3 sellos PARCIALMENTE. RARO. Ed.1032aic (4). Cat. +236€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1923	 ** 70 cts. violeta. Pareja horizontal, un sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. LUJO. Ed.1036smi. Cat. +65€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1924	 ** 70 cts. violeta con DENT. 12 3/4 x 13 1/4. Pliego completo muy bien centrado. Muy raro en este estado. MAGNIFICO. 
Ed.1036d(100). Cat. 6.500,-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES 1949-1953

F	 1925	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1044/61. Cat. 90€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1926	 ** CUATRO SERIES COMPLETAS. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1044/61 (4). Cat. 360€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1927	 ** 25 cts. lila oscuro. Tirada especial para entregar junto a la serie del Centenario. Bloque de cuatro. Centrado de lujo, un 
sello ínfima sombra del tiempo. Ed.1084A (4). Cat. 320€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1928	 ** 1949. 10 cts. verde dentado desplazado con y sin Cruz de Lorena. Ed.1067dh y eph.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1929	 **/* 10 cts. verde. PAREJA SIN CRUZ DE LORENA, dentado normal y DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.**1067ep 
y *1067epx (2). Cat. 153€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1930	 ** 5 cts. castaño, dentado desplazado. Ed.1071dx.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1931	 ** 5 cts. castaño, IMPRESIÓN DILUIDA. Ed.1071ipa.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1932	 ** 20 cts. violeta. Manchas blancas verticales. Ed.1074ip.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	SEGUNDO CENTENARIO
F	 1933	 ** CENTENARIO. 8 valores. Ed.1075/82.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1934	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1935	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1936	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1937	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1938	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1939	 ** CENTENARIO. 8 valores. 75 c., 2,50 pts., 20 pts. y 25 pts. sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1075/82. Cat. 625€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1940	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 430,-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1941	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 430€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1942	 ** CENTENARIO. Serie corta. 2 series, 1 pareja y 1 bloque de cuatro. Mayoría lujo, algún valor ínfima sombra del tiempo. 
A EXAMINAR. Ed.1075/76, 1079/80 (8). Cat. 464€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1943	 * CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Bonito sello pese a ligero adelgazamiento. RARO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1083. Cat. 3.600€.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1944	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1083A/B. Cat. 590€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1945	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.1083A/B. Cat. 590€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1946	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 1ª TIRADA. 4 series en bloques de cuatro (el 1 pta. algo suelto). EXAMINAR DETENIDAMENTE. 
RAROS. 1 pta. algún ejemplar levemente tonalizado. GRAN OCASIÓN. Ed.1083A/B. Cat. 2.360€.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1947	 ° CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA sobre pequeños fragmentos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.1083A/B. 
Cat. 400€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1948	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.1088/89. Cat. 270€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1949	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1950	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1951	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1952	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1953	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1954	 * CAUDILLO A CANARIAS. Serie completa. 2 valores. Serie tipo más variedad CAUDILLO corto. Ed.1088/9 + 1088/9he. Cat. 380€.�50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1955	 **/* CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA con variedad CAUDILLO ´CORTO´. PRECIOSA. RARA. OCASION. 
Ed.1088he/9he. Cat. 280€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1956	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.1090. Cat. +1.060,-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1957	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1090. Cat. +1.060,-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1958	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.1090. Cat. 1.060€.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1959	 ** CANARIAS AVIÓN CON NÚMERO. Centrado de lujo. Ínfima doblez e inapreciable punto de óxido. Ed.1090. Cat. +1.060€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1960	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.1090. Cat. +495,-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1961	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.1090. Cat. +495€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1962	 * CANARIAS AVIÓN CON NÚMERO. Muy bien centrado. Levemente tonalizado. Ed.1090. Cat. +495€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1963	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bonito sello por su excelente centrado pese a estar adelgazado. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.1090. Cat. 495€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1964	 ° CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Doble Marquilla CEM. BONITO. RARO. Ed.1090. Cat. 450€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1965	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (1951 completo sin Canarias). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1966	 ** ISABEL Y FERNANDO TERRESTRE. SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1092/6 y 1106/10. Cat. 174€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1967	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1968	 ° ISABEL Y FERNANDO TERRESTRE. SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1092/6 y 1106/10. Cat. 97€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1969	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1970	 ** CLARET. 19 sellos sueltos, parejas o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. 166€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1971	 ** CLARET. 19 sellos sueltos, parejas o bloques de cuatro. Bien centrados y en general buena calidad. Ed.1102 (19). Cat. +166€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1972	 **/* PRO TUBERCULOSOS. 10 cts. verde. Pareja vertical variedad PAPEL EMPALMADO. EXAMINAR. Ed.1104x (2). Cat. 130€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1973	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. OCASION. Ed.1106/20. Cat. 284€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1974	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1106/10(4). Cat. 332€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1975	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1111/5(4). Cat. 134€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1976	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1118(4). Cat. +448€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1977	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.1118 (4). Cat. +448€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1978	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 6 ejemplares. LUJO. Ed.1118 (6). Cat. +672€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1979	 ** CAJAL Y FERRÁN Y AÑO SANTO. SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.1119/20 y 1130/1. Cat. 153€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1980	 ** CAJAL Y FERRÁN. 2 valores. 2 Bloques de cuatro. LUJO. Ed.1190/20 (8). Cat. 384€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1981	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 1.375,-.� 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1982	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1124/5. Cat. 1.375€.� 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1983	 ** LEGAZPI y SOROLLA. Centrado habitual. BONITA. RARA OCASIÓN. Ed.1124/25. Cat. 1.375€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1984	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA con goma alterada. BONITA. OCASION. Ed.1124/5.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1985	 ** LEGAZPI y SOROLLA. 2 valores. Centrados de lujo. Inapreciables sombras del tiempo. Ed.1124/25. Cat. +1.375€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1986	 **/* LEGAZPI Y SOROLLA. Muy bien centrados. 25 pts. de lujo y 50 pts. levemente tonalizado. EXAMINAR. Ed.**1124 y 
*1125. Cat. +790€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1987	 * LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 630€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1988	 * LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Ligera señal de fijasellos. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 630,-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1989	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. 2 SERIES COMPLETAS. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5(2). Cat. 194€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1990	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. 5 SERIES COMPLETAS. Bien centrados y en general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1124/25 (5). 
Cat. +485€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1991	 ° LEGAZPI. 25 pts. (3 sellos) y 50 pts. (4 sellos). Bien centrados y en general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.1124 (4) y 1125 
(3). Cat. +348€.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1992	 ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. MUY BONITO. OCASION. Ed.1124. Cat. 250€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1993	 ** LEGAZPI. 2 ejemplares con centrado de lujo y goma original. A EXAMINAR. Ed.1124 (2). Cat. +500€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1994	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. SERIE COMPLETA. 4 valores en BLOQUES DE CUATRO. LUJO. Ed.1126/28 (4). Cat. 150€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1995	 ** AÑO SANTO. 2 valores. Bloques de cuatro. LUJO. Ed.1130/31. Cat. 420€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1996	 ** AÑO SANTO. 2 valores. Bloques de cuatro. LUJO. Ed.1130/31 (4). Cat. 420€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1997	 ** AÑO MARIANO. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1132/41(10). Cat. 170,-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1998	 ** 15 SERIES COMPLETAS de cada. Buena calidad. Ed.1142, 1184, 1191, 1196/8 y 1199. Cat. 678,75,-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1999	 ** FRANCO. 60 cts. en bloque de 4 con GRAN MANCHA DE TINTA en color castaño gris que afecta a los dos sellos de la 
derecha. RARO. OCASION. Ed.1150(4).� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2000	 ** FRANCO. 80 cts. verde con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO, quedando sin dentar margen superior e inferior. 
RARO. OCASION. Ed.1152.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2001	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. Ed.1164/5 (4). Cat. 216€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2002	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1164/5(4). Cat. 216€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2003	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. Los sellos de 25 pts. goma alterada. Ed.1164/5(3). Cat. 162€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2004	 ** CENT. DEL TELEGRAFO. 14 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1180/2(14). Cat. 570,50,-.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2005	 ** CENTAURO. 4 pts. PERFORACIÓN DESPLAZADA. Ed.1186pa.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2006	 ** TAUROMAQUIA. 15 cts. variedad DENTADO DESPLAZADO y CALCADO. Ed.1254dh y ic.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2007	 ** TAUROMAQUIA. Conjunto de 6 variedades. Se adjunta alguno tipo. Ed.1259dh, 1264ef, 1269ef.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2008	 * TAUROMAQUIA. 1,80 pts. y 5 pts. DENTADOS DESPLAZADOS. Ed.1264dx, 1269dx.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2009	 (*) MURILLO. SERIE COMPLETA de dipticos con sellos en negro a falta de 1270M. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASIÓN. 
Ed.1271M/9M. Cat. 765€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2010	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1280/9(4). Cat. 136€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2011	 ** FORJADORES. SERIE COMPLETA en pliegos. Ed.1298/305(75). Cat. 618,75,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2012	 ** FORJADORES. 80 cts. y 1 pta., VARIEDAD DOBLE IMPRESIÓN. No catalogados. Ed.1300/01 var.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2013	 ** MONASTERIO DE SAMOS. 80 cts. Variedad DENTADO DESPLAZADO. Ed.1322 var.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2014	 ** XXV ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL 3 pts. variedad SIN IMPRESIÓN DEL COLOR NEGRO. Ed.1360ef.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2015	 (*) EL ESCORIAL. SERIE COMPLETA (MUESTRA). Impresos en offset, en negro y sin dentar. MUY BONITA. OCASION. 
Ed.1382M/7M. Cat. 270€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2016	 ** EL ESCORIAL. 5 pts. castaño DENTADO DESPLAZADO. RARO. Ed.1386dx.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2017	 ** RUBENS. 25 cts. negro violáceo. FRANJA DORADA OMITIDA. Ed.1434ef. Cat. 113€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2018	 ** BERRUGUETE. 50 SERIES COMPLETAS en bloques de 4 y parejas. OCASION. Ed.1438/43(50). Cat. 400€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2019	 ** EL CID. 30 SERIES COMPLETAS. La mayoría en bloques. Buena calidad. Ed.1444/7(30). Cat. 307,50€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2020	 ° ROSARIO. 5 pts. DENTADO DESPLAZADO. RARO. Ed.1471dh.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2021	 ** SAN RAIMUNDO DE PEÑAFORT. 3 pts. negro. Bloque de cuatro, variedad FALTA EL COLOR GRIS. Ed.1525ef (4). Cat. 160€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2022	 ** PERSONAJES. 25 pts. SIN EL COLOR LILA CLARO y 50 pts. bloque de cuatro SIN EL COLOR VERDE. Ed.1539ef.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2023	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 70 cts. multicolor. Variedad SIN COLOR NEGRO. Ed.1580ef. Cat. 105€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2024	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 70 cts., 2 pts. DENTADO DESPLAZADO y 10 pts. Todos con variedades y se incluye algún sello tipo. 
Ed.1580id (4), 1584dh y 1589b.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2025	 ** FERIA MUNSIAL. 1,50 pts. DENTADO DESPLAZADO. Ed.1591dh.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2026	 ** FORJADORES. 25 cts. (pareja) y 70 c. variedad DENTADO DESPLAZADO. Ed.1622/23dh.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2027	 ** SEVILLA. 5 pts. multicolor. Bloque de cuatro. COLOR NEGRO DESPLAZADO. Ed.1638ida (4). Cat. 400€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2028	 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. DENTADO DESPLAZADO. Ed.1657dh y 1665dh. Cat. 200€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2029	 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. COLOR DORADO OMITIDO. Ed.1657ef y 1665ef. Cat. 280€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2030	 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. Variedad COLOR DORADO DESPLAZADO. Ed.1657id y 1665id. Cat. 150€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2031	 ** CASTILLOS. 2,50 pts. pareja, variedad DENTADO DESPLAZADO. RARA. Ed.1929dx.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2032	 ** ESPAÑA´75. HB. 15 juegos. Ed.2252/3 (15). Cat. 270€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2033	 ** ESPAÑA´75. 15 Juegos de HB. Ed.2252/3(15). Cat. 270€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2034	 (*) COPA DEL MUNDO DE ESQUÍ. PRUEBA DE COLOR DENTADA. 0 pta. Ed.2408P.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2035	 ** COPA DEL MUNDO DE ESQUÍ. O pts. PRUEBA DE ENSAYO. Bloque de 6. RARO. Ed.2408P (6).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2036	 ** 1980. TAPIZ DE LA CREACIÓN. Dentado MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.2591dx.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2037	 ** JUAN CARLOS I. 50 pts. bloque de cuatro, DENTADO DESPLAZADO. Ed.2601pdv. Cat. 420€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2038	 JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 9 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION. 
Ed.2604dv(9). Cat. 945€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2039	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque de 4 esquina de pliego con GRAN FALTA DE IMPRESION EN LOS SELLOS 
INFERIORES. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604ip(4).� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2040	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pareja vertical esquina de pliego con DENTADO HORIZONTAL POR LA MITAD DE LOS 
SELLOS, DEJANDO EN INFERIOR SIN VALOR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.2604pdv+pdva. Cat. 370,-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2041	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque de 4 CON DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO AL CENTRO DE LOS SELLOS. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604pdv(4). Cat. 480€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2042	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque de 8 con la LEYENDA EN EL BORDE INFERIOR (en lugar del superior), 4 sellos SIN 
VALOR y 4 con ESPAÑA EN LA MITAD SUPERIOR. Posible pieza unica. PRECIOSO. Ed.2604pdv+pdva. Cat. +1.480€.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2043	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque vertical de 6 esquina de pliego con EMPALME DE PAPEL por el centro. PRECIOSO. 
MUY RARO. Ed.2604x(6).� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2044	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pliego completo con EMPALME DE BOBINAS DIAGONAL que afecta a 16 sellos con el 
precinto de la Fabrica Nacional sobre ellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604x.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2045	 ** PICASSO. 100 pts. VARIEDADES color gris y dentado y colores desplazados. Se incluye uno falso de época. Ed.2609a, dheid.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2046	 ** 1981. 30 pts. pareja, DENTADO DESPLAZADO. Ed.2612dv.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2047	 ** AÑO INTERNACIONAL PERSONAS DISMINUIDAS. 18 pts. pareja, variedad SIN COLOR ROJO. RARO. Ed.2791/92.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2048	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts.verde. Bloque de 8 vertical con GRAN EMPALME DE PAPEL. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.2801x(8). Cat. 900€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2049	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde. Tira de 5 vertical variedad IMPRESIÓN DEGRADADA. Ed.2801 var (5).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2050	 ** DÍA DEL SELLO. 17 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2810 var.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2051	 JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Pliego con IMPRESION EMPASTADA en el 50% del mismo. Cert. GRAUS. 
ESPECTACULAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2831.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2052	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Pliego con GRAN MANCHA HORIZONTAL verde amarillenta y FUERTE 
DESPLAZAMIENTO DEL DENTADO HORIZONTAL, además leyenda de 100 sellos en margen superior y en el inferior. 
PRECIOSO. PIEZA UNICA. Ed.2831.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2053	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Conjunto de 4 pliegos con nº G007474/7. Los dos primeros (7474 y 7475) 
EN BLANCO, el tercero (7476) con IMPRESION DE 20 sellos, 10 PARCIALES y 70 en blanco y el cuarto (7477) totalmente 
normal. Se acompañan los 3 Cert. GRAUS de los tres primeros pliegos comparandolos con el ultimo. RARISIMO. 
Ed.2831+2831ip.� 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2054	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Bloque vertical de 10 sellos esquina de pliego con los 2 sellos superiores 
IMPRESION PARCIAL, la segunda fila IMPRESION DILUIDA SIN VALOR FACIAL. ESPECTACULAR. MUY RARO. Ed.2831ip.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2055	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja horizontal con INTERPANEL (Filabo 2831a). Cert. GRAUS. RARA. 
OCASION. Ed.2831.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2056	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. RARO. OCASION. Ed.2831.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2057	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. castaño y 30 pts. azul (tira de 3). DENTADO DESPLAZADO. Ed.2831dv, 2879dv.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2058	 ** EXPO´92. 50 pts. multicolor. Bloque de cuatro variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2876Aid (4).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2059	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO (Filabo 2879e). Cert. GRAUS. BONITO. Ed.2879dv.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2060	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO (Filabo 2879e). Cert. GRAUS. Además se 
añade otro 30 pts. con color mucho más claro. BONITOS. Ed.2879dv.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2061	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. Ed.2879dv(4).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2062	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts.azul. Piego de 100 con FALTA DEL 90% DE LA IMPRESION en la primera fila y PARCIALMENTE 
DILUIDA en la segunda, el resto (80 sellos) totalmente normales. ESPECTACULAR. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.2879ip.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2063	 ** JEAN MONNET. 45 pts. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. Ed.2931cc.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2064	 ** MARÍA DE MAEZTU. Conjunto de 9 sellos con diversas VARIEDADES mayoría catalogadas. Alguna rara. Ed.2989dv.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2065	 ** MARÍA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). Cert. GRAUS. Ed.2989ef.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2066	 MARÍA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR OMITIDO y DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. RARO. 
OCASION. Ed.2989efdv.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2067	 ** MARÍA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). Cert. GRAUS. 
Ed.2989id.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2068	 ** 1989. RAREZAS FILATÉLICAS FILABO. Expo Universal de Sevilla, Expo-92. Conjunto de variedades sobre este sello, 
varias con certificado Graus. Colores desplazados, falta un color... EXAMINAR. Ed.2990.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2069	 ** EXPO´92. Trío horizontal con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef(3).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2070	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES Y DENTADO DESPLAZADOS. MUY BONITO. OCASION. Ed.2990efid.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2071	 ** EXPO´92. Bloque de 4 con COLORES ROJO Y AMARILLO DESPLAZADOS. PRECIOSO. Ed.2990id(4). Cat. 360€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2072	 ** EXPO´92. 8 + 5 pts. Conjunto de 11 sellos con VARIEDADES mayoría catalogadas. Alguna rara. Ed.2990 var.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2073	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. Bloques de cuatro variedad COLORES DESPLAZADOS y DENTADO 
HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2998dv y 2998id (4).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2074	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS20 pts. multicolor. 3 sellos con diferentes variedades con los COLORES DESPLAZADOS. 
Ed.2998id (3). Cat. 150€.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2075	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde. Variedad SIN DENTAR PARCIALMENTE. Ed.3004dw.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2076	 ** MICOLOGÍA. 28 pts. DENTADO DESPLAZADO. Ed.3247dv.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2077	 ** DISEÑO INFANTIL. 45 pts. multicolor. Pareja vertical, un sello variedad PARTE INFERIOR AZUL EN LUGAR DE VERDE. 
Ed.3269 var.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2078	 ° CINE ESPAÑOL. 30 pts. FALTA LA CIFRA DEL VALOR ´3´ y ´S´ en CORREOS. Sobre fragmento. Ed.3406.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2079	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2080	 JUAN CARLOS I. 2 CARNETS con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C(2). Cat. 360€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2081	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos de cada. OCASION. Ed.MP.62(5), 67(5) y 69(5). Cat. 680€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2082	 150 ANIV. DEL SELLO. 2 Carpetillas con pruebas y HB. OCASION. Ed.3711AC(2). Cat. 200€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2083	 150 ANIVERSARIO PRIMER SELLO ESPAÑOL. 3 carnets. Ed.3711AC.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2084	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2085	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2086	 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5).� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2087	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2088	 IRÚN 2022. 1 CARNET PROMOCION.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2089	 IRÚN 2022. 2 CARNETS PROMOCION.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2090	 IRÚN 2022. 2 CARNETS PROMOCION.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2091	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PRUEBAS
	 2092	 ESPAÑA´75. 2 Juegos de pruebas. Ed.1/2(2).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2093	 Lote de 18 pruebas. OCASION. Ed.1/2, 18(4), 24(11) y 64. Cat. 537€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2094	 ESPAMER´80 Y EXFILNA´87. 1 Prueba de cada. Ed.3 y 14. Cat. 121€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2095	 * ESPAÑA´84. 2 Juegos con la misma nº. PRECIOSOS. OCASION. Ed.6/7(2). Cat. 300,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2096	 CALELLA. 1 Prueba. Cert. CEM. PRECIOSA. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200€.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2097	 CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2098	 CALELLA. 1 Prueba. Ed.9. Cat. 1.200€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2099	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2100	 NATALICIO DE LOS REYES. 2 Pruebas en sus documentos de la exposición. Ed.15(2).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2101	 ALVAREZ SEREIX. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2102	 RUMBO AL 92. 25 Hojas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2103	 * GRANADA´92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.25(25). Cat. 487,50,-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2104	 AUTONOMIAS. 1 Juego de 20 pruebas en hojas de álbum LINDNER. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2105	 AUTONOMIAS. 1 Juego de 20 pruebas. ERROR por falta de la prueba de ANDALUCIA y en su lugar hay 2 de 
EXTREMADURA. Todas con la misma numeración (0010032). MUY RARO. OCASION. Ed.37/56.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2106	 * EXFILNA 2000. AVILES. 50 Juegos. OCASION. Ed.72(50). Cat. 600,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2107	 * SANTA MARIA LA REAL. 50 hojas. OCASION. Ed.73(50). Cat. 600,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2108	 1975-2016. Colección con 96 pruebas diferentes montada en álbum. Incluye HB. 3711A/C y 3756s/66. Total 96 pruebas y 
18 HB. OCASION. Cat. 2.446€.� 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2109	 1975-2014. Colección con 96 pruebas diferentes montada en 2 álbumes. A destacar 8, 10, 11, 15, etc... Incluye HB. SIN 
DENTAR 3756s/66s. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 2.268€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2110	 1975-1997. Colección de 29 pruebas diferentes. A destacar 8, 10, 11, 15, etc... OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.230€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2111	 1975-1997. Colección de 26 pruebas diferentes. A destacar 8,10,15, 16, etc... OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.020€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2112	 (*) Conjunto formado por las pruebas Edifil nº 6/7 (nº 7 arruga), 10 (4, uno leve doblez y uno usada), 16 (2), 19 (5), 21 (5) y 
22 (10). EXAMINAR. Ed.6/7, 10, 16, 19, 21, 22. Cat. 1.360€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2113	 Conjunto de pruebas modernas en pequeña caja. Muy alto valor catálogo. Hay interesantes. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2114	 1987-1995. Colección con más de 85 pruebas diferentes montada en álbum. A destacar juego completo de AUTONOMIAS. 
Incluye carnet de Juan Carlos I y carpeta del 150 Aniv. del Sello. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2115	 2001-2011. Colección de 32 pruebas diferentes montada en clasificador. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 376€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2116	 2014-2020. Lote de 7 hojitas diferentes de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. OCASION.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HOJAS RECUERDO
	 2117	 (*) V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 10 hojitas. Ed.1 (10). Cat. 250€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2118	  CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 2000. Sin numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.10s. Cat. 
160€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2119	 CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 1000, con numeración al dorso. 10 ejemplares. Ed.106. Cat. 360€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2120	 1972-1981. Colección montada en 2 álbumes EDIFIL. A destacar las hojitas en negro. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2121	 1972-1981. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye 3 pruebas de lujo (1/3). ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2122	 1972-1985. 3 Albumes conteniendo hojas recuerdo. También hay algunos sobres, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2123	 Conjunto montado en hojas clasificador de 1973 a 1984. Mayoría en nuevo. Hay en negro y alguna repetida. Total + 60 
ejemplares. A EXAMINAR.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESPAÑA VARIOS
ASTURIAS Y LEÓN

F	 2124	 ** 5 cts. rojo. Centrado habitual. Ed.3. Cat. 210€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2125	 COLECCIÓN montada en hojas de álbum. Mayoría con reimpresiones y variedades. Imprescindible examinar. Conjunto 
de referencia. INTERESANTE.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	AYUNT. DE BARCELONA

	 2126	 (*) Sellos SIN DENTAR en parejas y bloques. Buena conservación. Ed.5s(6), 6s(10) y 26s/8s(6). Cat. 565€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2127	 ** SERIE COMPLETA y sello SIN DENTAR en bloques. Buena calidad. Ed.7/8(20) y 13snb(25). Cat. 1.150€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2128	 (*) 5 cts. negro UNICOLOR SIN DENTAR en bloque de cuatro. Ed.11efs (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2129	 (*) 5 cts. negro verde SIN DENTAR en bloque de cuatro. Ed.11efs (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2130	 (*) 5 cts. negro y naranja. Bloque de 6, variedad COLOR NARANJA MUY DESPLAZADO. SIN DENTAR y SIN NUMERACIÓN. 
Arrugas propias del papel. RARO. Ed.11ids (6).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2131	 (*) 5 cts. naranja (serie 4ª). Dos bloques de 4. Uno SIN DENTADO HORIZONTAL y el otro SIN DENTADO VERTICAL. Ed.(12).� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2132	 ** Tira de 4 sellos CON Y SIN SOBRECARGAS. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.13s+NE21+NE20+NE19.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2133	 ** 5 cts. castaño y azul. 3 Bloque (dentado y SIN DENTAR) con variedades en la numeración. OCASION. Ed.13na(15), 
(*)13s(10) y **13snb(16). Cat. 854,25,-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2134	 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2135	 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. Buena calidad. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2136	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2137	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.NE17/21.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2138	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.NE17/21(4).� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2139	 ** 2 Parejas verticales con borde de hoja. PRECIOSAS. RARAS. Ed.NE19/20 y NE20/1. Cat. 210€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2140	 ** Bloque de 6 con raras combinaciones verticales y horizontales. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE20+21ph+21pv.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2141	 ** Pareja vertical con combinación con SOB. DOBLE. Solo existen 10 ejemplares. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.NE20hh+21hh.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2142	 ** Bloque de 4 que permite combinación horizontal o vertical con DOBLE SOB. Cert. CEM. PIEZA UNICA. Ed.NE20hh(3)+21hh.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2143	 ** Pareja horizontal. PRECIOSA. RARA. Ed.NE21. Cat. 106€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2144	 ** Sello con DOBLE SOBRECARGA. Borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE21dd.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2145	 ** Pareja horizontal con SOB. DOBLE. Borde de hoja. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE21hh(2).� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2146	 ** Pareja horizontal con SOB. INVERTIDA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE21hi(2).� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2147	 ** SERIE COMPLETA en bloques. Ed.14/8(10). Cat. 235€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2148	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 100. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14/8(100). Cat. 2.350,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2149	 ** 5 cts. con numeración al dorso. Bloque de 50. Ed.21. Cat. 1.550€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2150	 (*) 5 cts. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR y DOBLE LETRA DE SERIE SIN NÚMERO y pareja en PAPEL CARTÓN SIN 
DENTAR. RAROS. Ed.26 (6).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2151	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 25 con VARIAS IMPRESIONES. OCASION. Ed.27s/8s(25).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2152	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.SH29s/30s(4) y (*)42s/6s(4). Cat. 377€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2153	 ** 16 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. OCASION. Ed.SH29s/30s(16). Cat. 832,-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2154	 (*) 2 HB. SIN DENTAR. Una SOLO IMPRESION DEL COLOR NEGRO y la otra COLOR ROJO OMITIDO. RARAS. OCASION. 
Ed.30s(2).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2155	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Rara con goma. Ed.33s/7s(4). Cat. 296€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2156	 (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.33s/7s(4) y 42s/6s(4). Cat. 464,-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2157	 (*) 5 cts. azul. Bloque de 4, variedad TRIPLE IMPRESIÓN UNA INVERTIDA. Sombras del tiempo. Ed.34 (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2158	 **/* 5 cts. azul. Tira de 4, variedad DENTADO VERTICAL PARCIAL. RARO. Ed.34 var. (4).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2159	 ** MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques con VARIAS IMPRESIONES. OCASION. Ed.34s(25), 35s(24) y 36s(25).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2160	 (*) 5 cts. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR, variedad DOBLE IMPRESIÓN y AL DORSO TRIPLE NUMERACIÓN. Ed.35s (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2161	 (*) 5 cts. lila. Bloque de cuatro variedad DOBLE IMPRESIÓN EN ANVERSO y UNA EN REVERSO. Sombras del tiempo. 
Ed.36eds (4).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2162	 (*) 1 Juego de HB. con DENTADO MULTIPLE HORIZONTAL Y VERTICAL. RARO. Ed.38/9.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2163	 ** 1 Juego de HB. y no expendida. MUY BONITAS. Ed.40/1. Cat. 200€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2164	 ** HOJITA BLOQUE, variedad SIN NUMERACIÓN AL DORSO. Ed.41.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2165	 * 5 cts. azul y 5 cts. castaño. Bloques de cuatro SIN NÚMERO AL DORSO. Leves sombras del tiempo. Ed.43 y 45 (4).� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2166	 (*) 5 cts. azul. Bloque de cuatro SIN DENTAR y DOBLE IMPRESIÓN. Ed.43s (4).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2167	 (*) 5 cts. verde. Bloque de cuatro, variedad al dorso. CUÁDRUPLE SERIE y SIN NÚMERO. SIN DENTAR. Ed.44s (4).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2168	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Goma original. Ed.49s/50s(4). Cat. 408€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2169	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2170	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR unida con INTERPANEL. El 5 cts. rojo con DOBLE IMPRESION. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.49eds(4)+50s(4).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2171	 ** HOJITAS BLOQUE. Goma habitual. A EXAMINAR. Ed.53/54. Cat. 96€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2172	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. SIN DENTAR. Ed.55s/9s. Cat. +69€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2173	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 SIN DENTAR. Goma original. PRECIOSAS. OCASION. Ed.55s/9s(4) y 65s/8s(4). 
Cat. 500€.� 38,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2174	 (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(4) y 69s/71s(4). Cat. 516,-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2175	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.55s(25) y 57s/8s(25).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2176	 (*) 5 cts. verde y 5 cts. castaño rojizo. Bloques de 4, variedad de IMPRESIÓN SIN DENTAR. Ed.57s, 58s (4).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2177	 ** HB. con SOBRECARGA DESPLAZADA. No catalogada. RARA. Ed.NE25.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2178	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(15). Cat. 840,-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2179	 (*) SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Una SIN DENTAR y la otra SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITAS. OCASION. 
Ed.69s/71s(4) y 69sv/71sv(4).� 36,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2180	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 16 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(16). Cat. 960,-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2181	 ** HB. con IMPRESION DEL SELLO AZUL MUY DESPLAZADA A LA DERECHA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE31.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2182	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal. MUY BONITA. Ed.NE31s. Cat. 150€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2183	 ** 1 Juego de HB. OCASION. Ed.NE33/4. Cat. 368€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2184	 (*) 30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION ´BARCELONA´. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.3(50).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2185	 ** 20 cts. s. 5 cts. sepia y naranja en bloque de 25. Uno de los valores clave. OCASION. Ed.T.5(25). Cat. 2.550,-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2186	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 con HAB. INVERTIDA. No catalogado. PRECIOSO. RARO. 
Ed.T.9hi(4).� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2187	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 24 SIN DENTAR. La segunda y cuarta fila SIN NUMERACION 
AL DORSO. Esquina de pliego. RARO. OCASION. Ed.T.9s(12) y 9ns(12). Cat. 3.360,-.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2188	 (*) TELÉGRAFOS. Borde de hoja. SIN DENTAR. Ed.T.9s. Cat. 140€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2189	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde superior de hoja. La pareja inferior 
SIN NUMERACION AL DORSO. Ed.T.9s(2) y 9ns(2). Cat. 560,-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2190	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. No catalogado. MUY 
BONITO. RARO. Ed.T.9s(8). Cat. Normal 1.120€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2191	 ** TELÉGRAFOS. Serie completa. 3 valores en bloques de cuatro. Ed.T.10/2 (4). Cat. 204€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2192	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. Dos bloques de 4 con DENT. 16. Uno SIN DENTADO HORIZONTAL y el otro SIN 
DENTADO VERTICAL. No catalogados. RAROS. Ed.T.11(8).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2193	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. Bloque de 8 con INTERPANEL. El bloque de 4 de la izquierda con DEN. 16 y el 
otro SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.T.11d(4)+11s(4). Cat. 552€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2194	 **/* TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Rara con goma. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2195	 **/(*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184,-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2196	 (*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 20 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(20). Cat. 920,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2197	 (*) TELÉGRAFOS. 1 pta. violeta. Bloque de cuatro SIN DENTAR, variedad 2 sellos DOBLE NUMERACIÓN AL DORSO y 2 
SIN NUMERACIÓN. Ed.T.16s (4).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2198	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. sobre 30 cts. azul. Variedad HABILITACIÓN EN ROJO. Dentado y goma habituales. MUY RARO. 
Ed.T.18hcc. Cat. +510€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2199	 ** 10 cts. a 25 pts. y 5 pts. sobre 5 cts. 8 valores sobrecargados ´Arriba España 1939´.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2200	 (*) 3 pts. Dos bloques de cuatro con sobrecarga ¡Arriba España! 26 enero 1939, en negro y rojo.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2201	  Colección con más de 180 piezas entre sobres y tarjetas montada en álbum. Hay interesantes con No Emitidos (una 
con certificado), diversos franqueos, etc... También algunos fragmentos. Raro conjunto. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2202	 COLECCIÓN montada en hojas de álbum. Sellos y series en  nuevo y usado, con fijasellos. Alto valor catálogo. Buena 
calidad. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2203	 **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2204	 **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2205	 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +600€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	CANARIAS

	 2206	 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4A/7(6). Cat. 360€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2207	 ** HB. Monumentos, habilitada VÍA AÉREA en negro. Ed.62. Cat. 150€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2208	 PATRIÓTICOS: CANARIAS VÍA AÉREA. Stock colección montada en hojas clasificador. Hay repetidos y múltiples 
variedades. Alto valor catalogo. EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2209	 TRES fichas con series y variedades en nuevo. Buena calidad. Cat. +400€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 2210	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. Bloques de cuatro. LUJO. Ed.1/8 (4). Cat. 176€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2211	 ** 5 pts. sepia. HB SIN DENTAR. Conservación habitual. Muy bonita. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.17s. Cat. +565€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2212	 * HB. SIN DENTAR. Frunces del papel. A EXAMINAR. Ed.34. Cat. 320€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2213	 **/*/(*)/° 1934-1941. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum. Hay series y hojitas SIN DENTAR (17s, 
35, etc...). Algunas series y HB. duplicadas en nuevo y usado. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

F	 2214	 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1/9. Cat. 259€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2215	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.10/2(50). Cat. 387,50€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2216	 ** 1 pta. rosa. 468 Sellos mayoría en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.15(468). Cat. 1.500,-.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2217	 ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. LUJO y RARO. Ed.19ed. Cat. +320€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ENTEROS POSTALES

	 2218	 ° Tres ejemplares circulados. Ed.37A, 37SN, 53.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2219	 (*)/ Sobres enteros postales de 5 cts. castaño y 10 cts. verde azulado.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2220	 (*)/ CIF y Franco. Ed.88/9 y 90. Cat. 157€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2221	 10 Enteros postales con nº correlativa. LUJO. RAROS. Ed.90(10). Cat. 510,-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2222	 (*) 1960-2013. Colección montada en álbum FILABO con hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 2223	  2 y 5 cts. Matrona. Laiz 1109, 1158.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ENTEROS POSTALES MILITARES

	 2224	 (*)/ TARJETA POSTAL. Marca Regimiento 2º Bon en violeta. Ed.2A. Cat. 110€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	AEROGRAMAS

	 2225	 (*) 1,31 TIPO II. Error en el valor en LUGAR DE 1,30. PRECIOSO. RARO. Ed.2E. Cat. 100€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2226	 (*) 1,30 TIPO I sobre papel gris azulado. PRECIOSO. RARO. Ed.3. Cat. 460€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2227	 (*) 4 pts. TIPO I. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4. Cat. 720€.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2228	 (*) 1,30 + 2,70 pts. sobre fondo azul. PRECIOSO. RARO. Ed.5. Cat. 177€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2229	 (*) 1,30 p.+ 2,70 p. TIPOS II + I sobre papel gris claro. RARO. Ed.6. Cat. 155€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2230	 (*) 0,90. ENSAYO DE COLOR azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.8db. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2231	 (*) 1 pta. ENSAYO DE COLOR azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.9bd. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2232	 (*) 1,30 ENSAYO DE COLOR azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.10bda. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2233	 (*) 1,50 TIPO I sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.11. Cat. 170€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2234	 (*) 1,50 ENSAYO DE COLOR sobre papel azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.12bda. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2235	 (*) 1,65 ENSAYO DE COLOR en papel azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.13bd. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2236	 (*) 2,50 ENSAYO DE COLOR sobre papel azul verde con banda diagonal. Pequeña quemadura en el borde superior. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.16bda. Cat. 150€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2237	 (*) 2,75 ENSAYO DE COLOR sobre papel verde claro. PRECIOSO. RARO. Ed.17bda. Cat. 150€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2238	 (*) 4,00 pts. sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.18b. Cat. 250€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2239	 (*) 1,90 + 2,10 p. doble franqueo sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.20Ga. Cat. 240€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2240	 (*) 0,60 + 3,40 P. doble franque sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.22. Cat. 207€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2241	 (*) 0,90 + 3,10 P. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.23. Cat. 207€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2242	 (*) 1,00 + 3,00 P. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.24.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2243	 (*) 1,30 + 2,70 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.25.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2244	 (*) 1,50 + 2,50 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.26. Cat. 207€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2245	 (*) 1,55 + 2,45 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.27.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2246	 (*) 1,55 + 2,45 p. doble franqueo sobre papel color castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.27Ca. Cat. 230€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2247	 (*) 0,60 ENSAYO DE COLOR en papel azul verde con banda diagonal. PRECIOSO. RARO. Ed.33bd. Cat. 160€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2248	 (*) 1,90 p. ENSAYO DE COLOR sobre papel azul verde con banda diagonal. RARO. Ed.40bd. Cat. 160€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2249	 (*) 2,50 p. ENSAYO DE COLOR sobre papel azul verde con banda diagonal. RARO. Ed.42bd. Cat. 180€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2250	 (*) 2,75 p. ENSAYO DE COLO sobre papel azul verde con banda diagonal. RARO. Ed.43bd. Cat. 160€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2251	 (*) 00,00 + 04,00 ERROR EN EL VALOR en el franqueo doble sobre papel gris claro. RARISIMO. Ed.44Ge. Cat. 450€.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2252	 (*) 1,65 + 2,35 p. franqueo doble sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.45G. Cat. 300€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2253	 (*) 1,90 + 2,10 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.46.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2254	 (*) 1,90 + 2,10 p. doble franqueo sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.46G. Cat. 100€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2255	 (*) 2,50 + 1,50 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.47. Cat. 155€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2256	 (*) 2,50 + 1,50 p. doble franqueo sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.47G. Cat. 150€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2257	 (*) 0,60 + 3,40 p. doble franqueo sobrte papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.48. Cat. 260€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2258	 (*) 0,90 + 3,10 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.49. Cat. 247€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2259	 (*) 1,00 + 3,00 p. doble franqueo sobre papel gris oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.50. Cat. 217€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2260	 (*) 1,30 + 2,70 p. doble franqueo sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.51G. Cat. 200€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2261	 (*) 2,50 + 1,50 p. doble franqueo sobre papel gris claro. PRECIOSO. RARO. Ed.55G. Cat. 280€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2262	 (*) 0,90 TIPO D. PRECIOSO. RARO. Ed.56. Cat. 200€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2263	 (*) 0,90 + 3,10 p. doble franqueo TIPO D. PRECIOSO. RARO. Ed.59. Cat. 207€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

 	 2264	 (*) 4,00 p. TIPO E. ERROR ´GARTA´ EN LUGAR DE CARTA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.61. Cat. 415€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2265	 (*) 0,90 + 3,10 p. doble franqueo sobre papel fondo verde. PRECIOSO. RARO. Ed.65. Cat. 187€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2266	 (*) 1,50 + 2,50 p. doble franqueo sobre papel verde. PRECIOSO. RARO. Ed.66. Cat. 247€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2267	 (*) 4,00 + 2,00 p. doble franqueo sobre papel verde. PRECIOSO. RARO. Ed.69. Cat. 277€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2268	 5 Aerogramas. Además se añaden 10 minipliegos 75º REAL MADRID. Ed.226.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2269	  EUSKADI. Dos sobres sin circular con mat. filatélico. Nº 1. Doblez vertical. Ed.1/2.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

	 2270	 1989-2004. Colección montada en hojas de álbum DOMFIL. A destacar CENT. IBN-AL-ABBAR (1998) y CALPE (1999). Raro 
conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FISCALES

	 2271	 */° Colección montada en dos clasificadores con sellos en nuevo (la mayoría) y usados. Contiene Pólizas, Caja Postal de 
Ahorros, Recibos Especial Móvil, Giro... Conjunto muy interesante con piezas RARAS y de valor, en total más de 2.500 
sellos. Importante un detenido examen (ver imágenes en web).� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2272	 ** COLEGIO NACIONAL DE REGISTRADORES DE LA PROPIEDAD. Serie de 14 valores diferentes en bloque de 4 (de 1 
pta. hasta 100 pts.). Además 3 valores de REGISTRO DE VENTA A PLAZOS (4 de 50 pts. , 2 de 100 pts. y 4 de 500 pts.). 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FRANQUICIAS

	 2273	  3 Tarjetas Postales en azul, rosa y castaño, impreso SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL/CORREOS/
FRANQUICIA. RARAS.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2274	 ** Pareja. LUJO. Ed.7 (2). Cat. +96€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	TELÉGRAFOS

F	 2275	 (*) 4 reales azul. Centrado habitual. Ed.10. Cat. 230€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2276	 (*) 400 mils. violeta. Centrado de la emisión. Ed.30. Cat. 240€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2277	 * 4 y 10 pts. Ed.45, 46. Cat. 246€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2278	 * 10 pts. violeta SIN DENTAR. Ed.46s. Cat. 148€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2279	 ∆ 10 pts. violeta, FALSO POSTAL. Bloque de 4 sobre fragmento, marca de la FNMT/FALSO. Ed.46F.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2280	 (*) 1 pta. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR. LUJO. Ed.52s (4). Cat. 110€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2281	 * 1, 4 y 10 pts. SIN DENTAR. Amplios márgenes. Ed.52s, 53s, 54s. Cat. 245,50€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2282	 * 10 pts. carmín. Pareja SIN DENTAR. Ed.54s (2). Cat. 300€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	TELÉGRAFOS PARTICULARES

	 2283	 ** VILLADA. Juego completo de las 4 series con DENTADO SOLO POR DOS LADOS en posiciones diferentes. PRECIOSO. 
MUY RARO. Ed.13d/6d.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	VIÑETAS

	 2284	 CONJUNTO montado en fichas con 59 viñetas de distintas poblaciones y temas. Período aprox. 1900-1961. Algunas raras.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2285	 ** CRUZ ROJA. 25 cts. Bloque de 4.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 2286	 * BARCELONA. SERIE COMPLETA. 4 valores. RARA y de LUJO. Cert. EXFIMA. Ed.1/4.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA

	 2287	 VIÑETAS políticas S.R.I. Socorro Rojo Internacional. Conjunto montado en 2 fichas formado por 36 viñetas, mayoría en 
nuevo. EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2288	 VIÑETAS políticas. Ficha conteniendo 21 viñetas de diferentes organismos. A destacar, Sindicatos únicos, U.G.T. y 
Comisariado político. Mayoría en nuevo. EXAMINAR.� 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2289	 PEQUEÑO archivo de aporx. 100 sobres, dirigidos en su gran mayoría a VALENCIA. Hay algunas con marcas raras y 
preciosos franqueos. INTERESANTE. REQUIERE EXAMEN.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2290	 VIÑETAS políticas. Conjunto montado en 4 fichas conteniendo 56 viñetas y 2 Hojitas del Consell Sanitat de Guerra, 
Consell de Treball y a destacar Foyer du Français Antifasciste. Mayoría en nuevo y calidad habitual. Hay raras. EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2291	 VIÑETAS políticas. Conjunto montado en 2 fichas conteniendo 28 viñetas de varios organismos. Todas en nuevo. EXAMINAR.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2292	 VIÑETAS políticas. 2 fichas conteniendo 29 viñetas de Pro-escuela, Congreso Solidaridad y otros, a destacar Pro-
Konsomol. Nuevos y usados. Hay piezas interesantes. EXAMINAR.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2293	 VIÑETAS políticas S.I.A. Solidaridad Internacional Antifascista. Conjunto montado en ficha formado por 16 viñetas en 
nuevo o usado. EXAMINAR.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2294	 VIÑETAS políticas. Cruz Roja Española. Ficha conteniendo 22 viñetas, mayoría en nuevo. EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2295	 VIÑETAS POLÍTICAS. Conjunto de 7 viñetas Pro-Cultura, CNT y Pro-Prensa. Hay raras.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2296	 VIÑETAS POLÍTICAS. Conjunto de 8 viñetas S.I.A., CNT, Pro Cultura, Defensa Pasiva. Hay raras.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2297	 VIÑETAS POLITICAS. Conjunto de 13 viñetas, Racionamiento, Pro Refugiados, etc. Hay raras.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2298	 ** EL MASNOU. HB. SIN DENTAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	AMBAS ZONAS

	 2299	 **/*/(*)/° Colección con más de 450 piezas entre LOCALES, BENEFICOS, etc... montada en clasificador. Todos diferentes. 
Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2300	 VIÑETAS POLÍTICAS. Gran stock montado en clasificador, con gran cantidad de viñetas ordenadas y clasificadas con 
precios de venta al detalle. Hay algunas raras. Lote interesante que requiere detenido examen.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2301	 **/*/(*)/° 3 Fichas conteniendo LOCALES, SUBSIDIO AL COMBATIENTE, HACIENDA PUBLICA, etc... A EXAMINAR.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2302	  Lote de 43 piezas entre sobres y tarjetas con diversos franqueos, CENSURAS, etc... Hay interesantes. OCASION. A 
EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2303	 1936-1939. Lote de sellos LOCALES, BENEFICOS y PATRIOTICOS en 2 clasificadores y 1 álbum. BONITO. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ZONA NACIONALISTA

	 2304	 * ALGARINEJO, G. 14/B7; AROCHE, G. 72/4; BILBAO, B 70/2; CHANTADA, G. 212/3; CHIMENEAS, 216/8 y CORUÑA, G. 
250/1 + B 220/2. Total 21 valores.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2305	 */° BANAOJÁN, G. B 58/67; CIJUELA 191T/4T y CORUÑA B 235/9 + variedades. Total 26 valores.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2306	 */° BARCELONA, Sofima 125/9, 146/7 y fragmento con sellos CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2307	 * DILAR, B 260/71, HUELVA, Arbitrio sobre viajeros (2 valores), HUESCA B 391/5 y 396s/8s. Total 24 valores.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2308	 * GRANADA, Gálvez 315/6, 317/8, B 360/1, B 362/6 y 7 valores CARIDAD GRANADINA. Total 19 valores.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2309	 ° HUÉVAR. 50 cts. negro sobre carmín. Pareja vertical SIN DENTAR POR EL MEDIO. RARA. Gálvez 347Npv.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2310	 (*) IBIZA Pro Paro, 25 cts. rojo, 15 cts. amarillo y 15 cts. amarillo con impresión en reverso JUNTA INSULAR. RARO. 3 
valores. Ed.369A, B432, B432var.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2311	 * LA PALMA DEL CONDADO, G. B 500/4, LAS PALMAS, G. 394/9 y LUGO, B 526/30a. Total 18 valores.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2312	 (*) LUGO. 6 val. Serie completa. Bloques de 25 sellos. Gálvez B 526/30a, Allepuz 24/9. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2313	 * MALLORCA PRO-PARO, 5 cts. azul y rojo. Bloque de cuatro SIN DENTAR. RARO. Gálvez 430s (4).� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2314	 * MALLORCA. 5 cts. negro y rojo. Bloque de cuatro, un sello variedad POR-PARO. Serie I. RARO. Gálvez 434aE.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2315	 * MALLORCA PRO-PARO. 5 cts. negro y rojo. Pareja, un sello variedad POR-PARO. Serie H. RARO. Gálvez 434E.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2316	 * MALLORCA. 10 cts. negro y rojo sobre salmón dentado 11. Bloque de 6. MUY RARO. No reseñado. Gálvez 435 var. (6).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2317	 * MALLORCA PRO-PARO. 15 cts. verde y rojo y 5 cts. negro (variedad POR-PARO). RAROS. Gálvez B 555s y 434aE.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2318	 * MALLORCA. 1,75 pts. verde, habilitado 25 pts. Bloque de 9. RARO.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2319	 (*) MALLORCA. Pruebas de Imprenta. 5 cts. negro y 5 cts. en colores definitivos. Bloques de cuatro SIN DENTAR. RAROS.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2320	 */(*) MONACHIL, B 615Ea (pareja), MOTRIL, 500/B638 y ONDARA, 529 dentado y sin dentar. Total 16 valores.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2321	 * SANTA CRUZ DE TENERIFE. 5 cts. tipo Gálvez 653. 7 pruebas en colores diferentes.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2322	 (*) SEGOVIA. 5 cts. castaño oscuro. 23 sellos con distintas variedades de dentado (doble, desplazado, s/d por el medio). 
Alguno repetido y 5 cts. azul bloque de 6 dentado horizontal muy desplazado. RARO conjunto.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2323	 VIÑETAS. Stock de series en nuevo montado en hojas clasificador. Hay series interesantes. Todo con catálogo Nathan, 
fichado con precios. Sólo Cataluña. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2324	 CONJUNTO de 7 viñetas Pro-Combatiente y Plato Único. Hay raras.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2325	 AUXILIO DE INVIERNO. SERIE COMPLETA de 4 valores en pliegos completos de 32 sellos cada uno. Rarísimos en buen 
estado. Ed.Galvez 1/4.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2326	 ** JOSE ANTONIO. 6 pts. rojo. 30 Viñetas.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2327	 DIVISION AZUL. Lote de 9 documentos relacionados con los trámites para obtener una pensión para la madre de un 
soldado fallecido en el frente Ruso. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

F	 2328	 * AVILA. SERIE COMPLETA. 5 valores. Ed.1/5.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2329	 ** BAENA. SERIE COMPLETA. 5 valores en trípticos. Ed.16/20.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2330	 BARCELONA. ANIVERSARIO DEL FRENTE POPULAR. 5 valores con sobrecarga. RAROS.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2331	 ** BILBAO. 20 cts. violeta. Pareja vertical, un sello variedad ´SEPAÑA´. RARO. Ed.6 (2).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2332	 * BURGOS. Serie completa. Ed.23/4.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2333	 * BURGOS. 20 cts. sobre 20 cts. verde. Habilitación URGENTE. Ed.53. Cat. 116€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2334	 * BURGOS. SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.54/55.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2335	 * BURGOS. 10 pts. castaño. Tipo II. RARO. Ed.73.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2336	 ** BURGOS. HB. Alguna con defecto. EXAMINAR. Ed.91 (8) y 95 (5). Cat. 409€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2337	 ** BURGOS. HB. Monumentos habilitada. Ed.94.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2338	 * BURGOS. HB. EXAMINAR. Ed.95A, * 96 y ** 97. Cat. +217€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2339	 * CACERES. Dictamen GRAUS. PRECIOSOS. RAROS. Ed.NE1/2.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2340	 ** CADIZ. SERIE COMPLETA a falta del 5 cts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.1hi/8hi sin 3hi y NE 1hi. Cat. 206€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2341	  CADIZ. 1937. A MALAGA. Carta completa con la SERIE COMPLETA. Sin llegada. Ed.11/6.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2342	 * JEREZ DE LA FRONTERA. SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.1/14.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2343	  JEREZ DE LA FRONTERA. 1937. Tarjeta postal interior. Ed.1, 2, 4, 5, NE 2 y 3hcc.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



160

	 2344	  JEREZ DE LA FRONTERA. 1937. SERIE COMPLETA con NO EXPENDIDOS. Sin circular. Ed.15/23 y NE 4/5.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2345	 * LA CORUÑA. SERIE COMPLETA. 9 valores. Ed.1/9.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2346	  LA LINEA. 1937. A MÁLAGA. Serie completa a falta del 4 y 10 pts. sin llegada. Ed.1/12, 15.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2347	  LA LINEA. 1937. A MÁLAGA. 4 pts. lila carmín. Sin llegada. A EXAMINAR. Ed.13.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2348	 * MADRID. SERIE COMPLETA a falta de 1 pta. 6 valores HABILITACIÓN INVERTIDA. RAROS. Ed.6hi/25hi sin 18hi.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2349	 * MADRID. 45 cts. + 5 pts. rojo. Ed.56.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2350	 * MADRID. 60 cts. verde. Ed.60.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2351	  MALAGA. 1937. A SEVILLA. 4 valores más benéfico Pro Málaga. Un sello de 5 cts. (Ed. 9) con estampilla de caucho 
URGENTE en rojo. Ed.9 (2), 12, 18.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2352	 * MALAGA. SERIE COMPLETA. 4 valores en trípticos. Ed.37/40.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2353	 * MALAGA. 6 valores CAMBIOS DE COLOR EN LA HABILITACIÓN. Ed.41hcc/46hcca.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2354	 * MALAGA. 60 cts. amarillo. Tríptico. Ed.46T.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2355	  MALAGA. 1937. Marca de Censura Militar. Sin llegada. Ed.48.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2356	 * MENORCA. 1,40 pts. Tira de 4 con las 2 variedades de habilitación y 2 normales. Ed.2he, 2hea.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2357	 * ORENSE. SERIE COMPLETA a falta de un urgente (Ed. 18). Ed.1/17.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2358	 ** PAMPLONA. SERIE COMPLETA. 5 valores. Ed.1/5.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2359	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. 20 cts. violeta en tira de 5 con el sello de HACIENDA. El 2º sello con 3 ´ELES´ EN LUGAR 
DE HABILITADO (8he). PRECIOSA. RARA. Ed.8(5).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2360	 * SANTA CRUZ DE TENERIFE. 20 cts. violeta. ERROR DE COMPOSICIÓN EN LA HABILITACIÓN ´Eles´ en lugar de ´ies´ 
en HABILITADO. Leves sombras del tiempo. RARO. Ed.8he.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2361	 * SANTA CRUZ DE TENERIFE. 2, 5 y 10 cts. 3 valores con HABILITACIÓN INVERTIDA. RAROS. Ed.11hi, 12hi, 13hi.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2362	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA. 10 valores en parejas uno con HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.26hphi/35hphi.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2363	 **/* SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA en parejas CAPICUAS. RARA. Ed.26hphi/35hphi.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2364	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. 2 cts. castaño rojizo. Hoja completa de 50 sellos, 5 sellos variedad ´J´ de JULIO corta (Ed. 
39a). Ed.39 (50).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2365	 ** SEGOVIA. El 30 cts. y 1 pta. en parejas horizontales con las SOBRECARGAS ABIERTAS POR LOS EXTREMOS, el 15 cts. 
tiene las sobrecargas completas por los cuatro lados. RARO. Ed.12/4.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2366	 ** SEGOVIA. 1 pta. en bloque de 4 con variedad SIN PORTICO en el segundo sello. MUY RARO. Ed.12.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2367	 ** SEGOVIA. 2 Bloques de 4 del 1 pta., uno con ´I´ CON PUNTO EN JUBILAR y el otro con ACENTO EN ´A´ DE AÑO. 
PRECIOSOS. RAROS. Ed.12.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2368	  SEVILLA. 1936. SERIE COMPLETA más 10 cts. y 30 cts. con habilitación invertida. Sin circular. Ed.18/29, 21hi, 25hi.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2369	  SEVILLA. 1937. CORREO INTERIOR. Serie tipo hasta el 50 cts. y el 60 cts. HABILITACIÓN EN ROJO. 12 valores. Ed.18/28 
y 29hcc.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2370	 ** SEVILLA. 5, 10 y 25 cts. 3 valores en PAREJAS VERTICALES, UN SELLO SIN HABILITACIÓN. Ed.20hpv, 21hvp, 24hpv.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2371	  SEVILLA. CORREO INTERIOR. Frontal franqueado con variedades de la serie 28/29. CAMBIOS DE COLOR EN LA 
HABILITACION e INVERTIDAS. RARO.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2372	 ** SEVILLA. 2 cts. castaño rojizo. Hoja completa de 50 sellos, un sello variedad sin ´DO´. Ed.35 (50).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2373	 ** SEVILLA. 1 cto. verde. Bloque de 25 sellos, un sello variedad sin ´DO´. Ed.57 (25).� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2374	  SEVILLA. SERIE COMPLETA con HABILITACIÓN INVERTIDA y sello benéfico (Gálvez 675d). Sin circular. Ed.69hi/79hi.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2375	 * SEVILLA. SERIE COMPLETA a falta del 2 c. habilitación en azul y 25 c. RAROS. Ed.95/104 sin 97 y 102.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2376	 ** SEVILLA. 20 cts. violeta. VALOR COMPLEMENTARIO. RARO. Ed.101A.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2377	 * TAFALLA. 30 cts. rosa. Ed.13.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2378	 TERUEL. 1 cto. verde. Bloque de 5 con los ERRORES DE LA HABILITACIÓN 1hei, 1hea, 1hebi y 1hphi. RAROS.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2379	 ** VALENCIA. 20 c. sobre 25 cts. carmín. Ed.4.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2380	 ** VITORIA. 1 cto. (hoja completa de 50 sellos) y 5 c. (bloque de 50). Incluye los 3 tipos de habilitación y ´6´ INVERTIDO 
en lugar de ´19´ (posición 25), signo de admiración invertido (pos. 44) y otras de menor relevancia. RARO. Ed.1 y 5 (50).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2381	 * VITORIA. NO EXPENDIDOS. 9 valores. Tipo III. Ed.NE 1/9 sin 6A.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2382	 ** ZARAGOZA. 1 cto. verde. PAREJA VERTICAL, UNO HABILITACIÓN INVERTIDA. Bloque de 18. Ed.25hpvi.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2383	 ** ZARAGOZA. 2 cts. castaño rojizo. HABILITACIÓN INVERTIDA. Hoja completa de 50 sellos. Fijasellos en los márgenes. 
Muy buena conservación. LUJO. Ed.29hi (50). Cat. +600€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2384	  ZARAGOZA. 1937. CORREO INTERIOR. 15 cts. HABILITACIÓN AZUL INVERTIDA y 10 cts. en pareja horizontal. Marca 
de CENSURA MILITAR y al dorso llegada. Ed.45hcci, 57hi.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2385	 ZARAGOZA. 10 cts. verde. Ficha conteniendo ** 57, 57hx, 57hxa, 57hi, 57hvhit variedades no reseñadas. RARO CONJUNTO. 
Cat. +158€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2386	 * ZARAGOZA. SERIE COMPLETA. 7 valores emitidos en bloques de cuatro. RAROS. Ed.86/92.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2387	 1936-1939. Colección de EMISIONES PATRIOTICAS montada en 4 álbumes de piel y prevista para los sellos tipo y todas 
sus variedades. Una obra de arte. Contiene gran cantidad de series completas, errores y variedades. Desde la A de 
Antequera hasta la Z de Zaragoza. También tiene FRENTES Y HOSPITALES, REQUETES y AUXILIO DE INVIERNO. Gran 
oportunidad incluso para revendedores. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 2388	 PEQUEÑA caja conteniendo sobres o frontales, con sellos período 1855-1900 aprox. Bien representada la parte de Pelón. 

Hay piezas interesantes. RECOMENDAMOS DETENIDO EXAMEN. Más de 80 ejemplares.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2389	 CONJUNTO formado por gran cantidad de cartas de España con clásicos, prefilatelia, I Centenario, Guerra Civil, etc. y 
Colonias y extranjero. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2390	 CONJUNTO de aprox. 35 sobres período 1900-1950. Hay piezas interesantes y de valor. REQUIERE EXAMEN. Muy buen lote.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2391	  1900-1931. PERFORADOS. Lote compuesto por 15 cartas y tarjetas, todas franqueadas con sellos perforados. 
PRECIOSO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2392	 CONJUNTO formado por 15 cartas o tarjetas postales del período prefilatélico, clásico y I y II Centenario.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2393	 CONJUNTO formado por 15 cartas o tarjetas postales del período prefilatélico, clásico y I y II Centenario.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2394	  1920-1956. PERFORADOS. Lote compuesto por 11 cartas y tarjetas, todas franqueadas con sellos perforados. 
PRECIOSO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2395	 1930-1968. Lote de 18 piezas entre PRIMEROS VUELOS y por CORREO AEREO. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2396	  1949. A CAMPDEVÀNOL. Sobre contenido. Marca PAGADO / AGENCIA PUIG. Circulada por RECADERO.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 2397	 */° 1850-1939. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 álbumes. Hay falsos pero también piezas 

interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2398	 COLECCIÓN en álbum Faro de 1850 a 1949 con sellos y series en nuevo y calidad diversa. Aunque hay sin fijasellos se 
ha valorado todo con fijasellos. Hay ejemplares de valor medio, incluyendo Barcelona, Canarias, Beneficencia, etc. Cat. 
Edifil +14.500€. A EXAMINAR.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2399	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1850 a 1995. Poco representada la parte clásica con sellos en usado. A partir de 1910 
mayoría en nuevo con fijasellos, destacando Cruz Roja, Milicias, Junta de Defensa, Cid e Isabel, series de Franco y 
Legazpi y Sorolla. Incluye stock II Centenario en bloques y colección de Colonias Españolas en un álbum. Alto valor en 
catálogo. MERECE EXAMEN.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2400	 COLECCIÓN en 3 álbumes Philos de 1850 a 1981 en nuevo y usado. Calidades diversas con ejemplares de valor medio. 
Incluye Barcelona, Beneficencia, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2401	 */° 1850-1986 aprox. Resto de colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes con hojas neutras. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2402	 **/*/° 1850-1969. Resto de colección con sellos, series y HB. montada en 2 álbumes. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2403	 RESTO de colección en álbum neutral de 1850 a 1922. Sellos nuevos y usados en distintas calidades con ejemplares de 
valor. Destaca Ed. ° 1, * 84, emisiones Amadeo, Alegoria, Alfonso XII y XIII y Quijote. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2404	 COLECCIÓN montada en álbum y 5 clasificadores, desde primeras emisiones a parte moderna. Hay repetidos y pocas 
piezas de valor. Mayoría usado. Buen conjunto para detalle. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2405	 CONJUNTO de sellos en nuevo y usado. Algún defecto.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2406	 **/*/° 1851-1950 aprox. Lote compuesto por 2 pequeños clasificadores y fichas con sellos de diversas emisiones. Hay 
VARIEDADES, FALSOS, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2407	 RESTO de colección en álbum de 1852 a 1930 conteniendo 5 cartas y sellos y series en nuevo, destacando Expo Industrias, 
Vaquer, Iberoamericana y Colón. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2408	 CONJUNTO montado en hojas clasificador formado por sellos de 1854 a 1900. Diversos matasellos, RC, fechador y a 
destacar CARTERIAS y ESPECIALES. Hay parejas, bloques, fragmentos, etc. Total 216 sellos y 1 carta. Muy interesante. 
MERECE EXAMEN.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2409	 1854-1970 aprox. 2 Fichas y clasificador con sellos de diversas emisiones. La inmensa mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2410	 ° 1854-1949 aprox. Clasificador con sellos de variadas emisiones. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2411	 */° 1854-1927. 2 Fichas conteniendo sellos de diversas emisiones. Hay BARRADOS, algún falso y piezas de interés. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2412	 1855-1898. Conjunto montado en fichas formado por 178 ejemplares con RAROS MATASELLOS. Hay prefilatélicos, 
carterías, ambulantes, administrativos... Lote MUY INTERESANTE que merece examen.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2413	 1855-1950. Lote montado en 3 clasificadores. Hay clásicos y sellos y series de colonias. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2414	 ° 1855-1947. 2 Fichas conteniendo sellos usados de buena calidad. Hay valores clave (a destarcar nº 382). OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 823,70€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2415	 **/* 1855-1947. Lote de 9 fichas con sellos sueltos y alguna serie. Todo etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 889,40€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2416	 ° 1855-1938 aprox. Clasificador con cientos de sellos de diversas emisiones. Gran cantidad de matasellos (RUEDA DE 
CARRETA, fechadores, etc...), algunos raros e interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2417	 1855-1955 aprox. Fichas conteniendo sellos con VARIEDADES. Hay sin garantía, pero también piezas de interés. 
OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2418	 **/* VARIEDADES. 1862-1981. Colección con 89 sellos con variadas variedades. Todas diferentes, catalogadas y 
etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2419	 1862-1868. Colección stock montada en hojas clasificador. Gran mayoría en usado con diferentes matasellos. Bien 
ordenado y con precios de referencia. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2420	 1870-1882. Colección stock montado en hojas clasificador, con sellos nuevos y usados de este período, con precios 
detallados y bien ordenados. Incluye variedades y falsos postales. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. Ed.102-210.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2421	 **/*/° 1870-1936 aprox. 6 Fichas conteniendo sellos, series y HB. Hay Emisiones Locales Republicanas, fragmentos, etc... 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2422	 1873-1875. CARLISTAS. Conjunto montado en 5 hojas de álbum. Contiene sellos nuevos y usados. Todo alta calidad sin 
defecto. Valor cat. + 3.000€. Muy buen conjunto. Incluye hojas con reimpresiones. Foto en web (ex 2).� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2423	 **/*/(*)/° 1874-1940 aprox. Lote de 42 fichas conteniendo sellos, LOCALES, PATRIOTICOS, FISCALES, etc... OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2424	 ° 1882-1905. Lote compuesto por 320 sellos aprox. con Mat. de CARTERIAS montado en fichas. Diversa calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2425	 **/*/° 1889-1950. Dos álbumes conteniendo restos de colecciones dentro de este periodo. Incluye algunas series de 
interés (Quijote, Pro Unión Iberoamericana, etc...). A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2426	 1889-1900. Colección stock montado en hojas clasificador. Sellos en general nuevos, con ficha detalle y precio. Buena 
calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2427	 1900-1950. Lote de sellos y series, destacando la 3ª de CRUZ ROJA en nuevo. BONITO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2428	 **/*/° 1900-1940 aprox. Lote con sellos y series. Hay piezas de interés (°255, °264(2), °280, etc...). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2429	 I CENTENARIO. Colección en álbum Yvert con sellos en nuevo con y sin fijasellos. Destaca en bloque de cuatro 10 pts. 
Cid y 10 pts. Franco. También Junta Defensa pareja sin dentar, serie Cruz Roja... Alto valor catálogo. Buena calidad. EXAMINAR.�400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2430	 I CENTENARIO. Gran stock de sellos sueltos en nuevo sin fijasellos y buena calidad. No hay sellos de gran valor, pero sí 
buenos complementos para montar series. Alto valor catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2431	 GRAN CAJA conteniendo stocks, paquetería, colecciones, etc. desde período clásico a moderno. En general, buena 
calidad. Incluye series de valor. Muy alto valor catálogo. Lote muy comercial. MERECE EXAMEN.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2432	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores con sellos y series del I y II Centenario, algunos repetidos con variedades, 
bloques, etc. También Locales Republicanos y otros. Hay piezas de valor. Lote muy comercial y de alto valor en catálogo. 
MERECE EXAMEN.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2433	 GRAN CAJA conteniendo stock en nuevo y usado, desde período antiguo a moderno. Incluye series de valor. Altísimo 
valor catálogo. Buena calidad. Ordenado. MERECE EXAMEN. Muy buen lote.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



164

	 2434	 STOCK de I Centenario con sellos sueltos mayoría nuevos sin fijasellos, en unidad y en bloques. Mayoría emisiones 
Franco Sánchez Toda y dentado grueso. Cat. Edifil aprox. 3.000€. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2435	 CONJUNTO montado en 3 álbumes y 2 clasificadores con colecciones o resto con clásicos, I y II Centenario, también 
pequeño stock, etc. Destaca 1090 y Legazpi y Sorolla en nuevo, entre otros. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2436	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores y hojas de álbum con sellos en nuevo y usado desde clásicos hasta parte 
moderna. Hay muchas variedades, algunas interesantes, parejas y bloques, cartas, etc. Lote muy comercial ideal para 
revendedor o cambista y venta por internet. MERECE EXAMEN.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2437	 CONJUNTO montado en fichas con sellos en nuevo y usado desde clásicos hasta parte moderna. Hay muchas vaiedades, 
algunas interesantes, parejas y bloques, cartas, etc. Lote muy comercial ideal para revendedor o cambista y venta por 
internet. Merece examen.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2438	 CONJUNTO montado en álbum y clasificador con enteros postales antiguos circulados, cartas con sellos, Guerra Civil, 
prefilatélia, benéficos, etc. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2440	 CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series en nuevo. Hay clásicos, I y II Centenario, variedades, falsos, 
Barcelona, etc. Incluye una libreta Lindner con sellos clásicos en nuevo y usado. Altísimo valor en catálogo. MERECE 
DETENIDO EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2441	 STOCK en hojas I y II Centenario, también series en distintas cantidades en pts y euros. Álbumes República y Estado 
español con resto colección. Incluye HB de Mónaco tema Europa. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2442	 CONJUNTO montado en hojas clasificador con variedades catalogadas y no catalogadas del I y II Centenario. Mayoría 
en nuevo. Muchas interesantes. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2443	 CONJUNTO montado en fichas con sellos y series de I y II Centenario, en distintas cantidades. Hay muchas de valor. 
Mayoría en nuevo. Incluye Andorra, Colonias y Emisiones Patrióticas. Altísimo valor en catálogo. Lote muy comercial que 
REQUIERE EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2444	 **/* 1905-1947. 2 Fichas con sellos de diversas emisiones. La mayoría sin fijasellos. Hay interesantes: **482 (goma a 
examinar, **756, etc... OCASION. A EXAMINAR. Cat. +700€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2445	 1920-1962 aprox. Stock de sellos y series completas en nuevo montado en 2 clasificadores. La mayoría sin fijasellos. Hay 
series de interés. Diversa calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2446	 **/*/° 1920-1955 aprox. Cajita conteniendo carpetas con sellos en pliegos y grandes bloques. Hay de CRUZ ROJA, 
FRANCO, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2447	 **/*/° 1927-1939. VARIEDADES. Lote de 6 fichas con CAMBIOS DE COLOR y DENTADO. Todos etiquetados. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 1.230€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2448	 **/*/(*) 1929-1945. Colección de AY. BARCELONA, ASTURIAS, CANARIAS Y BENEFICENCIA CORREOS montada en 
álbum con hojas EDIFIL. Hay sereis completas, HB. , series procedentes de HB. , No Expendidos, etc... ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2449	 (*)/° (1930). Colección de 38 FALSOS FILATÉLICOS diferentes. Hay desde el nº 1 al nº 114. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2450	 LOTE de 60 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el nº 1 hasta el nº SR6. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2451	 (*)/° Lote de 65 FALSOS FILATELICOS. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2452	 (*)/** Colección de 75 FALSOS FILATELICOS diferentes montada en fichas. Hay desde el nº 1 hasta el nº 801. Incluye 
algunos de COLONIAS ESPAÑOLAS. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2453	 **/* 1931-1945 aprox. Conjunto de series y HB. de República y Estado Español. Hay interesantes: 782/6, 847, 849, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2454	 **/*/° 1933-1958. Clasificador con sellos, series completas y HB. Hay algún falso pero también piezas interesantes 
(1088/9(3), *1090, *1124/5, etc...). Diversa calidad (hay manchas del tiempo). Además se añade carpeta con sellos en 
pliegos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2455	 GRAN CAJA conteniendo estudio sellos Pegaso (gran mayoría en usado - miles), Patrióticos, Barcelona, stock I 
Centenario en nuevo, usado y sin dentar, mayoría sueltos. Muy alto valor catálogo. Buena calidad. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2456	 Conjunto montado en fichas formado por las series en bloques de 4, Edifil ** 680, 741, 840, 940/7, 984/8, 999/1001, 1012/3 
y 1024/32. En general buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 1.033€.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2457	 CONJUNTO formado por 6 álbumes con restos de colección de República, Estado Español, cartas y variedades Franco, 
II Centenario con stock, Barcelona y clasificadores con sellos usados mundiales. Muy comercial. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2458	 VARIEDADES. Conjunto montado en hojas clasificador con diversas variedades, mayoría en nuevo y algunas repetidas 
en pequeñas cantidades. Hay catalogadas y no catalogadas, muchas interesantes. Período mayoría Estado Español. 
Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2459	 GUERRA CIVIL. Conjunto de sellos en hojas o bloques (hay raros). Incluye algo de Barcelona y España 2º Centenario (con 
muestras). A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2460	 Guardapliegos con hojas de I Centenario (Beneficencia, Ay. Barcelona, etc...). También del II Centenario. Miles de sellos. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2461	 **/*/° Clasificador conteniendo LOCALES, PATRIOTICOS, BENEFICOS, TELEGRAFOS, etc... Diversas épocas. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2462	 GRAN CAJA conteniendo colecciones, restos y pequeños stocks de España 1er Centenario, Patrióticos, Andorra y 
extranjero, ONU, Exposiciones, etc. Mayoría parte moderna. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2463	 CAJA conteniendo pequeñas colecciones de España y Colonias. Hay alguna serie de valor medio. También algo de facial 
en euros. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2464	 ** 1938. Series completas y una HB. (751/4, 755(2), 764 y 789/90). Buena calidad. Cat. 177,30€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2465	 ** 1939-1949 aprox. Lote montado en hojas LINDNER conteniendo sellos y series en bloques y hojas. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2466	 **/*/(*)/° Lote compuesto por carpeta, cajita y sobre con sellos, viñetas, hojas recuerdo, tarjetas, etc... de diversos años. 
También hay de otros países. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2467	 **/*/° 1945-1976. Colección con sellos y series completas montada en álbum FARO. La inmensa mayoría en nuevo. Hay 
algunas series de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2468	 LOTE compuesto por MONEDAS ESPAÑOLAS (incluye cartuchos precintados y alguna suelta de otro país), fichas con 
sellos, aerogramas, etc... OCASION. A EXAMINA.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2469	 IMPORTANTE stock entre los años 1950-2012. Sellos y series en nuevo con HB, Carnets y Pruebas Oficiales. También en 
usado. Muy alto valor en catálogo y facial en Euros. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2470	 GRAN CAJA conteniendo varias colecciones entres los años 1950-2006. Sellos y series en nuevo y usado. Alto valor en 
catálogo y facial en euros. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2471	 ** 1950-2000. Colección montada en 5 álbumes. A destacar 1088/9, 1092/101, 1106/15, 1118, etc... Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2472	 1950-2000. Colección montada en 6 álbumes LINDNER. Muchas series duplicadas en nuevo y usado. Incluye algunos 
minipliegos. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2473	 VARIEDADES. Conjunto montado en hojas clasificador con diversas variedades, mayoría en nuevo y algunas repetidas 
en pequeñas cantidades. Hay catalogadas y no catalogadas, con muchas interesantes. Período aprox. 1950-1985. 
También I Centenario, Emisiones patrióticas y varios. MERECE EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2474	 **/*/° 1950-2000. Gran caja conteniendo álbumes, clasificadores y sobres con sellos, series, aerogramas, enteros, etc... 
Hay repetidos en diversa cantidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2475	 1950-1997. Colección montada en 5 álbumes LINDNER. Muchísimas series duplicadas en nuevo y usado. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2476	 1950-1995. Colección montada en 4 álbumes. Muchísimas series duplicadas en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2477	 ** 1950-1983. Colección montada en álbum FARO. Hay series de interés (1088/9, 1092/1101, 1106/15, 1118, etc...) OCASION. 
A EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2478	 ** 1950-1978 aprox. Lote de 6 guardapliegos (5 pequeños) con sellos en pliegos y grandes bloques. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2479	 COLECCIÓN en álbum Faro de 1950 a 1971 a falta de las seeis de valor y alguna otra de poco importe. Mayoría sellos 
nuevos y perfectos. Destaca Franco a Canarias terrestre, Isabel, Fernando, San Francisco Javier...Ocasión. MERECE EXAMEN.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2480	 COLECCIÓN en álbum Philos de 1950 a 1969 a falta de 1075/82, 1083, 1083A y algún ejemplar de poco valor. Sellos 
nuevos, alguno con sombras del tiempo. Destaca 1090 (adelgazado) y 1124/25, ambos sin sombras. Incluye hojas enteras 
años 70 y 80, hojitas bloque en cantidades, libretas con viñetas, Guerra Civil, etc. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2481	 ° 1950-1956. Colección de 30 series completas diferentes montada en fichas (110 sellos). Salvo rara excepción buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 225,85€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2482	 GRAN CAJA conteniendo colecciones II Centenario, stock carnets, hojitas, pruebas oficiales, SPD hasta 2004. Alto valor 
catálogo y facial en euros.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2483	 DOS CAJAS conteniendo SPD y mat. conmemorativos del período aprox. 1950-1970. Incluye algo de Colonias españolas 
y extranjero. Hay interesantes.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2484	 II CENTENARIO. Caja conteniendo gran stock en pesetas y en euros (muy alto valor facial). Sellos en nuevo. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2485	 II CENTENARIO. Álbum con ERRORES de la parte moderna, editado por Filabo y certificados GRAUS.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2486	 **/*/° Lote compuesto por 2 álbumes, 2 clasificadores y sobres con sellos y series completas de ESPAÑA y COLONIAS. 
La inmensa mayoría del II Centenario en nuevo. Hay repetidas en pequeña cantidad. También algo de MARRUECOS 
INDEPENDIENTE. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 95,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2487	 CAJA conteniendo colección del Segundo Centenario desde 1951 a 1973 incluyendo Legazpi y Sorolla. Sellos nuevos, 
perfectos y sin fijasellos. Se incluye algo de Colonias Españolas y stock mundial usado parte antigua.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2488	 ** 1951-1970 y 1981-1985. Colección montada en 2 álbumes. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, Año Santo, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2489	 COLECCIÓN en álbum Filabo con hojas Puigferrat de 1951 a 1970. Sellos nuevos mayoría sin fijasellos y muy completo. A 
EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2490	 ** 1951-1955. Juego completo a falta del 1124/5 montado en fichas. 17 Series completas diferentes (72 valores). Buena 
calidad. OCASION. Ed.1092/1165. Cat. 711,30,-.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2491	 * 1951-1965. Colección montada en álbum OLEGARIO. A destacar Isabeles, Fernando, S. Fco. Javier, etc... Incluye algunas 
variedades, tarjetas, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2492	 ** 1952. AÑO COMPLETO. 15 valores. Cat. 284€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2493	 ** 1952-1958. Conjunto de series completas y HB. A destacar 1106/10, 1130/1(2), 1222/3, etc... Buena calidad. OCASION. 
Cat. 523,60€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2494	 ** 1953-2000. Colección montada en 4 álbumes. Además se añade álbum con colección de ANDORRA ESP. 1965-2002 
y otro álbum con colección del II centenario de colonias africanas (GUINEA ECUAT. , SAHARA, FERNANDO POO, etc...). 
OCASION. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



167FILATELIA

	 2495	 1955-1977. Colección con sellos y series montada en 2 álbumes EDIFIL de piel de cabra (deficiente conservación) con 
hojas cartulina. A EXAMIMNAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2496	 1955... Caja conteniendo 3 carpetas con sellos en pliegos iguales, carpetas anuales 1980-1990 (falta algún año y otros 
duplicados), aerogramas, documentos de exposiciones, S.P.D. , tarjetas, etc... También bandeja con reproducciones de 
monedas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2497	 STOCK en hojas y grandes bloques. Período 1958-1970. Sellos en nuevo. Muy alto valor en catálogo. OCASIÓN.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2498	 S.P.D. Conjunto formado por Sobres Primer Día entre los años 1959 y 1992. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2499	 VARIEDADES. Conjunto montado en hojas clasificador con diversas variedades,mayoría en nuevo y algunas repetidas 
en distintas cantidades. Hay catalogadas y no catalogadas, con muchas interesantes. Período aprox. 1960-1985. MERECE 
EXAMEN.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2500	 POSTALES MÁXIMAS. Conjunto formado por más de 180 ejemplares entre los años 1960 y 1989. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2501	 1960-1985. Colección montada en 3 álbumes LINDNER. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2502	 1961-1986 aprox. 2 Albumes conteniendo cientos de S.P.D. También hay de ANDORRA. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2503	 COLECCIÓN en 5 álbumes GBC de 1964 a 1991 (hay 2 vacíos con hojas hasta 2004). Faltan algunos sellos de los últimos 
años. Sellos nuevos y perfectos.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2504	 COLECCIÓN en 8 álbumes de 1965 a 2014 con sellos y series en nuevo. No está completa la parte de pts. Incluye algunas 
Pruebas Oficiales y Minihojas. Alto valor en catálogo y facial en Euros. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2505	 ** 1965-2000. Stock con sellos, series y HB. montado en 2 clasificadores gruesos. Ordenado y buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2506	 ** 1970-1997. Lote compuesto por 2 álbumes. Uno con tarjetas 1973-1997 y el otro con sellos y HB. Incluye una ficha con 
sellos con sellos del 2008 en euros por cuadruplicado. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2507	 ** 1970-1995. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2508	 1973-1992. 4 Albumes conteniendo hojas recuerdo, S.P.D. , documentos de exposiciones, etc... Además hojas de álbum 
EXFILNA´85 (incluye la prueba de lujo). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2509	 COLECCIÓN en 2 álbumes y hojas Edifil de 1976 a 1991 en bloques de cuatro. Sellos nuevos y perfectos.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2510	 ** 1976-1989. Colección en bloques de 4 montada en 3 álbumes. A EXAMINAR.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2511	 ** 1976-1989. Colección en bloques de 4 montada en 3 álbumes. A EXAMINAR.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2512	 Conjunto formado por colección de ESPAÑA de 1976 a 1988 en álbum Edifil, ALEMANIA 2001/4 y FRANCIA 2001/4 en 
hojas de álbum GBE. Sellos nuevos y perfectos.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2513	 1977-1992 aprox. 4 Albumes con documentos de exposiciones. También algún sobre, hoja recuerdo, etc... OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2514	 COLECCIÓN en álbum y hojas Edifil de 1978/91 en bloques de cuatro. Sellos nuevos y perfectos.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2515	 ** 1989-1996. Colección de MINIPLIEGOS del nº 3 al 53 (a falta de 42A/B y 50) montada en álbum LINDNER con hojas 
blancas. Total 50 minipliegos. OCASION. Cat. +385€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2516	 ** 1995-2002. Colección montada en 2 álbum EDIFIL con hojas culturales FILABO. Facial solo en euros +145 (2000-2002). 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2517	 GRAN CAJA conteniendo stock de SPD mayoría en Euros. También sobres, EP y otros. Alto valor facial.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2518	 GRAN CAJA conteniendo colecciones de parte moderna, pruebas oficiales, SPD, stock de carnets y hojitas en ptas. y a 
destacar años 2000-2013 en distintas cantidades. También algo usado. Muy alto valor facial en euros.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



168

	 2519	 ** 2000-2001. Colección montada en álbum EDIFIL. Facial solo de sellos en euros 59€. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2520	 ** 2001-2009. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas culturales. Facial +600€. Incluye las hojas del 2010 sin 
sellos. OCASION. A EXAMINAR.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2521	 ** 2001-2006. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. Facial +400€. OCASION. A EXAMINAR.� 160,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2522	 ** 2001-2005. Colección montada en álbum. Facial +315€. OCASION. A EXAMINAR.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2523	 ° 2001 en adelante. Cajita conteniendo 1 kg. aprox. de sellos con papel. Todos en euros y conmemorativos. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2524	 ° 2001 en adelante. Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2525	 AÑOS 2005/14 en libros de Correos incluyendo Andorra. Alto valor en facial.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2526	 ** 2006-2010. Colección (tiene algunas faltas) montada en álbum. Facial +325€. OCASION. A EXAMINAR.� 135,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2527	 ** 2006-2007. Lote procedente de abono. Prácticamente todo 8 de cada. Facial +1.120€. OCASION. A EXAMINAR.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2528	 ** 2007-2016. Lote procedente de abono montado en fichas del servicio filatélico. Hay años completos y no completos 
(falta algún trimestre). Facial +660€. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2529	 ** 2021. Completo (con carnet promoción) montado en hojas de álbum GRANFIL. Facial 220€ aprox. OCASION.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2530	 PAQUETERIA. Caja conteniendo 5 cajitas con sellos en pastillas de diversos años. También 2 clasificadores con sellos 
usados y algunas hojas recuerdo. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS
ÁFRICA OCCIDENTAL

F	 2531	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.3/19. Cat. 95€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ANDORRA

	 2532	 ** 25 cts. rosa. 2 Bloques de 4, pareja y 4 sueltos. Ed.20d(14). Cat. 231€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2533	 * 4 y 10 pts. Ed.25, 26. Cat. 241€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2534	 ** 2,50 pts. verde oliva. Bloque de 8, 4 sellos con DENTADO DOBLE HORIZONTAL y 2 sellos con DENTADO DOBLE 
VERTICAL. Este bloque esta fotografiado en catálogo especializado (pág. 251). Precioso. RARO. Ed.NE33ddbhv. Cat. 550€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2535	 ** 13 valores. Ed.28/44 sin 31, 34, 37 y 41. Cat. 214€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2536	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.45/58. Cat. 210€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2537	 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50(100). Cat. 2.100,-.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2538	 ** EUROPA´72. Muy bonito. Ed.72.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2539	 ** EUROPA´72. 3 Sellos. LUJO. Ed.72(3). Cat. 345€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2540	 ** 1972. EUROPA. 4 sellos. LUJO. Ed.72 (4). Cat. 120€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2541	 ** 1.280 SERIES COMPLETAS. La mayoría en bloques. Ed.77/8(1.280). Cat. 640€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2542	 COLECCIÓN en álbum de 1928 a 1990 completa Edifil 37 y 41 dudosos. Sellos en nuevo incluyendo hojitas, minihojas y 
tarjetas postales. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2543	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores formado por 55 tarjetas o postales del correo español y 93 del correo francés. 
Total 148 ejemplares. Interesante. EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ANTILLAS

	 2544	 ° 1855-1873. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/27. Cat. +270€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2545	 1/2 real azul. 5 ENSAYOS. IMPRESIONES EMPASTADAS. Anulados a tinta. RAROS. Ed.7.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2546	 * CINCO FALSOS POSTALES. Graus I (nuevo) y II, III, VII y VIII usados. Distintas calidades. A EXAMINAR. Ed.7F y °7F (4).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CABO JUBY

F	 2547	 * SERIE COMPLETA sin 3A y 4A (4 valores). MUY RARA. OCASION. Ed.1/4. Cat. 540€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2548	 °/∆ 2 cts. castaño en pareja, un sello variedad ´Ñ´ de ESPAÑOL ROTA. RARO. Ed.4C (2). Cat. 270€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2549	 ** 10 pts. y 20 cts. en bloques. Final de serie. OCASION. Ed.38(50) y 39(18). Cat. 557€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2550	 ** 10 cts. verde oscuro. 2 Parejas horizontales y sello suelto. OCASION. Ed.70(5). Cat. 225€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2551	 ° 6 Sellos diferentes. MUY BONITOS. Ed.71/3, 76, 80 y 83. Cat. 231€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2552	 ** 5 cts. rosa lila. 5 Sellos. Valor clave. A EXAMINAR. Yv.B.1(5). Yvert.180€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2553	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Yv.B.12/7(4). Yvert.296€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2554	 (*) 30 cts. rojo. Ed.EP.3. Cat. 220€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

F	 2555	 ° 2 reales rojo anaranjado. Bloque de cuatro inutilizado barras. Ed.3 (4).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2556	  ALACRANES a GÜINES. 1/2 onza negro sobre amarillo, mat. parrilla y en frente marca ovalada CAPITANIA DEL 
PARTIDO DE ALACRANES. Ed.6.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2557	 ° 1/2 real azul, FALSO POSTAL. Graus tipo III. Pareja. Ant.7F (2).� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2558	 ∆ 1860. Fragmento con sello de 1/2 real y fechador SAN ISIDRO DEL AGUACATE en negro. RARO. Ed.7.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2559	  1 L. negro s. azul. Pareja sobre carta. A EXAMINAR. Ed.9.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2560	  1872. HABANA a MALLORCA. 50 cts. verde, mat. parrilla. Ant.23.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2561	 (*) 5 cts. azul grisáceo. FALSO POSTAL. Graus I y IV. Ed.71F (2).� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2562	  5 cts. en pareja sobre carta de CUBA a PARIS. Al dorso Mat. HABANA y en el frente de llegada a PARIS. BONITA. 
RARA. Ed.115(2).� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2563	 ° 5 cts. verde grisáceo. FALSO POSTAL. Ed.115F.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2564	 °/ 1897. HABANA a ALEMANIA. 3 cts. rosa. Manuscrito ´Via Tampa New York´. A EXAMINAR. Ed.12.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2565	  1883-93. Tres cartas, envuelta o frontal con marcas de franquicia o con sellos. Interesante conjunto.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2566	 COLECCIÓN montada en 4 álbumes, con series y sellos gran mayoría en nuevo, desde clásico a años 90. En general, 
buena calidad. Incluye bloques, variedades, hojas bloque, etc. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2567	 FISCALES. 2 Fichas con fiscales nuevos y usados. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2568	 1899. TIMBRES MOVILES de 35 c. de peso. Sello 12º. Espectacular pliego completo de 25 ejemplares con goma original 
tonalizada. MUY RARO. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2569	 1899-2010. Colección montada en 8 álbumes. Incluye HB. , urgentes, aéreos, etc... Salvo algunas series del principio que 
están con fijasellos, el resto sin. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ELOBEY

F	 2570	 ** 3 cts. bermellón. Bloque de cuatro DOBLE DENTADO. RARO y no reseñado. Ed.37ddv (2).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO POO

F	 2571	 * 20 cts. castaño. Dentado superior irregular. RARO. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 1.000€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2572	 ° 50 cts. sobre 5 cts. azul. HABILITACION INVERTIDA. Dos dientes cortos. Ed.11hi. Cat. 275€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2573	 ° 1895. HABILITACIÓN 50 c. en azul sobre fragmento sin sello. 4 ejemplares. RAROS. Cat. 500€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2574	 * 5 cts. sobre 6 cts. violeta HABILITACIÓN EN VIOLETA y 5 cts. sobre 25 cts. carmín HABILITACIÓN EN AZUL. Ed.40Chcc 
y ° 40Jhcc. Cat. 220€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2575	 (*) 10 cts. verde SOBRECARGA ROJA. Defecto. Se incluye ° 48A, 5 cts. sobre 50 cts. azul. Ed.44D. Cat. 950€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2576	 */° SERIE COMPLETA a falta del 8 cts. (poco valor). 19 valores. Algún valor adelgazado. 40 cts. y 2 pesos usados. RARA. 
EXAMINAR. Ed.50/69 sin 61. Cat. 1.785€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2577	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. 1 pta. sin goma. EXAMINAR. Ed.110/7. Cat. 200€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2578	 ** SERIE COMPLETA con nº 000000. Bien centrada. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.110N/7N. Cat. 288,50€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2579	 * 5 pts. bermellón. Centrado de lujo. Numeración 000,000. Ed.117.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2580	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Algún valor leve defecto. EXAMINAR. Ed.118/35. Cat. 490€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2581	 * SERIE COMPLETA. Numeración A000,000. Algún sello defecto. A EXAMINAR. Ed.168N/78N.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2582	 */°/ 1 c. + 1 c. verde. Tarjeta de ida, mat. de favor. Ed.EP.6.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 2583	 ° 5 cuartos naranja. Defecto. RARO. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 365€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2584	 ° 1 real gris azulado. Se vende tal cual. RARO. A EXAMINAR. Yv.3b. Yvert.425€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2585	 ° 5 cuartos rojo. Dictamen CEM. RARO. OCASION. Ed.5. Cat. 565€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2586	 ° 5 cuartos bermellón. Dictamen CEM. RARO. OCASION. Ed.6. Cat. 1.150€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2587	 ° 1 real verde. Mat. fechador LUZÓN. Ed.6a. Cat. 125€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2588	 * 1 real violeta. Bonito pese a tener defectos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.13. Cat. 980€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2589	 ° 5 cuartos naranja HABILITADO POR LA NACION. Bonito pese a pequeños defectos. Se vende tal cual. RARO. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.20A. Cat. 1.105€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2590	 ** 25 cts. castaño en bloque de 15 con borde lateral de hoja. Final de serie. Buena calidad. Ed.87(15). Cat. 375€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2591	 ** 1 cto. rosa. 2 Bloques de 6 y 2 bloques de 4 (uno de ellos 2 sellos con fijasellos). Yv.109(20). Yvert.968€.� 24,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2592	 ** 1 c. carmín. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.122 (4). Cat. +140€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2593	 ** 1 cto. carmín. Cinco bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2594	 ** 40 cts. violeta. Bloque de cuatro. MUY BONITO. Ed.129 (4). Cat. +260€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2595	 ∆ 1884. TELÉGRAFOS. Recibo de telegrama a BARCELONA con varios ejemplares taladrados. Ed.T.3, 7, 10 y 14.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2596	 ∆ 1886. TELÉGRAFOS. Registro de telegrama con 2 sellos de 25 cts. y 3 sellos habilitados. Mat. TELEGRAFOS/ESTACION 
DE BINONDO. Ed.T.17.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2597	 ** TELÉGRAFOS. 1 pta. rosa. Buen ejemplar. Ed.T.18. Cat. 280€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2598	 * TELÉGRAFOS. 10, 12 y 25 cts. SIN DENTAR. 12 cts. adelgazado. A EXAMINAR. Ed.T.37s, 38s y 40s. Cat. 200€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2599	 (*) ENTEROS POSTALES. 2 y 3 cts. conservación habitual. A EXAMINAR. Ed.EP.10/1. Cat. 117€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2600	 2 RESGUARDOS DE TELEGRAMA. Uno con 114 sellos y el otro con 15 sellos. RAROS. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2601	 RECIBOS y CUENTAS. 10 c. de peso verde. Bloque de cuatro, esquina de hoja. LUJO.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2602	 */° 1854-1898. Resto de colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. Hay piezas interesantes. 
OCASION. A EXAMINAR.� 130,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

	 2603	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.179/90 y 244/50. Cat. 189€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2604	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. MUY BONITA. Ed.191/201. Cat. 160€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2605	 * SERIES COMPLETAS. 42 valores. Algún ejemplar leve sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.202/15, 216/29 y 230/43. Cat. 
468€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2606	 * 14 Valores. HABILITACIÓN MUESTRA y numeración A000,000. Serie a falta del 205M y 207Ma. Ed.202M/15M (B). Cat. 157,50€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2607	 ** Serie a falta del 5 pts. con Sob. MUESTRA. Todos con nº A.000000 salvo el 1 y 2 cts. Buena calidad. Ed.202M/14M. Cat. 
133,75,-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2608	 20 cts. violeta SIN DENTAR y 2 cts. castaño rojizo. Dos bloques de buena calidad. OCASION. Ed.*207s(25) y **245(15). Cat. 
1.050€.� 38,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2609	 **/* SERIE COMPLETA. La mayoría sin fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.216/29. Cat. ++150€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2610	 ** 1 cto. verde. HABILITACIÓN EN COLOR ROJO, UNA en DIAGONAL. RARO. Ed.216Bcc (4). Cat. +204€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2611	 ** 1 pta. s. 50 cts. azul. 47 Sellos (bloques de 25, de 15, tira de 4, pareja y suelto). Bien centrados. PRECIOSOS. RAROS. 
Ed.NE12(47). Cat. 1.595€.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2612	 ** 1 pta. sobre 50 cts. azul NO EXPENDIDO. Variedad SOBRECARGA DESPLAZADA EN DIAGONAL (Gálvez 417a). Ed.NE 12 var.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2613	  1939. BATA a RÍO BENITO. 40 cts. sobre 80 cts. en bloque de cuatro, mat. fechador. Al dorso llegada. RARA. Ed.254.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2614	 ** 10 cts. verde. Tira de 3 horizontal, variedad SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. Ed.256sth. Cat. +184€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2615	 ** 25 cts. carmín. Pareja SIN DENTAR y DENTADO EN MARGEN SUPERIOR. Ed.259s var (2).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2616	  1940. EMISIÓN PROVISIONAL. BATA a RIO BENITO. 4 valores. Raro el 1 pta. amarillo. Mat. fechador. Al dorso llegada. 
RARA. Ed.259B, E, G, I.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2617	 ** 1 pta. s. 17 pts. carmín. Sello tipo y ´BARRA MAS CORTA´. BONITOS. Ed.259L y 259Lhza. Cat. 214,-.� 24,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2618	 ** 1 pta. sobre 17 pts. carmín. Sello tipo y variedad BARRA DE LA HABILITACIÓN MÁS CORTA. Ed.259L y 259Lhza. Cat. +214€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2619	 ** 1 pta. s. 17 pts. carmín. 2 Bloques de 6. Uno con BARRA 9 mm. y el otro BARRA 6,5 mm. PRECIOSOS. RAROS. Ed.259L 
y 259Lhza. Cat. 984€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2620	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.260s/3s(4). Cat. 288€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2621	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 12 SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.260s/3s(12). 
Cat. 864€.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2622	  1949. Certificado de RIO BENITO a MADRID vía Lagos. Nueve sellos pegados entre sí. Tránsito y llegada al dorso. 
Carta algo fatigada pero interesante. Ed.264 (6), 266 (3).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2623	 ** 1 pta. negro. Bloque de cuatro, variedad 3 mm. de SEPARACIÓN EN LA HABILITACIÓN. Ed.269he (4). Cat. +148€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2624	 ** 4 pts. rosa. Pareja vertical un sello variedad HABILITACIÓN CALCADA AL DORSO. Raro y no reseñado. Firmado HEVIA. 
Ed.272 (2).� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2625	 * 1,35 pts. y 10 pts. Variedad RAYA VERTICAL. Ed.289, 292.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2626	 ** 5 pts. azul en bloque de 12. OCASION. Ed.305(12). Cat. 300,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2627	 ° 25 pts. ocre y castaño oscuro. 31 Sellos. BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.368(31). Cat. 125€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2628	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.1/6. Cat. 100€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2629	 ** LOCALES. Serie completa. 2 valores. Ed.13, 14.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2630	 * 1909-1959. Resto de colección con series completas montada en hojas de álbum EDIFIL. Además incluye juego 
completo de AFRICA OCCIDENTAL 1/26. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +1.000€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2631	 ** 1909-1929. Lote de 9 fichas con sellos de varias emisiones. Hay bloques de 4. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Cat. 659€.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2632	 ** 1929-1957. Lote de 14 fichas con sellos y series. Todo etiquetado y sin fijasellos, salvo dos sellos del principio. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.114,65€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2633	  1956. Tarjeta postal de SANTA ISABEL a SAN CARLOS. Mat. PRIMER CORREO POR HELICÓPTERO. Marca en rojo. 
VUELO DE ENSAYO.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2634	  1956. 2 Sobres VUELO POR HELICOPTERA. MUY BONITOS.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	GUINEA ECUATORIAL

	 2635	 ** 1968-2014. Colección montada en álbum con hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.410,80€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2636	 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en hojas neutrales formada por MINIHOJAS entre los años 1998 y 2006. 
Todas nuevas y perfectas. Cat. Edifil 632€. Se facilita relación.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 IFNI

F	 2637	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Ed.16/27. Cat. 112€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2638	 ** DOS SERIES COMPLETAS. 1 sello de 5 pts. con fijasellos. Ed.28/35 (2). Cat. 184€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2639	 **/° 50 cts. castaño violeta y gris. Lote compuesto por 13 sellos sin fijasellos y 16 sellos en bloques de 4 con matasellos de 
favor. PRECIOSO. RARO. Ed.36.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2640	 ** 5 pts. negro. Seis bloques de 4 y sello suelto. Ed.71(25). Cat. 150€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	MARRUECOS

F	 2641	 * 5 cts. verde. Centrado habitual. Ed.25. Cat. 235€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2642	 * 2, 5 y 25 cts. Bloques de cuatro con HABILITACIÓN INVERTIDA. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.44hi, 45hi, 49hi. 
Cat. 744€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2643	 ° 15 cts. violeta. NO EXPENDIDO. Mat. de favor. Ed.NE 3.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2644	 * 10 cts. sobre 20 cts. rojo. Variedad las 2 habilitaciones en la parte izquierda. Sombras del tiempo. MUY RARO. Ed.66hdha. 
Cat. 255€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2645	  1920. TETUÁN a CEUTA con la mitad del 20 cts. y 5 c. verde. Se acompaña suelto otra mitad. Carta de regular 
conservación pero muy rara. Ed.67.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2646	  1920. A BARCELONA. 5 y 10 cts. Dos mitades, mat. fechador.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2647	 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.*105/18 y **312/24. Cat. 209€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2648	 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Hay con defecto, pero los valores altos buena calidad. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.105M/18M. Cat. 200,-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2649	 ** SERIE COMPLETA. Ed.119/31. Cat. 118€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2650	 ** 10 pts. castaño. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.131 (4). Cat. +260€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2651	 ** 2 cts. verde y 15 cts. ocre amarillento. Bloques de 4 SIN DENTAR. Ed.134s, 237s (4). Cat. +468€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2652	 ** 2, 10, 15, 20 y 50 cts. 5 valores sobrecarga ´WATERLOW & SONS LTD SPECIMEN´ y pequeño taladro. 15 cts. pequeño 
defecto. Ed.134, 136/8 y 142Hcc. Cat. 550€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2653	 ** 20 cts. rosa y 50 cts. verde. Bloques de cuatro con sobrecarga ´WATERLOW & SONS LTD SPECIMEN´ y pequeño 
taladro. Un sello del 20 cts. falta diente en esquina. Ed.138 y 142Hcc (4). Cat. +880€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2654	 ** 6 Valores Sob. ´WATERLOW & SONS LTD SPECIMEN´ y pequeño taladro. Ed.150/1 y 157/60Ma. Cat. 520€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2655	 ** 5 Valores Sob. ´WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN´ y pequeño taladro. Ed.170, 172/3, 177 y 179M. Cat. +498€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2656	 ** 1 pta. lila y 50 cts. verde (cambio de color). Bloques de cuatro con sobrecarga ´WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN´ 
y pequeño taladro. Ed.180 y 190M (4). Cat. +692€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2657	 **/* SERIE COMPLETA. 17 valores. Valor clave sin fijasellos. Ed.200/16. Cat. +82€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2658	 (*) 11 Varlores de la serie 200/16 SIN DENTAR y al dorso ´ARCHIVO GRÁFICO OLIVA DE VILANOVA´. Cat. +/- 400€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2659	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6. RARA. OCASION. Ed.312/24(6). Cat. 600,-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2660	 ** 150 SERIES COMPLETAS en bloques de 25. A EXAMINAR. Ed.373/A(150). Cat. 150€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2661	 * 10 pts. carmín. Centrado habitual. Firmado GÁLVEZ y TARRÉ. Ed.T.8. Cat. 170€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2662	 ** 10 cts. con HAB. TELEGRAFOS (R) DOBLE. PRECIOSO. RARO. Ed.T.34Ahh. Cat. 170€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2663	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.T.41A/D. Cat. 600€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2664	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.T.41E/H. Cat. 175€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2665	 ** Los 3 errores de impresión con TELEGRAFOS DOBLE. PRECIOSOS. RAROS. Ed.T.41Fhh/Hhh. Cat. 250€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2666	 ** 50 cts. rosa hab. TELEGRAFOS DOBLE, UNA INVERTIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.T.41Ghhi. Cat. 140€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2667	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Bloques de cuatro. Ed.B.32/5 (4). Cat. 220€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2668	 * GIROS. 1 pta. violeta. SIN NÚMERO DE CONTROL AL DORSO. Ed.10r. Cat. 108€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2669	 1909-1957. Stock de sellos y series completas nuevas incluida Beneficencia. GRAN OCASION. A EXAMINAR..� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2670	 MARRUECOS y TÁNGER. Clasificador con sellos y series, algunas de valor. Gran mayoría con fijasellos. En general, buena 
calidad. Valor Edifil +3.000€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PUERTO RICO

	 2671	  1858. Frontal de S/N de la ADMON. GENERAL DE PUERTO RICO a RIO GRANDE franqueado con sello de 1 rial de 
Antillas. BONITO. RARO. Ed.Ant.2.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2672	  1866. SAN JUAN a HUMACAO. 1/2 real verde, mat. parrilla. Frontal. Ant.10.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2673	 * 25 cts. ultramar. SIN DENTAR. Ed.16s.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2674	 ** 80 cts. naranja. Bloque de cuatro. Ed.100 (4). Cat. 220€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2675	 ° 3 cts. verde oscuro. Raro pese a estar adelgazado. OCASION. A EXAMINAR. Yv.101.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2676	 ** 80 cts. negro. Bloque de 8. Centrado y goma habituales. RARO. A EXAMINAR. Ed.129 (8). Cat. 880€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2677	 **/* Sellos SIN DENTAR en pareja y el 12s en bloque de cuatro. Ed.T.12, 16 y 17s. Cat. +486€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2678	 * SERIE COMPLETA. 2 Valores SIN DENTAR. 4 pts. sin goma. Ed.T.17/8s. Cat. 128€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2679	 * 2 pts. azul. Pareja horizontal variedad DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.T.17 (2).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	RÍO DE ORO

F	 2680	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con nº A.000000 valorados como normal. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1/16. Cat. 1.200€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2681	 **/* SERIE COMPLETA. El nº 39 ligera señal de fijasellos. RARA. Ed.37/40. Cat. +280€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2682	 ** 1 pta. bermellón. 50 Sellos en bloques de 10. OCASION. A EXAMINAR. Ed.75(50). Cat. 1.150€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2683	 ** 4 pts. carmín. 40 Sellos en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.76(40). Cat. 920€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	SAHARA

F	 2684	 ** SERIE COMPLETA. Numeración A000,000. Algún valor bajo leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1N/12N. Cat. +522€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2685	 * 10 pts. carmín violeta. Valor clave. Bien centrado. Ed.12. Cat. +210€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2686	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.25/35. Cat. 153€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2687	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.25/35(4). Cat. 612,-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2688	 ** 30 cts. castaño. Bloque de 4 HABILITACIÓN HORIZONTAL DOBLE, UNA INVERTIDA. RARO. Ed.31Bhhi (4). Cat. 500€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2689	 ** Ficha conteniendo sellos con diversas composiciones de sobrecarga. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 36€...� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2690	 ** 15 cts. verde azulado. HABILITACIÓN VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN CARMÍN y HORIZONTAL EN AZUL. Bloque 
de cuatro. RARO. Ed.38D (4). Cat. +800€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2691	 * 20 cts. violeta. 2 ejemplares con VARIEDADES DE SOBRECARGA. RAROS. A EXAMINAR. Ed.39D y 39Db. Cat. 800€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2692	 ** 4 pts. castaño. DOBLE SOBR. VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN AZUL y DE ARRIBA A ABAJO EN ROJO. RARO. 
Ed.46C. Cat. 360€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2693	 ** 5 pts. azul en bloque de 12. OCASION. Ed.87(12). Cat. 324,-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2694	 ** 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.176/9(300). Cat. 750€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	TÁNGER

	 2695	 ** 5 cts. verde y 25 cts. lila rosa CALCADO AL DORSO. Tiras y bloque de buena calidad. OCASION. Ed.2(20) y 118(50). Cat. 
+245€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2696	 ** 20 cts. violeta. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.21s (4). Cat. +204€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2697	 ** 10 pts. en bloque de 25. Muy bien centrado. OCASION. Ed.69(25).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2698	 ** 10 pts. castaño lila. 12 Sellos en bloques de 4 SIN DENTAR con bordes de hoja. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. 
Ed.171s(12). Cat. 1.140€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2699	 ** SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. No catalogada. MUY BONITAS. OCASION. Ed.B.47s/52s y B.53s/8s.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 2700	 COLECCIÓN montada en hojas Edifil neutrales de las Antiguas Colonias en África. Sellos y series salvo excepción en 

nuevo, con y sin fijasellos, alguno con sombras del tiempo o pequeño defecto. Hay de valor. Destaca Fernando Poo, 
Guinea, Ifni y Sahara. Cat. Edifil +3.800€. Merece examen.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2701	 ANDORRA, ANTILLAS, CUBA, FILIPINAS Y PTO. RICO. Colección montada en clasificador. La mayoría del I Centenario y 
en nuevo. Hay algún bloque de 4. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 4.531€.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2702	 **/* 7 Fichas con sellos y series completas del I Centenario de varias colonias. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Cat. 2.008€.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2703	 CONJUNTO de 3 álbumes y 1 clasificador con sellos y series I y II Centenario. Hay interesantes y de valor medio. También 
2 clasificadores con pequeño stock mayoría parte moderna. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2704	 **/* 1922-1952. Conjunto de sellos y series completas de varias dependencias montado en fichas. Todas diferentes y 
etiquetadas. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 681€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2705	 */° GUINEA, SAHARA Y TANGER. 8 Fichas con sellos y series de I y II Centenario. Todo etiquetado. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. Yvert.753,75€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2706	 **/* MARRUECOS Y CABO JUBY. Lote de 16 fichas con sellos y series completas. Todo etiquetado. Hay valores de interés. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.453€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2707	 **/*/° FERNANDO POO, RIO MUNI Y SAHARA. Colección montada en álbum con hojas EDIFIL. Todo del II Centenario 
salvo algunas series de SAHARA. Prácticamente todo en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2708	 ** Clasificador con sellos y series completas de diversas colonias. La inmensa mayoría del II Centenario. Muchas en 
bloque de 4. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.274,95€.� 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2709	 **/*/° Album EDIFIL conteniendo sellos y series completas de diversas colonias africanas. La mayoría del II Centenario. A 
EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2710	 ** Clasificador con sellos y series completas de diversas colonias. La mayoría series del II Centenario. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.072,75€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2711	 ** Clasificador conteniendo pequeño stock de sellos y series del II Centenario. La mayoría ANDORRA. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EXTRANJERO
ALBANIA

	 2712	 * SERIE COMPLETA. 7 valores. Yv.347/53. Yvert.120€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2713	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1913 a 1970 bastante completa. Mayoría en nuevo destacando las primeras emisiones. 
Muchos firmados Bolaffi, Diena y BPP. En general buena calidad. Se recomienda EXAMINAR. Cat. Yv. + 18.000€.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 2714	 (*)/° Cuatro sellos. Calidad diversa. EXAMINAR. Yv.(*)9, °13, *15 y 18. Yvert.1.400€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2715	 COLECCIÓN en álbum neutral Schaubek con sellos y series en nuevo y usado, en distintas calidades, alguno con defecto 
y duplicados. Cat. Yvert +7.400€. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2716	 ANTIGUOS ESTADOS Y DANTZIG. Pequeña colección en hojas de álbum. Hay algún sello de valor en calidad diversa. 
EXAMINAR. Alto valor catálogo.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA IMPERIO

F	 2717	 ° 5 m. negro y carmín. Muy bien centrado. Ed.64. Cat. 500.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2718	  HB. en carta certificada el 24/06/35 con etiqueta y matasellos de la exposición. Perfecto estado. PRECIOSA. MUY 
RARA. Yv.HB.3.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2719	 * Hojitas bloque. A EXAMINAR. Yv.HB.4/10. Cat. 312€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2720	 COLECCIÓN en hojas Lindner de 1877 a 1945 muy completa. Sellos y series en usado incluyendo aéreos (a destacar) y 
hojitas bloque. Valoración según propietario +20.000€. MERECE EXAMEN.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2721	 1938. Sobre a N. YORK con franqueo mixto de 4 sellos de Alemania y 1 de Ocupación en Checoslovaquia. BONITO.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA OCUPACIONES

	 2722	 ** BOHEMIA Y MORAVIA. Bloque de 4. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.Mi.1(4).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2723	 ** MARIENWERDER. 3 SERIES COMPLETAS y 3 sellos sueltos de la primera emisión. OCASION. Yv.7/10, 11/24 y 30/43. 
Yvert.484€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA FEDERAL

	 2724	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.1/2, 2A/C, 2D y 7/8. Yvert. 467€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2725	 ** 7 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.27/8, 33, 39/40 y 51/8. Yvert.497,50€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2726	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Incluyen todos los valores con PAPEL FLUORESCENTE de las 2 series. Total 35 sellos. MUY 
BONITAS. OCASION. Yv.62A/72B y 125A/8B. Yvert.512€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2727	 ** 20 p. multicolor. Pareja variedad DOBLE IMPRESIÓN DEL COLOR NEGRO (Mi. 602DD 140€). Yv.465 var. (2).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2728	 **/* 1949-2001. Colección montada en 5 álbumes. Incluye todas las series de valor. Un par de sellos del principio en 
usado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2729	 COLECCIÓN en 3 álbumes con protectores de 1949 a 1999 completa. Sellos en nuevo, primera parte con fijasellos 
incluyendo todas las series de valor. A destacar Cornetas. Muy alto valor en catálogo.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2730	 COLECCIÓN en hojas de álbum Faro con protectores desde primeras emisiones hasta 1978, muy completa. Primera 
parte sellos nuevos y usados, alguno sin goma o sombras del tiempo, pero en general buena calidad. Cat. Yvert +3.000€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2731	 ° 1949-1959. 4 Fichas conteniendo series completas y 1 HB. Todas diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.200€ aprox.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2732	 ° 1949-2020. Stock con sellos y series completas montado en 3 gruesos clasificadores. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2733	 */° 1949-1975. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum MAJO. La gran mayoría en usado. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2734	 COLECCIÓN en 2 álbumes GBE de 1979 a 2000 muy completa. Sellos nuevos y perfectos.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2735	 ** 1991-2009. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes MARINI. Buena calidad. ALTO VALOR FACIAL. 
OCASION. A EXAMINAR.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA BERLÍN

F	 2736	 * SERIE COMPLETA con SOB. ROJA (14 valores). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.1B/18B. Yvert.700€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2737	 ** SERIE COMPLETA. Cert. SORANI. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.900€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2738	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.900€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2739	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.28/46. Yvert.900€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2740	 ** 2 SERIES COMPLETAS. La primera Marq. SCHLEGEL. MUY BONITAS. OCASION. Yv.47/50 y 57. Yvert.395€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2741	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.51/3. Yvert.400€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2742	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.58/9, 66/7 y 98/102. Yvert.485€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2743	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. El nº 82 con señal de fijasellos. MUY BONITAS. Yv.60, 73, 77/86 y 96/7. Yvert.335€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2744	 ** Goma original a examinar (alguna ligerísima manchita). RARA. GRAN OCASION. Yv.HB.1. Yvert.1.100€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2745	 MAGNÍFICA colección montada en álbum Faro de 1948 a 1990. Período completo. Sellos nuevos incluyendo hojitas 
bloque. Están todas las series de valor. Cat. Yvert aprox. 4.200€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2746	 1948-1979. Colección completa en nuevo montada en álbum LINDNER. GRAN OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2747	 COLECCIÓN en hojas de álbum Faro desde primeras emisiones hasta 1978. Sellos en nuevo, con y sin fijasellos y en 
general de buena calidad. Incluye Ocupaciones. Cat. Yvert 2.700€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2748	 ** 1958-1982. Colección con series en bloques de 4 montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. A EXAMINAR. 
Yvert.2.282€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA ORIENTAL

	 2749	 ° 1 Juego de HB. Raro en usado. MUY BONITO. Yv.HB.2/3. Yvert.350€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2750	 ESPLÉNDIDA colección de 1949 a 1990 completa en 5 álbumes con protectores formada por series nuevas y completas 
incluyendo hojitas bloque. Cat. Yv. + 6.000€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2751	 1949-1990. Colección montada en 4 álbumes. Hay series y HB. interesantes. La gran mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2752	 COLECCIÓN hasta 1981 virtualmente completa en álbum Yvert primera parte con fijasellos y el resto sin.� 240,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2753	 1959-1981. Colección prácticamente completa montada en álbum FARO. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2754	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.943,10€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2755	 ° Clasificador con HB. , minipliegos, series, etc... de diversos años. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2756	 **/* OCUP. SOVIETICA. 1945-1949. Colección montada en hojas de álbum LINDNER. Muchas series no catalogadas en 
Yvert. Hay series y HB. interesantes. Raro conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ALEMANIA VARIOS

	 2757	 COLECCIÓN en álbum Schaubek conteniendo antiguos estados, Imperio, Colonias, Ocupaciones, etc. Período aprox. 
1850-1945. Sellos y series en nuevo y usado con algunos repetidos. Muy alto valor en catálogo. MERECE DETENIDO EXAMEN.�500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2758	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes y 5 clasificadores (con repetidos), desde parte antigua (antiguos estados) a 
moderno. Incluye República Federal, DDR y Berlín. Sellos en general usados y buena calidad. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2759	 CONJUNTO montado en ficha con 29 sellos y 3 HB. Incluye Antiguos Estados, Ocupaciones, Colonias... Calidad diversa. 
EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2760	 */° IMPERIO, BERLIN, FEDERAL Y ORIENTAL. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay algún falso 
pero también piezas de interés. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2761	 */° IMPERIO, FEDERAL Y ORIENTAL. Colección con sellos, series y HB. montada en álbum. Hay de interés. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2762	  IMPERIO, BIZONA, FEDERAL, etc... Album conteniendo más de 150 piezas entre sobres y tarjetas de diversas épocas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2763	 2 ALBUMES conteniendo CROMOS ANTIGUOS: ́ BILDER DEUTSCHER GESCHICHTE´ y ́ UNIVERGESSLICHE HEIMAT´. 
Están completos. MUY BONITOS. RAROS.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2764	 SEGUROS DE INVALIDEZ. 1939-1947 aprox. Lote de 50 cartillas con diversos timbres. CURIOSO. A EXAMINAR.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2765	 ALEMANIA OCCIDENTAL y BERLÍN también con Zonas de Ocupación y Ocupación Francesa. Colección en álbum Yvert 
hasta 1981. Virtualmente completa (falta la HB-1 de Berlín) y muchas series en nuevo y usado a la vez. Primera parte con 
fijasellos y después sin.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2766	 FEDERAL Y BERLIN. 2 Clasificadores con sellos y series completas. La mayoría años 60-90. Ordenado y etiquetado. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2767	 FEDERAL Y BERLIN. 1977-1988. Caja conteniendo más de 1.500 ERSTTAGSBLATT. La inmensa mayoría 5 de cada. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2768	 COLECCIÓN montada en 4 álbumes Faro incluyendo Federal, Berlín y Democrática. Período aprox. 1967-1990. Sellos 
nuevos y salvo excepción sin fijasellos. Muy completa. Valor catálogo aprox. 5.000€. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ARABIA SAUDITA

F	 2769	 * 8 y 9 pi. Yv.336, 337.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	AUSTRALIA

	 2770	 COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador de 1912 a 1993. Sellos nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y en series 
completas. Destaca la primera parte. Incluye hojitas y territorio antártico. Cat. Yvert. aprox. 9.000€. A EXAMINAR.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	AUSTRIA

F	 2771	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Yv.405/18. Cat. 250€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2772	 COLECCIÓN en 3 álbumes Safe de 1850 a 1993. Hasta 1910 sellos en usado y a partir de 1911 mayoría en nuevo. Colección 
muy completa, con sellos y series de valor. Incluye aéreos, tasas, hojitas, etc. Cat. Yvert +11.000€.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2773	 */° Lote de sellos y series completas montado en fichas. Hay interesantes: °Av.54/60, °788/90, etc... OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.180€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2774	 (*) 1970-2018 aprox. 2 Albumes LINDNER multicollet con sobres y tarjetas enteros postales. Incluye algunos sobres 
usados. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2775	 2000-2005. Prácticamente completos en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	BÉLGICA

	 2776	 * SERIE COMPLETA a falta del 1 c. de ínfimo valor. 14 valores. Sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.136/49. Cat. 525€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2777	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 f. 13 valores. Mayoría sombras del tiempo. Valor clave (5 f.) de LUJO. Ed.150/62. Cat. 450€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2778	 * SERIES COMPLETAS. 9 valores. Yv.301, 325 y 377/83. Cat. 435€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2779	 ** 10 fr. + 40 fr. carmín. Valor clave. Precioso. RARO. Cert. E. DIENA. Ed.350. Cat. 460€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2780	 1849-2008. Colección montada en 7 álbumes EDIFIL. Hay series, HB. , carnets, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 595,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2781	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1849 a 1977 formada por sellos y series hasta 1920 en usado y a partir de entonces mayoría 
en nuevo. Incluye hojitas bloque. Cat. Yvert aprox. 5.000€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2782	 BULGARIA. Colección en 5 álbumes Lindner y 1 neutral de 1879 a 1975 muy completa. Clásicos en usado y posteriores en 
nuevo incluyendo HB. Incluye sellos de valor. En general buena calidad. Cat. Yvert aprox. + 6.000€. A EXAMINAR.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2783	 COLECCIÓN montada en 1 álbum y 1 clasificador de 1928/73 formada por sellos y series en nuevo y en general buena 
calidad aunque pueden haber sellos con sombras del tiempo. Hay series de valor como *342/50, 880/91, 898/9 y **946/51, 
entre otras. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2784	 ° 1938-1984 aprox. Clasificador con series completas y HB. Hay repetidos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.754,60€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2785	 **/* 4 Fichas con TETE-BECHE, parejas con INTERPANEL, VIÑETA, etc... Valoración según propietario +1.650€. Raro 
conjunto. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2786	 ** 1949-2000 aprox. 2 Clasificadores con series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.503,90€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2787	 **/* 2 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos años. También hay algo de CONGO BELGA. La mayoría 
sin fijasellos. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2788	 1984-1990. Prácticamente completo en hojas SAFE. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	BULGARIA

	 2789	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos años y temáticas. Todo 
etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.855,40€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	BURKINA FASO

	 2790	 ° PRINCESA DIANA. 200 Minipliegos de cada con Mat. PRIMER DIA. Buena calidad. Yv.1003/11(200) y 1012/20(200). 
Yvert.1.515€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	CANADÁ

F	 2791	 ** Final de serie. Valores clave. Muy raros sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. .136/9. .824€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	CHECOSLOVAQUIA

F	 2792	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.209/12. Cat. 165€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2793	 COLECCIÓN en 5 valiosos álbumes Faro de 1918 a 1991 muy completa. Sellos nuevos y mayoría series completas de 
buena calidad. Incluye hojitas bloque y Eslovaquia. Cat. Yvert. aprox. 7.000€. A EXAMINAR.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 2794	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Yv.350s/5s. Yvert.50€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2795	 */(*) 1958-1959. 2 Fichas con 7 series diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1175... Yvert.323€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2796	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1292/303. Yvert.720€.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2797	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1398/400 y 1612/5. Cat. 220€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2798	 ° Serie a falta del primer valor. RARA. OCASION. Yv.1407/13. Yvert.230€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2799	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.1424/31. Yvert.120€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2800	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1501/16. Yvert.200€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2801	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1552/66. Yvert.100€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2802	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1618/25. Yvert.350€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2803	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1783/4. Yvert.200€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2804	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1806/11. Yvert.300€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2805	 (*) SERIE COMPLETA. OCASION. Yv.1845/8. Yvert.200€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2806	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1849/54. Yvert.150€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2807	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1855/9. Yvert.130€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2808	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1887/90. Yvert.160€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2809	 */(*)/° 1913-1951. 4 Fichas grandes conteniendo sellos y series de CORREO AEREO y TASAS. Todo etiquetado. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.352€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2810	 ** 3 SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.2006/10, 2011/5 y 2023/8. Yvert.175€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2811	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.2296/303 y 2333/40. Yvert.130€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2812	 ** C 2419, C 2520a (3) y C 2591a. Carnets. Cat. 215€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2813	 ** HB. Además serie completa 2196/200. PRECIOSAS. RARAS. Yv.HB.17. Yvert.512€.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2814	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.24. Yvert.350€.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2815	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.25. Yvert.400€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2816	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.34. Yvert.130€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2817	 ** Hojita Bloque. Yv.HB 36.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2818	 */(*)/° TASAS. 4 SERIES COMPLETAS diferentes. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.T.1/25. Yvert.341€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2819	 CENTRAL, NORTE, SUR, etc... Pequeño clasificador con sellos y series. Ordenado y etiquetado. Raro conjunto. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2820	 1895-1900. LOCALES (TREATY PORTS). Conjunto de sellos ordenados por provincias en nuevo y usado. INTERESANTE.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2821	 **/(*) 1955-1979. Conjunto de 10 series completas diferentes. A destacar 1398/400, 1911/6, etc... Salvo rara excepción buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.527€.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2822	 (*)/° 1957-1960. 5 Fichas con sellos y series completas. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.190€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2823	 COLECCIÓN en clasificador de series en nuevo, período 1980-1990 aprox. Muy buena calidad. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	CHIPRE

	 2824	 BONITA montada en álbum Edifil de 1960 a 1990 completa. Incluye hojitas bloque y Chipre turco. Sellos en nuevo. Cat. 
Yvert aprox. 2.000€. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2825	 ** 1994-2010. Colección montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+600€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	COREA DEL NORTE

	 2826	 **/* 1959-1966. 2 Fichas grandes conteniendo series completas. Todas diferentes. A EXAMINAR. Yvert.335€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	COREA DEL SUR

F	 2827	 */(*) SERIE COMPLETA. Incluidos los errores de la bandera de Italia (44 valores). Muy rara pese a tener manchitas del 
tiempo. OCASION. A EXAMINAR. .83/124 + 107a/8a. .1.200€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2828	 (*) Juego completo de 22 HB. diferentes. Bonito pese a tener algunas hojitas con sombras del tiempo. MUY RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.1. Yvert.1.400€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2829	 **/* 3 Fichas grandes conteniendo series y HB. de diversos años. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.665€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	COSTA RICA

	 2830	  1934. SAN JOSÉ a CHICAGO. Certificado. Yv.100, 109, 140.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2831	 */(*)/° 1862-1947. Pequeña colección de 122 sellos diferentes montada en 3 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.512€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	CROACIA

	 2832	 ** Clasificador conteniendo la serie tipo, SIN DENTAR, PRUEBAS EN DIFERENTES ESTADOS, etc... Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.105/14.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 CUBA

	 2833	 COLECCIÓN de 1900 a 1980 en dos álbumes Yvert. Sellos en nuevo (la mayoría) y usado. Prácticamente completa.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2834	  1915-1978 aprox. Lote de 170 piezas aprox. entre S.P.D., sobres conmemorativos, alguna carta, etc... A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DINAMARCA

	 2835	 ° 3 SERIES COMPLETAS (AEREO, PERIODICO y SERVICIO). OCASION. Yv.Av.6/10, P.1/10 y S.4/10. Yvert.278€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2836	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1851 a 1988 muy completa. Hasta 1930 en usado y a partir de esa fecha mayoría en nuevo. 
Bien representada la parte clásica con ejemplares en distintas calidades. Cat. Yvert, aprox. 5.250€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2837	 7FEROE. Colección en 2 álbumes con protectores de 1975 a 2006 prácticamente completa. Sellos nuevos y perfectos 
incluyendo HB y carnets. Cat. Yvert. aprox. 2.000€.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2838	 ** FEROE. 1975-2002. Clasificador con series completas y HB. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.243,80€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2839	 GROENLANDIA. Colección en álbum Faro de 1950 a 2004 muy completa. Todos los sellos en nuevo y de buena calidad. 
Incluye hojitas bloque y carnets. Cat. Yvert aprox. 1.600€. A EXAMINAR.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2840	 ** GROENLANDIA. Clasificador conteniendo series completas de diversos años (hay de los años 2000). Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.933,45€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DOMINICANA

	 2841	 * DEPORTES. Hojitas bloque dentadas y sin dentar. Yv.HB 8, 8A. Yvert.260€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ECUADOR

	 2842	 ALBUM conteniendo envueltas y fragmentos de documentos judiciales con MARCAS PREFILATELICAS. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESTADOS UNIDOS

F	 2843	 (*) 5 cts. castaño. Dentado 15. Defectos. EXAMINAR. Yv.12. Yvert.1.200€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2844	 (*) 30 cts. negro. Aparentemente nuevo. Defecto. EXAMINAR. Yv.48. Yvert.6.000€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2845	 ** 30 cts. castaño naranja. Yv.90. Yvert.+275€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2846	  1901. SAINT PAUL a MALIX (Suiza). Sobre Entero Postal de 2 ctvos. + Yv. 138 y 139 (Scott 294, 295).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2847	 (*) 1 d. violeta negro. Dentado 10. Leve doblez en esquina. EXAMINAR. Yv.194B. Yvert.850€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2848	 (*) 1875-85. PERIÓDICOS. 1 c. a 60 d. SERIE COMPLETA a falta del 6 d. 24 valores SOBRECARGA SPECIMEN. Scott PR 
95/32S sin PR 26S. MUY RAROS. Calidad diversa. Scott 962 USA $. EXAMINAR. Yv.5/29 sin 23.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2849	 FICHA conteniendo 7 ejemplares clásicos en nuevo y usado. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2850	 FICHA contiendo 8 sellos clásicos en nuevo con sobrecarga SPECIMEN. Calidad diversa. EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2851	 FICHA conteniendo 11 ejemplares clásicos mayoría usados. Distintas calidades. EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2852	 CUATRO pruebas en papel cartón. EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2853	  1876-1936. 4 Piezas: 3 enteros postales (2 circulados y 1 nuevo) y sobre volado por ZEPPELIN. MUY BONITOS.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2854	 1893-1986. Colección montada en 4 álbumes (3 LINDNER) con series y valores muy interesantes. Destaca el CORREO 
AEREO. PRECIOSA. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2855	 ** 1945-1992. Colección montada en 3 álbumes. Además se incluye otro álbum con bloques de 4 y más grandes, HB. , 
etc... OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2856	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes, período 1900-1990 aprox. Sellos en general en nuevo, incluyendo algunos de valor. 
A destacar Aéreos y Hojas bloque (incluye HB * 1). En general, buena calidad. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2857	 1972-1978. Lote de 200 S.P.D. Hay repetidos. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ESTONIA

	 2858	 COLECCIÓN en álbum neutral de 1918 a 2008. Primera parte en nuevo y posterior en nuevo, incluyendo aéreos, hojitas 
bloque y carnets. Cat. Yvert aprox. 2.500€. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 2859	 **/*/° 1899-1971. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay AEREOS. La gran mayoría en nuevo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FINLANDIA

	 2860	 COLECCIÓN en 2 álbumes con protectores de 1956 a 1990 muy completa. Sellos nuevos y perfectos incluyendo HB y 
carnets. Cat. Yvert 1.360€. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FORMOSA

	 2861	 ** SERIE COMPLETA. Yv.419/22. Yvert.240€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2862	 CONJUNTO montado en 2 clasificadores de 1968 a 1973 con series y hojitas en nuevo sin fijasellos. Mayoría tema Pintura. 
Cat. Yvert 3.400 €. Incluye además 3 clasificadores con países asiáticos, a destacar Corea del Sur, 925 € y otros sin 
valorar, destacando Singapur, Laos, Vietnam... Total cat. Yvert +4.300 €.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

F	 2863	  1787. SOBRESCRITO de LISBOA a PARÍS. Marca de entrada D´ESPAGNE en negro.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2864	  1912. TARJETA Postal de NANCY a LUNEVILLE con viñeta conmemorativa.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2865	 ° DOS valores. Yv.216 y *294. Cat. 225€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2866	 * 5 Valores. Goma no original. Se incluye *Av. 29 (95€). Yv.258/62. Yvert.551€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2867	 FICHA conteniendo: **264/5, 303, 305, 322/7 y 388/94. SERIES COMPLETAS. 17 valores. .cat. +495€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2868	 * SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv.270/4, 299/30. Yvert.151€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2869	 ** 1938. Completo montado en ficha (52 valores). Yv.372/418. Yvert.750€.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2870	 FICHA conteniendo: *761 y **865, 1120, 1597, 1658, 1729/31, 1762, 1794, 2454/9 y 2484/6. SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. Yv.466.�50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2871	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.1076s/7s. Yvert.500€.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2872	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Además se añaden PRUEBAS DE LUJO firmadas del 8, 15 y 35 fr. y una PRUEBA DE 
ARTISTA del 8 fr. OCASION. Yv.1142s/5s.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2873	 ** Clasificador conteniendo Yvert F 1695 (2) y diferentes series de Preobliterados (a destacar 106/18, 5 series) y Servicio, 
respetidas en pequeñas cantidades.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2874	 ** SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. 5 valores. Yv.1950/1, 2342/3 y 2264a. Yvert.380€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2875	 ** SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. Se incluye B 2605A. Ed.2056/61, 2573/5 y B 2605Aa.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2876	 ** Conjunto de sellos SIN DENTAR: 2363a/4a, 2407a, 2412a, 2413a/4a, 2418a, 2428a y 2771a. Yvert.518€.� 28,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2877	 (*) 50 f. verde. Centrado de lujo. Yv.Av. 14. Cat. 1.100€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2878	 ° 50 f. verde. Mat. tinta y fechador. A EXAMINAR. Yv.Av.14. Cat. 420€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2879	 ° 50 f. LUJO. Yv.Av. 15. Cat. 400€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2880	 COLECCIÓN en 4 valiosos álbumes Faro de 1849 a 1995. Hasta 1902 en usado, bien representada la parte clásica, 
posteriormente en nuevo y prácticamente completa a partir de 1950. Hay aéreos, hojitas, carnets, etc. Colección 
importante que merece examinar. Cat. Yv. aprox. 18.000€.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2881	 CONJUNTO formado por 1 álbum con colección de 1849-1958 con clásicos en usado, 1 álbum 1948-71 y 2 clasificadores 
con series en nuevo, muchas interesantes. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2882	 ° 1850-1900 aprox. Lote de 49 sellos clásicos montado en 3 fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2883	 FRANCIA y MARRUECOS FRANCÉS. Ficha conteniendo 16 sellos clásicos, mayoría usados en distintas calidades. 
Destaca Marruecos Yv. *16 y °17.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2884	 1900-1970. Lote de sellos y series montado en fichas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2885	 COLECCIÓN en 6 valiosos álbumes GBE de 1947 a 2000. Muy completo a partir de 1956. Sellos nuevos y perfectos.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2886	 ÁFRICA ECUATORIAL. Colección en álbum neutral de 1936 a 1958. Muy completa a falta de las series de gran valor. Gran 
mayoría sellos nuevos con fijasellos, aunque también hay series completas mezcladas nuevos y usados. Cat. Yvert aprox. 
3.000€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2887	 * ANDORRA. SERIE COMPLETA. 23 valores. 10 cts. sin goma, 1 fr. diente corto en esquina y 3 fr. sombra del tiempo. 
EXAMINAR. Ed.1/23. Cat. 1.375€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2888	 * ANDORRA. SERIE COMPLETA. Leve señal de fijasellos. Ed.24/45. Cat. 450€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2889	 ANDORRA. Colección en álbum neutral de 1931 a 2013. Mayoría sellos nuevos con y sin fijasellos y formado series 
completas. Calidad diversa. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2890	 CAMERÚN. Colección en álbum neutral de 1910 a 1958 con sellos en nuevo y usado. Incluye Aéreos, H.B. y Tasas. Alto 
valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2891	 GABÓN en álbum neutral de 1886 a 1932 con sellos en nuevo y usado. Incluye Tasas. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2892	 GUINEA. Colección en álbum neutral de 1892 a 1960, aprox., con sellos en nuevo y usado. Incluye Aéreos, H.B. y Tasas. 
Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2893	 INDOCHINA Y KOUANG TCHEU. Lote de 14 fichas con cientos de sellos de diversas épocas. La mayoría en usado. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2894	 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. 10 cts. , 15 cts. y 1 pta. con DENT. 11 1/2. El 15 cts. no catalogado (valorado como 
normal). RAROS. A EXAMINAR. Yv.85a/6 y 88a. Yvert.606€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2895	 MARRUECOS. CORREO LOCAL. 1894-1900. 2 fichas conteniendo sellos y series en nuevo y usado. En general buena 
calidad. Sellos RAROS. Cat. aprox. 2.000 €. EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2896	 **/*/(*)/° MARRUECOS. Clasificador con sellos de diversos años, destacan FISCALES. También algo de MARRUECOS 
INGLES y de otros países. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2897	 MAURITANIA. Colección en álbum neutral de 1906 a 1944 con sellos en nuevo y usado. Incluye Aéreos, H.B. y Tasas. Alto 
valor en catálogo. EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2898	 ** POLINÉSIA. Colección montada en 2 clasificadores. Hay hasta el 2008. Algunas series repetidas. ALTO VALOR EN CAT. 
A EXAMINAR.� 320,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2899	 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. 1978-2000 aprox. Hojas de clasificador con sellos y series completas. Alguna repetida. 
Valoración según propietario 430€. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2900	 SARRE. Colección en álbum Lindner de 1920 a 1959 muy completa. Hay duplicados en nuevo y usado. En general buena 
calidad incluyendo correo, aéreos y tasas. Cat. Yvert 2022, +5.500€.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2901	 ** T.A.A.F. Lote compuesto por: Yv. 20, 21, 22, 23, 28/30 y aéreos 7, 8, 20 y 22. Total 11 sellos de buena calidad. Yvert.881,30€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2902	 TÚNEZ. Colección en álbum neutral de 1888 a 1955 con primeras emisiones en usado y resto en nuevo. Incluye Pre-
obliterados, Aéreos, Tasas y Paquetes Postales. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2903	 N. CALEDONIA, WALLIS Y SAN PIERRE. Clasificador con series y hojitas. Salvo excepción todo sin fijasellos. A EXAMINAR.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2904	 */° Colección en álbum YVERT antiguo. Hay N. CALEDONIA, OBOCK, OUBANGUI, PORT SAID, etc... A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



186

	 2905	 **/*/° Lote compuesto por 35 fichas con sellos de diversas dependencias. Hay repetidos en variadas cantidades. 
Valoración según propietario +2.000€. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	GRAN BRETAÑA

	 2906	 FICHA conteniendo: Yv. ° 87, 155, 198/9, 224/6 y 238. A EXAMINAR. Cat. 546€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2907	 ° 1£ castaño lila. Defectos. A EXAMINAR. Yv.89. Cat. 2.200€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2908	 ° 28 valores. Yv.91/102, 104 y 106/19. Cat. 815€.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2909	 ° 27 valores. Yv.91/102, 104, 106/7 y 119. Cat. 695€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2910	 ° 1£ verde. Magnífico aspecto. Adelgazamientos y dobleces. Yv.105. Cat. 750€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2911	 ° 10 s. azul. Centrado de lujo. Yv.120. Cat. 425€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2912	 ° 5 s. rojo. 4 ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.154 (2) y 199 (2). Cat. 650€.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2913	 ° 10 s. azul y azul índigo. Yv.155, 155a. Cat. 590€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2914	 FICHA conteniendo: Yv. *199, **224/6 y *238. A EXAMINAR. Cat. 578€.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2915	 ** SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv.224/26 y 256/9. Cat. 484€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2916	 * SERIES COMPLETAS. 22 valores. Incluye CHIPRE **156/70. Yv.224/26, 256/9. Cat. 410€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2917	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Impresión de Waterlow. Ed.283/86. Cat. 360€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2918	 ° TELÉGRAFOS. 5 y 10 s. Yv.T.8, 9. Cat. 230€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2919	 COLECCIÓN en 2 álbumes con hojas Edifil de 1840 a 1993. Hasta 1913 en usado y posteriores mayoría en nuevo. Muy 
completa a partir de 1940 incluyendo hojitas bloque y carnets. Cat. Yv. aprox. 5.500€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2920	 **/*/° 1858-1970. Álbum con sellos y series completas. Incluye algunos plancheos. INTERESANTE. Ocasión. A EXAMINAR.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2921	 CLASIFICADOR conteniendo sellos y series en nuevo y usado desde Eduardo VII hasta Isabel II. Calidad diversa. Muy 
alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2922	 ALBUM conteniendo sellos y series completas. Valoración según propietario +1.300€ sellos sin fijasellos (sellos usados 
sin valorar). A EXAMINAR.� 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2923	 ** Clasificador conteniendo series, HB. y carnets. Todo etiquetado. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.518,50€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2924	 ** 1968-1997. Colección de CARNETS montada en 6 álbumes LINDNER. Hay de las series básicas y de prestigio. Algunos 
repetidos. Muy alto valor en catálogo y facial. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2925	 COLECCION de carnets montada en álbum. Cientos con un elevado valor facial. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2926	 ** ALDERNEY. 1983-2012. Colección montada en álbum hasta el 2010 (2011 y 2012 en fichas). Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.275€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2927	 ** GUERNSEY Y ALDERNEY. Colección desde primeras emisiones montada en álbum. Buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2928	 ** MAN. 1959-1994. Colección montada en álbum y hoja de clasificador. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2929	 GUERNSEY, JERSEY, MAN, LUNDY. Colección desde primeras emisiones hasta años 90 montada en 4 álbumes. También 
hay carnets. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2930	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1941 a 1945 completa con sellos y hojitas bloque en nuevo. Incluye JERSEY, GUERNSEY y 
MAN. Cat. Yv. +3.200€. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2931	 ** GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Clasificador de 32 hojas conteniendo series y HB. desde primeras emisiones. Alto valor 
en catálogo y facial. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2932	 ** ANTARTIDA BRITANICA. 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.16/9, 25/38, 39/42 y 43/4. Yvert.387€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2933	  1846. GIBRALTAR a LONDRES. Marca GIBRALTAR PAID en negro.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2934	 GIBRALTAR. Colección en álbum Edifil y hojas sueltas de 1886 a 1989. Hasta 1933 mayoría en usado y a partir de 1953 muy 
completo en nuevo. Hay HB, carnets y tasas. Cat. Yvert aprox. 1.800€. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2935	 ** GIBRALTAR. Clasificador con series completas y HB. de años 70-2000. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. .644,30€.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2936	 ** GIBRALTAR. 1998 y 2000. Conjunto de series completas por cuadruplicado. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2937	 **/* GRENADA. 2 1/2 p. ultramar el bloque de 4. Yv.37(4). Yvert.90€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2938	 */(*)/° HELIGOLAND. Ficha con 19 sellos diferentes. Sin garantía. A EXAMINAR. Yvert.2.200€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2939	 **/*/° HONG KONG. Ficha con sellos y series completas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.786€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2940	 ° HONG KONG. FISCALES. 11 Sellos diferentes. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2941	 * MALACCA. 96 ctvos. oliva. Reengomado. Sc. 18. RARO. Yv.20.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2942	 */** MASCATE, OMAN, QATAR. 10 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.316€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2943	 ° MONTSERRAT. 4 p. azul. Normal conservación. EXAMINAR. Yv.10. Yvert.500€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2944	 ° NUEVA BRUNSWICK. 1 sh. violeta con defectos. Se vende tal cual (sin garantía). Además se añade nº 154 de CANADA. 
OCASION. A EXAMINAR. Yv.3. Yvert.7.140€.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2945	  1937. SANTA HELENA a SANTA LUCÍA. 1/2 d. negro y gris, tasada a la llegada con sellos de 1 y 2 d. (Yvert 1, 2). Al dorso 
llegada. Yv.68.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2946	 CLASIFICADOR con series en nuevo, mayoría sin fijasellos, período Jorge V a Isabel. Buena calidad. Alto valor catálogo. 
MERECE EXAMINARSE. Lote muy comercial.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2947	 CAJA conteniendo 6 álbumes y 1 clasificador con colecciones: ROYAL WEDING, THE COMMONWEALTH COLLECTION, 
SILVER JUBILEE... Diversos años y países. También algunos sobres, tarjetas... RARO CONJUNTO. Buena calidad. Muy alto 
valor en catálogo. Gran ocasión. EXAMINAR.� 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2948	 **/* 4 Fichas conteniendo sellos y series completas. Hay de ERITREA, GEORGIA DEL SUR, TERRANOVA y N. HEBRIDAS. 
También una serie de SOMALIA ITALIANA. A EXAMINAR. Yvert.+400€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

	 2949	 * 1d. gris, perf. 11 1/2. BONITO. Mi.92A. Michel.280€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2950	 * SERIES COMPLETAS. 37 valores. Yv.581/617. Yvert.430€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2951	 FICHAS conteniendo: **/* 622/6, 637/59 y 668/91. SERIES COMPLETAS. 63 valores. Mayoría sin fijasellos. .Cat. 387.50€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2952	 1886-2007. Colección con sellos, series, HB. y algún carnet montada en 3 álbumes LINDNER. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 290,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2953	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1961 a 1990. Sellos en nuevo y series completas. Cat. Yvert aprox. 1.250€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUAM

	 2954	 * 4 Sellos diferentes. Hay con defecto. A EXAMINAR. Yv.1/2, 7 y 9. Yvert.360€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	GUATEMALA

	 2955	 */(*)/° 1871-1942. Pequeña colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algunos aéreos. Ordenada y 
etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.675€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HAITÍ

	 2956	 * HOJITAS Bloque. Yv.HB 4/5. Yvert.170€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HOLANDA

	 2957	 SERIE COMPLETA. 3 valores en Hojitas de 10 sellos. Yv.852/4 (10). Yvert.120€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2958	 COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner desde primeras emisiones hasta 1995. Primera parte algunos sellos en usado y con 
fijasellos. En general buena calidad. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2959	 1852-1982. Colección montada en álbum, muy completa de 1852-1917 en usado de bonito aspecto. Contiene HB. y 
carnets. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2960	 PAÍSES BAJOS y COLONIAS. Colección en 3 álbumes DAVO del período 1962 a 2000. Incluye Indonesia y Suriname, 
parte moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2961	 CLASIFICADOR con series completas, HB. y carnets de diversos años. Salvo excepción en nuevo sin fijasellos. OCASION. 
A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 2962	 COLECCIÓN en 4 álbumes desde primeras con sellos y series en usado la parte antigua y nuevos con fijasellos la parte 
moderna. Incluye Antillas, Curaçao, India y Suriname. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HONDURAS

	 2963	 1959-2010. Colección montada en 2 clasificadores y fichas. Salvo excepción series y HB. nuevas sin fijasellos. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HUNGRÍA

	 2964	 COLECCIÓN en 6 valiosos álbumes Faro de 1871 a 1991 muy completa. Primera parte en usado y posteriores en nuevo y 
en series completas incluyendo hojitas bloque. Cat. Yvert + 17.000€. Colección importante que MERECE EXAMEN.� 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2965	 */(*) OCUPACIONES. Lote de 77 sellos diferentes montado en ficha. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.516€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2966	 ** Lote montado en hojas de clasificador con series completas y HB. Hay dentados y SIN DENTAR. Diversos años y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.372,70€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	INDONESIA

	 2967	 **/* 1950-2003. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Valoración según propietario 3.885€ 
(3.415€ sin fijasellos y 470€ con). Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2968	 COLECCIÓN en álbum especial, período 1950 a 1993. Sellos en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 
hojitas, carnets, etc. Lote muy interesante. Cat. Yvert +4.200€. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRAQ

	 2969	 **/*/°/ Clasificador conteniendo sellos, series completas y HB. de diversas épocas. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	IRLANDA

	 2970	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Yv.78/92. Yvert.150€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2971	 COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1922 a 1993 muy completa. Sellos en nuevo y series completas. Incluye hojitas 
bloque y carnets. Cat. Yvert aprox. 2.000€. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ISLANDIA

	 2972	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Yv.115/9. Yvert.225€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2973	 ** 25 Kr. Yv.238. Yvert.200€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2974	 COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1876 a 1996. Parte antigua mayoría en usado y a partir de 1930 en nuevo con y sin 
fijasellos. Algún valor con defecto no valorado. Cat. Yvert aprox. 4.500€. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

	 2975	 1948-2002. Colección montada en 4 álbumes (2 FARO y 2 LINDNER). La primera serie en S.P.D. Prácticamente todo 
con TAB. Incluye TETE-BECHE, INTERPANELES, minihojas, etc... La gran mayoría por duplicado en nuevo (con tab) y en 
usado (sin tab). ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2976	 1930-1993. Colección en nuevo prácticamente completa montada en 3 álbumes LINDNER con estuches. Muy buena 
calidad. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 130,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

	 2977	 */(*)/° ESTADOS DE LA IGLESIA. 1852-1868. Lote de 26 sellos diferentes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.056€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2978	 LOMBARDIA VENECIA. 1850-1864. Lote de 28 sellos diferentes. Gran mayoría en usado. Diversa calidad. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2979	 */(*)/° NAPOLES Y SICILIA. 1858-1859. Lote de 23 sellos. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.118€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2980	 ° TOSCANA. 1851-1860. Lote de 11 sellos diferentes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.420€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2981	 */(*)/° Lote de 24 sellos diferentes de varios estados (MODENA, PARMA, etc...). Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

F	 2982	 ** 15 c. gris negro. RARO. Yv.82. Yvert.1.000€.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2983	  1905. PREMOSELLO a CÁDIZ. Valor Declarado. 25 cts. y 1 l., mat. PREMOSELLO. Al dorso tránsito en MADRID, 
ambulantes italiano y español y valores declarados lacrados. Corte lateral sin afectar a los sellos. Yv.69, 73.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2984	 ** 30 l. azul. Inapreciable fallo de goma. Yv.501. Yvert.420€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2985	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores en BLOQUES DE CUATRO. Yv.Av. 129/30 (4). Yvert.720€.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2986	 COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner de 1862 a 1992. Hasta 1905 mayoría en usado, resto en nuevo. Incluye aéreos, 
paquetes postales, tasas, etc. Cat. Yvert aprox. 4.000€.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2987	 1863-1984. Colección montada en álbum PHILOS. Sellos usados y nuevos. Destaca ZEPPELINES 1933. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2988	 1905-2005. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. La mayoría series sin fijasellos. Hay AÉREOS, 
URGENTES... Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. Ocasión. A EXAMINAR. Cat. 6.850€.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

	 2989	 * FIUME. Ficha conteniendo 29 sellos terrestres y 12 de tasas. Todo en nuevo, salvo dos sellos usados. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.1/30(sin nº 8) y T.1/12. Yvert.1.310€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2990	 * SASENO. SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Yv.1/8. Yvert.200€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAPÓN

	 2991	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Yv.512/5. Yvert.95€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2992	 **/* 1948-1952. Lote montado en fichas compuesto por 27 series y 3 HB. Todas diferentes y etiquetadas. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.118€.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2993	 ** 1961-1979. Stock montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. Hay +3.500 sellos. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2994	 LOTE montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos años. Todo sin fijasellos salvo 4 
series. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.045,35€.� 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	KUWAIT

	 2995	 **/* 1940-2003 aprox. Colección con sellos, series, HB. y algunos carnets montada en 2 clasificadores. La inmensa mayoría 
sin fijasellos. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	LETONIA

	 2996	 COLECCIÓN en álbum neutral de 1919 a 2008. Hasta 1940 en usado y posterior en nuevo. Incluye carnets y hojitas en la 
parte moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	LIECHTENSTEIN

F	 2997	 Dos series completas (nueva y usada) y 10 h. carmín PAPEL MATE. MUY BONITOS. Yv.*1/3, *2a y °1/3. Yvert.425€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2998	  SERIE COMPLETA sobre carta certificada enviada a MUNCHEN. Llegada al dorso. MUY BONITA. Yv.1/3.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2999	 ° SERIE COMPLETA con DENT. 12 1/2. MUY BONITA. Yv.45A/51A. Yvert.190€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3000	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.82/9. Yvert.900€.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3001	  SERIE COMPLETA en carta certificada urgente circulada a BERN. Llegada al dorso. PRECIOSA. RARA. Ed.90/3.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3002	  SERIE COMPLETA en carta certificada circulada a BURGDORF. Llegada al dorso. PRECIOSA. Ed.114/6.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3003	 ** EUROPA´81. 300 SERIES COMPLETAS en minihojas de 20 sellos. Buena calidad. Yv.705/6(300). Yvert.675€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3004	 COLECCIÓN en 2 álbumes entre los años 1912 y 1995 con sellos y series en nuevo y mayoría series completas. Incluye 
aéreos, hojitas y servicio. Cat. Yvert aprox. 2.500€.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3005	 1967-1994. Colección de minipliegos montado en álbum. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	LITUANIA

	 3006	 COLECCIÓN en álbum neutral de 1920 a 2009. Sellos y series completas en nuevo y usado, algunos ejemplares repetidos. 
Incluye aéreos, hojitas, ocupaciones, etc. Cat. Yvert +8.200€. Interesante lote. A EXAMINAR.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	LUXEMBURGO

	 3007	 3 SERIES COMPLETAS: nueva sin fijasellos, usada y sobre carta. MUY BONITAS. Yv.443/8(3). Yvert.525€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3008	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3009	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3010	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3011	 Dos series completas (con fijasellos y en S.P.D.) y 2 fr. castaño sin fijasellos (valor clave). OCASION. Yv.514/6(2) y 514. Yvert.600€.� 28,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3012	 COLECCIÓN en 2 álbumes entre los años 1865 y 1990 con sellos y series mayoría en nuevo. Incluye aéreos, hojitas y 
minihojas. Cat. Yvert aprox. 2000€.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	MALASIA

	 3013	 ** Colección montada en 2 clasificadores. Series y HB. de MALASIA y ESTADOS. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 MALTA

	 3014	 ** 1935-2007. Clasificador con series y HB. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3015	 COLECCIÓN en álbum Safe de 1961 a 1995 prácticamente completo. Todos los sellos nuevos y perfectos, incluyendo 
hojitas bloque y tasas. Cat. Yvert aprox. 1.000€. A EXAMINAR.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	MARRUECOS

	 3016	  2 Pequeños áblumes conteniendo 140 sobres aprox. con variados franqueos. La mayoría dirigidos a ALEMANIA. Años 
60-80 aprox. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3017	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos años. La mayoría etiquetado y en nuevo. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	MÓNACO

	 3018	 FICHAS conteniendo: ´54/64, 344/50, 365/9, 399/401 y Tasas 29/38A. EXAMINAR. Catálogo 153€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3019	 ** HB. LUJO. Yv.HB-1. Cat. 222€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3020	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€.� 43,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3021	 COLECCIÓN en 3 álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 1995. Sellos nuevos, parte antigua con fijasellos y en 
general buena calidad. Hay aéreos y HB. Cat. Yvert +20.000€. A EXAMINAR.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3022	 **/*/° 1861-1984. Colección con sellos, series completsa y HB. montada en 2 álbumes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3023	 COLECCIÓN montada en álbum con protectores de 1924 a 1980. Sellos y series en nuevo con y sin fijasellos y en general 
de buena calidad. Hay sellos de valor, a destacar 185/94 sin dentar, 200/14... Incluye Aéreos, HB, Tasas... Cat. Yvert 
+3.500€. EXAMINAR.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3024	 ** 7 SERIES COMPLETAS diferentes SIN DENTAR de los años 40-50. Todos los sellos sin fijasellos, salvo 2 con leve señal. 
Hay terrestres, aéreas y tasas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.448€.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3025	 ** Clasificador conteniendo HB. de diversos años. Hay repetidas en pequeña cantidad. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.140,75€.� 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3026	 ** Clasificador con series completas, HB. y carnets. La mayoría años 80-2000 (hay en euros). Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.386,85€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3027	 1995-2005. Prácticamente completo en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	MONTENEGRO

	 3028	 ** 50 ANIV. EUROPA. 10 HB (facial 55€). Además se añaden 2 HB. SIN DENTAR: EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). 
Yv.HB.2(10).� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	NACIONES UNIDAS

	 3029	 ** N. YORK. PRECIOSA. Yv.HB.1. Yvert.280€.� 16,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3030	 N. YORK. 2 HB. Una nueva sin fijasellos y otra en S.P.D. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.1(2).� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3031	 ** 1951-2000. Colección de las 3 oficinas montada en 4 álbumes G.B.E. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3032	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1951 a 1993 muy completa. Incluye hojitas bloque y minihojas de Banderas. Cat. Yvert 
aprox. 2.500€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3033	 **/* 1951-1988. Colección montada en hojas de álbum y clasificador. Incluye HB. y minihojas de BANDERAS. A EXAMINAR.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3034	 ** 1980-1990. Colección con series en bloque de 4 de las 3 oficinas montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	NORUEGA

	 3035	 COLECCIÓN en álbum Edifil período 1955-1990. Sellos y series en nuevo, gran mayoría sin fijasellos. Cat. Yvert. aprox. 
1.800€. A EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	NUEVA ZELANDA

	 3036	 COLECCIÓN en 4 álbumes Faro y un clasificador, desde 1920 a 2002. Parte antigua poco representada, resto muy 
completo. Salvo excepción, sellos nuevos sin fijasellos. Buena calidad. Valor Yvert aprox. 5.600€.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	ORDEN DE MALTA

	 3037	 COLECCIÓN en álbum Marini de 1966 a 1989 incluyendo emisiones posteriores sin montar. Incluye sellos, hojitas bloque, 
tarjetas postales y sobres primer día.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3038	 **/° 1977-1990 aprox. Hojas de clasificador con series y HB. Algunas series con matasellos de favor. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PALAU

	 3039	 ** 1983-2001 aprox. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. Raro conjunto. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PALESTINA

	 3040	 ** 1994-2001. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PANAMÁ

	 3041	  1862-1897. CONJUNTO formado p9or 3 cartas prefilatélicas y 2 Enteros Postales. INTERESANTE.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 PERÚ

F	 3042	 ** SERIE COMPLETA SIN SOB. ´AEREO´ Y CON TALADRO. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION. Yv.Av.71/4.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	POLONIA

F	 3043	 ° 10 k. azul y rosa. PRECIOSO. RARO. Yv.1.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 3044	 ** LEGION ESPAÑOLA. 3+5 zt. en pareja horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO (Michel 434, Scott 
B43). Marquilla FALKOWSKI. PRECIOSA. MUY RARA. Yv.464.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3045	 COLECCIÓN en 6 álbumes de 1918 a 1996. En general todo en nuevo, parte antigua con fijasellos y buena calidad. Incluye 
aéreos, hojitas (alguna rara), servicio, tasas, ocupaciones, etc. Cat. Yvert +4.500€. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	PORTUGAL

	 3046	  1862. LISBOA a PUEBLA DE CARABIÑAL circulada sin sellos, tasada a la llegada con 1 real.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3047	 * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Yv.154/67 y 168/81.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3048	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). MUY BONITA. Yv.299/329.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3049	 Alguno goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Mu.570/4 + 575. Mundifil.483€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3050	 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 607/16, 470€). PRECIOSAS. OCASION. Ed.572/4 y 616/25.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3051	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 583/90, 375€). PRECIOSA. Yv.592/9.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3052	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.600/7(10). Yvert.900€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3053	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.608/15(10). Yvert.550€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3054	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.647/70.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3055	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. Yv.675/87. Yvert.197,40€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3056	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 351€). OCASION. Yv.684/7, 688/95 y 702/5.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3057	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 477). MUY BONITAS. OCASION. Yv.716/23, 726/9 y 730/3.� 24,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3058	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. OCASION. Ed.744/7, 766/9 y 770/3.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3059	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. Yv.760/1. Yvert.250€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3060	 ** 2 SERIES COMPLETAS (Mundifil 398€). A EXAMINAR. Yv.774/88 y 797/804.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3061	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 420€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.805/16.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3062	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 160,50€. Yv.2443/8(50).� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3063	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 700€). MUY BONITA. RARA. Yv.Av.1/10.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3064	 ** Dos HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.2(2). Yvert.320€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3065	 * 2 HB. diferentes (Mundifil 405€). MUY BONITAS. Yv.HB.2/3.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3066	 ** (Mundifil 235€). PRECIOSAS. Yv.HB.6/7.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3067	 ** PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.7(3). Yvert.195€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3068	 ** (Mundifil 520€). BONITA. A EXAMINAR. Yv.HB.13.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3069	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de 9 series diferentes (Mundifil 11/72 sin 65/6). Raro conjunto.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3070	 COLECCIÓN en 4 álbumes de 1856 a 1998. Primera parte sellos en usado, resto en nuevo y en general de buena calidad. 
Incluye hojitas bloque (a destacar), minihojas y carnets. Cat. Yvert aprox. 7.500€.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3071	 COLECCIÓN montada en hojas de álbum Faro. Período 1968-1995. Sellos nuevos salvo excepción sin fijasellos. Muy 
completa. Valor catálogo aprox. 2.800€. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3072	 ** 1970-1983. Años completos o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3073	 ** Clasificador con series completas y HB. de los años 70-90. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.930,35€.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3074	 ** 1985-1997. Años completos (a falta del 1995) o prácticamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A 
EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 3075	 ** AÇORES. 1980-2001. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3076	 ** MADEIRA. 1980-2001. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3077	 (*) MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA en pliegos de 28. Algún sello de 5 r. defecto. A EXAMINAR. Yv.43/51(28). Yvert.4.760€.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3078	 */° MOZAMBIQUE Y ANGOLA. Clasificador con sellos y series de diversas épocas. Hay algo de otras dependencias. A 
EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	REP. CHECA

	 3079	 ** 1993-2003. Colección montada en álbum FARO. Buena calidad. A EXAMINAR.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	RUMANIA

	 3080	 COLECCIÓN en 4 álbumes de 1865 a 2000. Primeras emisiones en usado, resto en nuevo. Incluye aéreos, hojitas, 
ocupaciones, etc. Cat. Yvert aprox. 6.000€. A EXAMINAR.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

	 3081	 COLECCIÓN en 7 valiosos álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 1991. Parte clásica poco representada. A partir 
de 1900 bastante completo. Mayoría en nuevo y series completas, parte antigua con fijasellos. Cat. Yvert +5.500€. A 
EXAMINAR.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3082	 */(*)/° 1866-1954. Pequeña colección con sellos y series montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.129€.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3083	 ** 1958-1984. Clasificador conteniendo HB. Todas etiquetadas. Hay repetidas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.783€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3084	 ** 1970-1981. Pequeño stock montado en clasificador. Ordenado, etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.459€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3085	 ** 1982-1990. Pequeño stock montado en clasificador. Ordenado, etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.105€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	SAN MARINO

	 3086	 ** 500 l. LUJO. Yv.444. Yvert.150€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3087	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. .Av.11/6. .500€.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3088	 **/* Lote montado en hojas de clasificador conteniendo sellos, series completas y alguna HB. La gran mayoría sin 
fijasellos. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.472€.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3089	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1960 a 1989. Sellos en nuevo y en general sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert aprox. 
850€. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	SINGAPUR

	 3090	 ** 1964. MÚSICA (5 valores) y HB Fiestas de Singapur (doblez). EXAMINAR. Yv.103/7, HB 3. Yvert.205€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 3091	 ** SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.182s/7s(2).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3092	 * SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. LUJO. MUY RARA. Yv.188s/200s(4).� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3093	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.205s/8s(2).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 3094	 ° 4 ö. gris. Dentado 14. Yv.17 (B). Yvert.175€.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3095	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Yv.235/46. Yvert.150€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3096	 ** 5 k. azul. Pareja, un sello DENTADO POR TRES LADOS. Yv.289d. Yvert.300€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3097	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1955 a 1987. Sellos y series nuevas, sin fijasellos salvo excepción. Incluye gran cantidad de 
carnets, más una carpeta con sellos y series en usado desde primeras emisiones. Cat. Yvert +2.500€. A EXAMINAR.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 3098	 FICHA conteniendo: Yv. °15, 20, 23, 26/8 y 29/30. Alguno con defecto. EXAMINAR. Cat. 740€.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3099	 * 5 y 10 f. LUJO. Yv.143, 144. Cat. 175€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3100	 ** 3 y 10 f. Valores clave. LUJO. Yv.244 Y *245. Cat. 460€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3101	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos con esquina de pliego. LUJO. RARA. .405/17(4). .2.000€.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3102	 ° 1945. PAX. 80 c. a 10 f. Valores clave con mat. de favor. EXAMINAR. Yv.412/7. Yvert.775€.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3103	 ** 6 HB. diferentes. MUY BONITAS. Yv.HB.2 y 13/7. Yvert.612€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3104	 * HOJITA Bloque. Yv.HB 14. Yvert.180€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3105	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. MUY RARA. .S.1/8. .2.050,-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3106	 ° SERIE COMPLETA con PAPEL ´GAUFRE´ (3 valores). PRECIOSA. RARA. .S.39a/42a. .280€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3107	 ** 20 c. rojo con DOBLE IMPRESION. Variedad catalogada en ZUMSTEIM 5.2.01. Marquillado. PRECIOSO. MUY RARO. .S.252.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3108	 COLECCIÓN en 3 álbumes Edifil desde primeras emisiones hasta 1992. Parte antigua con sellos usados (cantonales 
falsos) y resto con y sin fijasellos. Incluye aéreos, hojitas, servicio, telégrafos, etc. Cat. Yvert +4.000€. A EXAMINAR.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3109	 1860-1950. Caja conteniendo un gran stock mayoritariamente en usado. 5 Clasificadores gruesos y un resto de colección. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3110	 ° 1862-2000. Album y clasificador con sellos y series completas. También alguna HB. y S.P.D. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3111	 ** 1952-1985. Clasificador con sellos y series completas. Ordenado y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TIBET

	 3112	 ° SERIE COMPLETA. Yv.12/6. Yvert.200€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TONGA

	 3113	 ** NIUAFO´OU. 40 SERIES COMPLETAS (20 dentadas y 20 SIN DENTAR) de MARIPOSAS en pliegos. Buena calidad. 
OCASION. Yv.321/32(20) y 321s/32s(20). Yvert.3.600€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	TURQUÍA

	 3114	 ° 1 pi. castaño. Mi. 2a, Sc. J7 imperf. Yv.2.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3115	 **/*/° 1863-2011. Colección montada en 6 álbumes. Incluye aéreos, HB. , tasas, servicio, etc... La gran mayoría en nuevo. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. Yvert.750€.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3116	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1963 a 1981. Sellos nuevos incluyendo hojitas bloque de buena calidad. Cat. Yvert. aprox. 
1.400€. A EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3117	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de diversos años. Hay repetidos. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	VATICANO

	 3118	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde lateral de hoja. PRECIOSA. Yv.80/5(4). Yvert.800€.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3119	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.Av.18/9. Yvert.190€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3120	 COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones, con Estados de la Iglesia, hasta 1995. Parte antigua en usado, 
resto en nuevo y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3121	 COLECCIÓN en álbum Faro de Vaticano entre los años 1936 y 1968 no completo. Sellos y series en nuevo con y sin 
fijasellos en general de buena calidad. Incluye aéreos. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3122	 1939-1990 aprox. Clasificador conteniendo series de diversos años. Hay de interés (**HB.1, **85A/G(2), *Av.18/9, etc...). La 
gran mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3123	 COLECCIÓN en 3 álbumes GBE de 1942 a 2004 muy completa. Sellos nuevos y perfectos.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	VENEZUELA

	 3124	 (*) 1975-2018 aprox. Colección de enteros postales y aerogramas montada en 3 álbumes LINDNER multicollet. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3125	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. 50 c. leve doblez. EXAMINAR. Yv.54/8.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3126	 1859-1985. Resto de colección montada en hojas de álbum. La gran mayoría en usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3127	 **/*/° 1900-1980 aprox. Resto de colección con sellos, series y HB. montada en álbum. Hay algo de años posteriores. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3128	 **/*/° Lote compuesto por álbum, clasificador y fichas con sellos y series. Hay desde primeras emisiones hasta años 80. 
Se añaden hojas de álbum con sellos de ALEMANIA. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	YUGOSLAVIA

	 3129	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Yv.680/91. Yvert.165€.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 3130	  PRIMEROS VUELOS Y CORREO AEREO. Lote de 30 piezas entre sobres y tarjetas de diversos países y años. Hay 

interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3131	 ESPAÑA y EXTRANJERO. HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por 45 cartas o tarjetas postales de España y varios 
países de distintas épocas. A destacar Vaticano 1940 con sello de la serie Provisoria.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3132	 ° ITALIA, ALEMANIA Y GRAN BRETAÑA. Lote de 76 piezas entre sobres y tarjetas. Todo del I Centenario. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3133	 1905-1950 aprox. Lote de 48 tarjetas de diversos países europeos (HUNGRIA, FRANCIA, ITALIA, etc...). A EXAMINAR.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3134	 LOTE de 57 piezas entre sobres y tarjetas de diversos países (COLONIAS INGLESAS, FRANCESAS, SIAM, USA, etc...). 
Todo del I Centenario y sin países europeos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3135	  HISTORIA POSTAL. Conjunto de 20 cartas o Enteros Postales de distintos países, a destacar Chile, Estados Unidos, 
Estados Indios... Hay raras por lo que merece examen.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3136	 LOTE de más de 80 piezas entre sobres y tarjetas de variados países y épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 3137	 **/*/° ALEMANIA OCUP. FRANCESA, MONACO, HOLANDA, etc... Fichas con sellos y series de diversos años. Hay 

repetidos. A EXAMINAR.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3138	 AUSTRIA, BÉLGICA y DINAMARCA. Colección en 3 clasificadores formada por aprox. 4.500 sellos. Inicia en 1850 hasta 
2018. Todo en usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3139	 LOTE compuesto por 3 colecciones: AUSTRIA 1850-1980, HUNGRIA 1871-1970 y FRANCIA 1963-1976. Todas montadas en 
álbumes. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3140	 AUSTRIA Y LIECHTENSTEIN. 2 Clasificadores con sellos y series completas. La mayoría años 70-80 en nuevo. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3141	 BULGARIA y CHECOSLOVAQUIA. Colección en 2 clasificadores conteniendo Bulgaria 1882-2000 aprox. 1.200 sellos 
diferentes y Checoslovaquia 1918-1992 aprox. 2.100 sellos diferentes. Todo en usado. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3142	 CROACIA, BOSNIA, LEVANTE AUSTRÍACO. Colección en álbum Lindner de 1850 a 1945 aprox. sellos y series en nuevo y 
usado. Incluye aéreos, hojitas, tasas, etc. Algunos repetidos. Bastante completa la parte de Croacia. Cat. Yv. aprox. 4.500€.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3143	 CROACIA, MONTENEGRO y SERBIA. Colección en álbum neutral del período aprox. 1870-1943. Sellos en nuevo y usado, 
algunos repetidos. Incluye periódicos, tasas, etc. Cat. Yvert +2.600€. A EXAMINAR.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3144	 ESPAÑA y ALEMANIA. Conjunto con parte moderna de España en S.P.D. y alguna hoja bloque en cantidad (facial 
pesetas) y documentos de Alemania Federal primer día y matasellos especial. Ordenado. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3145	 ESPAÑA y VATICANO. Clasificador conteniendo sellos y series del I y II Centenario de España en nuevo y usado algunos 
repetidos con ejemplares de valor medio. Hay Barcelona, Locales republicanos, etc. y Vaticano desde 1929 hasta 1990 
aprox. mayoría en nuevo. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial que merece examen.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3146	 CARNETS. Tres tomos con cientos de carnets. Destacando FRANCIA y GRAN BRETAÑA, también SUECIA, ALEMANIA, 
etc... ALTO VALOR FACIAL. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3147	 CARNETS. Conjunto montado en hojas clasificador formado por más de 30 carnets modernos de distintos países 
(Francia, países nórdicos, Gran Bretaña y Canal, etc.). Todos nuevos y perfectos. A EXAMINAR.� 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3148	 */° FRANCIA, USA, ESCUDOS, etc... Album conteniendo sellos y series completas de diversas épocas. Hay piezas de 
interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3149	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Pequeño clasificador con series completas SIN DENTAR de diversos países y temáticas. 
Buena calidad. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3150	 IRAN, IRAQ, INDONESIA Y PAKISTAN. Clasificador con más de 600 sellos de diversos años (hay antiguos). La inmensa 
mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3151	 **/* Clasificador con sellos, series completas y HB. de diversos años. A destacar ITALIA. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3152	 MARSHALL, MICRONESIA y PALAU. Colección en 3 álbumes y 3 clasificadores entre los años 1983 y 1995. Series y hojitas 
en nuevo y sin fijasellos, algunas repetidas. Cat. Yvert 3.560 €.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



198

	 3153	 ** MONACO Y ANDORRA FRANCESA. Clasificador con series completas y HB. Diversas temáticas y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.163,10€.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3154	 **/* T.A.A.F. Y CHIPRE TURCO. Clasificador con series y HB. Hay repetidas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3155	 **/*/° TURQUIA 1969-1982 Y FEROE 1975-1995. Colecciones montada en 2 álbumes (todo en nuevo sin fijasellos). Además 
se añaden hojas de clasificador con sellos más antiguos de TURQUIA en nuevo y usado. A EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3156	 **/*/° ASIA, AFRICA Y OCEANIA. 2 Clasificadores con sellos, series y HB. de variados países y épocas. Ordenado por 
continentes y países. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3157	 **/* PAISES EUROPEOS. Fichas conteniendo sellos y series completas de diversos países (ALEM. IMPERIO, HOLANDA, 
FRANCIA, etc...) y años. Hay interesantes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3158	 PAISES EUROPEOS. Clasificador conteniendo stock de HB. de diversos países. También algunos sellos. Valoración 
segúin propietario +4.500€. A EXAMINAR.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3159	 **/*/° PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series de diversos países (SUIZA, PORTUGAL, ESTADOS ALEMANES, 
etc...) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3160	 ** PAISES EUROPEOS. Lote de 25 carpetas o libros oficiales de correos con las emisiones anuales de varios países. La 
mayoría de GUERNSEY. OCASION. A EXAMINAR.� 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3161	 PAISES EUROPEOS. Lote de sellos y series completas. Destacando HUNGRIA y RUMANIA. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3162	 **/*/° MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos, series y HB. de diversos países y épocas. Hay interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. A EXAMINAR.� 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3163	 MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas, HB. y algún sello suelto. La inmensa mayoría series sin repeticiones 
con fijasellos y etiquetadas. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.9.008€.� 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3164	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, fichas, sobres, etc... con sellos, series completas, HB. , carnets, etc... de 
diversos países y años. Hay series interesantes y sobres con abono a sellos de novedades. ALTO VALOR EN CAT. GRAN 
OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3165	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones y stocks de países europeos. Destaca Austria, Gran Bretaña, Suiza, algo 
de España, Francia, Portugal y colonias países europeos. Hay series de valor. Muy valor catálogo. Buena calidad. A EXAMINAR.�150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3166	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección mundial con sellos antiguos, Año del Niño, Descubrimiento de América, 
y TEMA EUROPA 1956-1987, sellos mayoría sin fijasellos, minipliegos (no hay los raros) y sobres Primer Día 1956-89 
(incluyendo los raros). Buen lote y buena calidad.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3167	 ** MUNDIAL. Pequeño stock de series completas y HB. (máximo 4 de cada) de variados países y temáticas montado en 
clasificador. Buena calidad. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.588€.� 110,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3168	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de países nórdicos, Francia, Suiza (con series de valor), Alemania y aérea, 
Austria, Bélgica, USA y aérea, etc. Buena calidad. Altísim valor catálogo. REQUIERE DETENIDO EXAMEN. Lote muy comercial.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3169	 MUNDIAL. Caja conteniendo 10 clasificadores, 1 álbum y hojas de clasificador con sellos, series, HB. , etc... con sellos de 
variados países, épocas y temas. La gran mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3170	 MUNDIAL. Colección mayoritariamente en nuevo y series temáticas en 8 clasificadores, montada por continentes. 
Algunas series muy interesantes. PRECIOSA. GRAN OCASION. EXAMINAR DETENIDAMENTE.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3171	 MUNDIAL. 5 Clasificadores con sellos, series y HB. de diversos países y temáticas. La mayoría en nuevo sin fijasellos. A 
EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3172	 MUNDIAL. VIÑETAS. Gran clasificador con viñetas antiguas y modernas, también algún fiscal de España y área, pero 
también muchos países europeos. Conjunto que requiere examen. INTERESANTE.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3173	  MUNDIAL. Caja conteniendo 6 álbumes con cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países (G. BRETAÑA, POLINESIA, 
ISRAEL, etc...) y años. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3174	 **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas. A EXAMINAR.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3175	 **/*/(*) MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos países y temáticas. Hay algo de CHINA. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3176	 */° MUNDIAL. Album conteniendo sellos y series completas de variados países y temáticas. Diversas épocas. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3177	 MUNDIAL. Clasificador conteniendo series y hojitas bloque en nuevo de distintos países. Mayoría temáticas. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3178	 2 ALBUMES con HB. de variados países, tambien años completos de ESTADOS UNIDOS. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3179	 **/*/° MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos de variados países (TRANSVAL, KATANGA, FILIPINAS, etc...) y épocas. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3180	 ° MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series, etc... de variados países y temáticas. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3181	 ° MUNDIAL. Clasificador con más de 100 HB. de variados países y temáticas. A EXAMINAR.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3182	 CAJA conteniendo colecciones modernas de ESPAÑA (euros y pesetas), CUBA, GUINEA ECUATORIAL, ANDORRA, 
ALEMANIA y FRANCIA. Buena calidad. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3183	 */° MUNDIAL. Resto de colección con sellos del I Centenario (hasta 1910 aprox.) montada en álbum YVERT antiguo. La 
gran mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3184	 MUNDIAL. Caja conteniendo libros modernos de Correos con facial en euros, varios Tema Deportes y colección 2000 
Años de Cristo. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3185	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y sobres con sellos de variados países. También cajitas con paquetería 
española y extranjera. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3186	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos usados de Europa y resto del mundo, ordenados por países y montados en 
sobres. Estilo paquetería. Miles de sellos. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3187	 CAJA conteniendo colecciones en usado modernas, algún stock y a destacar colección de Marruecos usado. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3188	 MUNDIAL. Libreta con sellos clásicos mundiales, mayoría FALSOS. Muy interesante. EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3189	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes, clasificadores, sobres, carpetas... con sellos y hojitas de 
España y extranjero. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3190	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y cajita con sellos, S.P.D. , etc... de diversos países y temáticas. La mayoría en 
usado. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3191	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificador, hojas de álbum con sellos de diversos países, también cajas con 
paquetería, etc... A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3192	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos de Europa y resto del mundo en usado, ordenados por países y colocados en 
sobres. Miles de sellos. Incluye un álbum con sellos nuevos y usados y carpetas con las series de España de Escudos y 
Trajes en unidad y bloque de cuatro. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3193	 MUNDIAL. Dos clasificadores conteniendo sellos sueltos en su mayoría de diferentes países. A destacar América del Sur. 
Sellos nuevos y usados. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3194	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, hojas de clasificador, etc... con sellos, series, S.P.D. , HB., etc... de variados 
países y temáticas. La mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3195	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos de todo el mundo en nuevo y usado, carnets de Gran Bretaña, España paquetería...� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3196	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 6 clasificadores y 1 álbum con sellos, series, etc... de diversos países, épocas y 
temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3197	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos de todo el mundo a destacar España en usado. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3198	 CAJITA conteniendo sellos, series, cartas, HB. , etc... de variados países y épocas. También hay de ESPAÑA. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3199	 2 CLASIFICADORES conteniendo sellos, series y HB. de diversos países europeos y americanos. La mayoría en nuevo sin 
fijasellos. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3200	 CLASIFICADOR con series y HB. en nuevo de diversos países y temáticas. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3201	 LOTE compuesto por 180 postales aprox. (muchas circuladas) y bolsa con 300 grs. aprox. de sellos con papel de diversos 
países. A EXAMINAR.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3202	 CAJA conteniendo álbumes, clasificadores y pliegos de variados países. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3203	 **/*/(*)/° Cajita conteniendo sellos, viñetas, S.P.D. , HB. , tarjetas, etc... de España y otros países. Diversos años y temas. A 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3204	 **/*/(*)/° 3 Carpetas conteniendo sellos, HB. , S.P.D. , etc... de diversos países, épocas y temáticas. También hay de España. 
A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3205	 **/*/° 2 Clasificadores conteniendo HB. de diversos países y temáticas. Hay con manchas del tiempo. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3206	 **/*/° Lote compuesto por 3 clasificadores conteniendo sellos de ALEMANIA en nuevo, ERSTTAGSBLATT y sellos de 
variados países en nuevo y usado. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3207	 ° 5 Clasificadores conteniendo sellos de España y otros países. Diversos temas y años. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3208	 ° Lote de 400 minipliegos: 200 de SOMALIA (RUGBY) y 200 de STO. TOME Y PRINCIPE (DINOSAURIOS) con matasellos 
de favor. Buena calidad.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	TEMÁTICAS
	 3209	 AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO. 4 Colección iguales con sellos, series y HB. de diversos países montada en 4 álbumes 

con hojas ilustradas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3210	 ** AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO. Colección con series completas y HB. de variados países montada en clasificador. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3211	 ** AÑO INTERNACIONAL PERSONAS DISCAPACITADAS. Colección con series y HB. de diverrsos países montada en 
álbum EDIFIL con hojas clasificadoras. Buena calidad. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3212	 ARTE. Colección en álbum conteniendo series y hojitas en nuevo con y sin fijasellos. Comprende España (con HB 
Beneficencia, Velázquez dentado y sin dentar), Albania, Alemania y Finlandia. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3213	 ARTE. Colección en álbum conteniendo series y hojitas de esta temática en nuevo con y sin fijasellos. Comprende 
Bélgica, Bulgaria y a destacar Checoslovaquia con hojitas de 4 sellos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3214	 ** BALONCESTO. Colección montada en clasificador. Hay 130 sellos y 90 hojitas aprox. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3215	 BARCELONA´92. 2 Albumes conteniendo documentos, pruebas, S.P.D. , etc... de ESPAÑA. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3216	 ** BARCOS. Colección con series, HB. , etc... de variados países montada en 4 álbumes BOREK. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3217	 ** BARCOS. Colección con series completas, HB. , tarjetas, etc... de variados países montada en 4 álbumes con hojas 
ilustradas. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3218	 BARCOS. Conjunto montado en 2 álbumes con series y hojitas bloque del período 1990-2000 aprox. Todo nuevo y 
perfecto. A EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3219	 BARCOS Y VELEROS. Colección montada en hojas. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3220	 BICENTENARIO USA. Colección con series, HB. , S.P.D. , etc... de variados países montada en álbum conmemorativo. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3221	 ** BODA REAL CARLOS Y DIANA. Colección con series completas, HB. , minihojas, etc... de diversas dependencias 
inglesas montada en 5 álbumes conmemorativos ´THE ROYAL WEDDING´. Además se añade clasificador con series, 
minihojas, etc... del tema PRINCESA DIANA. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 290,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3222	 ** CENTENARIO DEL SELLO. Colección montada en 2 álbumes. A destacar nº de G. BRETAÑA en usado. Sellos, sobres y 
HB. de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3223	 CINE. Album con HB., series y sellos de variados países, todo relacionado con el cine. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR.�libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3224	 DESCUBRIMIENTO. Colección con series completas, HB. , etc... de variados países montada en 6 álbumes FILABO. 
Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3225	 DESCUBRIMIENTO. Colección con series y HB. de variados países montada en hojas de álbum. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3226	 ** FAUNA. 3 Clasificadores conteniendo series completas, HB. y S.P.D. Hay +800€ de catálogo en sellos y +500€ en 
sobres. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.300€.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3227	 */° FAUNA. Colección con sellos y series completas de variados países y épocas montada en álbum. También algo del 
tema ARTE. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3228	 FLORA. Colección con sellos, series, HB. , cartas, etc... de variados países y años montada en 2 álbumes con textos 
explicativos. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3229	 */° FLORA. Colección con sellos y series completas de variados países y años montada en álbum. Al final incluye algo de 
tema TRANSPORTES. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3230	 ** JUEGOS OLIMPICOS MUNICH´72. Colección con series completas, HB. y S.P.D. montada en 3 álbumes. Variados 
países. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3231	 MUNDIAL DE FUTBOL ESPAÑA´82. Colección con sellos, HB. , etc... de variados países montada en 4 álbumes. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3232	 ** MUNDIALES DE FUTBOL. Colección montada en 4 álbumes con hojas neutras. Diversos países y años. Hay series, HB. 
, tarjetas, S.P.D. , etc... OCASION. A EXAMINAR.� 55,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3233	 MUNDIAL DE FÚTBOL BARCELONA´92. Colección a nivel mundial montada en 3 álbumes con gran cantidad de series 
y Hojitas sin dentar. Además hay 1 álbum de los Juegos Olímpicos de Barcelona´92. EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3234	 NACIONES UNIDAS Y ESPAÑA. Colección montada en 2 álbumes con hojas culturales CIRFIL. Contiene bloques de 4 
en nuevo y con Mat. PRIMER DIA. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3235	 ** NAVIDAD. Colección con cientos de series y HB. de variados países montada en 8 álbumes y 1 clasificador. ALTISIMO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3236	 NIÑOS. Colección con sellos, series, sobres, etc... de diversos países montada en 3 álbumes con hojas con textos 
explicativos. Hay relacionados con juegos, actividades, cuentos, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3237	 ** NACIONES UNIDAS. Colección con series completas y HB. de variados países montada en álbum. Buena calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3238	 PAPA BENEDICTO XVI. Colección con series, HB. , tarjetas, etc... de variados países montada en 2 álbumes con hojas 
culturales. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3239	 ** PICASSO. Colección con sellos y HB. montada en álbum EDIFIL con hojas clasificadoras. Hay SIN DENTAR y PRUEBAS 
DE LUJO. Variados países y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3240	 */° PINTURA. Colección con sellos y series completas de variados países y años. Hay series de interés. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3241	 ** ROWLAND HILL. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2 álbumes conmemorativos. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3242	 UNICEF. Colección de S.P.D. de NACIONES UNIDAS montada en 10 álbumes con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3243	 UNIFORMES MILITARES. Colección con series completas, HB. , tarjetas, enteros, etc... de variados países montada en 4 
álbumes. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 190,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3244	 UNIFORMES MILITARES. Colección con series, HB. , S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países montada en álbum. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3245	 ** UPAEP. 1989-1995. Colección con series y HB. de variados países montada en álbum FM con hojas culturales. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3246	 ** WALT DISNEY. Colección con sellos y HB. de variados países montada en álbum PADIMUS. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3247	  W.W.F. Album oficial con más de 100 S.P.D. diferentes de diversos países. A EXAMINAR.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3248	 */° FOLKLORE, TURISMO, UNIFORMES, etc... Colección con sellos y series completas de diversos países y épocas 
montada en álbum. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3249	 **/*/° 2 Albumes y 2 clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos países y temas. Destacan TRENES y album 
con hojas explicativas de ´LOS ERRORES EN LOS SELLOS´. La gran mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	TEMA EUROPA
	 3250	 ** 1956. Completo. Yvert.671€.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3251	 ** 1956-1957. Completos montados en fichas. Yvert.(2017)862€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3252	 ** 1956-2005. Colección montada en 5 álbumes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3253	 1956-1995. Colección montada en 9 álbumes LINDNER. Incluye muchísimos minipliegos. Algunas series de los primeros 
años con manchitas del tiempo, el resto buena calidad. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3254	 1956-1993. Colección stock montada en 2 clasificadores formada por sellos y series en nuevo, mayoría sin fijasellos y 
algunos repetidos en distintas cantidades. Buena calidad. Lote muy comercial. EXAMINAR.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3255	 ** 1956-1992. Colección completa con HB. montada en fichas. Buena calidad.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3256	 COLECCIÓN completa en álbum Faro de 1956 a 1980 (salvo excepción). Sellos nuevos sin fijasellos. Alto valor catálogo. 
EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3257	 ** 1956-1977. Colección montada en álbum SAFE. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3258	 MAGNÍFICA colección montada en 9 valiosos álbumes Faro de 1957 a 1999 completa. Todo en nuevo y de buena calidad. 
Hay HB, carnets y Minihojas, incluyendo Liechtenstein 1960. Cat. Yvert aprox. 30.000€.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3259	 1960-1980. 3 Clasificadores con cientos de HB., minipliegos y carnets. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3260	 1960-1961. Clasificador con miles de series en pliegos de 16 países diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3261	 1973. Álbum editado por la CEPT conteniendo todas las emisiones en bloques de cuatro en nuevo y con matasellos 
Primer Día. Interesante.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3262	 ° 1974. Completo en bloque de 4 sin HB. (49 valores). Todos con Mat. PRIMER DIA en el centro. OCASION. Yvert.En nuevo 
828€.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3263	 ** 1981. 18 Años sin HB. (81 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.(2017)+3.600€.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3264	 ** 1983. 5 Años completos (bloque de 4 y suelto) con HB. montado en fichas. OCASION. Yvert.1.437€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3265	 1985-1996. Colección prácticamente completa montada en álbum FILABO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3266	 ** 1986. 4 Años completos con HB. montada en fichas. Yvert.1.268€.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3267	 1990 y 1995-1998. 5 Años en hojas LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3268	 ** 1992-2006. Lote de 26 HB. Hay algunas SIN DENTAR y alguna poco habitual. OCASION. A EXAMINAR.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	MATERIAL
	 3269	 1/2 kg. aprox. de filoestuches negros usados (la gran mayoría en buen estado). A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3270	 4 ALBUMES SAFE. Dos con hojas de ESPAÑA 1950-1972 y dos con hojas clasificadoras para varios tamaños. Todos en 
color rojo. Regular conservación de las anillas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3271	 5 ALBUMES: 2 OLEGARIO, 2 FILABO (Descubrimiento) y 1 EDIFIL. A estrenar. También algunos filoestuches de diversas 
medidas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3272	 10 ALBUMES sin hojas (7 EDIFIL y 3 FILABO). A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3273	 10 ALBUMES sin hojas de diversas marcas (3 CREAFIL, 2 FILABO, etc...). A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3274	 10 ALBUMES de diversas marcas. Hay con y sin hojas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3275	 16 CLASIFICADORES de diversos tamaños y marcas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	OTROS COLECCIONISMOS
	 3276	 10 BARAJAS de diversos temas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3277	 GRABADOS. Destacan 21 del QUIJOTE. Precioso lote. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3278	 LOTERIA NACIONAL. 1923-1955. Colección montada en 2 álbumes. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3279	 LOTERIA NACIONAL. 1961-2001. Colección prácticamente completa (faltan 8 décimos de 1968) montada en 4 álbumes. 
Hay algún décimo de años anteriores. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3280	 MILITARIA. Colección de láminas antiguas con condecoraciones, guiones, uniformes y escudos militares. PRECIOSA. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3281	 RETRATOS. Colección en álbum de retratos, posiblemente anterior a 1900. La mayoría de fotografos famosos españoles 
y extranjeros. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3282	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Colección de tarjetas (casi todas tema EROTICO) montada en 3 tomos. BONITA. OCASION. A 
EXAMINAR.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 3283	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Colección de 200 tarjetas aprox. montada en álbum. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3284	 TARJETAS TELEFÓNICAS. MEXICO. Colección de 400 tarjetas aprox. montada en álbum. Todas diferentes. Diversas 
temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3285	 TARJETAS TELEFÓNICAS. MALTA, CHIPRE Y GRECIA. Colección con más de 300 tarjetas diferentes montada en álbum. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3286	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Colección de 400 tarjetas aprox. de diversos países europeos (ESLOVAQUIA, POLONIA, 
CROACIA, AUSTRIA, etc...). Todas diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POSTALES
	 3287	 HISTORIA GRAFICA DEL SIGLO XX. Colección de 150 postales aprox. montada en álbum. Editadas por Matcu Cromo S.L. 

(1982). MUY BONITAS.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3288	 LOTE de 29 postales antiguas. Hay de SEVILLA y HUMORISTICAS. Alguna repetida. A EXAMINAR.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 3289	 LOTE compuesto por 2 cajitas. Una con postales ´mini´ publicitarias (turísticas) y la otra con postales, alguna carta, etc... 
A EXAMINAR.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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